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Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace

Srdce pro hudebního pedagoga Mgr. Jaroslava Buriana
 
Jsme žáci ze ZUŠ Velká Bíteš. Budova naší školy patří k nejstarším dochovaným stavbám na území města. Památkově chráněný objekt v letošním roce prochází nutnou stavební rekonstrukcí. A to byl impuls pro výtvarný projekt – Dokumentace místa, zaznamenání stop času, hledání původních stavebních prvků a objevování třinácté komnaty.
Moc nás to zkoumání, hledání a pátrání bavilo. Nabízela se možnost vyhledat pamětníky, učitele a žáky, kteří touto školu prošli. A představte si, že jsme jednoho pamětníka našli.
 A to přímo u nás ve škole!

 Zdánlivě nenápadný, vždy usměvavý, profesionální hudebník, náruživý šachista pan Mgr. Jaroslav Burian.
Je to k neuvěření, že v ZUŠ, dříve nazývané Lidové škole umění, učí od roku 1950, kdy byla výuka hudebního oboru zavedena. U své pedagogické profese vydržel neuvěřitelných 66 let.
 Jak sám říká: „ Když v červnu 1950 oznámil městský rozhlas zřízení hudební školy, šel jsem se rovněž přihlásit. Bylo nás kolem padesáti zájemců.  Jelikož jsem byl žák již pokročilý, nabídl mně tehdejší krajský školní inspektor, zda bych nechtěl na škole vyučovat a tak jsem se rázem stal učitelem. Jedním ze čtyř zakládajících učitelů hudební školy“ 
Doplnil si hudební vzdělání, vyučoval hru na housle, vedl školní žákovský orchestr. Začátky hudební školy nebyly snadné.  Nedostatek vhodných učeben, ani časté stěhování neodradily nadšené pedagogy a díky jejich práci dostalo město dobrý základ pro hudební a folklorní rozkvět.

Od roku 1967 působil již ve funkci ředitele, kde vytrval až do roku 1992. Své zkušenosti a dovednosti předával dál, celá řada jeho šikovných a nadaných žáků si zvolila hudbu nejen jako koníček, ale i jako svoje povolání.   I nyní ho můžete potkat, jak si zvolna vykračuje k Základní umělecké škole, kde stále učí hru na jeho milované housle.
 Děkujeme za celoživotní pedagogickou práci a přejeme pevné zdraví a všechno dobré.

Žáci ze ZUŠ Velká Bíteš, 

                                                                    (kolektiv 15 žáků 1. a 2. ročníku výtvarného oboru ZUŠ)
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