Srdce s láskou  darované s názvem:  Zpět do života
                                                                                                         Soutěžní text
 
Na seznamovacím pobytu v Janských Lázních jsme se dozvěděli o projektu  Srdce s láskou darované od naší paní třídní učitelky Dagmar Hanušové. 
A protože naše chalupa sousedila s lesem, jednohlasně jsme se dohodli, že jedno takové srdce postavíme. Použili jsme výhradně přírodní materiál, který můžete nalézt v lesních porostech Krkonoš. Naše srdce je postaveno z šišek, klacíků, malých náletových stromečků, mechu, kůry stromů, hub, chorošů, lišejníků… Vše co roste kolem stromu, který vytvořil hlavní motiv srdíčka. 
Ten strom, symbol života, plný energie, proudící mízy, kterou předává do srdíčka pomocí svých kořenů. Jako bonus byla i malá žabička, která se tam na nějakou dobu zabydlela. 
Proč jsme to vůbec stavěli a komu chceme věnovat toto srdce? Na odpověď jsme dlouho nečekali. Během týdenního pobytu jsme potkávali rodiče s dětmi, které se tam léčí. Janské Lázně se specializují převážně na léčbu dětí s mozkovou obrnou a pohybových ústrojí. 
Proto naše srdíčko chceme věnovat všem nemocným dětem, které se zde léčí a přejeme jim, aby se jejich nemoc natolik zlepšila, aby si také samy mohly postavit svá srdce a posílat je dále jiným dětem, které na tento dárek určitě někde čekají.                           
                                               žákyně  6.C – Nela Musilová, Dominika Středová  s paní učitelkou

cestu vzhůru. 
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