Srdce s láskou darované….

Naše škola se zapojila do projektu Srdce s láskou darované, protože jsme chtěli  potěšit znevýhodněné lidi. Rozhodli jsme se proto, že navštívíme seniory z Domova pokojného stáří v Brně, kteří trpí hlavně různými formami demence. 
Chtěli jsme je potěšit jemným slovem, laskavým pohledem a srdečným úsměvem, vybrali jsme si proto citát Williama Hazlitta: „Jemné slovo, laskavý pohled nebo srdečný úsměv způsobují zázraky.“ Věřili jsme, že je může pohled na některou z fotografií, které děti samy vyfotily, přivolat alespoň na okamžik příjemnou vzpomínku.
Děti nafotily sbírku fotografií, které jsou milé jejich očím a které je vždy pohledem potěší. Z nich jsme vyrobili srdce a do každého srdíčka zapsali milé slovo a potěšili je úsměvem. 
Věnovali jsme jim také malé keramické srdce a spoustu dárků, které si děti doma i za pomocí rodičů připravily. V adventu jsme se vydali do domova, abychom zazpívali a zahráli koledy, předali srdíčka s přáním a dárky a ujistili je, že jsme na ně nezapomněli. Děti byly v domově jako malí andílci přinášející potěšení v nelehké situaci. Jaké milé překvapení bylo, když jedna babička poznala na fotografii v srdíčku svou kočičku! Oči se nám všem zalévaly slzami a dojetím, protože tak vřelé přivítání jsme nečekali. Rozhodli jsme se na ně myslet po celý rok nejen o Vánocích a setkávat se s nimi i při jiných příležitostech, pokud to půjde. Jsme vděční našim seniorům, prababičkám i pradědečkům za to, že se i díky nim můžeme mít tak dobře… 
Děkujeme za tento projekt, který dětem ukazuje jemným způsobem i jinou stranu života, učí je empatii, snaze podat pomocnou ruku a mít srdce na dlani…
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