,,SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ,,  PRO NEMOCNÉ DĚTI Z KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s .,MASARYKOVA NEMOCNICE                              V ÚSTÍ NAD LABEM

Studenti z Praktické školy dvouleté z Ústí nad Labem, Trmic, se s radostí přihlásili do Vaší  krásné  soutěže „SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ “ (Praktickou školu navštěvují děvčata 	           i chlapci ve věku od 16 – 25 let a jsou jak zdravotně, tak hlavně středně těžce mentálně postižení.) JSOU TO VŠAK NEJHODNĚJŠÍ ŽÁCI POD SLUNCEM. 
Sami si vybrali cílovou skupinu dětí na dětském oddělení v nemocnici v našem krajském městě a po vzájemné dohodě s vrchní sestrou dětského oddělení Krajské zdravotní navštívili v prosinci nemocné děti.
 Dětem darovali ručně ušitého medvídka, který drží SRDCE S LÁSKOU. Srdíčko věnovali právě těmto dětem, aby jim v nemoci v tento předvánoční čas nebylo tolik smutno a mohly se přitisknout k nové ručně ušité hračce. K medvídkovi přivázali na mašličce přiložené věnování s krásnou vaší hymnou SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ i se svými kontakty, aby mohla vzniknout i nová přátelství.
Nechyběly slzy radosti, pocity štěstí, ale i smutku i slzy zármutku, neboť pro některé naše žáky nemocnice vyvolala vzpomínky na bolest, kterou sami v nemocnici prožívali či zde umřela jejich babička, dědeček…..
Ale vše tyto smutné vzpomínky brzy nad úsměvem obdarovaných dětí opadly a jak děti,      tak i zdravotní sestřičky moc poděkovaly studentům za svou odvahu a snahu potěšit SRDCEM S LÁSKOU DAROVANÝM.
Medvídci držící srdíčko  jsou ušity z bílých a červených prachovek, obšité smyčkovým stehem, zdobené filcovými doplňky. Jsou vycpány měkkou vycpávkou do polštářů.

 Pro naše žáky - studenty je to ohromná motivace a zkušenost, jak maličkostí a hlavně svou ne vždy dokonalou, díky svému postižení, zručností mohou udělat ostatním lidem radost           a potěšení.
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