SRDCE PŘÁTELSTVÍ
Už druhým rokem se každý týden scházíme na našem výtvarně dramatickém kroužku.  Tvoříme rádi a tvoříme ze všeho.  Naplno zapojujeme svoji fantazii, zkoušíme různé techniky a využíváme nejrůznější materiály. Navíc si u toho užíváme i hodně legrace.  I letos jsme se rozhodli zapojit do soutěže Srdce s láskou darované.  Loni jsme pro tuto soutěž vyzkoušeli metodu „iris folding“, letos jsme se rozhodli pro výtvarnou techniku nazvanou quilling nebo také papírový filigrán. Hlavním materiálem jsou zde papírové proužky, ty se quillingovým perem stáčejí do spirálek, které se pak pomocí prstů formují do různých tvarů (lístek, kapka, kytička). Tyto tvary se následně pomocí lepidla fixují na různý podklad a vytvářejí se z nich originální obrazce. Už dříve jsme touto metodou zkusili vyrobit velikonoční přáníčka, a protože se nám moc povedla, rozhodli jsme se pro soutěž vytvořit jedno velké společné quillingové srdce. Než jsme začali stříhat proužky, stáčet spirálky a formovat tvary, museli jsme se rozhodnout, komu naše srdce věnujeme. Padaly různé návrhy – maminkám, babičkám, dědečkům, kamarádům…. A pak nás napadlo: „Pojďme naše srdce věnovat všem opravdovým přátelům.“
Na internetu jsme si našli několik citátů slavných osobností o přátelství, poslechli jsme si několik písniček (Přátelství od Petra Rezka, Pouto přátelství od Pavla Callty, Přátelství na n-tou od Petra Nováka, Pár přátel stačí mít od Michala Davida a nechyběli ani Přátelé Zeleného údolí) a pak jsme se společně pokusili zodpovědět otázky: Kdo je opravdový přítel? Co si představuji pod pojmem přátelství?
Svatý Ambrož řekl: „Je opravdovou úlevou, jestliže máme někoho, s kým můžeme sdílet své nitro, komu můžeme otevřít srdce a svěřit mu svá tajemství.“
Kdo je tedy pro nás přítel? Člověk, který nás nikdy nepodrazí, nezklame, nezradí.  Člověk, který nám pomůže, když ho nejvíc potřebujeme.  Člověk, kterému můžeme důvěřovat a vždy se na něj spolehnout. Člověk, který nás pokaždé vyslechne a snaží se nám poradit co nejlépe a co nejupřímněji. Opravdový přítel nám nelže, opravdový přítel nás nepomlouvá. Přítel je člověk, který nám rozumí, chce pro nás to nejlepší a chová se k nám ohleduplně.  Opravdovému příteli se můžeme bez obav svěřit se svými pocity a názory. Kamarádů má člověk mnoho,  ale přátel, kterým se dá opravdu věřit, je jen pár.  Každý by měl mít nějaké přátele, protože být bez přátel je jako být bez srdce. 
I William Shakespeare se vyjádřil k přátelství: „Přátel si važ, a kdo se osvědčili, ty hákem z oceli si připni k srdci.“  A Cicero se přidává: „Být sám a bez přátel znamená vést život plný nebezpečí a strachu.“
Co říct na závěr? Mít dobré přátele, kterým se dá věřit, znamená velké štěstí. Bez přátelství je život smutný a prázdný.
Proto si naši přátelé zaslouží naše SRDCE.
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