Srdce s příběhem
Naše školní družina pořádá každoročně paralympiádu. Seznamuje se s handicapovanými sportovci a jejich postižením, které je celým jejich životem provází. Povídáme si o jejich každodenním boji o běžné věci, které se nám zdravým zdají samozřejmostí. A díky našim akcím jsme se seznámili i s Kamilem Vašíčkem z Blanska.
Kamil Vašíček studoval, sportoval, závodil v lyžování a radoval se ze života. Avšak v jeho dvaceti letech mu jedna jediná vteřina obrátila život naruby. Po úrazu páteře zůstal odkázaný na invalidní vozík a plnou asistenci druhé osoby. Samostatně zvládá pouze jízdu na elektrickém vozíku, který ovládá pomocí hlavy a obsluhu počítače a mobilu se speciální pomůckou v ústech. Ale kdo si myslí, že se vzdal a rezignoval, mýlí se. Kamil opět sportuje! A to na světové úrovni. 
Jeho novou sportovní disciplinou se stala Boccia. Sport Boccia je hra podobná pétanque a je určená lidem s těžkým tělesným postižením, kteří jsou odkázáni na invalidní vozík. V roce 1984 se Boccia stala paralympijským sportem. A v tomto sportu je pan Vašíček čtyřnásobným mistrem České republiky, vybojoval stříbro na světovém poháru v Santiago de Cali, šesté místo na evropském poháru ve Španělsku, kde v soutěži párů získal také stříbrnou medaili. Výčet jeho úspěchů na poli sportu by byl dlouhý. Jeho sen, reprezentovat ČR na paralympiádě, se letos stal skutečností. Kvalifikoval se na paralympiádu v Riu, kde vybojoval krásné 14. místo. Drželi jsme mu palce a radovali se z jeho úspěchů. A proto jsme se rozhodli, že mu pro radost vyrobíme srdce.
Naše srdce, které jsme mu věnovali, vypráví jeho sportovní příběh. Do středu srdce jsme umístili náš kolektiv - 27 dětí školní družiny - sledující závod a znak sportu Boccia. Po obvodu jsme umístili oči – diváky a 27 bílých srdíček. Každý z nás věnoval Kamilovi jedno srdíčko pro štěstí s přáním dalších úspěchů ve sportu.
Naše srdce symbolizuje lásku, úctu a nezměrný obdiv k tomuto sportovci, který se i přes svůj handicap pere s osudem a nevzdává se. Bojuje, sportuje a vyhrává! Je pro nás všechny vzorem!
Přejeme Ti, Kamile, mnoho dalších úspěchů a děkujeme za úžasnou besedu, kterou jsi pro nás uspořádal.
