Srdce na dlani

Tak se jmenuje naše společné dílo, které jsme vytvořili ve skupině 13 žáků 3., 4., a 5. třídy  Dřítečské Základní školy v okrese Pardubickém. Jelikož nás naše paní učitelka učí nespěchat v této uspěchané době, tak nám společná výroba srdce trvala dlouho, teda nám to tak připadalo. Paní učitelka říká, že každá dobrá věc, která vzniká, trvá delší dobu.
 Dalším důvodem byl zvolený materiál, s kterým jsme tvořili. Paní učitelka totiž ráda tvoří z netradičních materiálů a tentokrát to byla SÁDRA. Trochu procvičila naši trpělivost, kdy jsme museli čekat na jeden malý odlitek naší dlaně až 10 minut….uf a to několikrát, abychom darovali opravdu vééélké srdce naší spoluobčance slečně Adélce Haincové, která se narodila s dětskou mozkovou obrnou a omezeními které k ní patří. Když se nás paní učitelka ptala pro koho by to srdce mělo být, hned jsme se všichni shodli, že právě Adélka je ta pravá. Její mamince to udělalo velikou radost, no a nám udělalo radost, že má radost…
Dalším dárkem pro Adélku je celoroční probíhající projekt „panenka pro Adélku“, který vymyslela naše paní ředitelka. Cílem je prodat ušité panenky všech dobrovolníků, kteří je šili a vybrané peníze darovat rodině Adélky pro nákup potřebných zdravotních pomůcek. Panenky se nám hromadí…a trpělivost se vyplatí 
Teď si všichni uvědomujeme, že ne všechny děti mají stejné možnosti jako my zdravé děti a našeho zdraví bychom si měly opravdu vážit. Doufáme, že bychom mohli inspirovat takovou to formou všímavosti i ostatní lidi. 
Ještě k naší tvorbě. Většina z nás se poprvé dostala k materiálu sádře, poprvé. Nikdy jsme ji neviděly míchat a ani jsme neznaly její změnu konzistence….to nás bavilo úplně nejvíc a jak potom začala tvrdnout a hřát…teď už víme co je to mít sádru na zlomené ruce…ne teda doslova…je to trénink trpělivosti. Sádru nám paní učitelka nanášela už mírně ztuhlou špachtlí na dlaň…a z našich dlaní pochází název SRDCE NA DLANI, které přináší jen člověk upřímně darující. Své dlaně jsme složili do tvaru srdce, nalepili na překližkovou desku a paní učitelka přestříkala červeně malinovým sprejem. Vytvořili jsme srdečný reliéf .


