Srdce pro školu pro nevidomé a slabozraké
   Nápad vytvořit srdíčko do školy, která se nachází v těsném sousedství  naší školy, byl jednomyslně odhlasován a začala bouřlivá diskuse celé naší 6.B o podobě srdce. Nakonec jsme zvolili formu hmatového obrazu, do něhož jsme měli v úmyslu zakomponovat malé dárečky pro děti . 
   Povedlo se - něco jsme vyrobili přímo ve škole na hodinách výtvarné výchovy, ale spoustu dárečků jsme vytvořili i doma.  Donesli jsme také různá cédéčka s pohádkami , písničkami a dětskými příběhy. Ta jsme schovali pod domečky. Vše jsme se snažili udělat trojrozměrné, a tak jsme spíše stříhali a lepili než malovali.
   Také jsme drátovali stromečky, ty jsme vlepili mezi domky a vznikla nám v podstatě malá vesnička, v jejímž středu se nachází vánoční stromeček. Právě pod něj jsme přilepili zabalené dárečky – perníčky, z gumiček umotané kuličky, náramky, korálkové drobnosti…. A už chybělo jenom náves oživit, a tak jsme vytvořili přívěšky na klíče v podobě malých postaviček coby dětí,  které jsme rozmístili do volného prostranství mezi domky. Opatrně jsme je přichytili skrz lepenkové srdíčko pomocí drátku, aby si je děti mohly snadno vyjmout. Což se ukázalo jako výborný nápad, protože při předání srdíčka dětem udělaly postavičky náramnou radost, stejně jako cédéčka a vše ostatní. Vytvářet toto hmatové srdíčko byl pro naši třídu úžasný zážitek. Zjistili jsme, že se zvládneme domluvit bez hádek a dokážeme dotáhnout  nápad do zdárného konce. Všichni jsme měli ohromnou radost z výsledku  naší práce a tato radost se ještě znásobila při předání srdíčka čtvrťáčkům ve škole na Kamenomlýnské ulici v Brně Pisárkách.
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