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 S LÁSKOU DAROVANÉ pro Janu Zelenou
Do projektu Srdce s láskou darované jsme se přihlásili, abychom udělali radost jedné báječné ženě, Janě Zelené z Karlových Varů.

Janičku jsme poznali, když přišla do naší třídy, aby si s námi popovídala o tématu, se kterým se mnoho z nás ještě nikdy nesetkalo.

Naše paní asistentka ji pozvala proto, aby nám vyprávěla svůj příběh o domácím násilí, a o násilí, které si prožily ženy, kterým se nyní Janička snaží pomáhat.
Jana si domácí násilí prožila již dávno, ve svém prvním manželství, ale nyní se rozhodla pomáhat stejně postiženým ženám na základě události, která otřásla jejím životem.

Na počátku roku 2016 usmrtil její nejbližší kamarádku partner se kterým žila, a který ji již delší dobu fyzicky i psychicky týral. 

Aby smrt drahého člověka nepřišla nazmar, rozhodla se Jana založit na Facebooku uzavřenou skupinu pro ženy, které spojuje toto stejné smutné téma. Nejen, že se zde mohou v bezpečí otevřít jedna druhé a vzájemně si být podporou, Janička do skupiny přizvala i odbornici z řad policie, která týraným ženám radí, co mohou v dané situaci podniknout a na koho se mohou ve svém okolí obrátit.
Na podzim tohoto roku se ženy ze skupiny oficiálně sešly a prožily spolu víkend nabitý krásnými zážitky a společným sdílením.

V současné době se k Janičce přidávají další lidé, kteří se svým počínáním snaží této skupině pomáhat a vlna přátelství a solidarity se rozrůstá dál a dál.

Díky Janičce a jejímu povídání jsme měli možnost se nad tímto vážným a v naší společnosti ne ojedinělým jednáním mužů vůči svým ženám zamyslet a ujasnit si, jak můžeme v budoucnu reagovat, pokud se s něčím podobným setkáme, či se o něm dozvíme.
Bohužel se domácí týrání týká nejen žen, ale i dětí a mužů.

Naše srdce si Janička získala tím, že ona to své s láskou rozdává všude, kde je za potřebí a přece jí nikdy ani kousek nechybí.

Proto jsme se rozhodli poděkovat jí tím, že zase my kousek toho svého vložíme do výrobku v soutěži Srdce s láskou darované, který bude určen pro ni a pro ženy, které to tolik potřebují.

Kéž přátelství, které jsme s Janičkou navázali nikdy neskončí, kéž její příklad pomoci, který nám předala v nás bude klíčit a růst.

Díky této nabyté moudrosti budeme i my umět třeba jednoho dne udělat pro druhé víc, než je běžné, něco, co třeba zcela překročí hranice běžného přátelství.
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