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Tak se jmenuje společné dílo naší třídy 6.B ze ZŠ Aleše Hrdličky v Ostravě - Porubě. 
O projektu „Srdce s láskou darované“ nám vyprávěla naše třídní, paní učitelka Andrea Mezihoráková. A nám se ta myšlenka okamžitě zalíbila. Zúčastníme se celá třída – to jsme věděli hned, pak zbývalo přijít na to, kdo se stane naším „srdíčkovým“ adresátem. Nejdříve jsme mysleli na vážně nemocné děti, které mají méně štěstí než my a musí trávit mnoho času v nemocnicích. Naše spolužačka Klárka zmínila, že když ona byla v nemocnici, setkala se tam se zdravotním klaunem. A bylo rozhodnuto. Vždyť to je naprosto úžasná věc, když někdo přináší radost a smích do míst, kde vládne většinou bolest a smutek.
Takže naše srdce, které drží v rukou veselý klaun, věnujeme zdravotním klaunům! Lidem, jejichž povoláním je rozzářit smutné oči a léčit tím nejlepším lékem na světě – smíchem. A ten je navíc bez vedlejších účinků….
Rozdělili jsme se do tří týmů: VÝTVARNÍCI, kteří vytvářeli klauna, LITERÁTI měli za úkol vymyslet básničku, která je umístěna uprostřed srdce a starali se také o všechny texty a FOTOGRAFOVÉ, jejichž úkolem bylo vše nafotit a vytvořit závěrečnou prezentaci v programu power point. Je pravda, že jsme se u práce mnohokrát pohádali, protože co člověk, to jiný názor. Ale nakonec jsme se vždy dohodli a usmířili a zjistili jsme, že jsme moc fajn parta, která umí táhnout za jeden provaz. To nás tato soutěž taky naučila.
Asi po měsíci snažení v hodinách výtvarné výchovy jsme se začali zajímat o to kdy, jak a komu našeho klauna předáme. Začali jsme pátrat na internetu a objevili jsme stránky www.zdravotniklaun.cz Tam jsme se dozvěděli spoustu zajímavých informací: 
Koncept „léčby humorem“ rozvinul v České republice Američan Gary Edwards. Gary navštívil nemocnici v roli klauna poprvé v roce 1976 a od té doby vyučuje a pomáhá k rozvoji projektů zaměřených na nemocniční klaunství po celém světě. Po hudebních studiích v Kalifornii získal stipendium na první americké akreditované klaunské škole Dell Arte School of Physical Theater.
V roce 1998 zaznamenal absenci nemocničních klaunů v České republice a v roce 2001 založil občanské sdružení Zdravotní klaun. První tři roky projekt financoval z vlastních úspor. Svými projevy na zdravotnických konferencích upozorňoval na stěžejní význam humoru v nemocnicích. V organizaci působil jako umělecký (do roku 2011) a výkonný ředitel (2013). V současné době je předsedou správní rady Zdravotního klauna a konzultantem mezinárodní organizace Red Noses International. Ve volném čase skládá hudbu.  
Zdravotní klaun je nezisková organizace s národní a mezinárodní působností, která přináší humor a radost hospitalizovaným dětem, geriatrickým pacientům a dalším potřebným v oblasti zdravotnictví. Tím přispívá ke zlepšení jejich psychického i celkového zdravotního stavu, a to prostřednictvím speciálně vyškolených zdravotních klaunů a souvisejících projektů.
V současné době 86 zdravotních klaunů navštěvuje pravidelně 64 nemocnic a 7 domovů pro seniory. 

Zjistili jsme, že hlavní sídlo organizace je v Praze. Výlet do Prahy kvůli předání by nebyl špatný, ale dost komplikovaný. Ale na Moravě klauni také působí. Takže úkol zněl jasně: nějakého klauna oslovíme a pozveme ho do školy!
A povedlo se! Přišel za námi pan Karel Prais alias Dr. Dudel a byl naprosto skvělý. Vyprávěl nám o své práci, přidal pár veselých historek a dokonce jsme viděli i kousek vtipného představení. Náš klaun se mu líbil a slíbil, že určitě bude vystaven – na centrále v Praze jako naše poděkování všem úžasným lidem, kteří léčí smíchem – zdravotním klaunům.
A tady je naše básnička:

Kdo jsou klauni zdravotní?
Lidé velmi ochotní.
Klauni velký úsměv mají
s radostí ho rozdávají.
Pomáhají velmi rádi
s každým jsou hned kamarádi.
My jsme rádi, že je máme
a nějaké už sami známe.
Jsou to holky, taky kluci,
usnadňují nemoce
a když přijdou k pacientům –
jsou to pro ně Vánoce!
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