Tiché zpívání srdcem
Nejsou nám lhostejní lidé s handicapem

[bookmark: _GoBack]Žákyně třídy 9. A ZŠ A. Hrdličky v Ostravě-Porubě jsou již druhým rokem zapojeny do projektu Tiché zpívání („Silent Sing“). Tento projekt spočívá v úžasné myšlence, že společně nacvičují a poté vystupují na koncertech se žáky ze ZŠ Spartakovců pro sluchově postižené děti. Právě jim se třída 9. A rozhodla věnovat „Srdce s láskou darované“.  V hodinách výtvarné výchovy společně s vyučující p. uč. Lenkou Pitnerovou vytvořili kresbu dívky nesoucí srdce a každý žák třídy 9. A jedno srdce vlepil. Obraz byl předán panu řediteli ZŠ pro sluchově postižené za přítomnosti dětí, které letos vystupují i s p.vychovatelkou Pelhřimovskou. 
Projekt Tiché zpívání za ZŠ A. Hrdličky vede Mgr. Petra Trunkátová již sedmým rokem. Za  ZŠ Spartakovců pro sluchově postižené žáky spolupracuje s paní vychovatelskou Simonou Pelhřimovskou. Dlouholetá spolupráce při přípravě společných koncertů přináší radost nejen samotným dětem, ale především lidem Ostravy. Přestože nácvik písní ve znakové řeči není vůbec jednoduchý, děti se přípravě koncertu věnují s nasazením a je úžasné vidět jejich upřímnou radost a nadšení. O nácvik písní společně s handicapovanými dětmi je ze strany žáků ZŠ A. Hrdličky velký zájem, připravují se ve svém volném čase, těší se na své neslyšící kamarády a mnoho z nich má zájem učit se znakovou řeč i v budoucnu. 
Děvčata z 9. A vystupují letos podruhé, absolvovala už několik nácviků a v předvánočním čase i společné koncerty. Chlapci jim vytvořili technické zázemí, fotili, natáčeli koncert a spolupracovali ve výtvarné výchově při tvorbě srdcí. Video z jednoho koncertu je k dispozici na sociální síti YouTube.
Nadšení žáků 9. A Základní školy Aleše Hrdličky v Ostravě-Porubě je příkladem postoje, který je nejen chvályhodný, ale pro mnoho učitelů i rodičů možná až neuvěřitelný. Vždyť jde o děti v takzvaném kritickém věku, které možná svými činy vyvracejí názory dospělých o „zkažených“ teenagerech.
Sami říkají, že obdivují sluchově postižené děti, jak se se svým handicapem dokáží vyrovnat a přes to všechno jsou velmi milé a kamarádské, proto jim rádi věnujeme naše srdce. 


