Jsme žáci Praktické školy dvouleté v Plzni. Ve třídě je nás celkem osm. I když jsme malý kolektiv, dokážeme spoustu věcí. 
Když jsme přemýšleli, komu srdce darovat, tak naše volba byla jednoznačná. Darujeme ho paní Šťastné. Kdo je paní Šťastná? 
Paní Šťastná je maminka Míši. Míša je naše bývalá spolužačka. Je upoutána na invalidní vozík, nemluví a veškerá komunikace probíhá pomocí očního kontaktu a nepatrných gest. Ale to nám vůbec nebrání si s Míšou docela dobře popovídat. 
Stejně jako Míša, i její maminka je velmi dobrosrdečná a milá. Vždy, když nás ve škole navštíví, má pro nás drobný dárek, který společně s Míšou vyrobí, ale hlavně další náměty pro praktické činnosti v naší škole. A tak už jsme vyráběli sovy z ponožek, sněhuláky a velikonoční zajíce z plastových lahví, pletli zimní čepice, pekli velikonoční dobroty, vytvářeli neobyčejně dobrý jablečný dort. 
[bookmark: _GoBack]V květnu jsme v rámci Zahradní slavnosti uspořádali malou módní přehlídku. Paní Šťastná pro naše modelky vyrobila látkové květiny a ozdobné doplňky do vlasů. Stálo ji to hodně času a také úsilí, aby vše doladila k dokonalosti. Chtěla znát naše názory, plnila přání, týkající se barev, velikosti doplňků. A věřte, že to někdy s námi nebylo jednoduché. Moc jí děkujeme za trpělivost a skvělé nápady.
I když Míša už delší dobu není naší spolužačkou, vždy se na jejich společnou návštěvu těšíme. Paní Šťastná je velmi ochotná a vyslechne naše starosti a dokáže i poradit. To se nám na ní moc líbí. 
Paní Šťastná je zkrátka šťastná. Máme ji rádi.
A jaká je paní Šťastná očima žáků?
Kristýnka – hodná
Vašík – dobrosrdečná 
Maruška – milá
Pepíček – veselá
Fany – hezká
Oli – zábavná
Kája – má úsměv od ucha k uchu
Anežka – kamarádská

Naše srdce není velké. Je složené z drobných srdíček, která mají znázorňovat naše poděkování paní Šťastné. Každý se snažil nalepit co nejvíc srdíček. Společně jsme si pomáhali a lepili jsme srdíčka každou volnou chvilku. 


