Vážení pořadatelé soutěže,
Chtěli bychom Vám představit své pojetí projektu „Srdce s láskou darované“, do které jsme se rozhodli na návrh naší paní učitelky zapojit. Váš projekt nás zaujal díky myšlence, že můžeme sami někomu poděkovat za jeho obětavou práci, vstřícné zacházení a milý přístup, a to jen tím darováním s láskou vyrobeného srdce.
Zvolili jsme si techniku, kterou jsme se inspirovali na internetu. Naše dílo jsme dohromady dělali asi čtyři hodiny výtvarné výchovy. Začali jsme tím, že jsme nastříhali různě velké červené lístečky papíru ve tvaru čtverečků. Ve stříhání jsme se trochu přehodnotili, protože papírků jsme nastříhali více, než jsme potřebovali Dále jsme postupovali tak, že na velký karton jsme si načrtli znak Břeclavské nemocnice. Všichni si doběhli pro lepidla. Za chvilku začala nejtěžší část práce na celém projektu - nalepování červených čtverečků. Po nalepení čtverečků jsme čekali, než to zaschne. Poté jsme napsali nápisy. Pak jsme si vzali velké štětce a natřeli mozaiku lepidlem na tapety pro lepší design, dále jsme obtáhli nápis tuší a orámovali jsme naše dílo vlnkovaným tvrdým papírem.
Tohle srdce věnujeme všem doktorům a především doktorům z nemocnice Břeclav. Protože si jich velmi vážíme a děkujeme jim za to, že zachraňují naše životy a zdraví všech lidí. Musíme také zmínit milé a hodné sestřičky, které se o nás starají ve dne v noci a pomáhají nám z těžkých chvil.
Pomáhají starým lidem zvedat se z postele a krmí malé děti a pomáhají všem těm, kteří to potřebují.
Nesmíme zapomenout také na paní uklízečky, jsou taky velmi důležité kvůli čistotě a úklidu.
Také děkujeme zbytku personálu, který vykonává důležité funkce.
Doufáme, že se Vám tato pozornost od nás líbila. Rádi bychom Vám osobně předali náš projekt.
Jsme moc vděční, že jsme se mohli zúčastnit zrovna této krásné soutěže.
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