"Srdce s láskou darované" pro Janu od VIII.S
Do naší třídy, VIII.S, chodí pět žáčků s kombinovaným postižením a tři paní učitelky. Scházíme se každé všední ráno v osm hodin, stejně jako všechny ostatní děti a začínáme se učit. Neučíme se ale číst, psát a počítat, učíme se co nejlépe sedět, jíst, poznávat své kamarády nebo věci kolem nás. Tak to ostatně chodí ve všech podobných třídách. Co je ale u nás neobvyklého a za co bychom chtěli "srdcem" poděkovat? 
Téměř každé ráno se na nás přijde podívat  naše paní zástupkyně Jana Sejpková. Vždycky nás pozdraví, zeptá se, jak se máme, pomazlí se s dětmi a popřeje nám hezký den... Vkročení do nového dne je tak pro nás vždy příjemnější a nedočkavě se na tenhle ranní rituál těšíme.
Když nám právě Jana přinesla informace o projektu "Srdce s láskou darované", hned nás napadlo, že by to mohla být příležitost, jak jí za tohle poděkovat. Tímto srdcem Ti tedy, Jani, děkujeme za zájem, pozornost a čas, který nám věnuješ. Dělá nám to velkou radost a doufáme, že nás nezapomeneš ani v budoucnu. S láskou jsme za to pro Tebe všichni společně vyrobili tohle perníkové srdce. 
Na fotografiích si můžete prohlédnout, jakou radost jsme z toho měli.
Třída VIII.S Speciální ZŠ, MŠ a PrŠ Ústí nad Orlicí
