Jsme malá vesnická škola ležící na okraji Pardubického kraje. Naše přírodovědné zaměření školy doplňují také aktivity k podpoře zdraví. Právě v něm totiž spočívá devět desetin našeho štěstí, jak pravil německý filozof Schopenhauer. Ne všichni tak velké štěstí mají, a tak při výběru, komu srdce darovat, padla kolektivně volba jednoznačně na Elišku Trmačovou z nedalekých Velkých Opatovic.
Již několikátým rokem u nás ve škole probíhá sběr hliníku a pet víček, které odevzdáváme právě Elišce, desetileté holčičce, které byla ve dvou letech diagnostikována dětská mozková obrna. Financemi z vykoupených víček rodiče částečně hradí její nákladnou rehabilitaci a pobyty v lázních.
Žáci v hodinách výtvarné výchovy tvořili pomocí potravinářského provázku velkoformátové srdce a srdíčka, omotáváním a proplétáním kolem hřebíků, které nejprve zatloukli na barevnou dřevěnou desku. Každý přiložil ruku k dílu, důležitá byla kolektivní spolupráce. A protože jsme chtěli srdce opravdu fyzicky darovat, pozvali jsme Elišku s její maminku do naší školy a byli jsme moc rádi, že naše pozvání přijaly. Eliška s námi strávila odpolední vyučování a v kolektivu dětí cítila moc dobře. Neboť byla v týdnu zrovna mikulášská nadílka, žáci také Elišce věnovali čokoládový adventní kalendář, výtvarné potřeby a vyrobili ji látkového sněhuláka, který se ji moc líbil a neustále mu sundávala jeho čepici.
	Elišku bychom chtěli pozvat ještě ke konci školního roku, kdy bychom společně chtěli strávit sportovní odpoledne na našem školním multifunkčním hřišti. 

Mgr. Alena Továrková (učitelka)

Kdo je Eliška Trmačová?
Eliška je veselá, živá, společenská, desetiletá holka, kterou postihla vážná nemoc. Narodila se v termínu jako zdravé dítě, do půl roku byl její vývoj normální, bohužel po půl roce se vývoj zastavil. Elišce byla ve dvou letech diagnostikována dětská mozková obrna. Nyní navštěvuje třetí třídu základní školy speciální a jednou týdně dojíždí do Boskovic do stacionáře, kde probíhá rehabilitace. Doma denně cvičíme, pravidelně navštěvujeme různé lékaře a odborníky, zkoušíme i různé alternativní metody. Jezdíme pravidelně na akupunkturu, na masáže, snažíme se pro Elišku dělat maximum a to nejlepší, co jí pomůže ke zlepšení zdravotního stavu.
	Ten se zlepšuje hlavně díky intenzivní rehabilitaci. Pravidelně jezdíme na rehabilitační pobyty do dětské odborné léčebny Luže – Košumberk a lázní Klímkovice, kde využíváme rehabilitační metodu zvanou KLIM-THERAPY.

Lenka Trmačová (maminka)
