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Na tématu 17. listopad jsme se bez problémů shodli, i když nápadů bylo více. Při tvoření návrhu, jak bude naše srdce vypadat, byla spousta inspirací. Kupodivu se nám podařilo vytvořit z mnoha různých nápadů jediný, se kterým souhlasili všichni. Proč jsme si vybrali 17. listopad? Chtěli jsme si tímto připomenout jeden z významných dnů České republiky.
17. listopad- Den boje za svobodu a demokracii- je státní svátek České republiky, který se slaví každoročně jako připomenutí dvou událostí moderních českých dějin.
První se vztahuje k  17. listopadu 1939, kdy bylo popraveno devět studentů, kteří se zúčastnili pohřbu Jana Opletala, který zemřel na následky střelby při protinacistické demonstraci během německé okupace 11. listopadu 1939. Pohřbu se zúčastnili tisíce studentů a jejich setkání přerostlo v další protinacistickou demonstraci, jejímž důsledkem bylo také zavření všech českých univerzit a kolejí. Pro trvalou připomínku této události byl 17. listopad vyhlášen Mezinárodní unií studentů Mezinárodním dnem studenstva. 
Druhá událost se odehrála 17. listopadu 1989 a znamenala začátek takzvané Sametové revoluce, která nás osvobodila od komunistického režimu. Osvobodila nás z pout, jenž nám nedovolovala svobodně žít a otevřela nám zcela odlišný a mnohem lepší způsob života a zároveň i bránu do Evropy a okolního světa. Vyvrcholením Sametové revoluce bylo zvolení Václava Havla československým prezidentem 29. prosince 1989. A za to vděčíme studentům, kteří zorganizovali na 17. listopad 1989 na pražském Albertově manifestaci u příležitosti Mezinárodního dne studenstva a uctění Jana Opletala.
Tento den jsme se projevili jako statečný národ, který se nenechá zahnat do kouta. I přes spoustu zraněných se nevzdali. Vděčíme za to hlavně studentům, kterým bychom tímto rádi poděkovali, že se zasloužili o pád komunistického režimu v naší zemi. Děkujeme jim také za to, že můžeme studovat, aniž bychom byli závislí na rodičích. Jejich zvonění klíči nám bude připomínat počátek svobody u nás. Nebýt jich, kdo ví, jak by to tu dnes vypadalo. I naše škola nese jméno 17. listopadu, což se stalo inspirací pro náš návrh.
Naše srdce s láskou darované tvoří anděl, jehož křídla mají tvar srdce. Na křídlech jsou zavěšeny klíče, které mají připomínat protesty po celém česku, kdy se zvonilo právě klíči. Jsou také symbolem pádu komunistického režimu a počátkem nástupu demokracie. Anděl má barvy, které jsou na obloze při východu slunce a mají značit vycházející naději pro studenty.
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