[bookmark: _GoBack]Srdce s láskou darované - o  soutěži nám řekla paní učitelka. Bavili jsme se o tom, komu by naše třída mohla srdce  darovat. Po návrhu Jakuba Bardy bylo vybráno toto téma - památka skautů  tragicky zemřelých během druhé světové války. Postupně jsme se v tomto návrhu utvrzovali a jiní přicházeli se spoustou dalších nápadů.
Toto námi pojmenované "Velké srdce" je z přední strany pokryto nalepenými papíry, na  které jsme přepsali dopisy vězněných skautů, kteří položili svůj život za svůj názor a přesvědčení. Mnoho z nich bylo zatčeno a poté vězněno v nelidských podmínkách. Jen málokterým bylo dopřáno se aspoň rozloučit se svými milovanými před tragickým koncem. A proto jako vzpomínku na tyto cenzurované a ničené dopisy, které pro ně měly takový význam, jsme jimi pokryli srdce.
Možná se ptáte, proč jsme tyto dopisy probodali hřebíky. Odpovědí je právě počet těchto hřebíků. Je jich 723, toto číslo znázorňuje počet skautů, kteří zahynuli během války a protektorátu. Slyšeli jsme i otázku: "Proč zrovna skauti?"  Vždyť toto číslo je v porovnání se ztracenými životy 58 milionů lidí a z toho 6 milionů Židů zcela zanedbatelné.  My jsme si ale vybrali zrovna tuto skupinu, protože někteří byli naši vrstevníci a snažili jsme si představit, jak se asi cítili a chtěli jsme, aby se na ně nezapomínalo.
Hřebíky jsme nezatloukali jen sami, ale dali jsme příležitost i dalším žákům školy a rodičům. Takto jsme se pokusili, aby se na vzpomínce podílelo co nejvíce lidí.
Do velkého srdce jsme  vložili  ještě "Malé srdce" s úryvkem dopisu, který nás obzvlášť zaujal. Na plochu jsme vypálili podpisy autorů jako slib, že nezapomeneme.
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