Srdce s láskou darované – mamince.
Jsme sedmáci.
12 statečných.
Proč statečných?
Na řečičky o rodičovské lásce nás teď moc neužije. Takže projekt „Srdce s láskou darované“ byl v konečném důsledku výsledkem naší odvahy otevřít svá srdce a nahlas přiznat své city osobě v našich životech nejdůležitější. Své mamince.
Při plánování, komu srdce věnovat, se samozřejmě sešla spousta nápadů. Řada z nich přesahovala hranice naší země, srdce by letělo na spoustu míst, kde by jistě přineslo radost. Pak ale přišla Veronika – jedna z nás – s návrhem, co se obrátit svou pozornost k člověku, který je tu pro nás každý den a nejvíc pro nás znamená, ale zároveň to od nás už dlouho neslyšel... Bylo rozhodnuto. Srdce s láskou darované bude patřit našim mamkám.
 Začala válečná porada, jak námět zpracovat. Nakonec jsme se dohodli na symbolu velkého stromu, jehož kmen nese naše vzkazy maminkám podobně, jako vzkazy zamilovaných dvojic vyryté do kůry stromu v lese. Koruna je tvořena z kartonu, na kterém jsou zavěšená srdce, ukrývající přání každé jedné mamince zvlášť. Ale protože maminek je dvanáct a žádná si nemůže domů odnést celý strom, jako plody lásky jsme zhotovili také dvanáct dřevěných srdcí. Po obvodu jsme zatloukli spoustu hřebíčků, kterými jsme pak proplétali nitku. Tlukot našich kladívek asi nepřipomínal tlukot našich srdcí, ale jako symbol to nezní špatně, no ne? Rudá nitka, která se proplétá mezi hlavičkami hřebíčků zase představuje spletitost vztahu, kterou dny přináší, ale výsledkem je harmonický celek, takže naděje, že i přes všechny překážky a neshody, které byly, jsou nebo budou, bude naše láska stále celistvá. Ze zadní strany srdíčka najde každá maminka osobní věnování. 
Celý náš projekt završí předání, které se uskuteční v únoru. S maminkami jsme všichni pořídili tajnou selfie a tak na srdíčko a nitky ještě přibude památka s fotkou. Prozatím jsme fotky přichytili na zvětšeninu srdíčka, aby ta naše píle byla na fotce vidět. Předání bude překvapení a my se všichni moc těšíme. Výsledkem našeho snažení totiž bude dvanáct rozzářených bytostí, kterým připomeneme, jak moc si jich vážíme, jak moc je máme rádi a považujeme je za nejdůležitější pod sluncem. Bez nich bychom tu nebyli. Bez nich bychom nebyli, jací jsme. Děkujeme, že jsme se díky nápadu projektu Srdce s láskou darované mohli přiblížit nejbližšímu člověku. Ten moment je vítězstvím pro každého z nás. A že zůstane ještě pěkná památka na zdi? To už je jen přidaná hodnota. To nejvíc je, že se zážitek zapíše do našich hlav a srdcí. A to nám nikdo nevezme.
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