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Dobrý den, 
rádi bychom se Vám tímto stručně představili. Jsme děti ze Střediska výchovné péče v Domažlicích, což je zařízení, které pomáhá dětem s problémy v chování. Také pomáhalo i nám – osmi dětem, které zde absolvovali dvouměsíční internátní pobyt. Každý z nás sem přišel s jinými problémy, z jiných bydlišť, z jiných rodin, s jinými očekáváními či jinými obavami... My všichni jsme měli ale jedno společné – byli jsme zdraví. To je věc, která se často nedoceňuje, a mnozí z nás často zapomínají, jaké mají štěstí. Proto jsme se spolu s vychovateli rozhodli zapojit do projektu Srdce s láskou darované. Již od počátku našeho působení ve středisku jsme začali trénovat divadelní představení – prostřednictvím něho jsme sami sobě mohli dokázat, co všechno dokážeme zvládnout. Pilně jsme představení cvičili, a aby naše snaha byla co platná, jeli jsme představení zahrát do Základní školy speciální v Merklíně. Tato škola už dlouhá léta pomáhá dětem s postižením, její práce má smysl a my jsme byli rádi, že jim představením můžeme zpestřit den. Ale na návštěvu se přece nemá chodit nikdy s prázdnou. Proto jsme se rozhodli pod vedením vychovatelů upéct dětem marmeládové šátečky ve tvaru srdce – vždyť snad každého potěší malá sladkost. Mluvíme z vlastní zkušenosti. 
Výroba šátečků nebyla vůbec složitá. I nás samotné překvapilo, jak nás práce v kuchyni bavila. Ze surovin jsme vyrobili těsto a podle šablony z těsta vykrojili srdíčka. Každé srdce naplnili marmeládou a přiklopili dalším tvarem srdce. Vytvarované šátečky jsme potřeli vajíčkem a pekli v troubě 15 minut. Poté jsme je posypali moučkovým cukrem. Hotové šátečky jsme nakonec dali do pytlíčků a ozdobili mašlí s vtipnou cedulkou.
Nakonec nastal den D a my jsme se jako herci objevili před dětmi ze Základní školy speciální Merklín. Měli jsme sice trému, ale nakonec jsme překonali sami sebe a měli jsme ze sebe dobrý pocit. I vychovatelé na nás byli pyšní. Dětem se představení líbilo. A srdíčka, které jsme dětem darovali? Ty nakonec žádné nezbyly. Osvědčili jsme se jako herci i jako kuchaři…
Děti ze SVP Domažlice
