
Srdce pro naši paní učitelku Evu
[bookmark: _GoBack]Jsme třídou 6. A  veliké opavské sídlištní školy ZŠ Šrámkova. Naše třída nepatří k těm nejhodnějším, spíše naopak. Naše paní učitelka Eva Halfarová nás učí od třetí třídy, má ráda přírodu a moc pěkně o ní vypráví. Doma má dva psy - Ajšu a Bertíka.  Paní učitelka je moc hodná a ráda pomáhá druhým a nejen lidem, ale i zvířátkům.  Každý rok s ní chodíme do psího útulku, kde pomáháme opuštěným pejskům. Taky se bavíme o tom, jak můžeme přírodu chránit - chodíme s ní vysazovat malé stromečky do lesa, třídíme odpad. Kromě přírody paní učitelka ráda pomáhá lidem, kteří to potřebují. Říká tomu charita. Rádi jí s žákovským parlamentem, který v naší škole vede, pomáháme.  Už šest let posíláme peníze Julianovi do africké Ugandy, aby mohl chodit do školy. Taky mu píšeme dopisy. Peníze získáváme na různých akcích, třeba na našem školním charitativním bazárku. Vyrábíme pomůcky do školy v Keni. Děti z Keni nám poslaly fotky a dopisy, že se jim naše pomůcky líbí. Vyrobili jsme i Člověče nezlob se. Každý rok pořádá paní učitelka v naší škole tyto sbírky: na pomoc koním - CK Chrpa, na pejsky – PESOS, na zařízení nemocnic-Fond Sidus, Život dětem a Liga proti rakovině, Sbírku oblečení, potravin a hraček pro dětské domovy. Děti naší školy i jejich rodiče, i když nepatří k bohatým, rádi třeba jen malinkatou částkou přispějí. V lednu děláme Tříkrálovou sbírku - chodíme jako Tři králové po Opavě.
Naše paní učitelka je prostě člověk, který myslí hodně na ostatní a chce jim pomoci. Pořádá sbírky pro potřebné, různé charitativní akce a nás malé žáky, ale žáky celé naší školy vychovává k tomu, abychom i my byli ohleduplní k ostatním a pomáhali slabým, protože jen tak může být na světě dobře.
Paní učitelka je pro nás velkým vzorem, obdivujeme ji, jak vše hravě zvládá a přitom je stále na nás moc hodná a s každým problémem nám pomůže. Máme ji moc rádi a naším Srdcem z lásky darovaným ji chceme poděkovat za všechnu tu lásku, kterou rozdává kolem sebe. Každý z nás vyrobil malé bílé srdíčko plné naší čisté lásky, srdíčka jsou uložena ve velkém proutěném koši, ten představuje všechny sbírky naší paní učitelky, která to vše dobré spojuje a v pozadí je její velké červené a laskavé srdce. Se srdíčkem nám pomáhaly ještě holky ze 7. A, jsou moc šikovné výtvarnice.
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Dopis od Juliana - úryvek  květen 2015
Drazí přátelé z Opavy zdravím Vás ve jménu Ježíše. Doufám, že se máte dobře, modlím se za Vás.
Jsem Vám vděčný, že mi platíte školu a děláte ze mě lepšího člověka.
Jaké je počasí u Vás v Opavě?
U nás teď děláme zkoušky, snad je zvládnu. Baví mě věda.
O Vánocích jsem byl s maminkou v nemocnici.
Zdravím Vás Julian







