SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ ASISTENČNÍM PEJSKŮM

 Když se do naší třídy dostal časopis AGE, dozvěděli jsme se o soutěži Srdce s láskou darované. Začali jsme si o cíli soutěže povídat a uvažovali jsme, komu z našeho okolí srdíčko darovat. Nápadů bylo mnoho, ale nakonec jsme se shodli: naše srdce dostane HELPPES – Centrum výcviku psů pro postižené. Tak naše srdce odmění – podpoří dvakrát. Zaslouží si ho šikovní a stateční pejskové cvičeni k tomu, aby celý svůj život pomáhali postiženým dětem i dospělým. Prostřednictvím těchto pejsků (s velkým srdcem)- posíláme srdce těm, kteří se bez jejich pomoci neobejdou.                                                                                             
       Naše srdíčko je plné sáčků, do kterých jsme ukryli různé psí dobrůtky a ozdobeno je červenorůžovými srdíčky. Děti se věnovaly výrobě srdíčka s nadšením v hodinách VV a v ŠD. S  vedením Centra výcviku v Praze 5 jsme dohodli návštěvu na 12. prosince 2016. Po předání srdíčka jsme viděli ukázku výcviku pejska Flata  KVINA. Po dokončení výcvikové „vysoké“ školy bude pomáhat chlapci na vozíčku. Už dnes umí otvírat skříňky, podávat předměty z různých materiálů, aniž by zranil sebe nebo „svého člověka“. Umí pomocí speciálního tlačítka přivolat pomoc k člověku v bezvědomí. Od paní cvičitelky Katky jsme se dozvěděli zajímavé informace. Do té doby jsme netušili, že výcvik asistenčního i vodícího pejska trvá téměř rok, je náročný a drahý. Pes nesmí být agresivní, ale přátelský a šikovný. Proto je důležitý již výběr štěněte - stejně jako trpělivý přístup cvičitele. Nejen z besedy, ale i z dopisů žádajících o podporu HELPPES víme o holčičce Elišce, o Romance, o Péťovi a dalších dětech, které dennodenně pomoc psa potřebují. Jednomu pomáhá pejsek při cukrovce, druhému při komunikaci s okolím, dalšímu při problémech po mozkové obrně. Pejsek Bella hlídá ve dne v noci Verunku, která je po mozkové obrně. Asistenční pes Jantar umí rozpoznat, kdy jeho malé kamarádce hrozí diabetický nebo epileptický záchvat. Všichni tito psí pomocníci přinášejí pocit bezpečí a nabízejí nezištnou lásku. Celá třída se shodla i na finančním daru pro asistenční psy ve výcviku.
Návštěva HELPPES – CVPPP  v PRAZE 5, setkání s pejsky a jejich cvičitelkami bylo poučné.  A dnes víme, že nebylo poslední. Těšíme se na příští setkání – a to přijdeme každý s vlastním srdcem na dlani.
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