Milí přátelé,

jsme žáci školního parlamentu ZŠ Vsetín, Luh 1544. Svým srdcem jsme se rozhodli podpořit zvířecí útulek ve Vsetíně. Posíláme do něj 1300 korun. Myslíme si totiž, že je potřeba pomáhat těm, kteří si sami pomoci nemohou. Peníze jsme získali prodejem valašské kyselice na školním vánočním jarmarku.

Společně jsme uvařili polévku a připravili si stánek. Vytvořili jsme velkou nástěnku, na které si každý mohl přečíst informace o zvířecích útulcích v České republice a hlavně o tom našem ve Vsetíně. Doufáme, že touto akcí podpoříme nejen pejsky, ale i pracovníky útulku v jejich činnosti.

Kyselica šla rychle na odbyt, prodali jsme více než 50 porcí. Proto chceme příští rok uvařit ještě větší množství. Doufáme, že opět vše prodáme a budeme moci útulku pomáhat dál. Pokud se vám líbí náš nápad, chcete se podobně zapojit a vydělat peníze třeba pro útulek ve vašem městě, přikládáme recept na kyselici. Kyselica je totiž kyselá zelná polévka, ze které může být sladko u srdce :-)

Na 6 porcí potřebujete:
500g kysaného zelí

1000g dobré nálady

4 klobásky

300g lásky

250ml smetany

100g slaniny

sůl

nové koření

celý černý pepř

bobkový list

majoránku

úsměv na tváři

a hladkou mouku

Zelí povařte společně s pepřem, novým kořením a bobkovým listem dokud nezměkne. Klobásku a slaninu pokrájejte, osmažte a přidejte do polévky. Přimíchejte špetku radosti a smíchu. Smetanu rozmíchjte společně se lžící hladké mouky a přes jemné sítko vlejte do polévky. Vše povařte a dochuťte majoránkou, solí a cukrem.
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