SRDCE PRO HASIČE
Ve čtvrtek 7. září 2017 se žáci jednotlivých tříd naší školy zúčastnili tradiční akce: 
Světový den první pomoci na Kociánce v Ústí nad Orlicí.
Tuto akci připravil oblastní spolek ČČK Ústí nad Orlicí, při které se představily jednotlivé složky IZS, které jsme si mohli prohlédnout a prozkoumat. Dále se představily dobrovolné záchranářské 
a zdravotnické organizace. Tyto akce umožňují našim žákům vyzkoušet si řešení modelových situací - např. masáž srdce, ošetření poranění a popálenin i další.
[bookmark: _GoBack]Akce se nám moc líbila, a proto jsme se rozhodli, že se opětovně (po třetí) zapojíme do vyhlášeného 4. ročníku soutěže ,,Srdce s láskou darované“, které věnujeme všem hasičům, protože si zaslouží poděkování za jejich záslužnou práci.
Víme, že oheň se stal v historii vývoje lidstva nepostradatelným pomocníkem, ale i nepřítelem pro své ničivé účinky, a proto je nazýván červeným kohoutem, protože kohoutův červený hřebínek tvarově odpovídá plamenům ohně. S tímto nedobrým účinkem se hasiči setkávají po celý rok. Zvláště zasahují při požárech v lesích při přírodních katastrofách, ale i způsobené nedbalostí lidí, k popadaným stromům při větrných bouřkách, zachraňují lidi i obydlí při povodních, pomáhají při silničních nehodách, zasahují při poranění lidí při pádu z výšek, hloubek ale i při záchraně zvířat, ale i lidi před nebezpečnými zvířaty. Velmi smutné jsou záchrany při popáleninách u dětí způsobené manipulací se zápalkami, pyrotechnikou, ale 
i výbušninami. Je toho opravdu hodně, kde nám pomáhají. Vážíme si jejich práce i proto, že často nasazují svoje životy za druhé.
Také TV stanice Nova v seriálu Ulice ukázala, jak záslužná práce hasičů je, ale i spolupráce s dětmi a dospělými. Moc se nám líbilo vidět z obrazovky hasičskou zbrojnici, její zařízení, které spolu s hasiči je připraveno 24 hodin denně pomáhat.
I další TV stanice ve svých zpravodajských relacích zachycují práci hasičů a sdělují všem divákům jejich nezastupitelnost při událostech. 
I my žáci se ve škole učíme dodržovat požární ochranu, umět zavolat číslo 150 (HZS České republiky), tísňovou linku 112 a umět se zachovat při vzniklém požárním nebezpečí. Každoročně je uskutečněno požární cvičení podle daných směrnic a pokynů ředitelky školy.
Ve čtvrtek 2. listopadu žáci 7., 8. a 9. ročníku naší školy navštívili společně s paní učitelkou 
H. Cinkovou Požární stanici Ústí nad Orlicí, Hylváty 5. Seznámili jsme se s vybavením, zázemím 
a technikou, kterou nám hasiči předvedli. Prohlídka se nám moc líbila a při této příležitosti jsme hasičům předali žáky vyrobená srdíčka, přihlášená do soutěže Srdce s láskou darované. Popřáli jsme jim hodně zdraví, úspěchů v jejich práci, ale také i všem hasičům v naší celé republice.
Hasiči nás chrání a pomáhají nám. Jejich práce je náročná a potřebná.  Máme Vás rádi!
