Srdce s láskou darované

V letošním školním roce 2017/2018 se účastníme této soutěže již počtvrté. Nyní jsme žáci 3. ročníku. Přemýšleli jsme, komu bychom mohli srdce letos věnovat. 
Na tuto otázku, padaly opět různé odpovědi – znovu: naší paní ředitelce, paní uklízečce, paní učitelce, … 
Nakonec jsme se shodli, že letos vyrobíme srdíčko pro naši paní vychovatelku, která je nyní na mateřské dovolené, ale škole stále pomáhá. Bude nám letos moc chybět, protože s naší třídou jezdila na vícedenní výlety nebo pomáhala při našich akcích jako například při spaní ve škole.
Jak to udělat, aby neměla žádné tušení. Do naší třídy chodí její dcera a ta měla za úkol zjistit, co nejvíce o tom, co má ráda, co se jí líbí. Přistoupila k tomu velmi zodpovědně. Vyrobila si malý dotazník i s různými jinými otázkami a úkoly, chtěla si doma zahrát jako na školu. Poprosila všechny členy jejich rodiny, aby se také zapojili. Samozřejmě se všem nechtělo, ale maminka je maminka, ta nezklame. Pro nás to bylo prima a mohli jsme začít pracovat na jednotlivých částech, ze kterých naše srdce bude vyhotoveno. A tak jsme sehnali karton, fotografie, balicí papír, barvy, vyráběli jsme ježky, sedmikrásky, přáníčka.
 Začali jsme s přípravou v listopadu. Shánění materiálu, výroba, kompletizace nám zabrala skoro tři týdny. Nakonec jsme šli svůj dárek předat k nim domů. Paní vychovatelka byla opravdu překvapena, doopravdy se podařilo, že jí dcera nic neřekla, i když to bylo pro ni velmi těžké. Její maminka nečekala, že se najednou před dveřmi objeví celá naše třída. Děvčata popřála, chlapci předali srdce a já maličkost pro miminko. 
Máme velikou radost, když jsme zjistili, že naše srdce, které jsme darovali, má čestné místo -  na zdi u paní vychovatelky nad její postelí v ložnici.

                                                                      Žáci 3. ročníku a tř. uč. Mgr. Jindřiška Skokanová
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