Srdce pro -  Pana školníka

Pro koho
Přestože je nás ve třídě jen 15, tak nám trochu trvalo, než jsme se dohodli, pro koho budeme srdce tvořit. Shodli jsme se, že těch, kteří by si ho zasloužili, je hodně. Konečnou volbou byl člověk, kterého ve škole často potkáváme. Srdce jsme vyrobili pro našeho pana školníka Antonína Langa.

Proč
Zvládá práce všeho druhu. Kdyby ho byl znal spisovatel Ondřej Sekora, tak by se určitě jeho slavný a pilný mravenec nejmenoval Ferda, ale Tonda. Náš pan školník je totiž vyjímečně pracovitý, ochotný, nápaditý, šikovný. Pracuje, i když nemusí. Například rozebral ve třídě tabuli, aby nám zachránil hopík. Nebo rozšrouboval židli, když nám v její konstrukci záhadně zmizela straaašně vzácná tužka. Objevuje se v práci i v době své dovolené.  Má toho na starosti opravdu hodně. Letos mu ještě přibyl technický kroužek. Kdykoliv se na něj můžeme obrátit s praktickým problémem. Paní učitelka zažila ve škole tři školníky a říká, že tenhle je na jedničku podtrženou.

Jak
Pana Langa vídáme v montérkách, většinou s nějakým nářadím. Sepsali jsme věci, které používá a každý si vybral něco ke tvoření. Všechno je z papíru, jen na kapse je opravdový zip. Než jsme koláž slepili, tak jsme trochu vyzkoušeli funkčnost nářadí. S výsledkem jsme byli spokojeni. Pana školníka jsme přivolali do výuky. Nepřekvapilo nás, že opustil předvánoční instalaci světel na venkovním stromě a hned přišel. My jsme ale překvapili jeho -  darovaným srdcem a poděkováním. Jsme rádi, že ho máme.

Od koho
Sedmáci a tř. uč. Jana Schwedlerová
ZŠ a MŠ Kněžice

Post scriptum
Překvapení nebralo konce. Druhý den po předání nám pan školník přinesl bonboniéru.        My už jsme to tedy vyhráli!
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