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                                                                                                                                                V Tachově dne 18. 12. 2017

Srdce s láskou darované - pro Aničku

     Když jsme se na naší škole dozvěděli o soutěži Srdce s láskou darované, nemuseli jsme dlouho přemýšlet, komu bychom touto cestou mohli udělat radost a vyjádřili tak svůj obdiv.  Vybrali jsme žákyni čtvrtého ročníku ZŠ speciální Aničku Velichovou. Anička nastoupila do školy před čtyřmi lety, tehdy ještě v náručí maminky. S ní vstoupilo do třídy Základní školy speciální i sluníčko. Je vždy dobře naladěná, zvídavá 
a pozitivní. Život Aničky nebyl vždy zalitý sluncem. Od narození trpí těžkým zdravotním postižením spojeným se svalovou dystrofií.                             
     Pravidelným docházením na rehabilitační cvičení podle Vojtovy metody, důslednou každodenní péčí ze strany rodičů, třídní učitelky, asistentky pedagoga a ctižádostí Aničky se po třech letech dokázala postavit na vlastní nohy. Z počátku to byla chůze s oporou, pak jsme ve škole začali využívat také chodítko. Během posledních dvou let se pravidelným cvičením svalstvo celého těla zpevnilo a Anička zesílila.  Z drobné dívenky upoutané na invalidní vozík se stává pomalu malá slečna, která samostatně sedí na židli. Kdykoliv se postaví u své lavice, dokáže i odkráčet ven ze třídy.
     Všichni ve škole z tohoto pokroku máme ohromnou radost a chtěli bychom touto cestou poděkovat celé rodině a hlavně rodinu povzbudit na další nelehké cestě. 
     Jako památku jsme Aničce předali "Srdce s láskou darované", aby jí připomínalo tu obrovskou životní změnu, kdy se jí v tomto roce podařilo udělat první samostatný krok bez opory.
     Srdce pro Aničku vyráběli žáci z keramické modelovací hmoty. Keramickou hmotu nejdříve důkladně "vybouchali", aby byla bez vzduchových bublin. Vyváleli plát a vykrojili, podle papírové šablony, tvar srdce. Následně všichni modelovali kuličky a válečky různých velikostí, průměrů a délek, které postupně přilepovali do vykrojeného srdce. Následovalo sušení, vypalování v keramické peci a jako poslední fáze glazování žáků s konečným vypálením. Vzniklo pozitivní dětské srdce s motivy květů, květin, motýlů a šnečků.
     Žáci od 1. ročníku do 9. ročníku školy se podíleli na výrobě srdce s velkým nadšením, protože ví, jak velké úsilí je potřeba vynaložit na vyrovnání se se zdravotními problémy. 
     Chceme, aby Anička věděla, že ji podporujeme a držíme palce na další cestě.
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