Příroda v srdci
Již 10 let trvá pěkná spolupráce dětí naší školní družiny Základní školy Zlín, Okružní 4685 Zlín s myslivcem panem PaedDr. Zdeňkem Panzarem, členem a kronikářem Honební společnosti Kašava - Držková.
Každoroční podzimní období a padající kaštany jsou pro naše děti výzvou ke sběru v zimě tak potřebné pochoutky pro zvířátka v lese. Děti, maminky, tatínci, babičky, dědečci s nadšením sbírají spadané kaštany v okolí bydliště, každý chce i malým množstvím přispět do společného koše jednotlivých oddělení školní družiny. Někdo přinese plné pytle, někomu se zase v malých ručičkách pyšní třeba pět kaštanů. 
Než sesbírané množství předáme panu myslivci máme plno nápadů, jak si s kaštany pohrát. Skládáme obrázky na koberci  i na chodbě, vyrábíme zvířátka, počítáme...
Odměnou za sběr kaštanů nám jsou zajímavé a poutavé besedy s myslivcem o přírodě zajímavostem o koloběhu života zvířat, o lásce k přírodě, o zákonitostech, pravidlech a zásadách myslivců, o paroží srnců, o zimním přikrmování zvířat, kterému jsme přispěli i my sběrem kaštanů. Je neuvěřitelné, jak pozorně vždy děti naslouchají moudrým slovům pana myslivce. Poslouchat jeho zážitky a znalosti je pro naše děti vždy velkým zážitkem. Pan Panzar je bývalý učitel a má k dětem velmi blízko.
Naše srdce s láskou darované - kaštanové patří panu PaedDr. Zdeňku Panzarovi ze Zlína.
 A jak říkají děti, pan Panzar  má dobré srdce.
Děkujeme.
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