Naše Pionýrská skupina Piráti z Oseka, pro kamaráda Tobíka
Tobík je náš kamarád, je mu 8 let a má DMO (dětskou mozkovou obrnu) - levostranou hemiparézu. Dále má diagnostikovanou dnes již kompenzovanou Epilepsii. Stále však bere léky, protože první záchvaty Epilepsie byly velmi časté (až dvacetkrát za den) a lékaři se bojí léky vysadit.
 Do roka a půl Tobík pouze ležel, avšak díky neustálé, láskyplné a obětavé péči jeho skvělých rodičů a rehabilitačních pracovníků z Centra Hájku, který Tobík navštěvuje dvakrát týdně. Zde rehabilituje a cvičí, také se zde naučil lépe komunikovat a reagovat na jiné děti i dospělé. 
V létě jezdí v ulici před domem na speciálně upravené tříkolce.
Používá pár slov, se kterými si vystačí - ,,ahoj, ještě, chceš, tady, ne, ano.
Náš kamarád Tobík žije v rodinném domě, má šestiletého brášku Štěpánka a čtyřletého brášku Lukáška. Tobík má rád pohádky, auta, knížky, časopisy a samozřejmě děti. Tobík je velmi veselý a usměvavý.
 Pořádáme nadační Pohádkové lesy a jejich výtěžky věnujeme na Tobíkovu rehabilitaci a cvičení, které mu moc pomáhá a díky kterému dělá velké pokroky.
 V červnu 2017 jsme uspořádali Pohádkový les v Habru u Volduch. Děti čekalo osmnáct stanovišt s pohádkovými bytostmi a soutěžních úkolů, za které děti dostaly odměnu a  písmenko do tajenky. Po splnění všech soutěžních úkolů vyšla tajenka "MILÉ DĚTI DĚKUJI VÁM ZA VÁŠ PŘÍSPĚVEK NA MÉ CVIČENÍ, VÁŠ TOBÍK" K dispozici byl pán se poníky , kteří povozili zúčastněné děti,, malování na obličej a dětská diskotéka. Na závěr proběhla soutěž o nejrychleji snězenou pálivou pizzu. Za pomoci a přispění všech zůčastněných se vybralo krásných 27 000,-Kč
Na podzim 2017 jsme na naší Pionýrské schůzce malovali strašidelné sklenice a připravovali jsme se na Rej strašidel, který proběhl v listopadu na Kamíku v Oseku. Na děti opět čekaly soutěžní úkoly. Tentokrát to ale nebylo jednoduché. Byla tma a po cestě svítily jen naše malované sklenice.Bylo to dost strašidelné a na stanovištích nás čekali čerti, duchové a jiná strašidla. Na konci trasy děti vyšly na zříceninu hradu Kamýk, kde na ně čekala bílá paní a rozdávala odměny. Aby jsme se ohřáli, byl připraven oheň, u kterého jsme si opekli špekáčky. Rej zakončila krásná ohnivá šou. Zde se nám podařilo vybrat 15 500,-Kč.
Tobíku, tohle srdce patří právě Tobě za tvoji statečnost a  bojovnost, kterou zvládáš s úsměvem
Tvoji kamarádi
