
S písničkou dnes jdeme k vám, srdce s láskou nesem vám…
 

Právě čtete slova písně, která zazněla při předávání srdíček záchranářům v Hradci Králové. Ale teď pěkně od začátku.

           

Vážení a milí, kdo čtete tyto řádky,

dovolte mi představit vám hudební soubor Stračovské hvězdičky, který vznikl v roce 2010. Nenajdete zde profesionály, ale z hudebního projevu  členů souboru ucítíte radost ze zpěvu a tance. Přestože základnou kroužku je Mateřská škola ve Stračově, lze na první pohled odhadnout, že zakládající členové již dávno odrostli, ale mnozí z nich se vracejí i ve svých školních střevíčcích. K dnešnímu dni čítá soubor 18 dětských členů.        

Motto našeho souboru „nejlépe pozná člověk při společné práci a zábavě“ jde ruku v ruce s lidovou písní, která je základním stavebním kamenem našeho repertoáru. Přece právě lidová píseň opěvuje každodenní činnosti a prožívání člověka.

Projekt Srdce s láskou darované nás velmi zaujal a nakonec nás úplně pohltil.

Diskuze v říjnu
Jedna z našich hodin zpěvu začala trochu nezvykle rozhovorem o pochvale, poděkování či odměně, která patří neodmyslitelně k našemu životu již od narození a raného vývoje člověka. Když jsem se zmínila před dětmi, že by měly možnost někomu poděkovat a ještě čímkoli ve tvaru srdce, rozpoutala jsem vážnou debatu. Děti by srdce na prvním místě daly všem maminkám, pak také tatínkům, ale i babičkám, dědečkům, následně paní učitelce a tak dále…. Ale co když je zrovna nějaká nepohoda, zdravotní komplikace či nehoda, která naruší náš běžný život? Vždycky někdo přispěchá na pomoc …a pokud si nevíme rady, zavoláme ty nejpovolanější. ZÁCHRANÁŘE!!

Náš úkol byl jasný. Odměníme právě záchranáře. Děti měly hned jasno o odměně, která má být přece „sladká“. A jak vyjádřit poděkování? Prostě jednoduše napíšeme „díky“… a myšlenka běžela dál.… Tak už jsme věděli, že srdce bude sladké a poděkování na něj napíšeme. Ale z čeho srdce vyrobíme? A je to tady, co třeba z perníku? Debata uzavřena, vše bylo rozhodnuto.

Tvůrčí listopad
 
Abychom zjistili, jak na to, vydali jsme se na výlet za vůní perníku a tajemstvím medu. Po návštěvě rodinné firmy paní Janurové JaJa Pardubice s.r.o. na výrobu perníku jsme ještě navštívili včelí farmu manželů Báchorových, abychom se dozvěděli vše o vzniku základní suroviny na výrobu perníku, o medu. Za krásnou přednášku o včelách, jejich životě a dělbě práce jsme manželům Báchorovým poděkovali písní. Na konci výletu nás čekalo Muzeum perníku pod Kunětickou horou. Děti se dozvěděly od pana Šorma správný výklad pohádky O perníkové chaloupce. Naštěstí v souboru nemáme tak nevychované Jeníčky a Mařenky, kteří by loupali perníček a byli ještě tak drzí, že by tvrdili, že je to jen větříček…

Další týden jsme se sešli v pátek a připravili perníkové těsto. V sobotu dle nastudovaných postupů na exkurzi jsme z těsta vyvalovali, vykrajovali, potírali vodou, pekli, po upečení natírali rozšlehaným vejcem a nakonec nechali vystydnout perníková srdíčka. Na neděli přijala pozvání zkušená perníkářka paní Dana Holmanová z Třebihošti, která vystavuje svoje nádherná perníková díla právě v muzeu perníku. Nadšena z našeho zapálení pro věc nás seznámila s tím, jak umíchat správně polevu na zdobení, jak kreslit či psát „díky“ na perník, ale také jak dlouho nechat polevu zaschnout a perník správně zabalit.

Chyběl jen text o tom, kdo chce poděkovat. A tak jsme s děvčaty ze spolku Šikovných ručiček vyráběli visačky technikou scrapbooking. Bylo téměř hotovo, po náročném víkendu zbývalo jen usadit namalovaný perníček do celofánového sáčku a zavázat mašličku.

Prosinec přinesl radost z díla i dojetí obdarovaných
Srdíček bylo nakonec 360, protože naše obec patří do Královéhradeckého kraje a v něm najdete 15 středisek záchranné služby celkem s 360 zaměstnanci. Nejsou to jen lékaři, nutno poděkovat všem v celé pavučince, tudíž nemůžeme vynechat ani dispečery, řidiče či uklízečky jmenovaných poboček. Po dohodě s ředitelstvím Záchranné stanice Královéhradeckého kraje v Hradci Králové konečně nastává den D a s ním předání, je to středa 6. prosince.

Nezapomněli jsme se scházet v pravidelných hodinách zpěvu a tak na slavnostní předávání mimo sladkých srdcí přinášíme i písničku. Lidovou písní Já jsem muzikant se náš hudební soubor představil, druhou písní Strč prst skrz krk plnou jazykolamů děti předvedly, že i zpěváci překonávají své těžkosti. V třetí písni se zpívalo právě o záchranářích a jejich odvaze.

S písničkou dnes jdeme k vám
Vždy když houká sanitka, já vím, my víme

spěchá nejen pro dítka, já vím, my víme,

k bolesti či nehodě, já vím, my víme

se starostí ve tváři, vyjedou záchranáři.

 

S písničkou dnes jdeme k vám, já vím, my víme,

srdce s láskou nesem vám, já vím, my víme,

za tu vaši odvahu, já vím, my víme,

děkujeme velice všem záchranářům ze srdce.

 

 
Nadešlo předání srdíček všem přítomným na hradeckém Heliportu. Srdíčka z perníku, která děti předávaly, dostala při svém narození minimálně 15 doteků-15 nábojů poděkování nejen od nich, ale i všech dalších nadšenců pro tuto věc, kteří s námi strávili mnoho hodin společné práce. Radost dětí z konečného předání byla umocněna i poděkováním záchranářů a odměnou v podobě dárečků a následnou exkurzí, kdy měly děti možnost nahlédnout do zázemí záchranářské práce. Nepředaná srdíčka odjela do svých domovských středisek po posádkách záchranných vozů. Na závěr jsme se v předvánočním čase rozloučili  písní  Až budou vánoce.

 

Děkujeme organizátorům soutěže za krásný podnět k zamyšlení, který nás dovedl nejen ke společně strávenému času, ale i k získání nových vědomostí a dovedností. Naše pravidelné hodiny zpěvu obohatil o další nové písně. Děkujeme také všem našim příznivcům, kteří nám pomáhali při realizaci, jmenovitě pak sekretářce pana ředitele Záchranné služby v Hradci Králové paní Radce Skřivánkové za uskutečněné setkání se záchranáři, Jindrovi Prchlíkovi, Andrejce Prchlíkové a Gabriele Klikové za fotodokumentaci naší píle, firmě Topingas s.r.o. a vedení obce Stračov za finanční podporu našeho projektu.
Přejeme všem, aby se srdce s láskou darované objevovalo v našich životech co nejčastěji.                              

             Za Stračovské hvězdičky vedoucí souboru Petra Luštická.                                             

           

 

 

