Srdce s láskou darované pro maminky

Když se loni naše škola poprvé zúčastnila soutěže Srdce s láskou darované, naše volba padla na Elišku, jedenáctiletou slečnu, které byla ve dvou letech diagnostikována dětská mozková obrna. Srdíčko pro Elišku nám dnes zdobí interiér školy.
Letos se do soutěže zapojili žáci 6. a 7. třídy ve společných hodinách výtvarné výchovy. Po několika návrzích komu srdce darovat letos, padla nakonec jejich volba na maminky. Vyrobeným srdcem jim žáci chtěly vzdát poctu a poděkovat jim za veškerou jejich péči, vždyť maminky jsou přeci andělé bez křídel.
Srdce jsme chtěli vyrobit z co nejpřírodnějších materiálů, a tak jsme zvolili slané těsto, které žáci vyrobili smícháním mouky, soli a vody. Aby jejich srdíčka byla krásně červená, přidali do těsta ještě temperovou barvu. Připravené těsto poté vyváleli, pomocí formičky vykrojili srdíčka, a to přesně takový počet, z kolika písmen se skládá jméno maminky. Srdíčka jsme poté nechali proschnout na okenním parapetu a po pár dnech je žáci navěsili pomocí sisalového provázku na dřevěný klacík, který si přinesli a natřeli ho na bílo. Hotové závěsy žáci předvedli nejprve ostatním a poté je odnesli domů, kde je každý předal své mamince. Těm tento dárek jistě vykouzlil úsměv na rtech a ještě za několik let budou moci vzpomínat na dárek, který jim jejich dítko s láskou vyrobilo a darovalo.
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