„SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ“                      pro pana Floriána Bayera

Naše školní družina při Základní škole Floriána Bayera Kopřivnice se rozhodla darovat s láskou srdce in memoriam patronu naší školy -  panu Floriánu Bayerovi, kopřivnickému rodákovi, po kterém je škola od roku 2014 pojmenována čestným názvem a jehož 75. výročí hrdinské smrti jsme v r. 2017 vzpomněli.
Proč zrovna panu Floriánu Bayerovi? Tento člověk se zasloužil o mnoho dobrého – jako učitel, speciální pedagog a později ředitel věnoval celý svůj život především dětem s mentálním postižením, které se v naší škole i v současné době také vzdělávají. Byl velmi aktivní – jak v oblasti školství, tak sportu či umění. Po celý život se aktivně účastnil menšinové práce v různých spolcích a organizacích, byl členem odboru Slezské Matice, Československého červeného kříže a Masarykovy ligy proti tuberkulóze. 
Při veškeré své záslužné pedagogické a další činnosti věnoval svou pozornost rovněž zhoršující se společenské situaci po německé okupaci Čech a Moravy. Jako uvědomělý Čech a vlastenec začal vyvíjet proti okupantům podzemní činnost. V roce 1941 navázal prostřednictvím kopřivnického rodáka akademického malíře Bohumila Chlebovského styk s parašutisty. Poskytoval jim všestrannou pomoc a jednoho z nich  přechovával v budově pomocné školy ve Slezské Ostravě a dodával mu zprávy. Po chycení parašutisty gestapem, byla celá věc  vyzrazena. V noci z 31. října na 1. listopad roku 1941 byl Florián Bayer ve svém bytě zatčen a následně vězněn v Ostravě. Poté se na krátkou dobu staly jeho vězením Kounicovy koleje v Brně a začátkem února 1942 byl převezen do koncentračního tábora v Mauthausenu a zde 7. května roku 1942 popraven. V r. 2017 jsme tedy vzpomněli 75. výročí jeho hrdinské smrti.
Od roku 2014 nese tedy naše škola čestný název podle osobnosti Floriána Bayera, kopřivnického rodáka. Ve škole probíhal projekt pod názvem „Poznáváme osobnost Floriána Bayera“. Do tohoto projektu se zapojili pedagogové i žáci naší školy. Pátrali v nejrůznějších archivních pramenech a o téměř zapomenuté osobnosti zjistili mnoho zajímavých věcí. Mnohé jsme se také dozvěděli z vyprávění příbuzných neteří pana Bayera, a to paní Antonie Feixové a MuDr. Dagmar Vaňáskové, které naši školu osobně navštívily.
Vzhledem k tomu, že paní Antonie Feixová žije dlouhodobě mimo území našeho státu, rozhodli jsme se oslovit příbuznou - neteř pana Floriána Bayera - MuDr. Dagmar Vaňáskovou, která žije v Ostravě a na pietní slavnostní akci jí předat in memoriam za svého strýce naše srdce  - s láskou darované. 
Jak již bylo nastíněno, děti se mohly s panem Bayerem seznámit formou projektu. Není to tedy pro ně osoba zcela neznámá. Při počáteční motivaci – komu darovat srdce a proč - věděli zapojení účastníci mnohé o této osobnosti. Projekt byl tvořen dětmi smíšeného oddělení z  1. – 5.  ročníku naší základní školy. Byly použity dobové fotografie – jak škola vypadala před velkou rekonstrukcí, dále byly použity dostupné fotografie pana Floriána Bayera. Protože pan Bayer pracoval téměř celý život „pro děti“, jsou tyto na našem srdci vyobrazeny. Jeho podobiznu se podařilo zachytit dvěma kreslířům, z nichž jedna byla poté vybrána. Na „staré i nové škole“ pracovalo současně několik dětí – ve skupinkách. Za pomocí dětí bylo srdce „poskládáno“ do konečné fáze, kdy byl proveden výběr z několika dětských prací. 
Darování proběhlo 10. ledna roku 2018, v ZŠ Floriána Bayera, Kopřivnice.
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