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„No přece maminkám !“    „A děti, co kdybychom srdíčko vyrobily nyní, ale maminkám bychom je předaly až na naší oslavě ke Dni matek ?“          „Anooooo, paní učitelko !!“ 
Oslava Dne matek je v naší Mateřské školce velká akce kdy společně školka i škola v naší obci připraví program a pozveme maminky, maminky maminek – tudíž babičky a všechny rodinné příslušníky do zdejší Orlovny a zde je pro ně připraven bohatý program plný pásem, písní, ukázek různých kroužků.
My na letošní Den matek připravujeme krásnou píseň ABECEDA a tak nás společně s dětmi napadlo, že použít tohle naše vyrobené srdce jako výzdobu a symbol naší lásky k maminkám, a po našem vystoupení jim je symbolicky předat, bude moc krásné…. A děti se již nyní na tento okamžik velmi těší.
Hotové srdce je nyní sice bezpečně uloženo ve sklepě kde čeká na svůj velký den, ale nebude tam dlouho, jen do května .     
A proč jsme si vybrali tak netradiční a dá se říci pro děti z mateřské školy ve věku 3-6 let složitou práci?       NO přece, protože rádi TVOŘÍME A VYRÁBÍME !!
Chtěli jsme vám ukázat, jak moc máme maminky rádi, a že do své práce opravdu vkládáme celá svoje srdíčka – vybraly jsme mnoho různých technik. Bohužel jsme již nestihly naši oblíbenou enkaustiku a nebo bublinkování, ale to nevadí, protože si jich užijeme ještě během roku.
Srdíčka nám sice připravila a pro malé děti podle šablony nakreslila paní učitelka Hanka, ale šikovní předškoláci pomáhali se stříháním.
Potom jsme na část srdcí vytvořili dvířka, protože maminky přece mají svá srdíčka pro nás vždy otevřená a milují nás tak,  jací jsme a vždy jsou připraveny nám pomoci a být s námi  /dvířka nám  pomáhali vystřihovat paní učitelky/, ale my jsme se mohli  vyřádit na tvorbě srdcí různými výtvarnými technikami, které nás baví.
 A srdce vznikalo postupně během týdne. Protože některé techniky museli nejdříve zaschnout, abychom mohli pokračovat a také, aby  jsme  se měli šanci zapojit všechny děti zrovna u tvoření, které nás baví a zvládneme je.       
Pobízet nás ovšem vůbec nemuseli…velmi jsme chtěly vyrábět děti z obou tříd: Berušek – mladší a Sluníčka – starší a předškoláci. Celkem nás vyrábělo 26 dětí ve věku 3-6 roků.
 A už se nemůžeme dočkat na oslavu, až maminkám ukážeme jak moc je máme rádi!
 

