Církevní základní škola v Kroměříži, Velké náměstí 49, 767 01 Kroměříž

9. třída – Marie Němčáková, Nikol Nováková,  
               Jakub Hyánek, Matouš Vymazal, Jiří Jancek
Jsme žáci 9. ročníku Církevní základní školy v Kroměříži a v rámci projektu „Srdce s láskou darované“ jsme se rozhodli, že naše „Srdce v kleci“, darujeme do Psychiatrické nemocnice v Kroměříži, konkrétně na oddělení 18B. Jedná se o oddělení pro lidi s neurotickými poruchami. 
Naše srdce je z drátů a uvnitř je malé zářící srdíčko. Chtěli jsme tímto symbolizovat, že i když personálu či pacientům na tomto oddělení není vždycky do smíchu, nemusí zoufat, protože v srdci každého z nás je trocha světla, která prozáří život v tu nejtemnější chvíli. Proto naše srdce nevěnujeme konkrétnímu člověku. Věnujeme jej všem, kteří tuto symboliku objeví a naše zářící srdce přenese světlo i do nich. Chceme všem ukázat, že i temné dny jednou skončí. A i když mohou někdy trvat dlouho, neměli bychom vše vzdát, ale hledat světlo.
Chceme sdílet poselství o tom, že v každém temnu je trocha světla, které objevíme, pokud se budeme snažit. A když budeme na konci svých sil, přijde samo a prozáří i tu nejčernější tmu. Vlastně jde jen o to, udělat lidem radost a motivovat je k něčemu dobrému. Chceme jim pomoct a uvědomit si sami v sobě, že nikdy není všechno ztracené. 

Psychiatrická nemocnice v Kroměříži
Havlíčkova 1265
767 40 Kroměříž
Oddělení 18 B
Telefon: 573 314 259
Primář: prim. MUDr. Petr Nedoma, e-mail: nedomap@pnkm.cz 
Vrchní sestra: Věra Slováková, e-mail: slovakovav@pnkm.cz

email na oddělení: 18b@pnkm.cz
