SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Míša Klepancová Tvořeníčko – rozhovor s dětmi
Srdíčko jsme tvořili hodně barevné, aby upoutalo vizuálně  a zároveň jsme volili různé materiály, které Karličce mohou pomoci rozvíjet hmatové vnímání. 
Barunka Černá 6 let
Moc se mi to líbilo a doufám, že se srdíčka budou Karličce líbit. Vyráběla jsem kamínkové a andělíčkové srdíčko.
Ela Novosadová 5 let
Vyráběla jsem srdíčka z různého koření se třpytkami. Srdíčka jsme vyráběli pro holčičku Karličku.
Alexandra Pogosjanová 5 let
Projekt se mi líbil a ráda bych se přidávala do dalších takových projektů. Srdíčka jsem vyráběla z krepového papíru a kreslila jsem pastelkami a z ořezů z pastelek.
Gabriela Tomková 7 let
Dělali jsme ty srdíčka pro Karličku a příprava těch srdíček mě moc bavila. Srdíčka jsem vyráběla z mušlí a potom jsem je malovala a ještě jsem dělala srdíčko z knoflíků.
Eliška Kalašová 9 let
[bookmark: _GoBack]Srdíčka jsem vyráběla z kávy a různých látek. Celé tohle pracování bylo super a nejvíc se mi líbilo to, že to bylo pro dobrou věc.
Alenka Humpulová 8 let
Děláme to proto, abychom udělali Karličce radost. Srdíčka jsem vyráběla z papíru a vymalovávala pastelkami a z žaludů, kukuřice a těstovin.
Daniela Humpulová 5 let
Srdíčka jsme dělali pro Karličku. Dělala jsem srdíčko z pastelek a papírových proužků a vatové.
Jana Lošťáková 4 roky
Vyrábění se mi moc líbilo. Vyráběla jsem srdíčka z papíru a malovala jsem.
David Lošťák 6 let
Tady tyto srdíčka určitě potěší. Dělala jsem srdíčka z pastelek a papíru.
Srdce s láskou darovaná pro Petra Becka a Karličku Sokolovou
Aula bruntálského Petrina byla v úterý 16. ledna odpoledne plná srdcí. K tlukoucím srdcím dětí a dospělých přibyla dvě – s láskou darovaná.
Byla s láskou nejen darovaná, ale i zhotovená. Vytvořily je děti z esteticky zaměřených kroužků Střediska volného času Bruntál pod vedením Jany Zieglerové a Michaely Klepancové, aby je po týdnech úsilí darovaly lidem, kteří si je zaslouží obzvlášť. 
Jedno srdíčko dostala do života malá Karlička Sokolová, kterou provází od narození nelehký životní úděl. Vyrovnává se s ním s láskou a mimořádnou obětavostí svých rodičů, Tomáše a Milušky Sokolových.
To druhé lze těžko nazývat „srdíčkem“, protože na výšku měří skoro metr. Takto, „symbolicky velkolepě“, vystihuje dosavadní život, bohatý na hezké, ale i neuvěřitelně kruté okamžiky, čestného občana města a nositele Řádu TGM Petra Becka. Srdce zdobí letopočet 1927 jako rok jeho narození a také 1213 na počest Bruntálu, s nímž je život Petra Becka neoddělitelně spjat. 
Tomáš Sokol i Petr Beck si srdce převzali s dojetím. Nejen vlastním, ale i desítek přítomných dětí, jejich rodičů, pracovníků SVČ a školy, novinářů a dalších hostů, mezi kterými nechyběli starosta města Petr Rys a místostarosta Vladimír Jedlička. 
Nápad vyrobit srdce pro Petra Becka a Karličku Sokolovou vznikl díky zapojení Střediska volného času pod vedením Jany Frankové do soutěže Srdce s láskou darovaná. Cílem soutěže je podpora tradičních lidských hodnot, jako jsou láska, přátelství, rodina, vzájemná úcta, podpora týmové práce a rozvoj tvůrčích dovedností dětí a také radost z vlastnoručně vytvořených výrobků a z jejich darování. 
Soutěžní je jedna fotografie vyrobeného srdce a text libovolného žánru, z něhož bude zřejmé, komu je srdce určeno a proč. Přihlášená srdce bude hodnotit porota. Od 5. února do 31. března 2018 bude na webu www.srdceslaskou.cz probíhat také veřejné hlasování, které určí TOP 10 z pohledu veřejnosti (nezávisle na porotě). Prosíme všechny, aby podpořili srdce z Bruntálu!
Slavnostní setkání vítězů všech kategorií i hlasování se pak uskuteční na jaře 2018 v historických prostorách Poslanecké sněmovny PČR v Praze. 
Petr Beck se době okupace nechal dobrovolně transportovat z Terezína do Osvětimi, ačkoliv jako elektrikářský učeň nemusel. Chtěl však zůstat se svojí rodinou, jejíž většina členů v osvětimském koncentračním táboře zahynula. Samotný Petr s vypětím všech fyzických i psychických sil uprchl z pochodu smrti a poté se dobrovolně přidal k osvobozenecké Rudé armádě, v níž sloužil od 1. března až do srpna roku 1945. V roce 2017 jej státním vyznamenáním ocenil prezident republiky.
Karlička Sokolová se narodila s takzvaným Apertovým syndromem. Jedná se o velmi vzácné vrozené onemocnění, které se projevuje deformacemi lebky a jiných částí těla. Postihuje statisticky jedno dítě ze 150 až 200 tisíc nově narozených.


