[bookmark: _GoBack][bookmark: __DdeLink__123_1405398025]Srdce darované s láskou pro nejlepšího přítele člověka!
Jsme žáci 7. třídy ZŠ Chrást u Plzně. Při hodině pracovních činností jsme se rozhodli zapojit do projektu SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ! Položili jsme si dvě otázky: Co? A pro koho? Po dlouhém přemýšlení jsme se konečně rozhodli a dohodli pro pejsky. Darujeme „Piňátu“ ve tvaru srdce plnou psích dobrůtek do psího útulku.
Proč psí útulek?
· Chceme pomoci majitelům útulku, ale hlavně našim čtyřnohým kamarádům. Doufáme, že jim dobroty budou chutnat a že z nich budou mít radost nejen pejskové, ale i majitelé útulku. 
· Pejskové hodně pomáhají lidem. Slepečtí psi pomáhají nevidomým: v domácnosti, v přírodě, v běžném životě v terénu. Policejní psi pomáhají při policejních zásazích: hledají drogy, zločince, stopují zloděje, zachraňují lidi. Lovečtí psi pomáhají myslivcům stopovat, zadržet nebo vyhánět zvěř z nory nebo revíru. My jim tu pomoc chceme s velkou láskou oplatit!
· Psi nám pomůžou v nejhorších chvílích, víc než většina lidí a my jim pomůžeme, aby se měli lépe!
· Nelíbí se nám, že jsou psi bez domova, proto si vážíme psích útulků a dobrovolníků, kteří se o pejsky starají.
· Pro osamělé lidi psí útulek nabízí možnost adoptování pejska pro spokojený život se zvířátkem.
· Někteří lidé nemají možnost si pořídit pejska domů. Proto útulek také nabízí dobrovolníkům a milovníkům zvířat možnost pomoci s péčí o pejska. Mohou se o něj starat celý den, jako by byl jejich vlastní. 
· A ten nejdůležitější důvod. Máme rádi psi! Přímo je milujeme! A nenecháme na ně dopustit. Dokonce každý z nás má vlastního pejska doma!
Náš nejdůležitější úkol byl splněn - udělat radost pejskům! Doufáme, že jim naše dobroty budou chutnat a doufáme, že si pejsci najdou novou rodinu, kde se budou mít dobře. Jsme rádi, že jsme se do této soutěže zapojili! Díky této soutěži máme lepší kolektiv ve třídě! Výroba „piňaty“ proběhla pod dohledem paní učitelky Aleny Suché.
S pozdravem žáci 7. třídy
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