Srdce pro Elišku
Jsme děti ze školní družiny při Základní a Mateřské škole Olomučany. Jmenujeme se Vlčata, je nás celkem devatenáct a navštěvujeme třetí až pátou třídu. Jsme výborný kolektiv. A to se projevilo i při účasti v této soutěži „Srdce s láskou darované“. Paní vychovatelka nám přečetla pravidla soutěže a my jsme se nadšeně pustily do práce. O tom, komu srdce darujeme, jsme přemýšlely opravdu jen chvíli. No přece naší Elišce.                                                 
Již druhým rokem sbíráme nepotřebná víčka z PET lahví, abychom pomohly malé Elišce z nedalekého Blanska opět se postavit na nožičky. Elišce v osmnácti měsících zaskočilo sousto a zastavilo se jí srdíčko. Museli ji oživovat a nyní ve čtyřech letech se opět učí stát a chodit. Sběrem víček jí přispíváme na léčebný pobyt v ozdravovně.
Déle nám trvalo dohodnout se, jak srdce pro Elišku vyrobíme. Nakonec jsme se shodli, že vytvoříme srdce plné motýlků, které bude umístěno na louce a doplněno nožičkami i ručičkami. Vždyť všichni si přejeme, aby Eliška co nejdříve běhala a mohla si hrát s ostatními dětmi. A poletující motýlci, vyrobeni formou origami, jsou tím pravým symbolem radostného pohybu. 
Naše srdce je vyrobeno z 982 motýlků a práce na něm nám trvala spousty hodin. Srdce jsme předali Elišce a její mamince formou fotografie. Nechyběl ani krásný huňatý plyšák. Nyní srdce zdobí vstupní chodbu naší školy a jsme na ně právem hrdí. A všichni, kdo navštíví naši školu, si mohou srdce prohlédnout, přečíst Eliščin příběh a zamyslet se. Vždyť pomáhat ostatním, kteří neměli tolik štěstí jako my, je krásná věc. A my, Vlčata ze školní družiny z Olomučan, to již víme a budeme i v budoucnu pomáhat slabším a všem, kteří to potřebují. Věříme, že naše srdce s láskou darované se stane symbolem uzdravení naší Elišky.
                                                                   Děti z 1. oddělení ŠD.
                                                                                                            

