Láska na křídlech motýlích
Práce na přípravě účasti v soutěži Srdce s láskou darované se neplánovaně zúčastnily i čtyři z našich nejmenších dětí - Esterka, Sárinka, Linda a Emma. 
Jsme velice specifická škola – vlastně víc než škola, jsme jedna velká česká rodina. Děti, od nejmenších až po ty nejstarší, jsou zvyklé trávit volný čas mezi vyučováními  i při mnoha společných mimoškolních akcích, které pořádáme, společně. Všechny mají mezi sebou krásný přátelský vztah a žijí v báječné symbióze: mladší se učí od těch starších, ti se o ně někdy až dojemně starají.  V naší české škole se vlastně učíme – tak nějak přirozeně – všichni od všech! Ani my dospělí nejsme výjimkou.
Stejně jako naši druháci a třeťáci i děvčata tedy kreslila na papír ve tvaru srdce. V jednu chvíli zapracovala fantazie. Papír děvčata přeložila napůl a začala s ním “poletovat” po třídě. Rázem se tak jejich srdíčka proměnila v motýlí křídla. No a nápad byl na světě!  S pomocí pastelek pak vykouzlila pestrobarevné motýly, kteří se, když usednou a roztáhnou svá křídla, rázem promění v srdce – v srdce s láskou darované. 
A chcete vědět, komu naše děvčátka svá srdíčka věnovala? Komu jinému než té nejdůležitější a nejmilovanější osobě na světě - svojí mamince? 
O maminkách se přece říká, že svá děťátka nosí pod srdcem. To je krásné básnické vyjádření, viďte? 
My ale víme, že ve skutečnosti je od prvních okamžiků mají napevno a napořád uvnitř, ve svém srdci, A proto si tento projev té nejčistčí lásky bezpochybně zaslouží.  
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Děti, které se projektu zúčastnily:
Ester Dilena, Sara Meregalli, Linda Faccio a Emma Moscardino
předškolní věk (3-5let)
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