SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Jsme žáci 7.B ze základní školy Heyrovského v Olomouci. K soutěži Srdce s láskou darované nás dovedla naše skvělá paní učitelka Malinová. Soutěž nás zaujala nápadem darovat naše srdce někomu, koho máme rádi, nebo nás inspiruje. My jsme takovou osobu nemuseli hledat daleko. Ona před námi totiž stojí každý den a za dva roky nás toho moc naučila. Je to naše milovaná paní učitelka Petra Doskočilová, která brzy odejde na mateřskou dovolenou, a tak jsme jí srdíčko chtěli darovat jako takový dárek na památku. Bude se nám po ní velmi stýskat, ale jsme šťastní z jejího štěstí. Dalším důvodem, proč chceme naší paní učitelce srdce věnovat, je náš obdiv, který k ní chováme, její trpělivost, kterou s námi má, jak je pracovitá, vstřícná a kreativní, a to nejen při tvoření písemek.
Naše variace na srdíčko je neobvyklá tím, že v sobě ukrývá více dárků od srdce. Většina z nás donesla drobnost, která charakterizuje nás, paní učitelku Doskočilovou nebo náš společný zážitek.
A tak je na našem srdci například malý hasičský přístroj připomínající společné chvíle s paní učitelkou Malinovou, která je dobrovolnou hasičkou, vůně do auta ve tvaru kočičky, protože paní učitelka Doskočilová miluje kočky, a jednu takovou má i doma. Je na něm také spousta svíček, které vždy provoní celý byt a zpříjemní volné chvilky, dále například balíček dobré kávy, ať má paní učitelka plno energie na každý den, a ke kávě patří i skvělá čokoláda. Doslova největším dárkem na srdíčku je červený pohodlný polštář, aby si paní učitelka po každém dni pořádně odpočinula.
Tímto okamžikem bychom chtěli paní učitelce Petře Doskočilové poděkovat za všechen čas, který nám obětovala, a za všechno, co pro nás udělala. I když brzy odejde ze školy, my na ni nikdy nezapomeneme a budeme na ni vždy vzpomínat jako na tu nejlepší třídní učitelku, kterou jsme kdy měli.
                                                Děkujeme, paní učitelko Doskočilová.
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