
NAŠIM NEJBLIŽŠÍM


Jsme parta bezva kamarádů z druhé třídy Základní školy v Žebráku. S nápadem jít do soutěže „Srdce s láskou darované“ přišla naše paní učitelka Petra Bartošová.


Na tvoření jsme se podíleli všichni z naší třídy. Nejprve jsme si v kruhu řekli o projektu, pak diskutovali o tom, komu budeme srdce v tomto ročníku věnovat. Protože jsme se většinově shodli na maminkách, rodičích a jiných členech našich rodin, rozhodli jsme se darovat srdce našim nejbližším.  

 
 Chceme jim tímto poděkovat za jejich upřímnou lásku a óóóbrovskou trpělivost, neboť nemůže být nikdo tak trpělivý, jako jsou rodiče ke svým dětem. Trpí naše náladičky, srandičky, nachytávky a vůbec všechno naše zlobení, které jsme schopni vymyslet… a že toho je !


Vděčíme jim za lásku, protože bez jejich lásky by nám bylo smutno. Jejich pohlazení, pomazlení a objetí je přesně to, co večer před spaním v pelíšku potřebujeme. 


Povídali jsme si, co pro nás rodiče znamenají, jaké by to bez nich bylo těžké. Mysleli jsme i na ty, kteří takové štěstí žít v rodině nemají. Díky projektu jsme nahlédli do rodin svých spolužáků a více se poznali. 


Dalším krokem bylo, vytvořit srdce volnou technikou tak, aby bylo pro naše nejbližší tím nejkrásnějším. Někteří využili pastelky, jiní tvořili koláž. Cílem bylo při tvoření myslet na obdarované. 



Někdy máme potíže s tím, jak říci našim nejbližším, že je máme rádi, a tak právě 

„Srdce s láskou darované“  nám s tím slovíčkařením pomohlo. 

                                                                                     Alice Hejhalová a 2. třída


