Zpěváčci zpěváčkům

My jsme děti z Peřinky, máme ptáčky rádi, 
zpívají nám na zahradě, jsou to kamarádi.
Nám je tady v zimě dobře a cpeme se koláčky, 
ale ptáčci, co jsou venku, mají prázdné zobáčky.

Kamarádům pomůžeme naplnit jim bříška,
nakrmíme vrabce, zvonky, sýkorky i čížka.
Zamícháme spolu v míse drobečky a zrníčka, 
uplácáme pro zpěváčky tuze dobrá srdíčka.

Roznesem je mezi stromy pro vrabce i kosy,
a nám z toho v čerstvém vzduchu zčervenají nosy.
Čimčarara, čimčarara, poskakuje vrabeček, 
naše srdce plné dobrot je pro ptáčky dáreček.

Naše Dětská skupina Peřinka v Morkůvkách zahájila svoji činnost v září 2017. Svoje jméno nese po slavném morkůvském rodákovi, letci, generálu Peřinovi, jehož muzeum je hned vedle nás.
Do Peřinky chodí děti od 2 let do zahájení povinné školní docházky. Kapacita zařízení je 12 dětí, ale střídá se nás tady celkem 16. Chůvy se snaží být s námi hodně času venku a to za každého počasí. Při vycházkách běháme, soutěžíme, cvičíme, zpíváme, ale také se učíme znát přírodu, pozorujeme živočichy, rostliny, počasí a další věci. Chůva Šárka s námi dělá různé zajímavé pokusy (máme i mikroskopy!) a nejrůznější poznávací projekty (třeba s debrujáry).
A protože je zrovna zima, venku napadl sníh, a my pozorujeme ptáčky na naší zahradě i po obci, jak bezradně poletují a hledají něco do zobáčku, vymysleli jsme, že jim kromě sypání dobrot do našeho krmítka na dvoře vyrobíme spoustu semínkových srdíček a rozneseme po celé vesnici. To zvládnout i naši nejmenší kamarádi. A ptáčkové nám za to budou od jara do podzimu krásně zpívat a sezobnou všechny mouchy a komáry, kteří by nás snad chtěli pozlobit.
A jak to všechno dopadlo? Nám se to líbilo moc a ptáčkům zpěváčkům ještě víc. A Vám?

Tak ahoj!

Lucka, Maruška, Sebík, Barča, Klárka, Daneček, Natálka, Kristýnka, Tobík, Toník, Zuzka, Kubík, Vojtík a 3 Elišky  z Peřinky.
[bookmark: _GoBack]A taky naše chůvy Dana, Míša, Šárka, Martinka a Milenka, a občas hlídá i paní starostka…
