Vážená redakce,

dovolte nám, abychom se představili. Chodíme do MŠ v Čelákovicích a je nám 3 až 4 roky.
Je to teprve pár měsíců, co jsme šli poprvé „do světa" bez maminky a táty do cizího prostředí. Zvykli jsme si celkem rychle. Naše paní učitelky nám pomáhaly od stesku tím, že nám ukázaly nové hračky, naučily básničky a písničky pro radost, ale co máme asi úplně nejraději, je vyrábění různých výrobků, hlavně z papíru. Všechno se zatím učíme, ale co nám jde nejlépe, je vybarvování pastelkami a lepení. A proto je naše soutěžní práce hlavně o lepení.

Při přemýšlení, komu bychom darovali naše srdce, jsme se dlouho nerozhodovali.

Samozřejmě je to maminka. Ale protože maminek je hodně, chtěla paní učitelka, abychom se zamysleli ještě víc a navedla nás svými otázkami i na neživé věci, které můžeme mít rádi.

Už v říjnu jsme si povídali o naší zemi - České republice. Dozvěděli jsme se plno novinek a tak nás napadlo naše srdce věnovat právě naší České republice k 100. výročí. Naše srdce je vlastně vlajka z barevných srdíček a okraje tvoří obrázky, které charakterizují Českou republiku. Např. notový zápis české hymny, J. A. Komenský, kostkový cukr atd. Osobou, které jsme předali náš výtvor, byl čelákovický starosta pan Josef Pátek. Srdce jsme pro naši radnici předali dne 26.1. 2018 a pan starosta slíbil, že naši práci na radnici vystaví.

Věříme, že vás náš nápad zaujme. 

S pozdravem p. učitelka Jitka Dohnálková 

p. ředitelka Hana Henyšová 

a všechny děti ze třídy B2 Šnečci. 
V Čelákovicích, 30.1.2018

