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Naše srdce je věnováno nadaci Modrý klíč, která pomáhá dětem i dospělým s mentálním i kombinovaným postižením.  Tato nadace sídlí v Praze a snaží se o maximální přiblížení života lidí s postižením k normálnímu životu jejich vrstevníků.
Myslíme si, že práce v nadaci není vůbec jednoduchá a vyžaduje spoustu trpělivosti, soustředění a snahy. Proto bylo rozhodnutí jasné a naše srdce chceme darovat všem pracovníkům a klientům této nadace a aspoň trochu tím podpořit jejich úsilí. Každý se může setkat s nějakým postiženým člověkem, takže je důležité umět s takovými lidmi jednat. Máme zkušenost se spolužákem, který s námi nebyl úplně šťastný a je rád, že mohl jít na školu s jiným režimem, kde se mu plně věnují podle jeho potřeb. A nás těší, že je teď šťastnější a zažívá úspěchy.
Srdce je vyrobeno z papíru, na který jsme vytvořili barevné růžičky. Bavilo nás vybírat barvy a představovat si, jak se naše srdce bude lidem z Modrého klíče líbit a ocení podporu od nás. Růžičky jsme vybrali, protože věříme, že stejně jako růže, díky správné péči a vedení, může každé srdce rozkvést.
Tento projekt byl také velkou inspirací, pomohl nám více soucítit s postiženými lidmi a to nás vedlo k tomu, že jsme si uvědomili význam vlastního zdraví.
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