30. ledna 2018
Štěchovice

[bookmark: _GoBack]Dobrý den,
jsme žáci čtvrté třídy ZŠ Štěchovice, do projektu Srdce s láskou darované jsme se přihlásili, abychom potěšili starší lidi v domově důchodců. Štěchovice nemají klasický domov důchodců, ale dům s pečovatelskou službou. Tento dům je hned vedle naší školy, proto jsme si ho vybrali. Jsme velice rádi, že jsme dostali možnost udělat radost starším lidem, kteří žijí s námi v naší obci.
	Rozhodli jsme se vyrábět velký kapsář ve tvaru srdce, na který si každý našil vlastní kapsičku. Do kapsičky jsme dali příběh, který jsme sami napsali. Doufáme, že se bude všem obyvatelům domova líbit a pobaví je. S nápadem přihlásit se do projektu přišla paní asistentka.
	A jak jsme kapsář vyráběli? Nejdříve jsme si vzali velké prostěradlo. Potom si každý vyrobil kapsičku, kterou pak našil na kapsář a svůj příběh vložil do ní. Při předávání v Domě s pečovatelskou službou Štěchovice jsme se domluvili, že až budou mít všichni příběhy přečtené, napíšeme pro obyvatele nové. Babičky a dědečkové nám na oplátku slíbili, že také nějaké příběhy napíší pro nás a navštíví nás ve škole.
	Projekt Srdce s láskou darované pro nás neznamená tedy jen jednorázovou záležitost a radost, ale trvalejší spolupráci s místním domovem. Uvědomili jsme si, že když něco někomu dáme a ono mu to udělá radost, pak máme radost i my.

Zdraví Vás žáci čtvrté třídy štěchovické základní školy.

