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Mateřská škola Matoušova leží v samém srdci města Liberce, na cestě z centra směrem k autobusovému nádraží. Právě toto místo umožňuje častý kontakt dětí s kolemjdoucími tzv. „přes plot“. Přirozená dětská zvídavost a komunikativnost mnohdy zajistí, že děti od kolemjdoucích zjišťují, kam jdou a co tam budou dělat. 
A proto si děti připravily pro všechny, kteří míjejí naši MŠ malé předvánoční dárečky. 
Nejprve se zdobila srdíčka. Využili jsme k tomu starou barevnou dřevěnou stavebnici a již z části poztrácené puzzlíky, které děti natřely a dozdobily třpytkami. Celkem vyrobily 28 srdíček. 
Poté k nim děti vymýšlely různá přání. Krátké i delší motivační větičky paní učitelka napsala na lístečky a společně je pak nalepili na jednotlivá srdíčka. 
Pro zlepšení dne a nálady si kolemjdoucí mohli vybrat srdíčka s těmito větami:
„Obejmi kamaráda.“  „Máš hezký účes.“  „Rozesměj kamaráda.“  „Máš krásné vlasy.“  „Usměj se.“  „Jsi hezká.“  „Pohlaď kamaráda.“  „Namaluj si hezký obrázek.“  „Poslechni si ptáčky.“  „Pomoz kamarádovi.“  „Raduj se.“  „Máš hezké tričko.“  „Hezky voníš.“  „Neplač, já Ti to zpravím.“   „Nebreč – směj se!“  „Zaskákej si.“  „Zazpívej si veselou písničku.“  „Máš hezký obrázek.“  „Zaskákej si na trampolíně.“  „Zaběhej si.“  „Zaházej si míčem.“  „Usmívej se!“  „Namaluj si hezký obrázek.“  „Pomoz kamarádovi.“  „Neplač – raduj se!“  „Pohlaď si hodného pejska.“  „Zatancuj si.“  „Poslechni si veselou písničku.“ 
Všechna srdíčka děti společně pověsily na plot. Kvůli vydatnému dešti jsme se ale rozhodli srdíčka raději sundat, aby se nezničila. Na plot jsme je opět vrátili o několik dní později, kdy se déšť již proměnil ve sníh. Tentokrát byla ale srdíčka chráněna igelitovými sáčky. 
Každý, kdo šel kolem mateřské školy a líbilo se mu některé ze srdíček nebo ho zaujala krátká větička na srdíčku, si ho s sebou mohl odnést domů. K našemu velkému překvapení byla všechna srdíčka v průběhu jednoho jediného dne (4. 12. 2017, 10:00 – 16:00 hod.) z plotu pryč. 
Jsme přesvědčeni, že přání od dětí ještě dnes hřejí u srdce a přinášejí dobrou náladu.
