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[bookmark: _GoBack]Ela Candráková, Ela Dlouhá, Lucie Vanišová, Eliška Haitová.

Naše srdce jsme se rozhodli věnovat přírodě. Příroda je velice obdivuhodná a krásná všechny ze skupiny jí máme moc rády a vážíme si jí. Ela se nejradši stará o zvířátka, druhá Ela má nejraději na přírodě to, že dokonale zrelaxuje mysl, Eliška zbožňuje vůni přírody, Lucka se nejraději koupe v moři.
 Myslíme si, že mnozí lidé si přírody moc neváží. Přitom příroda je zdrojem všeho, a kdyby nebylo přírody tak by byla existence člověka téměř nemožná. Měli bychom si uvědomit, že všechno vzešlo z přírody a zásoby nejsou nevyčerpatelné. Když něco použijeme, měli bychom se to pokusit použít znovu a ne to vyhodit do koše. Když nějaký výrobek už znovu použít nejde vyhodit ho alespoň do odpadu tříděného. Tříděný odpad se pak recykluje a použije se znovu v jiné formě. Někteří lidé jsou ale líní odpad roztřídit nebo vyvézt na skládku a tak odpad zahodí někde v přírodě, kde pak vznikají černé skládky.
Některé takové skládky dosahují obrovských rozměrů. Černé skládky nejen znečišťují prostředí, ale také ohrožují zvířata. Zvířata si mohou myslet, že jde o potravu a tak se pokusí odpad sníst, což má za následek smrt. Takové nebezpečí hrozí ale také mořským živočichům protože znečištěná jsou i moře. Největší hromada odpadků na světě má rozlohu 3 000 000 km2 což je šestkrát více než Francie. Tato skládka leží v Tichém oceánu asi 1600km od Kalifornie a říká se jí „Velká tichomořská odpadková skvrna“.
Příroda je nejen zdrojem surovin, ale také perfektní místo k odpočinku. Lidé si přírodu nosí do domu pomocí pestrobarevných květin a ve městech si staví parky. To se ovšem ani zdaleka nevyrovná lesům, pouštím, oceánům či deštným pralesům, kde se rostliny i zvířata pohybují naprosto volně. 
Příroda má ale i hrůzné stránky, které když se projeví tak následkem můžou být klidně i miliony mrtvých lidí a hodně poničená krajina. Příkladem jsou zemětřesení, výbuchy sopek, tsunami, tornáda nebo vichřice. Dnešní moderní doba už má ale na varování před takovými katastrofami přístroje, takže riziko je mnohem menší, i tak ovšem k takovým tragédiím dochází.
Naše srdce obsahuje čtyři živly, které vnímáme v určitých situacích jako opravdu nádherné. Živly jsou součástí přírody. Každý živel je znázorněný jednou fotografií. Oheň je symbolizován nádherným západem slunce vyfoceným z letadla. Zemi znázorňuje obraz velkoměsta. Moře a mrak představují vodu a vzduch. Všechny fotografie jsou umístěny uvnitř srdce na zelené „travnaté“ ploše, kterou lemují bílé květiny.

Ještě bychom chtěli dodat, že fotografie jsme nestáhli z internetu, ale vyfotili jsme si je sami a chtěli bychom poděkovat našemu spolužákovi Davidu Rybovi, který nám dodal papírové kapesníky na výrobu květin. Také děkujeme paní učitelce Radce Vejrychové, která nám dala rady, tipy, materiály a hlavně čas a trpělivost.

