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SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ PRO AGÁTKU

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ věnujeme tak jako ve třetím ročníku soutěže opět Agátce, žákyni s tělesným postižením z 2. B třídy ZŠ Veverská Bítýška. Možná se někomu zdá, že se opakujeme a neděláme výběr odpovědně, když dáváme srdce zase Agátce, ale opak je pravdou. 
Výběru jsme věnovali družinové odpoledne. Aby se mohl každý vyjádřit, tak si srdce sám za sebe namaloval a napsal pro koho je, komu ho chce věnovat. Většina srdcí zářila se jménem Agátka.
Děti ve školní družině cítí, že Agátka bude srdce plné lásky potřebovat. Někdy jedno srdce na všechny starosti nestačí. Potřebuje hodně síly a také pečující ruce, které ji budou nápomocny překonat bolest a pomohou s cvičením a rehabilitací. Agátka má totiž za sebou těžkou a velmi náročnou operaci páteře a nevíme, kdy se vrátí mezi nás do školy a do školní družiny.
A tak jsme se dali do tvoření.
Srdce má růžový podklad. Růžová je často označovaná jako barva srdce. Název barvy vychází z květiny růže (nádherná i se všemi svými trny). Světle růžová uklidňuje a je spojena s láskou a péčí. 
Vnitřní část srdce byla zasypaná umělým sněhem, to proto, aby Agátce každá bolest časem ustoupila a roztála jako sníh.
Srdce má dvě ruce - každá pomoc potěší a dotyk rukou, v níž je několik tisíc nervových zakončení, umí divy – pohladit, polaskat, obejmout, podržet ... .  
Tak Agátko, přijmi SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ, myslíme na tebe a těšíme se, až se vrátíš do školy i do školní družiny. 

Děti ze školní družiny při ZŠ Veverská Bítýška














