                                                         Srdíčko pro Nikýska

         Jako maminky malých dětí se rády scházíme v příjemném prostředí MC Veselý Paleček v Boskovicích, kde si můžeme s našimi dětmi zacvičit, pohrát, sdělit si zážitky a jen tak popovídat.
         Zapojení do projektu Srdce s láskou darované a vykouzlit tak někomu úsměv na tváři, vyjádřit podporu a udělat radost, bylo okamžitě odsouhlaseno a volba byla jasná. Jako maminky dětí jsme chtěly vzdát hold mamince a malému bojovníkovi Nikýskovi, kteří bydlí kousek od Boskovic. 
NIKÝSEK a jeho maminka: 
          Nikýsek přišel na svět skoro o 3 měsíce dřív než ostatní miminka, vážil jen o trochu víc než 1 kilo, takže už od samého začátku velký bojovník! Již pár dnů po narození začaly první komplikace. Měl problém s bříškem a musel na první operaci, které nakonec byly tři. V inkubátoru strávil skoro 3 měsíce. Párkrát dost pozlobil doktory, kteří museli bojovat o jeho život. Po operacích a opakovaných resuscitacích prodělal krvácení do mozku a lékaři u Nikýska zjistili dětskou mozkovou obrnu. Zlobí ho obě nožičky a pravá ručička. Domů z nemocnice se dostal až po dlouhých 111 dnech. Bohužel zde moc dlouho nezůstal a do nemocnice se musel ještě několikrát vrátit. Uplynul celý jeden rok bez nemocnic, ale asi v roce a půl Nikýsek znovu hodně vystrašil jeho maminku. Měl špatnou reakci na očkování, kdy doma zkolaboval a upadl do komatu. Musel pro něj přiletět vrtulník a tím se dostal opět na dlouhou dobu do nemocnice. Doktoři mu nedávali velké naděje. Ale jeho maminka ani Nikýsek to nevzdávali a bojovali. Po pár dnech se probral. Dnes už je mu 6 let a jeho velkým snem je, aby mohl sám chodit a běhat jako ostatní děti – to, co mi bereme jako běžné. Jeho heslem je: „Taky budu chodit!“
         Sledujeme jeho FB stránky a víme, jak neustále „maká“ a moc se snaží, aby svého cíle jednou dosáhl. S maminkou každý den cvičí a učí se, co jim jen síly stačí. Co mu velmi pomáhá jsou lázně, kam alespoň jednou ročně zavítá. Chceme mu tímto vyjádřit velkou podporu a poslat spoustu energie pro další pokroky. Moc dobře si uvědomujeme, kolik dřiny za tím, kde momentálně Nikýsek je, stálo!
          Kolikrát se nám a našim dětem do cvičení nechce, kolikrát si stěžujeme, co všechno nestíháme, že nemáme čas. Přitom vůbec netušíme, jak závažné věci řeší Niky s jeho rodinou. Proto před jeho rodiči a hlavně jeho maminkou hluboce smekáme, za její nasazení v tomto boji a Nikýskovi ze srdce přejeme hlavně hodně zdravíčka a co nejvíce pokroků a přiblížení se k jeho životnímu cíli! Držíme pěsti a věříme, že taky bude chodit!!!
          28. 1. 2017 jsme pořádali v Boskovicích druhý ročník Dětského karnevalu s Palečkem, kam jsme malého Nikýska s maminkou pozvali a srdíčko jim předali. Oba měli velkou radostí a s radostí si srdíčko převzali, naložili do auta a odvezli domů.
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