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MATEŘSKÁ ŠKOLA KALIŠTĚ, okres Jihlava je malá, vesnická školička, která leží pod vrcholem Javořice. Naše práce je zaměřena na obohacování života dětí o lidové zvyky, tradice a řemesla. Každým rokem se svými vystoupeními, s horáckými písněmi, říkadly a tanci v horáckých krojích, snažíme rozveselit mnoho lidských srdcí kolem nás.
Také v naší mateřské škole se děti setkávají s hendikepovanými kamarády. Vůbec jim nepřipadá divné si s nimi hrát a pracovat.  A my víme, že i to málo, že se tyto děti zapojí do všech činností společně, je moc důležité jak pro ně samé, tak také pro jejich rodiče.
Proto jsme se rozhodli, že pomůžeme paní Melicharové, která organizuje sběr víček pro Samuela. Jejich finanční hodnota přispěje k tomu, aby Samuelova babička, která ho má ve své péči, mohla zakoupit pro svého vnuka nový invalidní vozík.
Samuel je chlapec, který je nepohyblivý, upoutaný na invalidním vozíku. Proto je závislý na pomoci babičky paní Prokešové. V její péči je od dvou let. Péči mu věnuje dvacet čtyři hodiny denně. Tím se jí změnil celý život. Musely jít stranou všechny její tužby, přání i záliby. Pro něj změnila bydliště, opustila své známé, aby měli společně se Samuelem snadnější dostupnost potřebné lékařské péče, rehabilitace a v neposlední řadě také správné školy. Samuelovi velice pomohla léčba a rehabilitace v lázních. Ale pro nedostatek financí si ji znovu nemohl dovolit.
V mateřské škole jsme si s dětmi povídaly o péči o vlastní zdraví a jeho ochraně a ve spojitosti s tím si děti uvědomily, že také v našem kolektivu jsou kamarádi, kteří mají určitý hendikep, se kterým se narodily. Přesto neovlivňuje jejich život. Děti mezi sebou nedělají žádné rozdíly. Zapojují se i do všech našich vystoupení, do každodenní výchovné práce v mateřské škole.
 Po vyprávění o tomto trápení Samuela dětem v mateřské škole, jsme se společně s dětmi rozhodli, že pomůžeme sběrem víček.
Ale své „  SRDCE „  bychom chtěli věnovat paní Melicharové. 
Ta se stará o to, aby se o potřebnosti Samuela vědělo a sama také sběr víček v našem regionu organizuje. Není jí lhostejný problém druhých. A to je v dnešní uspěchané době malý zázrak. Každý by se měl zamyslet nad tím, že i malá pomoc pro druhého, znamená moc.
Naše „  SRDCE „  je věnováno paní Melicharové a jeho obsah paní Prokešové a Samuelovi. Tím i od nás sklízí náš velký obdiv a uznání.
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