Život je cesta, která bohužel pro některé z nás končí ve společnosti a péči cizích lidí. Smutek z odloučení a samoty pak bývá mnohem intenzivnější právě v dobách svátků, zvláště pak v čase vánočním. To byl hlavní důvod, proč jsme se společně s dětmi rozhodli zpříjemnit děčínským seniorům předvánoční čas a potěšit je pohoštěním, tancem, zpěvem, recitací i hrou na hudební nástroje. 
Srdce děti vyráběly ve školní družině. Postupně se u práce vystřídaly děti ze všech ročníků.  Vzhledem k plánovanému termínu návštěvy jsme již od začátku zamýšleli darovat srdce jako vánoční dekoraci. Oslavily nás dekorace z přírodnin. 
Veškeré občerstvení, které jsme seniorům vezli, připravily děti společně s rodiči doma. Velkou zásluhu na organizaci zajištění občerstvení má náš školní parlament Maškolent. 
Pro mnoho dětí byla naše návštěva domova pro seniory první zkušeností s nemohoucími důchodci. Společně strávené chvíle vyvolaly silné emoce na obou stranách. Krásné bylo sdílet s dětmi jejich radost. 
Obě strany byly velice potěšené ze společných chvil a určitě nezůstane tato naše předvánoční návštěva poslední akcí, kterou s důchodci uskutečníme. 
[bookmark: _GoBack]Děkujeme všem – rodičům, dětem, seniorům i pracovníkům domu seniorů v Děčíně. 

