Srdce pro Anděly
Oblastní charita - domácí péče v Havlíčkově Brodě

Soutěže “Srdce s láskou darované” se naše školní družina účastní již třetím rokem. Přemýšleli jsme, komu srdce darovat a jak by vůbec mělo vypadat.

S nápadem, komu srdce darovat, přišli rodiče našich dětí, kteří nám na základě své zkušenosti vypravovali o práci oblastní charity - domácí péče. Jejich práce se nám zdá velice potřebná a záslužná. Jejich srdečný přístup k těžce nemocným lidem a jejich rodinám je obdivuhodný, proto jsme se rozhodli srdce darovat právě jim. Vyrobit anděla s křídly ve tvaru srdce se nám zdálo jako nejlepší vystižení této psychicky i fyzicky náročné práce.

Začali jsme s výrobou anděla. Práce byla velice náročná, protože na ní pracovali žáci první třídy. Připravit se muselo velké tělo, hlava a křídla anděla, které jsme poté museli omotat provazem. Z hmoty jsme vyrobili srdíčka, která jsme každý za sebe připevnili na křídla anděla a další samostatná srdíčka jsme připravili pro pracovníky charity jako poděkování za jejich obětavou práci. Po domluvě s oblastní charitou jsme se dne 5. 12. 2018 vydali do Havlíčkova Brodu. V sídle jsme se sešli s pracovníky charity, kterým jsme předali Anděla a vyrobená srdíčka. Předvedli jsme jim krátký program, který jsme si pro ně připravili jako poděkování za jejich práci. Na oplátku si pro nás pracovnice charity přichystaly krásné drobné dárky, za což jim moc děkujeme. Věříme, že Anděl se stane jejich patronem a bude jim přinášet radost z jejich práce.
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