Srdce s láskou darované

     V letošním školním roce 2018/2019 se účastníme této soutěže již popáté. Přemýšleli jsme s žáčky 1. třídy, komu bychom mohli srdce letos věnovat. 
     Shodli jsme se, že letos vyrobíme srdíčko pro paní Zdeňku Žákovou, která s námi úzce spolupracuje, svůj sortiment školních pomůcek v místním obchůdku doplňuje podle požadavků pedagogů, rodičů i žáků. Naše přání plní ihned, nemožné do týdne .
Sehnali jsme karton, barevné papíry, obrázky různých školních pomůcek, balicí papír, barvy, stříhali jsme, lepili, barvili a psali přáníčka.
[bookmark: _GoBack]     Začali jsme s přípravou koncem  listopadu. Shánění materiálu a samotná výroba nám trvala skoro tři týdny. Nakonec jsme vše zvládli a šli jsme svůj dárek předat osobně do obchůdku. Paní Žáková byla opravdu velmi překvapena a velice dojata. Nečekala totiž, že se u ní najednou objeví takový houf dětí před dveřmi a vyzve ji v předvánočním shonu na chvilku popovídání ven před obchůdek (dovnitř bychom se totiž nevešli). Poděkovali jsme paní Žákové, popřáli jsme jí krásné Vánoce a vše nejlepší v Novém roce, předali jsme srdce s láskou vyráběné i darované a mašírovali jsme zpět do školy. 
     Velikou radost máme i my, když jsme zjistili, že naše srdce visí na zdi v obchůdku, kde dělá radost nejen paní Žákové, ale i dalším lidem.

                                                                      Žáci 1. ročníku a tř. uč. Mgr. Jindřiška Skokanová
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