Jak bych popsala Michaelu Vrbovou, kdo to je? 

Máma, manželka, nadaná amatérská fotografka, kamarádka, majitelka tří psů, předseda spolku METODĚJ, terénní pracovník v sociální sféře, který se snaží pomoci lidem. Každý úspěch, každý malý krůček, ji ovlivňuje. Když stejné lidi potká za rok a oni jí řeknou, že se jim skvěle daří, pak jí její práce dává ještě větší smysl. Přestože jí život nachystal pár překážek, snaží se i ostatním pomoct překážky překonávat.

Má třináctiletou dceru Janu a dvanáctiletého syna Ondru. Ondra se narodil v jesenické nemocnici jako zdravé dítě, nicméně v prvních dnech se jeho zdravotní stav začal horšit a po několika dnech ho odvezli na olomouckou novorozeneckou jipku. Tam se roztočil ten kolotoč, co je vždycky noční můrou každého rodiče.
Nevědělo se, co Ondrovi je. Upadl do kómatu, napojili ho na přístroje, jeho tělo selhávalo a lékaři mu nedávali naději, nevěděla se diagnóza. Až po třech týdnech zjistili, že má vzácné metabolické onemocnění. Po vysazení laktózy ze stravy se jeho stav začal postupně lepšit.

Prognóza byla nejistá, jak se bude vyvíjet a zvládat svůj život. Čekali, co bude a čekají pořád. Nyní chodí Ondra do normální školy, má okolo sebe báječné učitele, báječné děti i báječnou sestru. Teď už to Míša pozoruje zpovzdálí, jako taková matka na dálku, hodně práce už stojí na Ondrovi samotném.
…

Když se dozvěděla Ondrovu diagnózu, sedla jako každý k internetu a nastalo veliké peklo. Spousta informací a ne dobrých. Tehdy objevila občanské sdružení, dnes spolek METODĚJ (Mezi Tolika Dětmi Jediný), který momentálně sdružuje 18 dětí napříč celou Českou republikou. Cílem a vizí spolku je  dostat do povědomí pojem vzácná metabolická onemocnění. 

Když Míša vysloví diagnózu syna i před lékaři, málokdo o ní ví. Mnozí se o ní jen učili na lékařských fakultách, ale v praxi zkušenost nemají. Přitom vzácná metabolická onemocnění jsou velice široké téma. Na světě je jich diagnostikovaných šest až osm tisíc. To je tedy jeden z úkolů METODĚJe. Dát světu vědět o takto postižených lidech, že jsou tady, že jsou sice vzácní, ale silní. 

Dalším cílem je sdružovat, podporovat, spojovat rodiny a jejich osudy dohromady. Aby věděly, že na to nejsou samy. Každý takový rodič to potřebuje s někým sdílet. Jakmile nějakým způsobem rozdýchá prvotní šok, má potřebu něco dělat. Bezmoc z toho, že se nic neděje, je veliká. Už mají poměrně zvučné jméno mezi lékaři. Míša začala jako poradce rodin s galaktosemií. Vyměňují si zkušenosti, dávají si tipy, třeba i vhodné recepty na cukroví. Např. na společných vícedenních pobytech celých rodin. Obecně maminky se staršími dětmi dělají podporu maminkám s mladšími dětmi a funguje to.
Ptali jsme se Míši, jak je na tom Ondra dnes:

„Ondra je samostatný, co se týká toho, že nějakým způsobem funguje ve škole, je schopný sám dojet do školy, když ho dovezeme na autobus, zpět ho ještě musíme vyzvednout. Snažíme se ho připravit na běžný život.

Co je ale pro mě práce na plný úvazek, je příprava do školy. Díky svému onemocnění má problém s krátkodobou pamětí. Je to docela sranda. I když si něco přečte, vysvětlíme mu to, za půl hodiny to tam není. A začínáme znova.
V podstatě se u Ondry pojí další vzdělávací problémy, běžné dysfunkce, ale u něj se to pěkně spojilo. Musím se mu věnovat opravdu každý den, což jsem u Jany neznala. Ta se připravovala od druhé třídy sama, já jsem jí jen podepisovala úkoly. Je velice šikovná.

U Ondry musím sedět teď a tady. Nemůžu dělat nic jiného. Pořád tam musí být podpora vzdělávání, ale na druhou stranu to musíme vyvažovat. Nepřetěžovat ho, neunavit ho. To pak klesá výkonnost, cukr v krvi, hlava mu to nebere.

Ačkoliv je díky dyspraxii nešikovný, je zároveň velký puntičkář, a proto se u něj frustrace objevuje poměrně často. Srdíčko, které namaluje, nevypadá dostatečně jako srdíčko, nebo strom není jako strom. To je pak Ondra mrzutý, že to není dokonalé.

Takže máma jsem pořád na plný úvazek, ale kvůli osamostatňování se Ondry, se jí snažím být už jen zpovzdálí a je to velmi těžké.“
… 

Mysleli jsme, že takový člověk, jako je Ondrova máma, který rozdává lásku, pomoc a své srdce všem, kdo ho potřebují, by si také srdce zasloužil. A tak, jako ho dává ona, i ona by jej měla dostat s láskou. A tak jsme jí ho dali.
Za ZŠ a MŠ Skorošice sepsala Bohdana Krzystková (učitelka)
Srdce děti vyráběly pod vedením Dany Pilíškové (vychovatelka)
 

