
Srdce s láskou darované
Česká škola KuBiK ve Frankfurtu nad Mohanem
Jsme parta českých dětí žijících ve Frankfurtu nad Mohanem a jeho okolí. Přes týden každý z nás chodí do své německé školy. A v sobotu se vždy těšíme na setkání s našimi českými učitelkami a českými kamarády v České škole KuBiK. Leckdo se podivuje, co je to za zábavu chodit v sobotu do školy. Jakmile však vyprávíme, co všechno už jsme spolu v naší české škole zažili, tak pochopí, a někteří němečtí kamarádi nám sobotní školu asi i trochu závidí.
Naše pravidelná sobotní setkání by nebyla možná, bez podpory organizace IB Bildungszentrum Langen, které nám každou sobotu poskytuje své krásné prostory a naše škola tak má zajištěnu střechu nad hlavou. Tím, že nám IB Langen vyšlo vstříc, nám také umožnilo přivítat mezi námi nové kamarády. A čím více nás je, tím lépe se spolu učíme česky a hlavně, tím více toho společně zažijeme. 
Když jsme se od naší paní učitelky dozvěděli o projektu „Srdce s láskou darované“ netrvalo dlouho a všichni jsme se dohodli, že by to bylo hezké IB Langen za jejich ochotu, podporu a milý přístup poděkovat.
Společně s naší paní učitelkou jsme se radili, jak by naše srdce mělo vypadat. Kromě srdce, jsme chtěli v našem obraze vyjádřit i symboliku školy a České republiky. Rozhodli jsme se zakomponovat do obrazu postavy rodičů a nás dětí, českou trikoloru a lipové listy.
My, starší žáci, jsme namalovali hlavní obrysy srdce a postav. Na vybarvování olejovými barvami se podíleli i naši mladší kamarádi. Ti kreativnější z nás se pustili do malování lipových listů.        
Věříme, že se nám obraz docela podařil. Jsme moc rádi, že nám projekt „Srdce s láskou darované“ pomohl vyjádřit náš veliký dík a udělat radost milým lidem z IB Bildungszentrum Langen.   
Kolektiv žáků České školy KuBiK.

