Srdce s láskou darované
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Srdce pro seniory

Při hodinách etické výchovy si žáci 7. B povídali o úctě ke stáří. Co to vůbec znamená? Co naše babičky a dědečkové nejvíce potřebují? Určitě zdravíčko, na tom jsme se hned shodli. A co ještě? Pocit toho, že je někdo potřebuje, má zájem s nimi být a přinášet jim radost. 
Když jsem oslovila třídu s tím, že časopis Age vyhlásil soutěž Srdce s láskou darované, žáky to rychle zaujalo. Neměli problém s výběrem, komu svoje srdíčko darovat. Jednoznačně se rozhodli pro domov seniorů v Jílovém u Prahy. 
[bookmark: _GoBack]Potom na řadu přišla otázka, jak babičkám a dědečkům dát vědět, že o ně máme zájem. Žáci se dohodli, že pro ně nacvičí taneček a zahrají divadlo. Holky vybírali hudbu, rytmiku, pohyby a kostýmy s ohledem na to, aby se to líbilo lidem v seniorském věku. To mě potěšilo. Stejně tak to bylo i s pohádkou. Žáci nevybírali něco moderního, akčního nebo strašidelného, nakonec se shodli na klasické pohádce Tři prasátka. Pravda, akčnost a strašidelnost se tam trošku objevila, ale žáci pohádku obohatili o nacvičení v pěti jazycích: češtině, angličtině, francouzštině, němčině a ruštině. Takže i prasátek a vlků nakonec bylo více, než v originální pohádce. Dost dlouho jsme řešili jak udělat konec, kdy podle pohádky vlk padá do kotle s vroucí vodou. Při generálce žáci – prasátka vystřelili do vlků konfety. Pro seniory se připravila jemnější forma, kdy žáci papírové konfety hodili na vlky. Tímto opět žáci projevili vůči starším lidem svou empatii.
Při tanečně – divadelním vystoupení žáků jsme spatřili, že oči babiček a dědečků v domově důchodce se naplno otevřeli a objevila se v nich světýlka, a na ústech se jim vykouzlil úsměv. To bylo pro nás tou největší odměnou.
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