

Ahoj,

Po loňském ročníku, kdy jsme naše srdce věnovali Marušce, se naše družinka rozhodla, že tentokrát srdce darujeme pro děti.  Pod vedením naší paní vychovatelky Pavly nám šla práce pěkně od ruky a velice nás bavila. Mohli jsme si vybrat, jakou výtvarnou techniku si zvolíme. Malovali jsme pastelkami, voskovkami, ale taky temperami, barvami a někteří z nás i inkoustem. Ti, kteří měli zájem,  dokonce použili i třpytky a barevné papírky. 
Nakonec jsme se měli zamyslet nad tím, proč zrovna srdce věnujeme dětem.  A co naše srdíčka tedy chtějí  s láskou darovat? Tak třeba hodnou rodinu. Maminku a tatínka, kteří mají vždycky otevřenou náruč  a nějakou tu sladkost k tomu, fajn sourozence, kteří vždycky pomůžou a na oplátku pomůžeme také my jim, hodně zdraví pro všechny, protože to máme jenom jedno a taky štěstí. Ve škole a všude kolem spoustu dobrých kamarádů a taky hodně legrace, pány učitelé a paní učitelky, kteří mají s nějakou tou naší malou ,,lotrovinou“ pochopení a také nesmíme zapomínat na naše prarodiče, kteří nás mají z celého srdce rádi, i když občas zlobíme.  
To všechno si přejeme pro vás děti a taky pro nás  Ať máme všichni krásné a spokojené dětství, na které budeme, až vyrosteme, s radostí a láskou vzpomínat. 
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