    Srdce s láskou darované



      Jako žáci školy z Dolních Bojanovic bychom chtěli srdce darovat lidem, bez jejichž úsilí by jižní Morava nebyla jižní Moravou a něco podstatného by jí chybělo. Bez takových lidí by se tomuto našemu kraji nedostávalo pověsti kraje radostného a pohostinného, pověsti, kterou cizí návštěvníci dokáží ocenit. Chceme srdce věnovat vinařům.
    
    Pro Vaši představu Vám popíšeme pouze jeden z mnoha dní ve vinici, a to vrchol práce každého vinaře - vinobraní. 

    Ráno na podzim, když slunce hřeje a studený vítr nás láká k pobytu na čerstvém svěžím vzduchu, vstaneme, pořádně se oblečeme a společně s rodinou vyrazíme do vinohradu. 
    Jakmile dojedeme, popadneme nůžky a pustíme se do práce. Na vinobraní se sejde celá rodina, společně si popovídáme a práce utíká dvakrát rychleji. Menší děti si hrají na schovávanou  a na „hoňku“, při které  pobíhájí mezi řádky nebo lezou na stromy vysazené poblíž. Dospělí vždycky stihnou přátelsky prohodit pár vět se sousedem odvedle. Už po několika metrech vinohradu máme prsty od hroznové šťávy a nůžky se nám kloužou v dlaních.
   Na konci celodenní práce se sejdeme v „bůdě“ (vinném sklepě), posvačíme buchty od babičky, napijeme se šťávy z čerstvě vylisovaných hroznů a popovídáme si. Když potom vyjdeme ven a rozhlédneme se kolem sebe, uvidíme zbarvené listí, které se z posledních sil drží stromů. Zpěv ptáků už pomalu utichá, protože se začíná stmívat. A to je teprve podívaná. Obloha hraje všemi barvami a poslední paprsky slunce prosvítají skrze řádky vinohradu a ozařují jeho listí. Když večer příjemně unavení usínáme, máme radost z dobře odvedené práce, rodinné sešlosti i krásy přírody.
    
    Tak toto byl jeden den vinobraní, jeden z těch vydařených, a tím to ani zdaleka nekončí. Dá pořádně zabrat, než se všechny hrozny posbírají a než se promění ve vytoužený nápoj.
     
    Srdce jsme vytvořili ze stejného materiálu, z jakého se vyrábí sudy na víno.
Dílo je složeno ze tří částí – ze tří dubových desek, na kterých je vypálený tématický obraz a to oboustranně.
    
    Chceme srdce darovat vinařům, protože jejich víno spojuje lidi, protože dá neskutečnou práci a trpělivost se o vinohrad starat a protože svou práci dělají s láskou, věrni našemu regionu a našim tradicím. 
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