Srdce pro záchranáře


Milí čtenáři tohoto textu, rádi bychom Vás seznámili s naší myšlenkou darovaného srdce. Jsme žáci ze zájmového kroužku Mladý záchranář z Domu dětí a mládeže v Uherském Brodě a s naší vedoucí kroužku Anetou Skalákovou jsme se bez váhání rozhodli zapojit do projektu „Srdce s láskou darované“. Nejvíce nás baví, že se v tomto kroužku hravou formou učíme jak teoreticky, tak prakticky základům laické první pomoci. V modelových situacích si bezpečně zkoušíme poskytovat první pomoc, učíme se techniky obvazování, fixaci končetin, zástavu krvácení, dozvídáme se zajímavosti o fungování lidského těla a také si osvojujeme správný postup resuscitace dospělého a dítěte. Také se díky tomuto kroužku budeme moci setkávat s odborníky, jako jsou záchranáři, hasiči či policisté a seznamovat se s jejich prací. 
Ačkoliv jsme již absolvovali exkurzi ve Zdravotnické záchranné službě v Uherském Brodě a sami mladými záchranáři jsme, proto jsme se jednohlasně rozhodli darovat SRDCE PRO ZÁCHRANÁŘE z Uherského Brodu. Všichni jsme si vědomi toho, že záchranáři odvádějí záslužnou práci a stěží si jen dokážeme doopravdy představit, co denně zažívají. 
Naše srdce jsme se rozhodli vyrobit z tvrdého kartonu, lemované čerstvými voňavými větvičkami jehličí, uprostřed s modelem srdce a kolem něj jsou nalepeny důležité zdravotnické pomůcky. Větvičky jehličí jsou živým prvkem v našem srdci a pro nás symbolizují život a jehličí jsou životy lidí, které záchranáři denně zachraňují. Tyto větvičky chrání model srdce nacházející se uprostřed, a jež symbolizuje srdce každého ze záchranářů, protože oni kolikrát riskují i vlastní životy. Kolem modelu srdce jsou rozmístěny obrázky zdravotnického materiálu (např. lékárnička, trojcípí šátek, náplast, hydrofilní obinadlo), který záchranáři jistě využívají stejně jako my mladí záchranáři.
Jako mladí záchranáři nezapomeneme oslavit Světový den záchrany života 16. října a také Světový den první pomoci, připadající na druhou sobotu v září.
[bookmark: _GoBack]Symbolicky jsme tedy SRDCE PRO ZÁCHRANÁŘE odevzdali záchranářům ve Zdravotnické záchranné službě Zlínského kraje v Uherském Brodě. Tuto návštěvu jsme obohatili o naši složenou písničku o záchranářích. Věříme, že jim srdce přinese radost, štěstí a potěšení z toho, že se zde nacházejí nadšenci pro jejich práci. Protože my si jejich práce ze SRDCE VÁŽÍME. 



                                         Srdečně zdraví děti z kroužku Mladý záchranář z Domu dětí a mládeže v Uherském Brodě

