[bookmark: _GoBack]Svícen – světlo do rodinBylo jedno srdce, bylo vždycky smutné. Bylo mu zima, protože nemělo kde být. Nemělo kamarády, nic. Pouze stále bušilo, a kvůli tomu, že bylo jiné, tak ho rodina odsuzovala. Nebylo to normální srdce, dávalo štěstí a lásku. Bylo smutné, protože o lásku nikdo nestál. Pak si ho všiml jeden chlapec bez srdce a vzal si ho. Srdce bylo najednou strašně šťastné, protože mělo teplo a cítilo lásku.

Co se stane, když se usmějeme 
na druhé?  Všichni se rozzáří.


Co se stane se světlem svícnu, když zapálíme svíčku? 
Začne svítit.
Milé rodiny, přeji vám hodně štěstí do nového roku 2019. Přeji vám taky hodně lásky, zdraví a ať život jde dál. A hlavně hodně radosti. 

Svícen jsem dal babičce na Štědrý den, měla hroznou radost, a když byla šťastná babička, byl jsem šťastný i já.

Tohle přání patří všem rodinám, i těm, kterým
chybí láska a radost. Napraví to jen světlo v nás. Svícen jsme vyrobili pro ty, kteří jsou nám nejblíže, a to jsou naše rodiny. Ne všechny rodiny mají to, co chtějí. Neví, že to nejdůležitější je světlo – v lásce, vděčnosti, porozumění.

Maminka je nemocná, smutná moc.
Co jí můžu dát pro radost?
Svícen ze skleničky?
Stane se zázrak, srdce přidělám
a svíčku dovnitř dám.
Jiskřička štěstí, radosti a světla 
k mamince blikla.
Rodina si sedla u stolu
a svátky slavila pospolu.
Milá rodino, přeji vám hodně štěstí do života. Najděte lásku ve svém srdci a hlavně si užívejte života. I když jste staří a máte vrásky, nebojte se žít!


Chci dát do domácnosti tento svícen, 
aby v naší rodině přinášel štěstí, naději, klid a lásku.

Darujeme svícny, jejichž světlo může vyjadřovat radost, život, pohodu, lásku. Ten, kdo svícen dostane, bude rád, usměje se. Když zapálíte svíčku, rozsvítí se úsměv.


Před tím to byla obyčejná sklenice, ale teď je to něco mnohem víc….

Když světlo uvnitř nás zhasne, tak jsou lidé zlí. Ale když se rozsvítí, tak je všechno jinak. 
A když jsou Vánoce, tak světýlko svítí, a je veselo. Svíce má schopnost rozveselit smutného člověka.

Světlo je velice krásný jev, který dokáže vykouzlit radost, úsměv. Světlo v nás dokáže opravdové zázraky.

Tohle srdce daruje 6. třída školy Březová. Zapojili jsme se do projektu Srdce s láskou darované. Všichni si asi myslí, že do tohoto projektu jsme se zapojili kvůli tomu, abychom něco vyhráli a tak podobně, ale ne. My jsme se zapojili, protože vám všem chceme udělat radost, popřát hodně štěstí a co nejvíce zdraví. Buďte s rodinou, dokud můžete, užívejte si co nejvíce života, setkávejte se co nejvíce se svými příbuznými!


