[bookmark: _GoBack]ZŠ Zelená, Havířov – Životice 
Mgr. Pavla Stachurová
Žáci 4. a 5. třídy

Ochránce se vším všudy 
Hrdinové se pohybují všude kolem nás. Pro některé je hrdinství denním chlebem a předvádí ho v práci každý den. Jako například hasiči. Muži a ženy mnoha schopností, vybaveni fyzickou zdatností a obrovskou odvahou. Lidé, kteří při možnosti pomoct druhým neváhají, mají ji jednoduše v krvi. A zdaleka se jejich činnost nevztahuje jen na hašení požárů, což je samo o sobě velmi nebezpečná práce, které jsou takřka dennodenně vystavováni. Hasiči jsou přítomní u dopravních nehod, vyprošťují lidi z dopravních prostředků, z uzavřených prostor, pracují ve velkých výškách a pod obrovským stresem. Přesto nikdy nezaváhají a jsou připraveni nám pomoct. 

Aby člověk mohl být takovým hasičem, musí být nejen obrovsky odvážný, ale také mít srdce na pravém místě. Být ve výborné kondici a připraven čelit riziku každičký den. Musejí ale hlavně být ohromně psychicky vyrovnaní, protože zvládají v obrovsky stresujících podmínkách pracovat s klidem a rozvahou. Zkrátka hrdinové v pravém slova smyslu. Jedním z takových hrdinů je i pan Antonín Schneeberger. Ten je hasičem už 34 let. Jenže panu Schneebergerovi nenáleží označení hrdina jen za tuto záslužnou práci. On si k ní totiž se svou ženou přibrali ještě jednu práci, která zaslouží velký obdiv. 

Spolu se svou ženou totiž fungují již 6 let jako náhradní pěstouni v rámci pěstounské péče na přechodnou dobu. To je dočasné řešení situace dítěte v krizovém období jeho života. V této formě pěstounské péče může být dítě umístěno maximálně po dobu jednoho roku. Účelem je poskytnout rodičům dítěte čas, aby si mohli upravit své poměry tak, aby byli znovu schopní převzít dítě do své péče. Pokud se to nepodaří, pro dítě se hledá jiná vhodná náhradní rodina. Děti umístěny v pěstounských rodinách na přechodnou dobu mají šanci úplně se vyhnout pobytu v kolektivních domovech a mají k dispozici perfektní domácí péči. 

Taková činnost je nejen záslužná, ale hlavně vyžaduje obrovské sebeobětování, nesobecký přístup a lásku k dětem. A především odvahu a víru v sám sebe. Miminka potřebují od narození cítit lásku svých rodičů. A pokud jim ji nejsou schopni poskytnout, je úžasné, že se najdou lidé jako pan Schneeberger s manželkou, u kterých se děti cítí milovány. Pan Antonín je tak hrdinou prakticky čtyřiadvacet hodin denně. V práci riskuje svůj život pro druhé a doma poté rozdává lásku těm, kteří to potřebují ze všech nejvíc. Je to hrdina každým coulem, opravdový muž s velkým srdcem. Jedno velké srdce si jako poděkování za svou práci a obětavost zaslouží i od nás. Děkujeme, že lidé jako pan Schneeberger existují a mohou nám jít příkladem. 

„Děkujeme panu Antonínu Schneebergerovi za záchranu lidských životů v práci hasiče a záchranu dětí z pěstounské péče. Práce záchranáře je velmi důležitá a vyčerpávající. Jsme vám moc vděční.“ (Tereza Runštuková, 4. ročník) 

„Hasiči by si zasloužili ocenění za zachraňování lidí, kteří uvízli v hořících domech.“ (David Langer a Lukáš Gelnar, 4. ročník)

„Spousta lidí si neuvědomuje, že být hasičem je náročné povolání, které vyžaduje výcvik, sílu, odvahu a spoustu dalších schopností.“ (Natálie Ciprysová, 5. ročník) 


