[bookmark: _GoBack]SRDCEC S LÁSKOU DAROVANÉ
,, Strom lásky a přátelství"
MŠ Hvězdička - Kadaň

Jsme kadaňské lištičky,
ze školičky Hvězdičky
Všichni jsme tu kamarádi 
a máme se spolu rádi.
Přátelství dál posíláme,
na všechny se usmíváme.
Ať je dobře na světě
tak se rychle usmějte.

Naší předškoláci  dobře ví, že úsměv a přátelství nám  dokáže udělat krásný den. I když je nám občas smutno, nebo se den nedaří, kamarádi s úsměvem celý den nám rozzáří. A tak jsme se rozhodli udělat  každému  radost úsměvem. 
Každé ráno začínáme s úsměvem, těšíme se na kamarády a na zážitky, které spolu zažijeme. Vždy když  jdeme na vycházku zdravíme a usmíváme se kolem sebe. Je krásné vidět radost, když se nám úsměv od lidí vrací. Je krásné udělat lidem kolem nás radost pouhým úsměv.
Společně s úsměvem jsme naše přátelství poslali dál a to až k místu u nás  nejvyššímu.  Panu starostovi Jiřímu Kulhánkovi a celému kadaňskému zastupitelstvu,  kteří  se starají o naše královské město Kadaň a rozdávají tím úsměv všem lidem v našem  městě.  Pan starosta je navíc velmi usměvavý a pozitivní člověk, kterého potkáte vždy s úsměvem. Dělá naše město krásné, tvořivé a veselé. Máme nové hřiště nejen u nás v mateřské škole, ale díky panu starostovi i mnoho hřišť  a dalšího vyžití v celém okolí.  Je ochotný se zapojit do akcí města, mateřských, základních i středních škol. S lidmi z města komunikuje a hledá řešení  jakéhokoliv problému.
Tak jsme se rozhodli panu starostovi poděkovat a podpořit ho v šíření  úsměvu a pozitivní energie.
A jak roste láska  a přátelství, tak vyrostl i náš strom, který  jsme s láskou a úsměvem společně vytvořili. Každá jedna ,,lištička“ se snažila a dala do výroby celé své srdíčko, protože udělat radost druhému se nám líbí a vykouzlený úsměv na tváři pana starosty byl pro děti velkou odměnou. Společně se zasmát na radnici byl pro předškoláky nevšední a neopakovatelný zážitek.
 Máme  úsměv na tváři  a budeme ho společně posílat dál. Protože kde je úsměv, láska  a přátelství,  tam se nám  krásně  žije.  Pojďte, usměje se a rozzařte svět kolem sebe, stejně jako naše lištičky.  
