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srdce  s  láskou  darované                      
Vážení, Vážená poroto,

dovolte mi, abych Vás touto cestou za všechny mé děti pozdravila.
Jsme jedna ze 14ti školních družin naší základní školy. Minulý týden jsem se dozvěděla o soutěži 
                   „SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ“. 
Naše srdíčka již dáváme na dlani našim babičkám a dědečkům v Domově pro seniory, které navštěvujeme pravidelně od začátku školního roku 2018/2019. Jsme třída MIMOŇŮ a protože jsme akční, týden nám na to stačil, abychom v naší tvořivé dílně vyrobili  srdíčka a věnovali je všem seniorům , které máme tak rádi a každý týden jim vykouzlíme úsměv na tvářích . 
Bohužel jsme nemohli předat naše vyrobená srdíčka osobně, neboť je Domov seniorů pro chřipkovou epidemii uzavřený. Děti to sice oplakaly, ale já pevně věřím, byť jsme asi poslední s přihlášením, že náš projekt přijmete do Vaší soutěže.  Protože máme ve třídě Kynologicky kroužek a s námi dědečky a babičky navštěvují dva canisterapeut. psi, i naši psi na svém krku ponesou srdíčka z lásky. A věřte, byť jsou to němé tváře, svá srdce darují opravdu s láskou. Senioři je každý týden vítají se slzami v očích. 
[bookmark: _GoBack]Chodíme si s nimi hrát, tvoříme , např. herbáře z lisovaných květin, hrajeme různé stolní a karetní hry. Spoustu dětí již nemá své prarodiče a proto jsou moc rády, že mohou navštěvovat aspoň babičky a dědečky z tohoto Domova. Učí se  úctě ke stáří, učí se být tolerantní ke starým lidem, učí se jim pomáhat a respektovat je. To je  můj záměr a myslím, že se plní na 100%.
 
Děkuji mnohokrát za přečtení.

S úctou, Hana Kejaková + školní družina dětí 3.B a 3.D 
Vaše jméno
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