SRDCE ŠTĚSTÍ PRO HASIČE
Když jsme se s dětmi ve školní družině rozhodovali, komu srdce s láskou darované věnujeme, zamysleli jsme nad tím, komu bychom tím mohli poděkovat. Pomysleli jsme na někoho kdo je v naší blízkosti nedoceněný, koho práce se bere jako samozřejmost, kdo pomáhá lidem v nouzi, pracuje v nebezpečí. Někteří dokonce riskují život, aby zachránili životy ostatních. Napadli nás dobrovolní hasiči.
Asi v každém městě, v každé vesnici se najdou hasiči, kteří svou práci dělají dobrovolně, jako koníček, od srdce…
Tak jako naši hasiči ze Sdružení dobrovolných hasičů Bouzov.
Být hasičem je psychicky i fyzicky náročná práce. Když jsou povoláni k zásahu, musí plnit svou povinnost. Obětují tomu svůj volný čas, který mohli trávit se svou rodinou a přáteli. Důkazem velkého srdce je také kroužek pro děti, od nejmenších po nejstarší. Naši malí školáci mohou s hrdostí říct, že z nich vyrůstají praví hasiči.
Projekt srdce s láskou darované nám ukázal cestu jak hasičům ze srdce poděkovat.
Tak jsme dali hlavy dohromady a přemýšleli, co by našim hasičům udělalo radost a zároveň symbolizovalo jejich velké srdce. Vypracovali jsme návrhy, jak by mělo srdce vypadat, z čeho by mělo být vyrobené, a promysleli hlubší symboliku srdce. Návrhy jsme vyhodnotili a společně jsme se domluvili a tajným hlasováním odhlasovali, které srdce spolu vyrobíme. V další fázi jsme začali se samotnou výrobou srdce. Každý si nejdřív vyrobil svoje malé srdíčko, na které použil svoji oblíbenou barvu. Potom jsme se pustili do výroby velkého srdce. Paní vychovatelka srdce vyřezala, a my jsme se vrhli do trhání krepového papíru. Čekalo nás umačkat tisíce a tisíce červených kuliček z krepového papíru. Bavilo nás to všechny, pracovali jsme jako tým, kluci spolupracovali s holkami, prvňáčci se staršími žáky, nikdo nedělal rozdíly. Měli jsme společný cíl a za tím jsme šli.
Dalším krokem bylo lepení kuliček na podklad, na vyřezané lepenkové srdce. Lepení bylo zábavné. Kulička ke kuličce, pěkně natěsno, aby podklad nebyl vidět. U lepení jsme se střídali, aby se každý mohl zapojit. Už už jsme se těšili na finální výrobek – velké srdce zaplněné kuličkami z krepového papíru. A najednou jsme měli hotovo a teď nás čekalo zkompletování. Na velké červené srdce přidělat naše malá barevná srdíčka. Na tuto část tvoření jsme se těšili nejvíc. Na velké srdce jsme připevnili naše malá barevná srdíčka, za každého kdo se do projektu zapojil. Některé z nich tvoří čtyřlístky pro štěstí, některé části duhy. Nemohli jsme se dočkat dne, kdy naše SRDCE ŠTĚSTÍ darujeme.

[bookmark: _GoBack]Tento projekt se vyvíjel několik týdnů a bylo krásné pozorovat, jak všichni spolupracovali, tvořili s obrovským nadšením a radostí. Radostí, z vlastnoručně vyrobeného srdce a z darování, na které jsme se nesmírně těšili.
