Láska prochází žaludkem

Zúčastnili jsme se soutěže Srdce s láskou darované, protože jsme chtěli udělat radost našim úžasným kuchařkám, které nám chystají obědy ve školní jídelně. Přijde nám totiž, že jsou dost často přehlížené, i když pro nás dělají hodně a měli bychom si toho vážit.
[bookmark: _GoBack]Rozhodli jsme se tedy, že při výtvarné výchově vytvoříme jídelní stůl s našimi nejoblíbenějšími jídly z naší školní jídelny, ale bylo těžké, vybrat to nejlepší. Snažili jsme se vybírat různá jídla, aby stůl byl co nejvíce rozmanitý. Shodli jsme se na tom, že k hlavnímu chodu uděláme ještě příbory, skleničku s nápojem a desert, který se v naší jídelně vyskytuje též. Vše jsme se snažili dělat ve skutečné velikosti, takže nám vznikla dlouhá tabule plná zajímavých jídel a stolovacího náčiní. Pro práci jsme kombinovali materiály i techniky, aby práce na první pohled zaujala. Výsledkem je tedy několikametrová koláž s talíři plnými oblíbených pokrmů. Tato práce slouží jako poděkování našim kuchařkám.
Vzkaz pro kuchařky: „Milé paní kuchařky, tuto práci vám darujeme za ochotu, že nám každý den připravujete výborná jídla a ještě nám je s úsměvem podáváte . Děkujeme vám za to, že si můžeme jednou ročně zvolit námi vybrané jídlo, které každoročně vyhraje všemi oblíbený kuřecí řízek s bramborovou kaší a okurkovým salátem . Jsme rádi, že nám vaříte zrovna vy a ne nikdo jiný. S láskou vaše 7. B.“ 

Žáci VII. B ze Sluníčkové školy v Kadani
