Základní škola, Teplice, U Nových lázní 1102

Srdce pro děti z Klokánku

Naše škola myslí na děti z Klokánku Teplice a spolupracuje s ním. Zorganizovala pro něj potravinovou sbírku. Děti, jejich rodiče i učitelé nashromáždili velké množství jídla, surovin a kuchyňských potřeb, které pak škola předala teplickému Fondu ohrožených dětí. Tento čin byl odměněn veřejným poděkováním zástupci Klokánku na školní akademii v lázeňském parku. 

Nyní jsme pro ohrožené děti vytvářeli srdíčka v projektu Srdce s láskou darované. Zúčastnily se ho všechny třídy ve škole. 

Naše třída 5. B vyrobila velké srdce, které je možné i pověsit na zeď. Hlavní ozdobou našeho srdce je hromada bonbónů, kterými děti srdce vytvořili postupným ručním přilepováním. 



Chtěli jsme, aby srdce bylo na první pohled hezké, zajímavé a lákavé. Chtěli jsme, aby nebylo malé, bylo barevné a vonělo. Chtěli jsme, aby udělalo radost více než jen jednou a pohladilo více než jeden smysl. Chtěli jsme, aby se dalo sníst, aby si na něm děti v nouzi mohly dlouho pochutnávat.

K tomu jsme do středu srdce vytvořili ještě malé srdíčko s poselstvím:

Každý klokánek má svoji kapsu.
Když se roztrhne a než se spraví,
tak mu 5. B zkrátí čekání
srdíčkem plným mlsání.

Již máme sjednané předání našeho srdce a i srdce všech ostatních tříd dětem v Klokánku a těšíme se, jakou jim uděláme radost.
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