Projekt „Srdce s láskou darované“ – ZŠ Jana Palacha v Kutné Hoře družina - oddělení  Žlutá třída

Děti ze Základní školy Jana Palacha v Kutné Hoře z  1. a 2. ročníku si připravily pro seniory z Domova Barbora v rámci projektu „Srdce s láskou darované“ vlastnoručně vyrobená keramická srdíčka, která dne 28.1. darovala v kutnohorském domově pro seniory-„ Domov Barbora.“ 
V Domově Barbora nás přijali s velkým nadšením a úsměvem na tváři. Děti seniorům zpříjemnily celý den nejen kulturním zážitkem a darováním srdíček, ale i svou přítomností, kdy klienti měli možnost zapomenout na někdy jejich těžké chvíle, ať po zdravotní stránce, nebo rodinných strastí. Naplnily je radostí a lehkostí.  Děti jsou pro seniory určitým rozptýlením v jejich samotě.
Tento projekt byl pro děti a všechny ostatní velkým přínosem. Děti vyrobily 280 srdíček z keramiky pro každého klienta. Jako poděkování za umožnění realizace projektu děti darovaly srdíčka i personálu. Připravily si pásmo básniček, písniček a namalovaly i obrázky pro potěšení. Jako památku na tento projekt děti předaly klientům domova a celému personálu velké srdce.
Tento projekt byl velice úspěšný nejen z hlediska organizace, ale i realizace. Cílem bylo spojit nejmladší generaci s nejstarší, kdy jsou si obě strany vzájemným obohacením. Cíl projektu byl tímto naplněn a z Domova Barbora jsme odcházeli plni dojmů a s dobrým pocitem, že se vše podařilo. Slzy dojetí nám ukáply ještě před odchodem. Bylo vidět, že celý kolektiv, včetně pracovníků, hřálo u srdce naše setkání. Vidět seniory a děti šťastné a spokojené v jednom okamžiku, uvědomit si vzájemnou úctu a porozumění, bylo velice emotivní.
Ohlasy na děti z řad dědečků, babiček a rodičů byly nad očekávání.  Chování dětí bylo přirozené. Děti s úctou a pokorou komunikovaly, a vytvořily tak přátelskou atmosféru po celou dobu konání akce. 
Na závěr akce nám celý tým Domova Barbora poděkoval, popřál nám mnoho štěstí a nabídl další možnost společných setkání. 

