„Srdce s láskou darované“
     O tomto projektu jsme se dozvěděli až 14 dní před jeho ukončením a vlastně jenom náhodou. Samy děti ale hned věděly, kdo by si nejvíc zasloužil darovat srdíčko a kam tedy pojedeme s dárečkem a přáním.
     Do domova pro seniory „U Přehrady“ jezdíme již od první třídy. Pokaždé máme pro babičky a dědečky z domova připravené nějaké dárečky a krátké vystoupení. Nezapomínáme na ně především před Vánocemi, ale i na „MDŽ“, Den matek a také ještě před hlavními prázdninami, přesto že je v tuto dobu plno shonu okolo konce školního roku.
[bookmark: _GoBack]     Děti se pokaždé velice těší. Ze začátku bylo dětem nutné vysvětlit, proč se některá z babiček rozplakala, že jejich malé vystoupení s dárečkem pro ně znamená velice mnoho a jsou dojaté. 
     Tentokrát to bylo více v „režii“ samotných dětí. Vyrobily zápich srdíčka z pěnovky 
s knížečkou, do které měly samy vymyslet a napsat, co by asi babičky a dědečkové nejvíce potřebovali. A opravdu se jim to podařilo vymyslet na jedničku s hvězdičkou. Přály jim zdraví, štěstí, lásku, pohodu, ale také třeba to, aby nikdy nebyli sami.  
     Po příjezdu do domova pro seniory nejprve každé z dětí přečetlo přání ze svých přáníček (protože babiček a dědečků je více, než dětí v naší třídě, každé udělalo přáníčka tři), potom je podle svého uvážení rozdaly tak, aby vyšlo na všechny. Nakonec nás vyzvali senioři 
a společně jsme si s nimi zazpívali a „zatančili“. Radost jezdíme rozdávat, ale nakonec vždy zjistíme, že jsme ji i my dostaly vrchovatou měrou nazpátek. Bylo to opět nádherné dopoledne.
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