Srdce pro rodinu
Kdybychom mohli darovat nějaké kouzelné srdce něčemu, co by tak získalo možnost znovu obživnout, znovu bezvadně fungovat, darovala by naše třída srdce docela obyčejné RODINĚ – Mámě, Tátovi, Sourozencům, Babičkám, Dědečkům, Tetám, Strýčkům… Ti všichni tvoří naše rodiny, ty všechny máme rádi. Možná vám to přijde příliš jednoduché, příliš všední, vždyť mít rodinu a dobře v ní fungovat je běžné a samozřejmé. Pro většinu z nás to tak je, ale ne všichni rodinu mají. 
My, kteří to štěstí máme, prožíváme každý den pocity štěstí, radosti, lásky, vzájemnou důvěru, jezdíme s rodiči a sourozenci na výlety, navštěvujeme příbuzné, těšíme se na prázdniny k babičkám a dědečkům, hrajeme společně hry… Tolik se s nimi vždycky nasmějeme! Když nás něco bolí, máma nebo táta nás pohladí, utěší, doprovodí k lékaři a ejhle, hned je nám líp. Ani si v tom každodenním shonu neuvědomujeme, jaké štěstí nám bylo dopřáno.
Spousta z nás má totiž jen jednoho rodiče, nebo dokonce vůbec žádného, ani nikoho z příbuzných.  Jak to asi musí být těžké! Jak těmto dětem asi je, když na všechny problémy jsou sami? Představujeme si, že musí být často osamělí, smutní a úzkostní. Nedovedeme si ani představit, jaké to je být na všechno sám. Mrzí nás, že se stále více rodičů rozvádí, nás dětí se nikdo na naše pocity neptá, a tak osamělých dětí, i dospělých, přibývá.
Proto jsme se rozhodli, že naše srdce darujeme rodinám, které pevně drží při sobě, které se nezaleknou prvních překážek a snaží se je zvládnout společně, rodinám, které vytváří svým dětem krásný domov. Za tuto jejich snahu a nelehkou práci jim patří náš obdiv, protože je velmi snadné to vzdát hned v začátku. Ale oni vydrželi, protože ví, že pouze všichni spolu dohromady budeme šťastní a jedině spolu zvládneme vše, co nám život přichystá. RODINA si toto poděkování zaslouží zcela určitě. A všichni svou dlaní toto své poděkování zpečeťujeme.
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