

KLÍČ K SRDCÍM
Děti z Mateřské školy V Žatčanech -  soutěže se účastní 15 dětí.
Jsme malá dvoutřídní mateřská škola. Mateřská škola společně se základní školou ve zdejší obci je jednou organizací. Řídí ji paní ředitelka Mgr. Alena Stávková, která je člověk tzv.         na svém místě. 
  Naše Mateřská škola v Žatčanech má samostatnou budovu, která je na jiném místě, než je základní škola.
   Paní ředitelka má zájem o veškerém dění v obou školách i v obci. Pro každého má vždy úsměv a dobré slovo. Přestože je mateřská škola na jiném místě, než je základní škola, kde naše paní ředitelka vyučuje i má svoji kancelář, tak prakticky denně k nám do mateřské školy dochází. 
[bookmark: _GoBack] Do mateřské školy k nám dojíždí děti i ze sousedních obcí (i když mají možnost docházet            do místních mateřských škol). Díky odbornému vedení, které je provázeno láskou k lidem, máme paní ředitelku všichni rádi. Rodiče k nám vodí děti rádi, zaměstnanci se těší do práce a děti k nám chodí také moc rády. Po vyhlášení soutěže jsme si uvědomili, že Srdce s láskou darované patří určitě naší paní ředitelce. Zaslouží si je, protože sama má stále klíč k srdcím všech, se kterými se setkává. A umí všechna srdce kolem sebe odemykat a vnášet do nich dobro. Prostě je úžasná a máme ji moc rádi. Máme pocit, že jsme tady společně jedna velká rodina. A tak jsme jí společně a s láskou vyráběli srdíčka. Stříhali jsme, kreslili, lepili, pak jsme ze všeho vytvořili jedno velké srdce a předali naší milované paní ředitelce jako poděkovaní. Práci jsme nazvali „Klíč k srdcím“.
    
                                            S pozdravem děti z Mateřské školy Žatčany, pošta Újezd U Brna
                                                   se svojí  učitelkou  Cecílií Mifkovou

                     

