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ANDĚLKA HANA
 
Do soutěže Srdce s láskou darované jsme se letos přihlásily již potřetí. Tentokrát jsme se náš výtvor, v podobě „andělky“, rozhodly darovat mladé sportovkyni, Tereze Bártové. Před více než rokem onemocněla meningokokovou meningitidou a navzdory tomu, že jí lékaři nedávali moc velké naděje, se se svou nemocí vypořádala a nyní, i přes to, že přišla o obě dolní končetiny a část prstů na rukou, se znovu snaží žít plnohodnotný život. 
 
Snažily jsme se předat myšlenku, že na každého z nás v životě čekají lidé i věci, díky kterým si budeme moci říct, že všechno to špatné nám za to stálo, čehož je Tereza pravým příkladem. I přes to, čím si za poslední roky prošla, se snaží být pozitivní, nevzdávat se a postupně se vrací i k činnostem, které v životě milovala.
 
Naši panenku jsme pádně pojmenovaly „Hana“. Jméno v sobě nese překlad "rozkvetlý květ", "Bůh je milostivý", ale hlavně také "šťastná". A štěstí je právě to, co bychom, jako lidé, mezi sebou měli šířit.
 
Lucerna, sevřená v rukou naší panenky ve tmě svítí a je právě symbolem toho dobrého v těžkých chvílích našeho života. Vždy se totiž najde někdo, nebo něco, díky čemu má cenu žít, nevzdávat se!
 
Od minulého roku jsme pochopily, že psychicky pomoct člověku dokáže i ta nejmenší maličkost. Těšíme se, až uvidíme Terezin úsměv při předávání. To zatím nemohlo proběhnout z důvodu jejího zdravotního stavu, který se nesmí podceňovat. Terezka se nedávno vrátila z IKEMu, kde byla hospitalizována. Jelikož je období chřipek a viróz tak si na radostné okamžiky z finálního předávání musíme ještě počkat. To nám však nevadí, víme, že to nejdůležitější co jsme do panenky „vložily“ už nikdy nezmizí a samotné kouzlo a poselství vyčká společně s námi.
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