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"POHÁDKOVÉ SRDCE"


Jak jsme začínali.

Minulý týden přišla paní vychovatelka do družiny a řekla nám, že s paní učitelkou z mateřské školky objevily soutěž, do které by se s námi chtěla zapojit.Když nám vysvětlila, co budeme mít za úkol, byli jsme všichni pro! Mělo to ale malý háček-soutěž začala už v září a my měli pouze dva týdny na to, abychom vše stihli.
 Paní vychovatelka řekla, že chce, abychom se zapojili hlavně my, a proto jsme dostali na víkend velký domácí úkol. Měli jsme vymyslet, co bychom chtěli vyrobit a komu dáreček nakonec darovat a proč. Nemáme úkoly rádi, ale tentokrát nás to bavilo a skoro všichni jsme ho splnili.Mysleli jsme si, že to nejhorší máme za sebou, ale to jsme se hodně spletli!Nejtěžší totiž bylo vybrat z té spousty nápadů jen jeden a domluvit se, kam ho odvezeme-a hlavně bez hádání! :)
Dohadovali jsme se dlouho, ale nakonec bylo rozhodnuto-budeme vyrábět pohádkové  srdce.Ale komu ho dáme?Nápadů jsme měli opět dost a dost-psí útulek, postiženým dětem, do dětského domova, do dětské nemocnice, do domova důchodců...
Nakonec jsme se rozhodli pro domov důchodců. Nebylo to proto, že bychom se opičili po 4. a 5.třídě, možná jen trošinku :). Ale někdo z nás tam má babičku, někdo zaměstnané rodiče, ale hlavně nám paní vychovatelka vždy vyprávěla jak to v různých zařízeních, pro které jsme chtěli hlasovat, funguje.
V nemocnici přeci jsou děti s maminkou a hned po uzdravení jdou domů.(Apolenka)
Do psího útulku také jezdí lidé a vozí pejskům a kočičkám jídlo a hračky a někdy si některého pejska odvezou domů.(Míša) V domově důchodců babičky a dědečkové vlastně bydlí a domů už se třeba nikdy nedostanou.Za některými                 
ani nikdo nejezdí a je jim tam určitě smutno(Kuba) Když se spojíme se čtvrťákama a páťákama, dostanou dárečků ještě víc.(Žofinka)A  to byl asi hlavní důvod, proč jsme se pro domov důchodců rozhodli.


Jak jsme vyráběli.

Vše bylo vyřešeno a hurá do práce!Malovali jsme všichni, holčičky i kluci.Paní vychovatelka nám sehnala rámeček na hotový obrázek a pomohla nám namalovat šablonu na srdce, a pak už jsme zase pracovali my.Nalepili jsme obrázky, zastřihli pěkně podle kraje.Pak jsme vyrazili hooooooooodně srdíček, aby nám nějaká také zbyla na vyrábění domů :) Když jsme je lepili okolo srdíčka, rozbrečela se Eliška, že jí srdíčkem přelepíme hlavu krtečka.Tak jsme ho prostě vynechali a nalepili ho pod srdíčko-vypadá to docela zajímavě.Mimo srdíčko jsme nalepili i Makovou panenku.Ta je od Apolenky, která nám pomáhala s nápady a hlasováním, potom ale onemocněla a bylo jí líto, že nebude vyrábět s námi, tak nám pomohla i na dálku.






Konečně hotovo!

Dnes jsme jeli dárečky předávat.Moc jsme se těšili, ale také jsme měli trochu trému.Vše ale dopadlo perfektně!V domově se nám líbilo, ale největší radost jsme měli, když nám babičky řekly, že se jim obrázek moc líbí a pověsí si ho ve společenské místnosti, aby ho měly stále na očích.Bylo na nich vidět, že mají opravdu velkou radost.Byli jsme na návštěvě jen chvilku, ale stihli jsme se domluvit, že se nevidíme naposledy a určitě brzy zase přijedeme a opět přivezeme dárky a možná upečeme i něco sladkého k čaji.Už se všichni moc těšíme!!!

Děti ze školní družiny v Krnsku
  Irenka Benešová                       Žofinka Sobalíková           Markétka Škorničková

    Zuzanka Hoang            Adéla Mališová            Adam Šamal         Adam Oros

  Bohdan Tarasjuk      Honza Kotrbatý            Kuba Krbeček       Ema Daňková

Bára Nováková       Honza Metzl        Apolena Poživilová       Kryštof Marek

     Honza Havlík     Terka Krbečková        Eliška Paulová    Viola Pitrmocová

   Dominika Spanilá      Nikolas Svoboda      Michal Havlíček     Daniel Holánek

      Michal Kletenský       Patrik Kučmaš      Toník Strnádek      Terka Žižková




