Sušenky pro pejsky

Protože máme mezi dětmi několik milovníků psů a všeobecně naše vesnické děti mají zvířátka rády, věděli jsme, že chceme pomoci právě jim. 
Kontaktovali jsme nejbližší útulek a zjistili, že pejskům chybí hlavně kontakt s lidmi, pohlazení a samozřejmě milující páníček. Rozhodli jsme se tedy do útulku zajet a přivézt s sebou i nějaké pamlsky.  Děti si našly na internetu pár receptů, přinesli jsme domácí vajíčka a mrkvičku a upekli pejskům křupavé sušenky. 
[bookmark: _GoBack]Radost měli malí pekaři už při pečení, mouka všude, strouhání mrkve, rozbíjení skořápek, míchání … To všechno je moc bavilo. Vyvalovali, vykrajovali, na plech skládali.  Nakonec došlo i na ochutnávku, přesně tak, jak to malí šéfkuchaři dělají 
Společně jsme vyrobili papírovou krabici, do které se nám vešly všechny pamlsky, a odjeli za pejsky. Radost byla na obou stranách, pejskům chutnalo a děti byly šťastné, že mohly pomoci. 
Od majitelky útulku jsme se dozvěděli spoustu informací - jak se tam pejsci dostanou, jak si tam žijí a jak je o ně postaráno. Děti nejen poslouchaly, ale také se ptaly. Zjistily, jak se chovat, když potkají cizího psa a co dělat, pokud najdou nějakého tuláka. 
Už je to několik dní, co jsme byli pejsky navštívit, ale pořád je to u nás v družině jedno z hlavních témat. Stále se k pejskům vracíme a mluvíme o nich.  Pro všechny to byl krásný zážitek. 

Za děti ze školní družiny z Vojnova Městce Mgr. Šárka Lefflerová.



