Text k Sdci pro zdraví a radost, ZŠ Dřevohostice
Jsme děti, které rády kreslí, vytvářejí, malují, proto navštěvujeme výtvarný kroužek v naší škole, který vede pí učitelka Eva Luljaková. Učitelka výtvarné výchovy je nyní v důchodě, ale každé pondělí za námi chodí.Ona nám pověděla o soutěži Srdce s láskou darované. Prvňáčci si nesli na lístečcích úkol, aby i s rodiči přemýšleli, komu bychom měli srdce dát. Pak jsme několik pondělků společně diskutovali, koho obdarovat. Výběr se zúžil na čtyři možnosti, ale až hlasování rozhodlo, že srdce dáme naší paní doktorce.
Paní doktorka Jitka Kleinerová, lékařka pro děti a dorost, působí v našem městečku Dřevohostice už 29 let. Je šťastná, že vystudovala dětskou pediatrii. Miluje své povolání, což dokazuje 44 let lékařské praxe. I po tolika letech tvrdí, že si zvolila radostný obor, protože pečovat o novorozezence, vidět děti růst a rozvíjet se, sledovat vývin zdravých dětí, to je pro ni štěstí.
Na otázku, co ji za ta léta asi nejvíc potěšilo, z čeho měla opravdu radost, říká, že díky povinnému i nepovinnému očkování, které je hrazeno státem, vymizely těžké záněty hrtanu, hnisavé záněty středouší a těžké až smrtelné zápaly plic.
Paní doktorka se celý život snaží předcházet nemocem, aby děti v její péči vyrůstaly zdravé. Malí pacienti znají lékařku od narození. Nechodí k ní se strachem, protože je hodná, milá. Žáci v kroužku oceňují její laskavý přístup, vlídnost, smysl pro legraci a vtip, těm menším se líbí, že je veselá a směje se. Vždyť k této doktorce chodili i jejich maminky a tátové, když byli malí.
Protože chceme, aby paní doktorka ještě dlouho ordinovala, musí být sama zdravá. Kdo je zdravý, je veselý a šťastný. Dohodli jsme se, že zhotovíme takové srdce, jaké bude vyjadřovat zdraví a radost.To přece přejeme nejen naší lékařce, ale i všem dětem, které k ní přijdou. Proto jsme své srdce takto pojmenovali.
Naše srdce je barevné a veselé.
Základ tvoří lepenka a vrstvy novin. Chtěli jsme plastické srdce, proto jsme udělali vlastně dvě poloviny. Domluvili jsme se, že budeme zdobit kolečky          a knoflíky. Z barevných filců jsme stříhali větší a menší kolečka. Každé pondělí, kdo byl už s prací v kroužku hotový, vystřihoval kolečka. Prvňáčkům se to moc nedařilo, někdy jsme museli okraje zastřihnout, ale je pravda, že stříhali rádi. Nakonec jsme všichni vystřihovali jak o život. Ze školního skladu donesla paní učitelka hromadu barevných knoflíků. Kolečka jsme skládali         na sebe, vybrali knoflík a špendlíkem s perličkou jsme je připichovali                 na papírové poloviny srdce. Starší žáci pomocí tavné pistole museli neposedné knoflíky zpevnit. Paní učitelka pak tavnou pistolí obě poloviny slepila k sobě a my jsme museli ještě dokončit boky. Modré mašle srdce zdobí, žluté jsou dlouhé, k zavěšení.
V slavnostní den předávání jsme přišli do ordinace k paní doktorce. Zazpívali jsme jí o neposedných opičkách, které skákaly v postýlce a spadly, takže jejich opičí  máma musela volat doktorce. Zarecitovali jsme také                         o polámaném mravenečkovi. Asi nejvíce dojala paní doktorku básnička Doktorská, když naši nejmenší přednesli každý po veršíku.

Poslechněte srdíčko,                V zádech mi loupá,
vyšetřete oči,                             horečka stoupá,
na palci mám bebíčko,              po celou noc svědil mě nos,
hlava se mi točí.                        paní doktorko, prosím o pomoc.

Zhluboka dýchat,                      Přestaň už prášky brát,
narovnat záda,                          začni se s námi smát.
přestraň už vzlykat,                   Když je někdo líná kůže,
tak zní naše rada.                     ani doktor nepomůže.
Tak z postele hybaj ven,		dneska máme krásný den.

Pak jsme paní doktorce srdce předali, popřáli jsme ji zdraví, radost, ať je šťastná, veselá a má se dobře. Poděkovali jsme jí za to, že se o nás stará            a léčí nás, ale i  za vitaminy a zdravé želé bonbony, kterými nás podělila.
Paní doktorku jsme překvapili, potěšili, srdce se jí moc líbilo. Ať  přinese zdraví a radost nejen jí, ale všem v čekárně.

Poznámka: srdce zhotovilo 10 prvňáčků, 7 druháků, 2 třeťačky, 3 čtvrťáci,          1 šesťačka, 2 sedmáci
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