USÍNÁNÍ S LÁSKOU




    Celý týden se trápím, jak napsat doprovodný text k výrobkům žáků 4.třídy.Začnu psát a opět vše smažu.
Jelikož učím v jejich třídě jen jeden den v týdnu a nemáme tedy dost prostoru na společné psaní, poprosila jsem je, aby každý napsal, proč se rozhodli pro šití polštářů a proč je chtějí darovat právě do domova důchodců.Příjemně mě překvapilo, že text přinesli všichni.Dohodli jsme se, že všechna psaníčka dáme dohromady a vytvoříme jeden velký dopis.
    Celý večer se přehrabuji v lístečkách od dětí, neustále je pročítám a snažím se vybrat, kterou část textu použiji a kterou část vynechám.Nejde vynechat nic!Všechny dopisy jsou téměř stejné, ale přitom je každý originál a bylo by mi líto se s Vámi o ně nepodělit, alespoň s některými.Někomu mohou připadat jednoduché, obyčejné,třeba i hloupé, ale tak, jak děti znám já, Vám mohu zaručit, že každý do něj vložil kousek lásky a kousek toho dobrého, co v sobě má.Ale nejdůležitější ze všeho je, že chtěly, že byly nadšené, nikdo je do ničeho nemusel nutit a jejich nadšení vydrželo i další týden!
    Tímto bych chtěla poděkovat organizátorům soutěžě, nejen za to, že soutěž funguje, dělá radost obdarovávaným, ale také, že spojuje.Spojuje děti a snaží se v nich probudit trochu lidskosti, lásky,  porozumnění a zamyšlení se nad osudem druhých.Měla jsem velkou radost, že i po vyučování na chvíli opustily svůj svět mobilů a daly přednost přišívání knoflíků :) Pracovaly samostatně, měly pocit důležitosti.Práce na šicím stroji byla senzací a přišívání knoflíků, které já z duše nenávidím, je neskutečně nadchlo! Když jsem viděla, jaké obavy měly při předávání, aby se polštáře líbily a opravdu udělaly radost, věděla jsem, že jim na tom opravdu záleží.Děkuji Vám a moc děkuji šikulkám a nadšencům ze 4.třídy, Jana Opltová.

"Proč polštář?Polštář jsem vymyslela, protože se na něm dá odpočívat a hlavně ho dáváme do domova důchodců, kde lidé rádi odpočívají.Taky mě baví šít, ale nešly mi přišívat knoflíky.Z počátku měl polštář vypadat úplně jinak.Tenhle vzhled nás napadl až na poslední chvíli.A ten čtyřlístek ze srdíček je tam proto, aby byli zdraví a taky měli štěstí a byli tady ještě dlouho."


"Proč jsme to chtěli dát do domova důchodců?Protože je tam moje prababička Anna.Moc mi nešlo přišívat knoflíky.Jinak mi všechno docela šlo."
                                                                              Petr Břicháček

"Udělali jsme srdcový polštář, aby v domově důchodců udělal babičkám a dědečkům radost a přinesl jim pohodlí a lásku.A polštář jsme udělali proto, aby se lidem v domově důchodců sedělo a leželo lépe.A srdcový je proto, aby tam vyjadřoval všem důchodcům lásku." Kateřina Žižková


"Tento polštář je na ozdobu, pro radost a pro štěstí.Nejdřív jsme chtěli udělat na polštáři srdce a v tom menší srdce, a tak pořád dokola.Nakonec jsme udělali jen jedno a moc se nám líbí.A ještě nám trvalo ušít knoflíky.Ať Vám přinese zdraví a štěstí."
                                                                                        Kvido Sučík


"Proč jsme to dávali do domova důchodců?Protože jsme chtěli, aby je to potěšilo a měli radost."


"Naše skupina vymyslela srdce na polštář.Rozhodli jsme se ho darovat do domova důchodců, protože si důchodci zaslouží nějaký dárek.Je důležité, aby věděli, že na ně někdo myslí, i když jsou o samotě."


"Polštář jsme darovali do domova důchodců, aby měli staří lidé radost a potěšení."
                                                                                  Adélka Kristlíková


"Dělala jsem to do domova důchodců, protože tam potřebují štěstí.Prožili si svá léta a nejsou nejmladší, a tak proto tam.Doufám, že tam přinese štěstí a lásku."


"Ten čtyřlístek na polštáři je dvoubarevný, aby byla vidět ta srdíčka, která mají přinést štěstí a lásku.Nejdřív jsme měli jiné návrhy, ale nakonec nás napadl právě ten čtyřlístek-no, jak se říká, nejlepší nápady na poslední chvíli.Chtěli jsme ho proto, jako podporu pro štěstí, zdraví a aby mezi námi ještě dlouho byli."
                                                                                      Johanka Poživilová


"Dělali jsme polštář, protože polštář určitě nikoho nenapadne.Nejtěžší bylo přišívat knoflíky, ale šít na stroji bylo super!Dáváme je do domova důchodců, protože jim chceme udělat radost."   Vašek Kubr



[bookmark: _GoBack]"Pro tuto soutěž jsme se se svými kamarády rozhodli ušít polštářek.Šili jsme ho společnými silami na šicím stroji.Zkoušeli jsme to i ručně, ale to se nám moc nedařilo.Na polštářek jsme použili příjemný heboučký materiál, aby ležení nebo usínání na něm bylo příjemné jeho majitelce či majiteli.Rozhodli jsme se ho darovat do domova důchodců, kde žijí staří lidé, aby jim vytvořil úsměv na tváři a věděli, že na ně myslíme i my ze ZŠ Krnsko."  Kateřina Havelková


"Dobrý den, protože jsme chtěli udělat dobrý skutek, rozhodli jsme se vyrobit jako dárek srdíčkový polštář.Ten věnujeme do domova důchodců v Dolním Cetně.Předáme ho prababičce našeho spolužáka Péti Břicháčka, které doufám tímto uděláme radost.Byl bych moc rád,kdyby jí přinesl hodně zdraví a štěstí.Děkuji Adam Pangrác"



