Srdce s láskou darované

[bookmark: _GoBack]Byla jednou jedna vesnička a v té vesničce se narodila holčička. Dostala jméno Marika. Byla krásná, hodná a výjimečná. Byla výjimečná tím, že neviděla. Mnozí lidé říkali, že ji osud nepřál, ona však nevnímala, že by byla jiná. Stejně jako jiné děti uměla se radovat, občas se zlobila, když se jí nedařilo. Byla obyčejná holka se svými sny, jen oči jí nesloužily tak, jak ostatním.
 Marika chodila do školy v té vesničce, kterou měla moc ráda. Učila se počítat, psát a číst. Ale v tělocviku nemohla dělat to, co ostatní. Jejímu kamarádovi Gustavovi to bylo líto. Chtěl, aby taky sportovala. Dostal nápad a pak s pomocí dobrých lidí jí mohl koupit tandemové kolo.
▼     ▼      ▼ 
Gustav kolo ozdobí červenou mašlí a pomalu se se s ním šourá k Marice. Dům se nebezpečně blíží. Už skoro zaklepe, ale v ten moment se otevřou dveře a v nich stojí Marika s maminkou. Maminka se rozbrečí radostí a řekne to Marice. Ta se rozzáří, obejme Gustava a dá mu obrovskou pusu. Gustav pocítí u srdce jakési teplo a najednou kolem nich začne poletovat listí. V té chvíli stojí uprostřed obrovského srdce z barevného listí. 
▼     ▼      ▼ 

Srdce z lásky darované,
Marice naší věnujeme.
Penízků se rádi vzdáme.
Kolo jí za ně raději dáme. 
A i když v očích světlo nemá, 
snad jiskra v nich zaplápolá.
                                                         

