Srdce jako pochvala


Na naší planetě Zemi žije 7,7 miliard lidí. Mnozí z těchto lidí udělali v životě spoustu dobrých a prospěšných věcí. Mnozí pomáhali druhým v jejich těžkých životních situacích, mnozí uměli druhým dobře poradit, utěšit je, nebo někomu vtiskli do srdce radost pohlazením, úsměvem či pochvalou. Pochvala – věc tak obyčejná, jednoduchá a přitom tak moc potřebná a jedinečná.
Na naší planetě Zemi žije 7,7 miliard lidí. Kolika z nich se pochvala nedostává? Lidé bez domova, lidé bez rodiny, lidé bez přátel – lidé, kterým by jedna jediná pochvala, jedno jediné ocenění udělalo nevýslovnou radost. 
Na naší planetě Zemi žije 7,7 miliard lidí. My, děti školou povinné, jsme jen malým zlomkem v tom mraveništi lidských bytostí a věřte, že i my si pochvalu zasloužíme. Když se nám něco povede a učitelé nebo rodiče nás nepochválí, buďte si jisti, že je nám to líto. My, stejně jako vy ostatní, na tu pochvalu čekáme a potřebujeme ji. 
Na naší planetě Zemi žije 7,7 miliard lidí a jen hrstka z nich umí pochválit sebe sama. A my do té hrstky patříme. Ruku na srdce, když ráno vstanete a kouknete se do zrcadla, řeknete si: „Ty máš ale ránu! Udělej s tím něco!“, nebo se pochválíte: „Dobré ránko, tobě to ale dnes sluší!“ Nepřipadá vám ta druhá varianta lepší? 
Možná vám to přijde sobecké, ale my dáváme srdce sami sobě. Srdce, kterým se chceme odměnit - srdce, kterým se chceme pochválit - srdce, které si zasloužíme. 
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