Kategorie ZŠ (3. až 9. ročník)
SRDCE PLNÉ KRÁSNÝCH DNŮ
ZŠ a MŠ Suchá Loz, příspěvková organizace, 5. třída
16 žáků pod vedením paní učitelky Evy Gazdíkové a paní asistentky Lenky Janíkové

Naše třída ráda tvoří a účastní se různých projektů a akcí. Minulý školní rok nás provázel projekt, který vytvořila paní učitelka „Po stopách stoleté dámy“, který byl oslavou 100. výročí Československa. Proto už na začátku tohoto školního roku jsme byli netrpělivý a přemýšleli jsme, s jakým novým projektem nás paní učitelka překvapí. …
Rozhovor s paní učitelkou:
Jak jste se dozvěděla o této soutěži „Srdce s láskou darované“?
Na konci školního roku 2018-19 jsem v ředitelně na stole objevila časopis Age a začala jsem si v něm listovat. Velmi mě tento časopis zaujal, a protože jsem neměla moc času, vzala jsem si jej domů, že si jej důkladněji pročtu. Netušila jsem, že tak úžasná soutěž existuje. Velmi mě zaujaly nápady, kterými děti a jejich učitelé udělali radost ostatním a darovali jim své srdce. Proto jsem se rozhodla, že navrhnu vám se do této soutěže také zapojit.  
Proč jste navrhla darovat srdce právě úředníkům Odboru školství, mládeže a sportu ve Zlíně?
Vím, jak je náročné pracovat ve školství, kdy necháváte kus sebe ve svých žácích. Ale když na konci školního roku k Vám přijde žák a přinese Vám vlastnoručně vyrobené přáníčko, kde Vám popřeje a poděkuje, tak vím, že má práce má smysl.
Úředníci ve školství to musí mít náročnější, jelikož jejich poctivou práci v kanceláři děti a ostatní nevidí, a přesto má jejich práce pro školy velký smysl. 
 
Paní učitelka nám dala velkou motivaci k darování a spolu s paní asistentkou nám pomáhala vytvářet SRDCE PLNÉ KRÁSNÝCH DNŮ.
Toto srdce jsme vytvořili z kartónu a z ruliček od toaletního papíru, které jsme nalepili ve tvaru srdce vedle sebe v osmi barvách. Celkem bylo ruliček 30, jako 30 dnů v měsíci. Do těchto ruliček jsme vložili barevné papírky s citáty k povzbuzení. Smyslem tohoto srdce bylo, aby každý úředník, který přijde ráno do práce si stoupnul k srdci a vytáhl si citát např. z modré ruličky, protože dnes má modrou náladu. Toto srdce mělo být povzbuzením pro úředníky do nového pracovního dne.
Práce nás velmi bavila a těšili jsme se přitom na to, až si ty naše vzkazy a citáty budou číst úředníci, pro které to děláme, i když je neznáme.
Kromě tohoto velkého srdce jsme vytvořili každému úředníkovi osobní dárek ve tvaru srdce z vlastních rukou a dovnitř toho srdce jsme napsali citát: „Lásku udržuje podaná ruka.“
Vše jsme udrželi v tajnosti až do dne předání, kdy jsme jeli na výlet do Zlína. Byli jsme domluveni jen s panem radním, aby na 9. hodinu svolal všechny úředníky do vestibulu daného patra. Když jsme vstupovali do dveří, nikdo netušil, proč jsme přišli. Nastoupili jsme s naším SRDCEM PLNÝM KRÁSNÝCH DNŮ a vysvětlili jsme, proč bychom toto srdce chtěli darovat právě jim. V tu chvíli nás začalo hřát u srdce a byli jsme na sebe hrdí. Viděli jsme usměvavé, sympatické lidi s jiskřičkami v očích. Zazpívali jsme jim písničku, rozdali srdíčka vyrobené z našich rukou a popřáli jim krásný Advent a veselé Vánoce.
Smyslem našeho tvoření bylo poděkovat úředníkům Zlínského kraje Odboru školství, mládeže a sportu za to, co pro nás dělají, a proto jsme jim darovali srdce, aby věděli, že si jejich práce opravdu vážíme.
Dny, které jsme strávili vytvářením a realizováním této soutěže byly pro nás naplněny radostí a láskou. Děkujeme za tuto skvělou soutěž. 
Žáci 5. třídy


Poděkování:
Vážená paní ředitelko,
 
dovolte mi touto cestou poděkovat žákům páté třídy a paním učitelkám, kteří přišli dnes k nám na odbor školství do Zlína, osobně předat poselství, jehož symbolem je srdce na dlani. Bylo to velmi milé setkání a v době adventu o to více symbolické a vztahové. Moc si toho všichni vážíme a děkujeme.
Přejeme Vám osobně, Vašim spolupracovníkům i žákům hodně krásných dnů nejenom do konce roku 2019, ale i v dalším roce 2020.
 
S úctou, poděkováním a přáním za všechny pracovníky odboru
PhDr. Stanislav Minařík
vedoucí odboru školství, mládeže a sportu








Srdce na dlani 
(melodie Každej kluk má jiný plány z filmu „Ať žijí rytíři“)
1. Každý z nás má vlastní plány, přitom srdce plné,
myslíme na všechny známý, srdce s láskou darujem.
Kořeny své hájí, pomáhá tím,
že srdce své má na dlani.
ná ná nau
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2. Každej z nás má vlastní touhy, srdce otevřem,
s láskou projdeme hory, nevadí, když upadnem.
Kořeny své hájí, pomáhá tím, 
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