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Základní a Mateřská škola Žihobce
Žihobce 9
342 01 Sušice
  
Jsme děti z 1. a 2. ročníku ZŠ a MŠ Žihobce z vesnické malotřídní školy. Naše třída je složená ze tří ročníků – prvního, druhého a pátého a zapojili jsme se do projektu „Srdce s láskou darované“ s dárkem, který je určený pro našeho staršího spolužáka Kubíčka.  
Kubík je šikovný, veselý a skvělý kluk. Miluje fotbal, tělocvik, plavání, hudební výchovu, někdy i matematiku, rád čte knížky o fotbalu, baví ho kreslit a vyrábět na hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností. Učí se hrát na bubny, rád chodí na vycházky, jezdí na výlety, účastní se nadšeně všech školních akcí (návštěv kina a divadla ve městě, sportovních dnů, soutěží, spaní ve škole, výšlapů ke krmelci za zvířátky, zvládl skvěle i stezku v korunách stromů), jezdí na svém speciálním kole, v zimě rád bobuje i sáňkuje. Je ohromně pracovitý a vytrvalý, doma pomáhá tatínkovi i dědečkovi...
Jen má všechno o hodně těžší než ostatní spolužáci. To, co je pro nás ostatní samozřejmostí, může být pro Kubíka velkou, někdy až nepřekonatelnou překážkou. Může to být chůze po schodech, příprava pomůcek na výuku, zvednutí pastelky, která upadla, oblékání nebo obyčejné zapínání zipu na bundě či šněrování bot, nečekaná změna pohybu…
Kubík se narodil po komplikovaném porodu. Musel být oživován, byl převezen na neonatologické oddělení, kde byl týden v umělém spánku… Ve dvou letech mu byla diagnostikována dětská mozková obrna, má postiženou polovinu těla a řečové centrum, zhoršenou hybnost, stabilitu i chůzi. Ve škole i v družině pracuje po celý den s pomocí paní asistentky, doma s obětavou péčí a pomocí celé rodiny. Je však statečný bojovník, který se nevzdává. Někdy využívá výtah, který je pro něj ve škole připravený, někdy s oporou paní asistentky zvládne schody sám. Dojíždí s maminkou pravidelně cvičit Vojtovu metodu, jezdí na logopedii, aby zlepšoval výslovnost a každý rok tráví téměř měsíc v lázních Klimkovice, kde cvičí, posiluje, rehabilituje a sbírá další síly. 
Kubík je letos náš jediný páťák a od září ho čekají velké změny – nová veliká škola, nový kolektiv, noví spolužáci a učitelé, téměř po pěti letech nový asistent, dojíždění do města…  Na jednoho kluka je toho až moc. Bude potřebovat hodně sil a energie, aby všechno ustál a zvládl. Vše je o to těžší, že nemá podporu spolužáků, kteří by s ním na novou školu odcházeli, protože právě letos je jediným žákem páté třídy. 
Dlouho jsme přemýšleli, co připravit pro Kubíka na rozloučenou s naší třídou a naší školou. Nakonec zvítězilo svítidlo (lampa) do dětského pokoje, které mu, kdykoli se na něj podívá, bude připomínat, že má oporu nejen doma u nejbližších, ale že všichni jeho mladší spolužáci ve třídě i ostatní spolužáci na naší škole mu drží pěsti na jeho nové cestě a myslí na něj. To, že je Kubík s námi každý den v jedné třídě a je naším starším spolužákem, nás učí kamarádství, ohleduplnosti, toleranci a ochotě pomoci. Učí nás uvědomit si, jak důležitá je pomoc těm, kteří ji potřebují.
Na výrobu našeho svítidla jsme využili kulaté papírové talířky a ozdobné papírové krajkové dečky, které někdy maminky dávají na talíř pod dort nebo pod cukroví  Do práce jsme se pustili s chutí a nadšením. Vystříhali jsme srdíčka uprostřed talířů, přelepili je srdíčky z papírové krajky, další z nás vystřihovali fotky, které připomínaly výlety a akce, kterých se Kubíček vždycky radostně účastnil a které vždy úspěšně zvládl (fotky z výletů, ze setkání s dravci, z bobování, Dne republiky, školních besídek, výroby dřevěných hraček…). Razičkou jsme vytvořili drobná modrá srdíčka na dekoraci a nalepili je na zohýbané tácky. Pak už jen paní učitelka tácky opatrně spojila dohromady, abychom si my neprošili prstíky  a provlékla dovnitř světýlko.
Výrobu dárku jsme si užili, přestože jsme ještě malí a sem tam se nám vloudily drobné nepřesnosti. Výsledek nás potěšil a doufáme, že potěší i Kubíka a udělá mu radost. Ovládat osvětlení a výměnu baterií Kubík zvládne sám, protože je šikovný. Maminka mu jen zkontroluje, aby světýlko svítilo určitou dobu a nepřehřálo se. Svítidlo si Kubík může zavěsit a až ho rozsvítí, fotky se rozzáří, krajka v srdíčkách vytvoří na stěnách místnosti jemné ornamenty a vše působí uklidňujícím dojmem. A klid, uvolnění a pohoda jsou pro Kubíka a jeho vývoj také nesmírně důležité.
Moc si přejeme, aby vzpomínky na přátelství a hezké chvíle na naší škole pomohly Kubíkovi při jeho vykročení do nové životní etapy, aby světýlko naší lampičky v Kubíkovi vždycky rozsvítilo novou naději, dalo mu odvahu a sílu, zahřálo ho u srdíčka a aby si světlo z prožitých hezkých chvil a okamžiků nesl dál životem ve svém srdci ♡
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