Srdíčko pro Adámka
Děti jsme seznámili se soutěží, vybírali jsme, komu srdíčko věnujeme, přemýšleli, z čeho ho vyrobíme. Jednoznačně zvítězil papír a karton. Velké srdce s otisky dlaní každého ze školičky a po stranách malá srdíčka s fotografií a s přáním od dětí.
Rozhodli jsme se,že srdíčko vyrobíme  pro Adámka, kterého známe z různých akcí (burger fest, pohoda fest,..) Adámek trpí svalovou dystrofií a je upoután na invalidní vozík. I přes to, že jeho nemoc stále postupuje, je Adámek velice usměvavý kluk, jako každý druhý. Má rád auta, traktory, modrou barvu, řízek s kroketami, rád chodí do kina, kde prý již dlouho nebyl.
Ale  jak Adámkovi srdíčko předáme?  Nechtělo se nám zazvonit na zvonek, předat, vyfotit se a jet domů. Chtěli jsme, aby si to všichni užili a měli na ten den hezké vzpomínky. Proto jsme Adámka s rodiči pozvali na společný, sobotní oběd do Pivovarského dvora v Chýni.  Paní vedoucí nádherně vyzdobila stoly a dokonce pro všechny děti připravila malování dřevěných srdíček.  
Měli jsme spoustu času si s Adámkem popovídat a domluvili jsme se, že mu s dětmi pošleme balíček s dopisem ze školičky a přidáme nějaká autíčka, aby se jeho vozový park ještě více rozrostl. 
Věříme, že se s námi Adámkovi líbilo tak, jako nám a určitě si rádi setkání zopakujeme.

