Srdce pro studánku
Již od nepaměti žene člověka vpřed touha objevovat… Nejinak je tomu u dětí předškolního věku. Vždyť je pro ně každý den plný překvapení a nových věcí, se kterými se postupně seznamují a ukládají si je do paměti. 
Také děti z MŠ U Křížů v Havířově - Životicích milují cesty objevů. Na dlouhých vycházkách v krásném přírodním prostředí je přece tolik míst, které jsou pro ně něčím vzrušující, zajímavé, tajemné. Proto jsme jednoho dne dětem připravily „tajný výlet“ ke studánce Volontérka… 
Byl podzimní slunečný den, který ukazuje dětem les v těch nejkrásnějších barvách a jejich prožitky jsou mnohem intenzivnější díky slunečním odleskům neskutečné palety barev. Cesta lesním porostem byla příjemná a rychle ubíhala. Na pěšince blízko cíle jsme dětem zadaly „pátrací“ úkol – najít studánku. Děti zkoumaly okolí, zvedaly spadlé větve, prohrabávaly listí… Náhle se ozval radostný výkřik skupinky chlapců: „Už ji máme!!! Tady!!!“ Kousek od pěšiny pod svahem stála skutečně dřevěná budka s nápisem „Volontérka“. Je ukrytá v Životickém lese bez přístupové cesty… A tak jsme dětem předaly příběh podle lidového vyprávění: „Kdysi v dávných dobách tudy vedla kupecká cesta a povozy tažené koňmi se zde zastavovaly k napojení koňů a krátkému odpočinku. A jak už to bývá, i v tehdejších dobách žili lidé hodní a zlí… Řádili v tom lese „loupežníci“, kteří využili zastavení kupců a okrádali je o peníze nebo zboží. A protože šlo tady „o život“, pojmenovali tuto část Životice…“
Děti s otevřenými pusinkami poslouchaly vyprávění. Vždyť kolik už na toto téma viděly pohádek a teď stojí přesně na tomhle místě! Začali jsme si povídat o potřebě vody pro lidi, zvířata, rostliny… Děti zjistily, že díky vláze je kolem studánky tráva mnohem zelenější, stromy vzrostlejší, všude kolem roste mech. Vycházka byla pro ně plná tajemna a cestou zpátky si vymýšlely příběhy, jak to tehdy vlastně bylo.
Za pár týdnů jsme objevily nabídku projektu s názvem „Srdce s láskou darované“. Je to soutěž pro děti mateřských a základních škol. A tak jsme děti motivovaly k zapojení se do soutěže. S pomocí paní učitelky vyrobily velký obraz z kartonu, starých novin a obalové fólie. Vše z odpadového materiálu… Není to pro děti z naší školky nic nového, již několik let jsme „ekoškola“. Vzhledem k tomu, že letošní téma projektu je “voda“, rozhodli jsme se věnovat „obraz“ studánce Volontérce. A protože děti milují verše, darujeme jí i básničku, kterou jsme k tomu spolu složili… 
Životická studánka
V tom našem lese je studánka ukrytá,
žíznivá zvířátka ráda vždy přivítá.
Voda v ní jistě je pro všechny kouzelná,
kdo se z ní napije - z života radost má. 
Že prý tomu nevěříte? Nedivte se, 
najdete jí přece v Životickém lese.
Voda je život, voda je dar,
bez vody na Zemi nebyl by ráj. 
Z té naší studánky voda vždy teče,
pro kytky, zvířata, pro Tebe – člověče.
	Chceme Ti, studánko, s díky dnes přát, 
aby Tě v okolí každý měl rád.
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