6.C. Tančíme srdcem 

	V letošním školním roce nás čekalo plno nových věcí. Poprvé na 2. stupni, nová třída, nové předměty a nová paní učitelka. Paní učitelka Chadimová z prvního stupně byla úžasná už od začátku. Naši rodiče ji měli rádi, byla ochotná a vycházela nám ve všem vstříc. Naučila nás základy všeho a to včetně pokory v chování a zodpovědnost, což je u nás ve škole občas velký problém. S paní učitelkou Chadimovou jsme si užili spoustu zábavy, brala učení jako hru a přitom nás u toho uměla držet zkrátka. 
	S novou paní učitelkou Bezoldovou jsme si ale také hned porozuměli, což bylo fajn. Co  ale třeba čekat od nového předmětu s názvem umění a kultura nikdo nevěděl. Hned po prvních hodinách jsme poznali, že je to vlastně zábava a kultura je skvělá věc. Během vyučování přišla paní učitelka s nabídkou soutěže na téma “Daruj srdce“. A protože jsme si padli do noty a to nejen doslova i do písmene, zvolili jsme netradiční zpracování tématu. A čím? No přece hudbou a tancem. Tedy něčím, co je nám všem hodně blízké. Ještě neumíme vyjádřit slovy, co chceme a jak to cítíme, ale tanec je vlastně takový náš jazyk, kterým to chceme všem ukázat a sdělit. Letos už jsme jedno taneční představení připravili a předvedli na školním vánočním jarmarku a reprezentovali školu na městské akci při rozsvícení vánočního stromečku.
	Naše třída, podle paní učitelky Jelínkové, se řadí mezi ty hodnější a za to bezpochyby mohou naše třídní učitelky. Byly s námi vždy, když jsme měly problém, nebo když se něco povedlo. Snažily se, abychom se dobře cítili a hlavně, abychom byli dobrá parta. 	Tímto bychom jim rádi vyjádřili, jak moc je máme rádi. A i když rádi malujeme, kreslíme, tvoříme a vyrábíme, přece jenom nejraději tančíme. 
[bookmark: _GoBack]	A takto bychom asi popsali naši myšlenku taneční choreografie na téma Daruj srdce. Protože to naše patří bezpochyby právě jim.  Ženám, kterých si vážíme a máme je rádi, ale také je určeně pro nás, protože když tančíme, tak jsme to my, jsme třída 6.C. 
