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Jakmile jsme viděli symbol stránek „SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ“ a přečetli si cíle této soutěže, měli jsme jasno. Srdíčko si určitě zaslouží naše vždy usměvavá a laskavá paní učitelka Ivanka.
Jsme třída Včeliček z Mateřské školy Jiráskova, odloučené pracoviště Tyršova. A přestože jsme malé dětičky (dvou až tříleté), cítíme Ivančinu upřímnou lásku, kterou předává dětem i dospělým, nejen ve svém těžkém životním období.
Společně jsme tvořili několik dní čtyřlístek (jako symbol štěstí) s pusinkovými srdíčky. Spontánně se k nám přidávali rodiče i provozní zaměstnanci. Věřili jsme, že dílo potěší a dodá další energii naší paní učitelce Ivance při boji s těžkou nemocí. Konečně bylo dílo hotovo. Na předání jsme se moc těšili. Naše výprava vyšla do mrazivého středečního dne, samozřejmě řádně ohlášena.
Ivanka z naší návštěvy měla velikou radost a byla moc dojatá. Pohladila nás, promluvila s námi a dala nám i malou sladkost. Držíme jí pěstičky a moc na ni myslíme. Čekáme na den, kdy se opět vrátí mezi nás.

Máme Tě rádi, paní učitelko.
