Pomocná ruka s láskou darovaná
                                               2020
Již po třetí se zapojujeme do projektu Srdce s láskou darované. V rámci školního klubu v Plané nad Lužnicí spolupracujeme už třetím rokem se seniory z pečovatelského domu v Plané nad Lužnicí.
První střípky vzájemné podpory začaly s paní Agátou D. Často s námi pracovala a docházela do školních prostor klubu. Také jsme pro ni pekli palačinky z ovesných vloček a přihlásili se do projektu Zdravá 5. Postoupili jsme do finále a vybojovali krásné druhé místo. Scházeli jsme se na Velikonoce, darovali jí dárek k Vánocům, soutěžili ve školním Masterchéfovi. V roce 2018 paní Agáta dostala vypletené srdce, které bylo v projektu Srdce s láskou darované.
V roce 2018 jsme se zapojili do krásného projektu Ježíškova vnoučata. Dárky dělaly radost paní seniorce Ivance Č. Letos Ježíšek rozdával v pečovatelském domě v Plané n. L. i v Sezimově Ústí. 
Na 12. květen chystáme charitativní prodej výrobků. Šijeme panenky, zvířátka a polštáře ve školním klubu. Vybrané finance věnujeme seniorům z pečovatelského domu v Plané n.L.  
Rozhodli jsme se, že letos vyrobený dárek poputuje do prostor pečovatelského domu v Plané n.L. Všem seniorům, kteří v něm bydlí. Chtěli bychom jim poděkovat za krásná vyprávění a zážitky, které nám sdělují. Za ochotu, vytrvalost a trpělivost při společném setkávání ve školním klubu, které konáme jednou za čtrnáct dní.
Vyráběli jsme ze sádry ruce seniora, který přijímá od dětských ruček pomoc. Pomoc nejenom finanční, ale i ze srdce. Sice se hned napoprvé ruce nezdařily, ale až třetí pokus nám vyšel. Srdce jsme vyrobili z mýdla, poté nastříkali šedou barvou, přetřeli červenou temperou a zafixovali bezbarvým lakem. Dílo jsme předali seniorům v úterý 28. ledna 2020.  
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