                       „NAŠE“ srdce s láskou darované
Projekt Srdce s láskou darované nás všechny okamžitě nadchl.  Jelikož jsme na vše měli necelé tři týdny, nebylo na co čekat a hned jsme se pustili do práce. První nápady se vyklubaly ze dne na den. Předběžný vzhled nám byl docela jasný. Víc obav jsme měli z dětí, komu všemu budou chtít výrobek darovat. Děti nás mile překvapily a na svých nápadech se docela shodly. Pokud jsme chtěli poděkovat a udělat radost někomu, koho známe osobně, kdo nám vždy vyjde vstříc a podle nás by si to opravdu zasloužil, na plné čáře zvítězil náš HZS Olomouckého kraje, požární stanice Kojetín. 
V tu chvíli se zaplnily i mezery v detailech našeho projektu. Naše srdce mělo hlavu a patu. Během jednoho týdne, kdy děti s nadšením spěchaly do školní družiny a těšily se na tvoření, nám srdíčko krásnělo pod rukama. Po doladění poslední dekorace jsme na sebe byli s dětmi hrdí a těšili jsme se na předání. 
V pátek 24. 1. 2020 jsme se s natěšenými dětmi vydali na místní požární stanici, kde už nás čekala směna C s velitelem stanice npor. Ing. Miroslavem Charvátem. Ti za všechny kolegy převzali naše velké poděkování a obdrželi od nás NAŠE srdce opravdu s láskou darované. Hasiči dětem za odměnu rozdali upomínkové předměty, omalovánky a nějaké sladkosti. Srdce bylo zavěšeno na krásné místo, kde, jak doufáme, bude vždy připomínat náš vděk.
S dětmi prvních tříd a dospělými jsme vytvořili anketu, prostřednictvím které jsme hasičům předali svá poděkování i přání. Anketa byla součástí srdíčkového daru:
 Děkujeme všem hasičům za:
- nasazení vašich životů v záchraně nejen lidí, ale i zvířat a majetku,
- službu naší vlasti,
- dlouholetou vzájemnou spolupráci (evakuace školy, školení první pomoci pro děti i dospělé, výukové programy, soutěže…),
- vždy vstřícné a milé jednání.


Přejeme jim:
- aby si lidé více vážili toho, co pro všechny dělají,
- aby jim zdravíčko sloužilo co nejdéle,
- aby jejich práci nikdo nezneužíval, 
- aby je práce bavila.



[bookmark: _GoBack] Na závěr jsme si vypůjčili slova profesionálního vojáka Jiřího Omaníka: Je úplně jedno, jestli je to policista, voják, hasič, celník nebo záchranář. Pod jednou vlajkou, jedna rodina.
Tímto děkujeme všem záchranným složkám za jejich službu a obětavost v nasazení vlastních životů při pomoci druhým.
