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posíláme velké pozdravení z  mateřské školy speciální ze žluté třídy. Jsme součástí SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník, příspěvkové organizace. V naší mateřské škole máme tří třídy, 2 logopedické (červená, modrá) a 1 speciální (žlutá). V naší žluté třídě máme 9 dětí, 2 paní učitelky (Katku a Renátu) a dvě paní asistentky (Vlastičku a Milenu). Ve třídě jsou děti s různým typem postižení, nejčastěji se jedná o dětský autismus, ADHD, sluchovou vadu atd. Všechny naše děti moc rády malují, tvoří, vyrábí a proto soutěž „Srdce s láskou darované“ byla pro nás výzvou. A tak jsme neváhali a začali přemýšlet, vymýšlet, stříhat, lepit, skládat a dokonce i šít. Všechny děti se do výroby pustily s vervou a za několik dní bylo dílo na světě. 
Což nás ale přivedlo k dalšímu vymýšlení a přemýšlení, kdopak by si naše srdce s láskou darované podle nás zasloužil….kdopak je ten náš hrdina? Dali jsme hlavy dohromady, až jsme na to přišli. No jasně! Přeci zvířecí pan doktor MVDr. Jiří Zajíček z Rakovníka. Každý máme doma nějaké zvířátko a vždy nás moc trápí, když právě to naše zvířátko má nějakou bolístku. A pan doktor Zajíček je veterinář s obrovským srdcem a svou práci vykonává opravdu s láskou. Co na tom, že naši zvířecí kamarádi stůňou v sobotu, v neděli, ve svátek či o půlnoci, pan doktor je vždy na telefonu, pokaždé ochoten přijet a našemu zvířecímu kamarádovi pomoci. Vždy je ochoten naslouchat a vše vysvětlit. A právě ON je náš hrdina a zaslouží si naše „Srdce s láskou darované“. 
Děkujeme a těšíme se na další ročník soutěže.
                                                                  Děti a učitelky ze speciální MŠ Rakovník, Žlutá třída – Bc. Kateřina Dondová, Mgr. Renáta Poláková,Dis., Vlasta Holá, Milena Poštová a zlatíčka Jiřík. Daník, Matyáš, Matěj, Nelinka, Eva, Ema, Toník a Vašík.
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