
 
SRDÍČKOVÝ LAPAČ PRO PEŤU

Tvoření ve školní družině se nese na vlnách soutěže „Srdce s láskou darované “. Slovo srdce vyslovujeme většinou s lehkostí. Když se ale řekne operace srdce, nejspíš každého zamrazí.
Při zapojení do této soutěže je někdy největší problém určit, komu bychom námi vyrobené srdce věnovali, ale tentokrát měla svůj tip Helenka a přesvědčila o tom i ostatní. Helenka povídá: Petřík by si takové srdíčko taky zasloužil, je bezva kamarád a hodný kluk. No jasně! A tento super kluk prodělal před vánocemi těžkou operaci srdíčka. Na vážnou vadu se přišlo náhodně při běžném vyšetření a Peťa musel ihned na operaci. Peťa poznal oddělení Dětské kardiochirurgie v Praze – Motole, které se dětským srdíčkům věnuje.  
Po vánocích se vrátil do školy veselý a usměvavý kluk, stejný jako předtím. Musíme teď na něj být hodně opatrní a chovat se k němu ohleduplně, abychom mu nechtěně neublížili. Chválíme Peťu      a obdivujeme pro jeho statečnost a upřímnou a kamarádskou povahu.
Lapač snů má pro Petříka dvojí význam: srdce s láskou darované prima klukovi a zároveň jako symbol jeho uzdraveného srdíčka. Ať se mu v budoucnu vyhýbají zlé a ošklivé příhody (nejen sny) a potkávají ho jen samé příjemné a krásné zážitky.
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