Srdce s láskou darované
Srdce s láskou darované je projekt, který jsme dělali do soutěže s láskou a s odhodláním.                                                                                                                                                                                  Naše třída V. A s panem učitelem Jakubem Havlíčkem ze 3. ZŠ v  Kadani se zúčastnila tohoto projektu pro knihovnu Pobočka Kadaň.
Pro tuto knihovnu v Kadani jsme to udělali proto, že tam chodíme často a rádi. Mají tam velký výběr knih, příjemné prostředí a velice ochotný personál. Rozhodli jsme se vyrobit záložky s bambulkami. Nejdůležitější bylo, aby tyto bambulky obsahovaly jednu věc, a to namalované nebo nalepené srdíčko. 
Záložky v knihovně by pak měly fungovat následujícím způsobem. Když někdo přijde a půjčí si knihu, může si ke knize půjčit nebo klidně ponechat naši ručně a s láskou vyrobenou záložku. Obdarovaný pak může záložku užívat, věnovat ji dále, nebo ho to třeba inspiruje k tomu, aby také vyrobil něco krásného pro jiné. Kdo ví. Může to být začátek nějakého dobrého skutku.
Z tohoto projektu máme velmi příjemné a pozitivní pocity, protože nás moc bavilo vyrábět tyto záložky a hlavně ty bambulky. Byla to velká zábava. Bambulky jsou vyrobené z vlny a záložky z papíru a vlny. Vyráběli jsme je z různě barevných papírů a i barvu vlny jsme si mohli vybrat, což nás velmi bavilo.
[bookmark: _GoBack]Doufáme, že se tyto záložky budou knihovně líbit, protože jsme nad tímto projektem strávili hodně času a věnovali jsme mu svoje nadšení a lásku. Bylo by hezké jednou naši záložku někde potkat a vidět radost člověka, který ji získal. Chtěli bychom tímto poděkovat knihovně za všechny hezké akce, které pro nás uspořádala.


  

