Zlatý slavík pro Karla Gotta
     Soutěže Srdce s láskou darované se naše třída účastní již potřetí. Jsme žáci VIII. B ze Základní školy Zbýšov v Jihomoravském kraji.
Poprvé jsme vyrobili vzdušné srdíčko z balonků pro nemocné děti z onkologického oddělení, vloni jsme potěšili Ondru s Dawnovým syndromem a letos chceme uctít památku zesnulého Karla Gotta.
A proč to děláme? Jednoduše proto, že nás kolektivní práce baví a protože chceme dotyčným osobám ukázat, že o nich víme, vážíme si jich a cítíme k nim pokoru a respekt. A také chceme reprezentovat naši školu.
     Karel Gott nedávno zemřel a my si uvědomili, že jeho písničky známe, i když zcela určitě nepatřil k našim favoritům. Jeho písničky poslouchali už naši prarodiče, rodiče a nakonec ani my jsme nezůstali úplně neteční například při poslechu poslední písničky Když srdce nehasnou. Možná že zrovna tato písnička nám vnukla nápad, abychom vyrobili srdce pro Karla Gotta. Ale ne něco malinkého, ale naopak velkého, nepřehlédnutelného, čímž bychom chtěli vyjádřit, že světoznámý Karel Gott žil v naší zemi, byl její součástí a bude zde prostřednictvím svých písní žít v našich srdcích dál.
Ale potom jsme si uvědomili, že vyslovením jména Karel Gott se nám nevybaví srdce, ale Zlatý slavík (nyní Český slavík), ocenění,kterých za svůj život získal celkem 42. A tak bylo rozhodnuto. Vyrobíme zlatého slavíka pro Karla Gotta.
     Obstarali jsme 90 polystyrenových koulí o průměru 10 cm, špejle, červenou a zlatou akrylovou barvu, černé fixy, silný drát a spolužák spolu s tátou vyrobili dřevěný stojan, který nám v konečné fázi pomohl upravit pan ředitel. Každou kouli jsme navlékli na špejli, dvakrát natřeli červenou barvou a po zaschnutí na  ni černou fixou napsali název jedné písně a rok jejího vzniku. Následně jsme koule navlékli jako korálky na drát a stočili ho do spirály, jejíž tvar jsme zajistili dalšími dráty. Dřevěný stojan jsme natřeli zlatou barvou, pak zavěsili spirálu a přidělali zobák a zlatý slavík byl hotový.
     Přáním některých spolužáků je předat tento výrobek rodině Karla Gotta, jiní si ho chtějí nechat ve škole jako výzdobu, takže ještě uvidíme, jak to dopadne.
     Práce nás velmi bavila a příští rok se s radostí zúčastníme také s dalším super nápadem. 
