SRDCE PRO PANA SVĚRÁKA
Naše škola se do celostátního projektu Srdce s láskou darované zapojuje od samého počátku. My, žáci 7. A, ale máme tento rok premiéru. První a zásadní otázka samozřejmě zněla: Komu naše srdce darujeme? Šli jsme na to vylučovací metodou: Organizaci? Instituci? Konkrétní osobě? Skupině lidí? Nebo snad zvířatům? Většina z nás byla pro konkrétní osobnost. Chtěli jsme obdarovat někoho, koho všichni známe, někoho, kdo ostatním přináší radost a úsměv na tváři, někoho, komu není lhostejný osud jiných lidí, někoho, kdo pomáhá druhým. Většina z nás se pravidelně dívá na taneční soutěž StarDance, kde v každém ročníku věnují jeden díl obecně prospěšné společnosti Centrum Paraple, která pomáhá lidem na vozíku. A nápad byl na světě: Věnujeme naše srdce panu Zdeňku Svěrákovi, který je jedním ze zakladatelů této společnosti.
Jak bude srdce vypadat? To byla naše další otázka. Mělo by co nejvíce vystihovat osobnost pana Svěráka, ale chtěli jsme do něj dát i něco ze sebe. Začali jsme myšlenkovou mapou. Tu po nás někdy vyžadují naši vyučující v různých předmětech. Přehledně jsme si na tabuli poznamenali všechno, co nás v souvislosti s panem Svěrákem napadlo.
V hodině slohu poté každý z nás zkusil napsat fiktivní dopis, ve kterém jsme uváděli, proč chceme naše srdce věnovat právě panu Svěrákovi. Začínali jsme slovy:
Vážený pane Svěráku,
rád(a) bych Vám věnoval(a) naše Srdce s láskou darované, protože… 
…mám ráda Vaše filmy. Jsou zábavné a vtipné. (Martina)
…Vás chceme potěšit. (Bára)
…podporujete Centrum Paraple a pomáháte jiným lidem. (Naty)
… Vás znám z různých filmů a pohádek. (Terezka)
…znám Vaše písničky z pohádky Princové jsou na draka a moc se mi líbí. (Dominik)
…mám ráda hlášky z Vašich filmů a moc se mi líbí Vaše písničky. (Míša)
…jsem rád, že jste založil Centrum Paraple a pomáháte lidem. (Michal)
…se mi moc líbí Vaše role ve filmu Vratné lahve. (Lenka)
…Vaše písničky posloucháme a také zpíváme při našich hodinách zpěvu. (Dominika)
…máte můj respekt, líbí se mi Vaše filmová tvorba, obdivuji Vaši štědrost. (Ríša)
…mým nejoblíbenějším filmem od Vás jsou Tři bratři. (Radek)
…Vás znám jako herce, scénáristu a zpěváka. (Chiara)
…jsem Vaše filmy měl a mám rád, díval jsem se na ně už jako malý se svým dědou. A nyní je sleduji se svým tátou. (Lukáš)
Uvědomili jsme si, že nejvíce si pana Svěráka spojujeme s jeho filmy a písničkami a také se společností Centrum Paraple. Návrh vyrobit srdce s filmovou tematikou proto vůbec nebyl špatný. Zvažovali jsme třeba filmovou klapku, ale nakonec u nás zvítězil filmový pás s fotografiemi. Co ale bude tématem fotografií? Podívali jsme se na naši myšlenkovou mapu a bylo rozhodnuto. Na filmovém pásu zachytíme filmy, hry a pořady pana Svěráka a sami se tak trochu staneme herci. Obstarali jsme si kostýmy a rekvizity a na fotkách jsme zaznamenali slavné scény ze známých filmů a her.
Chtěli jsme ale udělat ještě něco víc. Chtěli jsme pomáhat. Na naší škole právě probíhala příprava vánočního jarmarku, jehož výtěžek měl putovat na dobročinné účely. Žáci školy se rozhodli vybranou částku věnovat několika příjemcům.  A na náš návrh se jedním z těchto příjemců stalo právě Centrum Paraple. Díky štědrosti návštěvníků jarmarku bylo na účet Centra Paraple zasláno 8 225 Kč.  My jsme se pak rozhodli přispět ještě jiným způsobem, proto jsme si na e-shopu Centra Paraple zakoupili klobouky a paraple v celkové hodnotě 3 100 Kč. I když ve srovnání s jinými organizacemi či firmami se nejedná o tak velkou částku, máme sami ze sebe dobrý pocit a věříme, že naše srdce i naše pomoc pana Svěráka potěší.
                                                                                                                        Žáci a žákyně 7. A Základní školy Vrdy
(Míša, Lukáš, Lenka, Víťa, Bára, Naty, Áďa, Petr, Michal, Amálka, Eliška, Dominik, Tomáš, Adam, Chiara, Ríša, Patrik, Terka, Šárka, Domča, Honza, Marťa, Radek, Johanka, Petr)

[bookmark: _GoBack]PS: A naše srdce i pomoc Centru Paraple pana Svěráka skutečně potěšily. Před divadelním představením nám věnoval svůj čas a sešel se s námi. Přijal nás v šatně Žižkovského divadla Járy Cimrmana. Přestože naše setkání netrvalo dlouho, bylo velice příjemné a milé a skutečně jsme si ho užily. Moc děkujeme.
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