[bookmark: _GoBack]Na naší základní škole jsme se před rokem zapojili do projektu Active Citizen, tedy aktivního občanství. Z průzkumu potřeb obyvatelstva města vyplynul podnět k realizaci dlouhodobého projektu pro seniory v Domě s pečovatelskou službou. Proto jsme se s naší třídou rozhodli darovat srdce právě tam, protože se domníváme, že senioři tvoří velkou část společnosti a jsou pro ni velice důležití.
Naše škola se také zabývá ekologií. Toto téma je v současné době velice probírané a má velkou váhu. Proto jsou naše třídní srdce vyrobena pouze z přírodního materiálu a to ze dřeva. Práce začala díky našim šikovným spolužákům, ti předem vybrané dřevo nařezali na určité parametry a nakreslili obrys srdíčka, poté jej vyřezali a obrousili. Dále naše práce pokračovala do rukou našich velice kreativních spolužaček, které vyřezaný produkt doplnily vypalovací metodou o přírodní symboly. 
Seniory jsme se rozhodli navštívit a předat jim srdce osobně. Celkový proces i následné předání jsme si všichni moc užili. Dědové a babičky nám předali spoustu zážitků a vzpomínek z jejich osobních životů. Tento projekt nakonec vnímáme jako příležitost posílení role školy v životě místního společenství. 

