Srdíčko pro dědečka a babičku
Naše srdíčko pro babičky a dědečky vytvořily starší děti ze třídy Koťata z Mateřské školy Dvořákova 4. Jedná se o srdce z Vánočních dárků, které děti společně s rodiči vybrali, zabalili, ozdobili a přinesli do naší mateřské školy. Odtud pak dárečky putovaly do Domova pokojného stáří v Ostravě-Heřmanicích, kde děti babičkám a dědečkům zazpívaly koledy a poté jim své dárky předaly. 
Jednalo se o první společnou akci našich dětí a seniorů, ale rozhodně ne poslední. V mateřské škole totiž od nového roku probíhá projekt na propojení života generacemi, kdy spolupráce s domovem seniorů je na místě.
Projekt vznikl z důvodu dnešní generační propasti, kdy se vytrácí úcta mladší generace ke starší, málo společně sdílí zážitky celé rodiny a děti si nechtějí nechat poradit s problémy zkušenějšími členy rodiny. Rovněž se i zhoršuje chování dětí ke starší generaci. 
[bookmark: _GoBack]Uvědomujeme si, že nemůžeme ovlivnit život a chod každé rodiny, ale společnými činnostmi a zážitky, bychom chtěli alespoň ukázat cestu, jak na to. Doufáme, že přínosem našeho projektu, bude čerpání zkušeností dětí od starších generací a naopak přenášení pozitivní nálady a energie z dětí na starší lidi. 
