                                                           Slovo knize
Každý čteme. Někteří noviny, někteří časopisy a někteří titulky u filmů. A pak samozřejmě knihy. 
Knihy, z nichž každá jedna má svůj příběh a určitou myšlenku. Lidé se budou vždy vracet ke knihám tak jako k ohni. Protože knihy mají nekonečné možnosti. Pomineme-li, že nám umožňují uchovat informace o lidech a věcech, které jsou, nebo byli, pro lidi kteří teprve budou, můžeme jimi sdělit lidem, kteří budou nebo jsou o věcech, které nikdy nebyly a nejspíš ani nebudou.   Jako se vracíme k ohni pro teplo a světlo, vracíme se ke knihám pro příběhy a moudrost. Lidský život je dlouhý přesně pro jeden příběh. To jen díky knihám můžeme znát příběhy, které se dějí, děly nebo třeba teprve přijdou. Díky knihám můžeme za život stihnout stovky příběhů. Díky knihám můžeme prožívat cizí sny i skutečné životy a dělat z nich ty svoje. To jen díky knihám víme o Narnii, Zeměploše či jiných světech. Svět, ve kterém bychom si své sny navzájem vyměňovat nemohli, by byl příliš stručný a prázdný. Suchý a bez chuti.

   Každé slovo v každé knize nás trochu změní. Jsou knihy oblíbenější a knihy neoblíbenější. Ale žádná není tak docela špatná a já jim za to děkuji.
                                                     Tereza Bradejsová   15 let

                                                                   ZUŠ Králíky

Naše srdce jsme věnovali nejen knihám, ale i knihovnám a hlavně vedoucí knihovny v Králíkách, která pro nás zřídila ranní knihovnu. Protože u nás hodně dětí do školy dojíždí a mají ještě před vyučováním čas, tak si čtou a čtou rády. 
Děkujeme   Mgr.Kateřině Brandejsové 
 žáci výtvarného  oboru  ZUŠ Králíky
