Srdce z lásky darované 
pro naši místní Frýdeckou skládku odpadů
   

    Dne 28.1.2020 děti ze třídy Medvídek naší MŠ Lískovecká navštívily Frýdeckou skládku, a.s., kde předaly v rámci projektu ,, Srdce z lásky darované" barevné, vlastnoručně vyrobené srdce, jako poděkování za komplexní nakládání s odpady (sběr, svoz, třídění a odstraňování odpadů) a jejich další koncové zpracování.
         Již dříve se děti učily o ekologii a jak je důležité pro naši planetu Zemi vhodné nakládání s odpady a jejich třídění. Zajímalo je, co se stane s odpady po té, co je vytřídí, prostě vyhodí, a proto jsme se rozhodli navštívit skládku.
          Ihned po příchodu se nám věnoval pan náměstek Sladký, který dětem poděkoval a byl mile překvapený našim zájmem. Vřele děti uvítal, provedl areálem a zároveň pozval na další exkurzi, kterou budeme absolvovat v rámci týdne pro Zemi.
   Srdce z lásky darované tak pomohlo dětem objasnit další otazník v jejich hlavičkách a zároveň prospělo dobré věci, tedy prohloubit zodpovědnost a standardizovat ekologické chování našich budoucích obyvatel naší krásné modré planety. Naši Zemi máme rádi, chceme ji tedy zachovat krásnou a „modrou“ i pro další generace, takže se učíme již odmala :-)
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