Srdce pro Nový Prostor
[bookmark: _GoBack]O projektu Srdce s láskou darované jsem se dozvěděla v prosinci 2019. S dětmi v družině jsme přemýšleli o tom, komu by bylo možné takové srdce darovat. Padlo mnoho návrhů, všechny byly zajímavé – dětem s poruchou autistického spektra, dětem v nemocnici, dětem v Klokánku -  ale nakonec děti rozhodly pro téma, o kterém se samy chtěly dozvědět více. Vytvoříme srdce pro prodejce časopisu Nový Prostor. 
Již dříve děti zaujalo dětské číslo tohoto časopisu, a od té doby jsme se k tématu lidí bez domova několikrát vrátili.
Další den jsme v družině seděli na koberci a přemýšleli o tom, jak to naše srdce ztvárníme. Markétka najednou vstala a začala u stolečku tvořit krabičku – srdíčko. „Takhle to může vypadat“. Markétka nám vytvořila model krabičky, který se všem líbil. Pak už to šlo samo. Dohodli jsme se, že každý z nás vyrobí jednu srdíčkovou krabičku, vyzdobí ji a dovnitř dáme dárky.
Začala velká diskuze o tom, jaký typ dárku bude pro prodejce a prodejkyně Nového Prostoru nejvhodnější. Během tvoření jsme došli k závěru, že nejde ani tak o to, co do krabičky dáme. Půjde hlavně o pocit, který obdarovaný člověk bude mít. Radost z toho, že na něj někdo myslí a drží mu palce.
Do projektu se zapojili i rodiče a děti začaly nosit do družiny hygienické potřeby, kapesníky, rukavice, teplé ponožky, ale i kávu, sušenky, paštiky nebo hrací karty. Děti plnily své krabičky a rozhodovaly se, pro koho dárek bude, jestli pro dámu nebo pro pána. To vše nám trvalo několik týdnů.  Nakonec jsme vyrobili malá přáníčka se vzkazem pro obdarované.
Nadešel den, kdy jsme se vydali do redakce časopisu, abychom dárky předali. V redakci na zemi jsme z našich srdíček sestavili jedno velké srdce pro Nový Prostor. Bylo tam přítomno i několik prodejců, kterým jsme srdíčka předali a mohli jsme vidět jejich reakci při otvírání krabiček. Zbytek krabiček bude rozdán prodejcům, kteří se nejvíce snaží. Tak si to děti přály.
Práce na projektu přinesla mnoho radosti a zkušeností nejen dětem, ale i nám dospělým.
Děkujeme za dobrý nápad.
Děti a vychovatelka Helena Whelan
Družina při základní škole Květnového vítězství
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Praha 4 Chodov



