Košík plný lásky pro miminka neonatologie v Ostravě
Spěchalo jsi trochu víc,
nezameškáš vůbec nic!
Balíme tě do lásky
od nožiček po vlásky.
V porovnání ručka tvá
je neskutečně malinká!
Ze srdíčka dárek náš,
čepičku i botky máš.
Dobře bude, zlatíčko.
Bojuj, naše sluníčko!
Život nám někdy staví do cesty překážky, kdy přemýšlíme, je-li nám tato zkouška nějakým trestem nebo snad úkolem, co všechno vydržíme. I přes veškerou péči budoucích rodičů 
a prevenci lékařů se může stát, že očekávané miminko přijde na svět dříve, než je plánováno. Na takovou situaci se nelze připravit. Nastávají nepředstavitelně těžké okamžiky pro celou rodinu. Zoufalství a strach musí v jednom okamžiku nahradit naděje a víra. Je to jako zázrak - v dnešní době je možné zachránit nedonošené děťátko už od poloviny těhotenství a ani ne od půl kilogramu jeho váhy.
Děti ze školního klubu naší školy už ví, jak je důležitá péče na neonatologickém oddělení. Rozhodli jsme se také přispět k tomu, abychom pomohli něčím výjimečným pro malinká miminka, která bojují o život. A tak zazněla slova: „Chceme, aby ta miminka měla stejně plnohodnotný život jako my a užila si svoje dětství jako všichni ostatní, tak jim tam přišijeme trochu toho štěstí.“
Prvním nápadem byl košík plný lásky. Upletli jsme tedy boudičku a dozdobili náš košíček srdíčky, aby vypadal jako kočárek. Nejsilnější myšlenkou však po rozhovoru s vrchní sestřičkou neonatologie v Ostravě bylo ušití mrňavoučkých čepiček a botiček pro malé – vlastně velké bojovníky. V sázce totiž mají to nejcennější. Vlastní život! Nepředpokládá se, že se běžně narodí malinké děťátko, proto je pro ně oblečení v obchodech prakticky nedostupné. Míra pěticentimetrové „ťapičky“ nebo průměr deseticentimetrové hlavičky nás doslova šokovaly.
Trvalo nám opravdu dlouho najít správnou látku vhodnou pro miminka se srdíčky, nachystat správný střih, naučit se pracovat s šicím strojem i podporovat kamarády s tak silnou myšlenkou pomoci. Naše spolupráce však nabrala na obrátkách a vlna solidarity se ukázala i v uspořádané sbírce na speciální hřejivé deky pro nedonošená miminka a potřeby na podkládání dětí v inkubátorech, jejichž náklady pojišťovny nehradí.
Ráda bych citovala anglickou spisovatelku Agathu Christie:  “Matčina láska k dítěti se nepodobá ničemu jinému na světě. Nezná zákon ani slitování, pronásleduje a drtí všechno, co jí stojí v cestě.”
Maminky se nesmí vzdát! Mateřská láska je pohon, který obyčejné lidské bytosti dovoluje činit nemožné. My s dětmi ze školního klubu jsme v určité chvilce dokázali doplnit jeho palivo. 
Mateřství je nejlépe placená práce, protože odměnou jí je čistá a nenahraditelná láska. Když už se stane žena maminkou, už nikdy není sama. Ani v myšlenkách. Je vlastně dvakrát – jednou za sebe a jednou za své dítě. Jsem ráda, že jsme mohli pomoct a být na chvíli součástí velké rodiny na oddělení neonatologie v Ostravě. Tam vlastně nikdo není sám. Vzájemná podpora a neskutečná síla se mísí s vírou a láskou. Čistou a upřímnou. 
Někdy je síla mateřství větší než zákony přírody. Proto věřím, že může přispět ke zlepšení zdravotního stavu miminek nejen na neonatologii. Vždyť děti jsou naše budoucnost a veškeré investice a úsilí, které do nich vložíme, se nám jednou vrátí. Vždy budou v našich srdcích.
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