[bookmark: _GoBack]Deštník, z kterého prší srdce lásky aneb srdce pro RAIN MAN

Motto:
 „Odlišné" děti potřebují „odlišnou" pomoc.
Mary Akerley


Impulsem a inspirací pro náš letošní projekt bylo stále častější setkávání s dětmi, které trpí poruchou autismu. Tyto děti to nemají v  životě lehké, protože autismus je v některých činnostech velmi limituje. Když jsme se o pár dní později dozvěděli o spolku, který se těmto dětem a rodinám věnuje, byla naše volba obdarovat někoho naprosto jistá.  
RAIN MAN je spolek rodičů a přátel dětí s autismem v Ostravě.  Sdružuje rodiče a odborníky pomáhajících profesí -  pedagogy, vychovatele, ředitele speciálních mateřských, zvláštních, pomocných škol a sociálních zařízení, klinické i poradenské psychology, psychoterapeuty a sociální pracovníky, studenty ale i ty, kteří chtějí „jen“ přispět svými možnostmi lidem s poruchou autistického spektra ke zlepšení kvality jejich života. 
 Ve školní učebně výtvarné výchovy jsme se sešly, abychom se dohodly a promyslely plán, jak těmto lidem udělat radost. Spojily jsme své síly a vymyslely návrh na projekt.  Paní učitelka nám návrh schválila. Začaly jsme tedy tvořit a plnit si své výtvarné představy a fantazie.  S obdivem, respektem a velkým srdcem jsme pracovaly a vyráběly deštník
Deštník – jako symbol, zároveň doplněný siluetou muže schouleného právě pod tímto deštníkem.  Náš deštník jsme vytvořily v rozmanitých barvách. Barvy připomínaly radost a lásku v životě, protože svět bez barev by nebyl šťastný!  
Jak na naši společnou práci vzpomínáme:
Barča: Ve skupině se mi pracovalo dobře, práce se mi líbila. Tvoření s barvami a sádrou byla pro mě velmi inspirující. Náš deštník jsme dělaly ze srdce a z lásky. Lásku/srdce jsme znázornily také v podobě srdcového deště. 
Míša: Deštník jsme tvořili s radostí a láskou. Jsem ráda, že jsme se dokázaly se spolužačkami domluvit a byla u práce legrace. Věřím, že udělá dětem radost!  Náš deštník je plný lásky, radosti a štěstí. 
Ema: V naší malé skupince s holek se mi pracovalo dobře, protože jsme dobrý tým! Vždy jsme se dohodly. Vyrábění nás velmi bavilo, nejvíce jsme si užily tvoření vrchní části deštníku. 
Eliška: V naší čtveřici holek jsme se při výrobě dobře bavily, měly jsme spoustu nápadů i různých řešení tohoto projektu. Jsem ráda, že jsem mohla pracovat na smysluplné věci a udělat tak někomu dalšímu  radost. 
I když jsme neměli zatím možnost náš projekt osobně předat, tak doufáme , že se tak brzy uskuteční a domluvíme přesný termín a uděláme dětem radost!

