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Jsme žákyně 4. třídy a společně navštěvujeme školní klub na ZŠ Nuselská Havlíčkův Brod.
O soutěži Srdce s láskou darované nám řekla naše paní učitelka v klubu, vzhledem k tomu, že jsme čtyři děvčata, která ráda tvoří. Rozhodly jsme se zapojit a společnými silami vymyslet jak naše srdce zpracovat a komu ho darovat.
[bookmark: _GoBack]
Vytvořily jsme 8 malých srdíček, které jsme poskládaly do kruhu. Uspořádání v kruhu znázorňuje třídní kolektiv, který se od první třídy učí: Jak se k sobě máme chovat? (úcta, láska, pomoc, porozumění, pochopení, podpora, komunikace, trpělivost, ohleduplnost …) Kruhové uspořádání symbolizuje pevný třídní kolektiv, ve kterém se mezi sebou žáci mají rádi a všechny vlastnosti, které se je snaží naučit třídní paní učitelka, se učí dodržovat. I za cenu, že někdy dochází k neshodám a nedorozumění.
Vedle srdíčkového kruhu je vytvořené veliké srdíčko, které je určené pro paní učitelku třídní, protože jí patří velké poděkovaní. Celé čtyři roky nás právě ona učí: ,,Jak se máme k sobě chovat“. Víme, že občas to nemá s námi jednoduché a potřebuje mnoho trpělivosti, síly, ale i pochopení a porozumění (i ona pro nás) a my jí touto cestou chceme poděkovat a vyjádřit jak moc jí máme rádi.
A proč jsme si vybraly zrovna název: SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST?
Protože vždy zůstanou vzpomínky na školu, spolužáky a paní učitelku v našich srdcích.


A z čeho jsou srdíčka vyrobená? 
Malá srdíčka jsou z extrudovaného polystyrenu, vyřezaná do tvaru. Na polovinu srdce je nalepena červená látka pomocí tavné pistole. Zdobení tvoří maličké ozdobné samolepící kamínky. Druhá půlka srdce je ozdobená nastříhanými čtverečky z látky, které jsou vpichovány do polystyrenu. Boční část polystyrenu je barvená červenou temperovou barvou.
Velké srdíčko je z bílého polystyrenu slepené k sobě tavnou pistolí. A celý povrch tvoří čtverečky látky vpichované do polystyrenu.
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