SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ

Každé ráno se s dětmi přivítáme v kolektivním kruhu a seznámíme se s tím, co nás čeká, co se děti dozví, atd. Povídali jsme si o tom, jak si pomáháme, co nebo kdo je pro nás důležitý, komu by chtěly za něco poděkovat, atd…
V naší mateřské škole proběhla velká, rozsáhlá rekonstrukce, o kterou se postaralo naše město Mimoň. Původně měla být jen malá rekonstrukce, ale vzhledem k tomu, že v naší mateřské škole bylo vše staré, rozhodlo se, že se zrekonstruuje kompletně, včetně vybavení, nábytku a hřiště na zahradě.
Dětem byla položena otázka: ,,Komu a za co by chtěly poděkovat a darovat s láskou srdce?“ Děti se shodly, že by rády poděkovaly panu starostovi a městu, za to, co pro naší mateřskou školu udělali, co všechno zařídili. Dětem se naše mateřská škola velmi líbí, cítí se v ní dobře a jsou spokojené. Jelikož jsme mateřská škola ,,Sluníčko“, děti se inspirovaly a rozhodly společně vyrobit sluníčko jako symbol naší mateřské školy. Společně s dětmi jsme přemýšleli, jakou techniku zvolíme. Nakonec se děti rozhodly ke kombinaci několik technik. Děti si nejprve otiskly svoji ruku, kterou potom vystřihly a vytvořily paprsky sluníčka přilepením na špejli. Na sluníčko jsme použily plát dřeva, na který děti přilepily krepový papír. Na Některé ruce ,,paprsky“ přilepily srdíčko, vyrobené z krepového papíru. Děti krásně a nadšeně pracovaly, vzájemně spolupracovaly. Na předání se velmi těšily.
S městem jsme byli domluvené na schůzce, aniž by věděli, o co půjde. Při předávání sluníčka jsme společně s dětmi městu poděkovali, co všechno pro naší mateřskou školu udělali a byli z toho velmi potěšeni, udělalo jim to velkou radost. Podle nás si to naše město opravdu zaslouží a patří jim velké DÍKY. Díky městu máme krásné prostředí, ve kterém jsou děti rády, cítí se dobře a jsou spokojené. Pro nás učitelky je velmi důležité, aby naše děti byly šťastné.

