Srdce pro Azylový dům
Když jsme se dozvěděli o projektu „Srdce s láskou darované“, začali jsme se zajímat, jestli se můžeme zapojit, i když nejsme škola, nýbrž zařízení poskytující sociální péči. Myšlenka projektu se nám velmi líbila, a když jsme zjistili, že se můžeme účastnit, neváhali jsme začít. Rozhodli jsme se vyrobit srdce pro Azylový dům pro rodiče s dětmi a ženy. Většina uživatelů našeho stacionáře je závislá na vysoké míře pomoci a podpoře druhých osob. Není také výjimkou, že spousta z nich zažívá situace nepochopení a problémy s porozuměním. Právě proto jsme se s uživateli rozhodli udělat radost maminkám a dětem z Azylového domu, kteří zrovna prochází nelehkou životní situací a mohou mít různé problémy s okolním světem. Zároveň jsme chtěli vyjádřit podporu pracovnicím Azylového domu, které o uživatele pečují a pomáhají jim.
Rozhodli jsme se do projektu zapojit naše uživatele bez ohledu na pohlaví, věk nebo stupeň postižení, takže jsme hledali způsob práce, který zvládnou všichni. Na výrobě srdce se tak podíleli téměř všichni uživatelé i pracovníci zařízení. Pracovníci ve dřevodílně vyřízli dřevěné srdce z desky, klienti jej obrousili a zatloukli hřebíčky. Pracovnice s klientkami poté srdce vypletly červeným provázkem. Další pracovníci a někteří klienti projekt průběžně dokumentovali. Společně jsme pak srdce předali pracovnicím z Azylového domu. Po okraji srdce je 34 hřebíčků a každý z nich znázorňuje jednoho uživatele naší služby. Malé srdce pak symbolizuje ty, kterým bylo srdce předáno.
Vzhledem k ochraně osobních údajů nebylo možné se s uživateli Azylového domu setkat, ale to nám vůbec nevadí, protože si myslíme, že nezáleží na tom, jestli nás bylo vidět, ale na tom, co jsme tím chtěli „říct“. Výrobu srdce jsme si všichni užili. Bylo pro nás hezké a důležité podílet se společně na jednom projektu. 
Za celý kolektiv přejeme maminkám/rodičům a dětem hodně štěstí v životě, odvahu, víru v lepší zítřky a dobré lidi okolo.
Pracovnicím Azylového domu chceme poděkovat, že se s námi projektu zúčastnily, srdce od nás přijaly a byly velmi milé.
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