Srdce s láskou darované – Přirozené dědictví
Jsme žáci 5. ročníku ZŠ a MŠ Kobylnice v okrese Brno-venkov a s velkým zájmem se účastníme podobných projektů. 
V letošním roce jsme se totiž rozhodli darovat své „srdce“ padlým vojákům z I. a II. světové války formou pamětního věnce.
Naše země je nejen pro nás tak jedinečná a krásná ať už od našich kořenů z dob Praotce Čecha, přes Karla IV a Václava Havla až po současnost.
Všechny tyto naše společné vazby mohly být násilně zpřetrhány tou nejhorší zrádnosti na světě a to je válka. V naší nejbližší historii se jedná zejména o I. a II. světovou válku. 
Našim národním osobnostním připomenutím jsou každým rokem vzpomínky věnující se těmto nesmyslným válkám, které mohly vést k přetrhání našich národních hodnot. To, že tomu tak není, vděčíme těm, kteří bojovali za naši zemi. Bohužel byli lidé, kteří zaplatili za naši touhu po svobodě tou nejsmutnější cenou - jejich vlastním životem. 

Naše srdce jde historicky za naší krásnou zemí a s největší láskou jsme naše srdce věnovali těm, kteří se nesporně obětovali za naši zemi. Naše srdce s láskou darované patří všem vojákům z I. a II. světové války, kteří bojovali za naši svobodu a naši vlast.

Nápad vzešel v hodině vlastivědy, kdy jsme probírali I. světovou válku a navštívili jsme místní hřbitov s paní kronikářkou – paní Karmazínou. 
Posléze jsme s ní měli besedu, kde jsme se dozvěděli, jak se píší kroniky a co všechno se v nich můžeme dozvědět. Nejvíce nás zajímali naši předkové. Po besedě někteří z žáků zjistili, že jejich pra-pradědečkové bojovali za naši vlast. 
Toto byl impuls k vytvoření pamětního věnce, který jsme položili k jejich památníku.
Doufejme, že aspoň tímto způsobem jsme uctili jejich památku.
Mgr. Alexandra Ševčíková a žáci z 5. třídy 
