

Jen tak, pro představu jsme školka 
„ZELENÝ RÁJ“-proč takový název? 

Jsme tu doslova obklopeni zelení, neboť naše školka leží v nádherném přírodním prostředí na úpatí Svatého kopečku v líbezném městě, jehož jméno je Mikulov. 
Máme překrásnou zahradu plnou zeleně i s bylinkovou zahrádkou, o kterou společně s láskou pečujeme. Naše bezstarostné hrátky venku před i za školkou jsou přirozeně obohaceny o pozorování roháčů, žížal, housenek a ptáčků, kterým se tady u nás daří stejně jako nám dětem. Odbornou a pravidelnou arborizací zahrady jsme již v posledních letech přišli o několik stromů a tak jsme se rozhodli vše napravit a k oslavě 60. narozenin školky jsme vysadili několik krásných stromů, aby se tu zvířecí i lidské drobotině nadále líbilo. Společně jsme začátkem zimy vysadili tři přes metr krásně zelené borovice, jednu tři a půl metrů 

vysokou břízu a dva duby červené, jež vévodí vstupu do budovy-šest stromů a každý z nich symbolizuje 10 let působení školky. Ptáčci už nedočkavě a zvědavě okukovali nové příležitosti ke stavbám hnízdeček pro své ptačí rodinky, či vyvěšení krmítek na zimu. 
Zasazení stromů je fajn pokračování našeho záměru zkrášlit prostředí našeho „Zeleného ráje“ nám samotným a zároveň tak přidat na kouzlu přírody, která nás tu tak přirozeně a měkoučce obklopuje. 
S příchodem zimy jsme vyrobili několik krmítek a připravili ptáčkům spoustu dobrot…abychom se o ptáčcích dozvěděli co nejvíce, tak jsme je nejprve pozorovali v knížkách, encyklopediích i na terase ve školce. Také jsme ptáčky nakreslili, vytvořily svoji vlastní učebnici a pak i zapojili do sčítání ptáčků, jež vyhlásila Česká ornitologická společnost. 




To, že se ptáčkům u nás líbí, je jasné, protože během hodiny si na naše krmítko přišlo pochutnat tři sta třicet tři ptáčků-převážně sýkorek modřinek. Moc jsme si to užili a domluvili se s dětmi na dalším nápadu… 
Postarat se o ptáčky, když venku mrzne a paní Zima si myslí, že si převzala nad nimi vládu, umíme na každý pád, takže přiděláme krmítka a vyrobíme dobrotu pro každého zpěváčka, který létá kolem naší zahrady. Semínek tu vážíme na kila, lojové kouličky si klidně vyrobíme a pověsíme nejen na nově zasazené stromečky. Každé jaro tu pak máme koncert, který bere za srdíčko! V tomto čarokrásném ročním období si tu pro krásu a něžnost světa pěstujeme motýlky, které pak společně pouštíme do přírody.  
 -kdopak chce, ať se přijede k nám do našeho „Zeleného ráje“podívat - všechny tu rádi přivítáme.



