Srdce pro pana Pavla.
Moc bychom si přáli darovat srdce lidem handicapovaným, konkrétně jednomu pánovi, který žije v domově důchodců v Pavlovicích. Pravidelně do tohoto domova jezdíme se spolužáky a učitelkami, připravujeme různá vystoupení. Zpíváme, přednášíme, zahrajeme si se stařečky a stařenkami člověče nezlob se. Moc pěkně si vždy povídáme.
 Mezi těmito důchodci je jeden pán a jmenuje se Pavel. Tento stařeček bohužel přišel o obě končetiny a jezdí na vozíku. Moc jsme si jej oblíbili pro jeho úžasnou povahu. Vždy když přijedeme, čeká nás venku, mává a směje se na nás. Je na něm vidět radost z naší návštěvy. Nejlepší je, že přestože jej potkala tak nešťastná věc, je vždy veselý a je s ním neskutečná legrace. Vždy má pro nás spoustu historek a vtipů. I když býváme nervózní z našeho vystoupení, abychom něco nepokazili, on nás vždy uvolní. 
 I ostatní staroušci mají svá trápení a i jim by srdce patřilo.  Přesto jsme vybrali pana Pavla, právě pro jeho optimismus, který se snaží přenést na nás. Máme jej moc rádi a vždy se na něj těšíme.
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