
Pomáháme Zemi! Pomáháme lesům!

„Země nemá jen sedm divů, ale milióny, každý tvor, rostlina i věc je něčím neobyčejným.“

V měsíci říjnu proběhl na naší škole tematický den „Cesta lesem“ pro žáky 1. stupně. Naše škola touto akcí podpořila projekt Lesů ČR „Den za obnovu lesa“. 
Ve vestibulu školy byla nainstalována výstavka lesních přírodnin s popiskami. Děti se mohly všemi smysly při interaktivních hrách seznámit s ekosystémem lesa. Dozvěděly se o práci lesníků, viděly skutečné chodbičky kůrovců, vyzkoušely si výrobu ručního papíru. 
Žáci 2. stupně kreslili ve výtvarné výchově vše, co se právě děje v lese, co ovlivňuje kvalitu naši lesů a jak dnes lesy vypadají. Také se zabývali klimatickými změnami a škůdci, kteří ovlivňují současný les. 
Naše základní škola se zabývá ekologickou stránkou již dlouho - třídíme a sbíráme odpad, abychom pomohli a nezatěžovali přírodu. Jako škola jsme zapojeni do programu Odpaďáček. Velký projekt o suchu a hledání vody zpracovali žáci 5. A v květnu 2019.
[bookmark: _GoBack]Celý projekt Pomáháme Zemi! Pomáháme lesům!   jsme  uzavřeli  v sobotu 19. října  2019, kdy  se konalo  v Šilheřovicích  vysazování  sazenic nových stromů.  Ani zde nechyběli žáci a pedagogové naší školy, kteří se aktivně zapojili do výsadby nového a zdravého lesa. 
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