[bookmark: _GoBack]Celostátní soutěž Srdce s láskou darované 
Vážení pořadatelé,
jsem třídní učitelka páté třídy malé soukromé školy ZŠ Trnka Dobříš. Chtěla bych Vám poděkovat za inspiraci. Zapojíme se do vaší soutěže i přes to, že si nepřejeme publikovat fotografie. Děti byly seznámeny s tím, že se díky tomu nemusí do soutěže dostat. Samy nás ubezpečily, že jim to nevadí. 
Vybrala jsem obdarovaného „Dětský domov Charlotty Masarykové, U Včely 176, 156 00 Praha, Zbraslav. V rámci hodin pracovní výchovy smontovaly děti stolečky a židličky z Ikey a ubrouskovou metodou je polepily srdíčky.
Ve čtvrtek 30.1. 2020 jsme se vydali stolečky předat dětem do dětského domova. V dětském domově nás přivítala paní ředitelka Mgr. Hana Hrabětová. Předali jsme stolečky a opravdu jsme si užívali společnou radost. Paní ředitelka nás provedla celou budovou DDCHM. Odvyprávěla nám historii domova a ráda odpověděla dětem na všechny otázky. 
Cílem nebylo jen předat dárek, ale také bořit mýty o tom, jaký je život v dětském domově! Naše děti byly opravdu velice překvapeni, ale zároveň je potěšilo, že děti, které nemají štěstí na spokojenou rodinu se mají dobře i v dětském domově.
Děkujeme s pozdravem
Kateřina Seidlová a její pátá třída
