Kytice ze samých srdíček pro paní učitelku 
Soutěž „Srdce s láskou darované“ na naší škole známe velmi dobře. V letošním školním roce nebylo úplně jednoduché vymyslet kdo, jak a zda vůbec se soutěže zúčastní. Když už bude nápad, zda se podaří jeho realizace. Říká se, že naděje umírá jako poslední a nakonec se vše podařilo. 
Zrodil se nápad, že letos žáci druhé třídy obdarují svou paní učitelku, která oslaví v listopadu kulatiny, kyticí srdíčkových květin plných přání a vzkazů. Ale, jak na to? Covidová situace nám nepřála, školy byly uzavřeny. Jak děti informovat, aniž by se to dověděla jejich paní učitelka? Jak zdokumentovat průběh tvorby díla? Naštěstí 18. 11. bylo rozhodnuto, že se žáci 1. a 2. ročníků mohou vrátit do školy. 
Vyvstal další problém - jak to udělat, aby se paní učitelka nic nedozvěděla, když je s dětmi celý den. Osud nám pomohl. Paní učitelka bohužel hned nastoupit nemohla, což bylo pro všechny ten den smutné. Ale díky tomu zase žáci měli dostatek času a v klidu si mohli připravit celou kytici i plán předání. Do práce se vrhli s velkým nadšením. V den D společně předali kytici z květin své milované paní učitelce.
Překvapení se podařilo, dojetí nešlo zakrýt a taky proč by. Je fajn, že vztah učitel - žáci je tu takový, jaký by měl být. 
Velké díky patří i naší paní sekretářce, bez které by se dílo nezdařilo.
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