Základní škola Jiříkov, okres Děčín

Moskevská 740

Jiříkov 4075

Výtvarná a literární soutěž Srdce s láskou darované 2015

        Navštěvujeme Základní školu Jiříkov (okres Děčín). Jsme žákyně třídy 6. B a společně jsme se rozhodli, že se zapojíme do výtvarné soutěže „Srdce s láskou darované“.
        Jednoho dne jsme se šly projít a vtom jsme zahlédly pana Bohumila Kopeckého sbírat jablka pod malinkatými jablůňkami. Zavolaly jsme na něho a on k nám pomalou chůzí přišel. Ani nás nepřekvapilo, jak pomalu přicházel, měl totiž dvě hole. Zeptaly jsme se ho, zda nepotřebuje pomoci. Pan Bohumil mile odpověděl, že mu přijedou děti, které mu se sběrem ovoce pomohou. Poděkoval za ochotu a my jsme si vzpomněly na soutěž, využily situace a daly se s panem Bohumilem do řeči. Vyprávěl nám, co dělá a co má rád. Když řekl, že má rád především zvířata a děti, moc nás to potěšilo. Často ho potkáváme cestou ze školy nebo odpoledne, kdy svou pomalou chůzí kráčí z obchodu domů a často nám je ho líto.

        Když jsme dostaly možnost pracovat na této soutěži, hledaly jsme někoho, kdo je milý a hodný, zkrátka někoho, kdo si zaslouží ocenit a potěšit.

        Pan Bohumil se pro nás stal tím pravým člověkem, o kterém si myslíme, že má srdce na pravém místě a umí rozdávat svou laskavost a lásku kolem sebe i přes jeho vysoký věk a nemoci. Pan Bohumil je totiž pán v letech, o pět let starší než pan Karel Gott.

        S výrobou srdce jsme si daly moc záležet, bavilo nás to a těšily jsme se, až to bude hotové.

        Jeden sen jsme si splnily, a to je došít srdce pro pana Bohumila. Byly bychom rády, aby i on měl splněné sny a mohl se těšit třeba ze dne, kdy mu srdce s láskou darujeme.
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