Sněhová srdcová výzva
Protože jsou výchovy v této době celkově upozaděné, chtěla jsem žáky vylákat trochu ven, aby přišli na jiné myšlenky, nadýchali se čerstvého vzduchu a trochu si i zatvořili. Sněhové podmínky nám hrály do noty, a proto zadaný úkol nemohl znít jinak než: „Vytvoř srdce ze sněhu, je na tobě, jestli bude velké, malé, plošné, 3D, jedno nebo více. Při práci se zamysli, komu srdce vyrábíš. Komu by srdce udělalo radost, koho bys s ním mohl potěšit?“ Žáci se s radostí pustili do výroby, vrstvili sníh, modelovali, tesali do něj, barvili potravinářskými barvami nebo tvar srdce vyšlapávali. Ze zaslaných fotografií bylo vidět, že je úkol opravdu nadchl a že ho dělali s nadšením. Hotová srdce žáci nafotili a fotografii s věnováním měli poslat tomu, kdo jim chybí, koho dlouho neviděli, apod. Z toho, s jakou vervou se do toho žáci pustili a jak si to užívali a někteří i s rodiči, jsem měla obrovskou radost a samotnou mě to moc hřálo u srdce. A dětem přeji, aby se už brzy mohly bezproblémově setkávat se svými nejbližšími…
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Úryvky z textů, které žáci přikládali k zaslaným srdíčkům:
Toto srdíčko bych věnovala babičce, protože jí mám moc ráda. Teď když nechodíme do školy, vaří nám samé dobroty. 
Srdce bych darovala své prababičce, protože ji mám ráda a je v domově s pečovatelskou službou, kde jsou zakázané návštěvy a tak jsem ji už dlouho neviděla.
Moje srdce posílám všem těm, kteří hledají někoho, s kým by se mohli smát nebo si hrát a když jim je smutno i plakat a já mám velké štěstí jménem Ondra, Honza a Vašek…
Srdce bych chtěla dát mým kamarádkám. Moc mi chybí, a proto jsem se rozhodla, že toto srdce jim věnuji.
Srdce bych dala 2 lidem a to mojí spolužačce, kterou jsem dlouho neviděla a chybí mi a paní učitelce třídní, dlouho jsem ji neviděla a už se na ni těším do školy.
Moje prababička moc ráda chodila na pěší výlety. Proto jí posílám vyšlapané srdce do nebe.
Tato dvě srdce bych věnoval mým babičkám z lásky, protože je mám rád a dlouho jsem je neviděl. 
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