„Srdce s láskou darované“

[bookmark: _GoBack]        Jsme žákyně 6. B ze Základní školy v Jiříkově. Já Lucie Rysová a moje kamarádka Aneta Kučerová jsme se rozhodly, že naše vyrobené srdce věnujeme Máje Šedivé z našeho města.

        Mája nemůže chodit, ale přesto vypadá šťastně a život si užívá. Mája je na vozíčku, ráda se usmívá a má ráda opičky. Poslouchá hudbu „Evu a Vaška“. Má blonďaté vlasy, nosí ráda, náušnice a sponky. Máje je 38 let, ale vypadá mladší. Sama o sobě říká, že je stará, to ale není pravda, celý život má ještě před sebou. 
        Vždy, když jdeme k naší kamarádce Lucce, tak jí vidíme dívat se z okna. Dostaly jsme možnost někoho potěšit a zúčastnit se do této soutěže. Když jsme přemýšlely, komu to srdce věnovat, tak jsme si řekly, proč ne Máje. Když nám o té soutěži řekli, neváhaly jsme a hned jsme se přihlásily. Mája bude určitě šťastná, až to srdce uvidí. Nechceme, aby byla smutná, protože jí ještě nikdy nikdo nic neposlal. Tak jsme rády, že jsme to právě my dvě, které posíláme srdce zrovna Máje, aby byla šťastná.
        Tohle srdce je důkazem, že si jí vážíme a držíme jí pěsti, ať je v životě spokojená.
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