„Srdce s láskou darované“ je tak dojemné a láskyplné slovní spojení. 
Naši školáci už nejednou prokázali, že umí lidem kolem sebe udělat radost. Na začátku letošního školního roku se velcí i malí žáci zapojili do projektu pod hlavičkou Ministerstva práce a sociálních věcí „Děti malují seniorům k svátku“. Skutečně se jim podařilo uskutečnit stěžejní záměr projektu a svými veselými přáníčky „vykouzlit úsměv na tváři dříve narozeným, kteří žijí v našem okolí“. 
Ve spolupráci s krajskou koordinátorkou projektu paní Martinou Doupovcovou se žákům naší školy podařilo předat přáníčka seniorům z Domova pro seniory v nedaleké Unhošti. Děti byly sice zklamané, když z důvodu karanténních opatření k osobnímu setkání a předání babičkám a dědečkům už nedošlo, ale velkou radost jim přinesla zaslaná kolekce fotografií obdarovaných a dojatých seniorů.
A situace se opakuje. Vaší zásluhou jsme chtěli pokračovat v tradici a využít možnosti vyrobit babičkám srdíčka a konečně se s nimi i osobně setkat. Žáci ze třídy 2.A za přispění svých pedagogů  v hodinách pracovního vyučování a v rámci činností ve školní družině vyrobili krásná barevná  látková srdíčka, tak měkoučká a heboučká, aby se s nimi babičkám dobře usínalo. 
Chybí nám však fotografie z předávání, srdíčka smutně čekají ve škole na svoji příležitost. Všichni věříme, že se opatření této doby natolik umírní a vylepší, že se opět vrátíme do škol a navážeme na předchozí nedokončenou práci.
Vždyť se sice naši žáci vzdělávají ve speciální škole, sami mají kromě mentálního postižení další handicapy, ale ty vlastní „srdíčka“ mají na správném místě.
S velkým pozdravem za celý školní kolektiv
Hana Blechová

