Srdce pro Terezku
Na začátku října jsme se ve výtvarné výchově dozvěděli o projektu Srdce s láskou darované. Přemýšleli jsme, komu bychom mohli srdce darovat. Jako první nás napadlo jméno Terezky Svobodové – pětileté holčičky, která trpí nevyléčitelnou chorobou, cystickou fibrózou.
V loňském školním roce jsme s cystickou fibrózou seznámili při výrobě větrníků pro děti trpící touto chorobou. Nikdo z nás si nedokáže představit, jak je to těžké nejen pro Terezku, ale i pro její rodinu a okolí.  A tak jsme se rozhodili zapojit do projektu Srdce s láskou darované a tím udělat Terezce radost. 
Netrvalo dlouho a pustili jsme se do vyrábění.  Chvilku jsme váhali, co a jak vyrobit, a nakonec jsme se rozhodli vytvořit obrázek srdce z motýlů. Motýli jsou pro nás symbolem naděje, radosti a křehkosti. Stejně křehká jako motýl je i Terezka. 
Na výrobcích se podílela naše třída 8. A. společně s paní učitelkou.
Když jsme Terezce naše dárky předávali, byl to krásný zážitek.  Velká část třídy měla slzy v očích, nečekali jsme, že to bude tak dojemné a zároveň radostné. Spousta z nás zažila, jak vypadá štěstí. 
Uvědomili jsme si, že není nutné vyhrát, ale je skvělé zapojit se a zkusit to. Celá třída pracovala dohromady, musíme říci, že jsme si to užili. Také jsme se shodli, že je dobré občas se zastavit a podívat se, co se děje kolem, a uvědomit si, že někdo nemá takové štěstí jako my. 
Pokud bychom třeba i něco vyhráli, tak Terezka s maminkou pojede na výlet s námi. 
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