ŠKOLNÍ DRUŽINA OTICKÁ, OPAVA

Naše školní družina se v říjnu 2020 rozhodla zapojit do dlouhodobé soutěže Srdce s láskou darované. Přes náročné období, kdy děti ve školách chvíli byly a chvíli nebyly, s obrovskou trpělivostí po částech vymýšlely a tvořily dárky pro seniory. Protože symbolem naší školní družiny je kočička, vybrali jsme si právě proto tento motiv.
Děti vyráběly dárky ve formě obrazů pro seniory v Domově Bílá Opava, do kterého při běžném školním roce občas dochází, aby seniorům zpestřily a obohatily jejich čas. Tentokrát z důvodů hygienických opatření nemohly děti osobně dárky předat, proto je paní vychovatelky předaly sestřičkám, které se v této náročné době s obrovskou pečlivostí a oddaností o seniory starají. 
Obyvatelé Domova Bílá Opava si naše obrázky mohli pověsit do svých pokojů a ošetřujícímu týmu jsme předali obraz ve tvaru srdce, který je poděkováním za jejich práci. Sestřičky si ho pověsily přímo na sesterně, a mají ho tak denně na očích, což nás obrovsky potěšilo. 
[bookmark: _GoBack]Naši žáci se tak výrobou dárků postarali o mnoho úsměvů na tvářích těch, kteří v této nelehké době jsou mnohdy zcela izolovaní od okolního světa. 

 

