Poděkování všem zdravotníkům

V této nelehké „covidové“ době naše třída Včeličky začátkem tohoto roku musela nastoupit poprvé do karantény. Dětí se tato situace velmi dotýkala – někteří z jejich blízkých museli být léčeni i v nemocnici, poté jsme prožívali radost z jejich vyléčení, ale bohužel i smutek ze ztráty blízké osoby. Děti trápí nemožnost vidět se s babičkou a dědečkem, svými kamarády…
Proto se Včeličky rozhodly potěšit všechny zdravotníky za jejich obětavou práci, a tak se zrodil nápad vyrobit srdíčko, pro ty, kteří se o všechny nemocné starají a pomáhají - „Poděkováni všem zdravotníkům“
Všechny děti se do tvoření srdce vrhly s nadšením a elánem. Uvědomily jsme si, že jedno srdce nestačí. Nakonec jsme srdcí vyrobily pět, protože nás práce bavila a my měly spousty nápadů.
První srdíčko bylo vyrobené pro zdravotníky v Nemocnici na Františku, kde jedna z našich maminek pracuje.
Druhé srdce jsme věnovaly zdravotníkům Fakultní nemocnice Královské Vinohrady – na covidové oddělení, kde se zdravotníci starali o naši blízkou osobu.
V době nouzového stavu, kdy jsou MŠ uzavřeny, se naše paní učitelky starají o děti zaměstnanců IZS, jehož součástí jsou i zdravotníci Fakultní Thomayerovy nemocnice, kterým jsme se rozhodly srdce také darovat.
Čtvrté srdce zamířilo na Polikliniku Prahy 7, kde očkovali všechny naše zaměstnance MŠ.
Posledním srdcem jsme obdarovaly covidové oddělení Fakultní nemocnice Bulovka a na jejich doporučení jsme se na poslední chvíli přihlásily do soutěže „Srdce s láskou darované“.
A tak jsme tu – odměnou bylo pro nás už to, že naše srdíčka udělala radost a vykouzlila úsměv na tváři všech obdarovaných zdravotníků.

Děkujeme.
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