                              ANDĚLSKÁ SRDÍČKA
[bookmark: _GoBack]Jak už bývá zvykem a tradicí v předvánočním čase, peče se vánoční cukroví a další voňavé dobroty, proto jsme se i my v naší školní družině rozhodli rozdávat trochu radosti a lásky a zapojit se do projektu „ Srdce s láskou darované“. S dětmi jsme se domluvily pro pečení perníčků a sladkých moučníků pro seniory, klienty se zdravotním postižením a personálu Domova Barbora.  Všechny děti se na pečení moc těšily a ihned po obědě se proměnily v malé cukráře a pekaře. Z připraveného těsta děti pilně vykrajovaly hvězdičky, stromečky, andělíčky a další rozmanité vánoční tvary. 
Další odpoledne se děti pustily s nadšením do zdobení perníčků a zapojily svoji fantazii a vznikala krásná díla. Perníčky se nám povedly a my jsme si s dětmi užili krásné předvánoční odpoledne. Andělská srdíčka, perníčky, přáníčka a sladké moučníky jsme předali personálu Domova Barbora. 
Jsme moc rádi, že jsme se mohli do projektu zapojit a udělat někomu opravdovou radost. Tato akce přispěla k poznání dětí, že radost a láska je nejen být obdarován, ale také obdarovávat.



