Dobrovolníci tříd 7.A a 7.B pokračují v kontaktu se seniory i v této době covidové. 

V předvánočním čase navštěvujeme již po tři roky klienty z Domova na Zámku v Lysé nad Labem a z Domova pro seniory U Vršovického nádraží. Během setkání se konají někdy výtvarné dílničky, kulturní vystoupení a především si se seniory povídáme. Největším dárkem pro obě strany je čas strávený společně a hezký pocit, který si obě strany odnášejí. V tom vidíme „Srdce s láskou darované“. 

V letošním roce nešla uskutečnit návštěva v domovech pro seniory a tak jsme se rozhodli vytvořit online kulturní pásmo a to jsme do domovu zaslali. 

Mail zaslaný do domovů:   

„Hezký vánoční čas, 

moc na Vás myslíme i v této době. Opravdu. Víme, jak je nelehká tato doba pro Vás, ale ani my ve škole to nemáme nejlehčí. Od září jsme spolu zas tak moc nemohli být a opět se učili online přes počítače. Až těsně před Vánoci jsme se ve škole mohli potkat. Ač jsme doháněli plno úkolů, učivo a písemek, mysleli jsme i na Vás. Tak vznikl náš program pro Vás. Skládá se z písniček, her na nástroje a v závěru krátkého divadelního představení „O radosti narození Ježíška“. 

Omluvte nás, není to dokonalé. Něco jsme nahrávali z domova, protože ve škole se nesmí zpívat nebo tam nemůžeme my. Divadlo jsme museli odehrát v rouškách a s tím nemáme vůbec zkušenost, ale snažili jsme se. 

Pokud budete chtít, můžete si nás pustit.  
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