Srdce s láskou darované pro koho?
Komu darujeme srdce? No přece tomu, koho máme hodně rádi.
Všichni bychom chtěli darovat svá srdíčka maminkám, ty přece máme nejraději. Také tatínkům, babičkám, kamarádům nebo spolužákům.
Ale komu ho darovat za nás za všechny? Měl by to být někdo, koho známe všichni, vážíme si ho, máme ho rádi, chtěli bychom ho potěšit. Paní učitelce, paní asistentce ve třídě, paní kuchařkám, že nám dobře vaří a nám chutnají obědy, nebo spolužačce Karolínce, která je už zase nemocná?
Nemohli jsme se rozhodnout a tak jsme nakonec hlasovali. Nejvíce hlasů dostala paní učitelka s paní asistentkou z naší třídy 1. B.
A proč jim chceme srdíčka darovat? Protože jsou na nás moc hodné a milé, všechno nás dovedou dobře naučit a dávají nám jedničky. Mají s námi také velkou trpělivost, když někdy trošku zlobíme. Proto je máme moc rádi a chtěli bychom jim také udělat obrovskou radost.
A tak jsme se pustili do malování srdíček. Každý ho vymaloval, jak uměl nejlíp a s pomocí paní vychovatelky jsme srdíčka nalepili jako obrázek.
Obrázek jsme pak společně předali paní učitelkám, které byli hodně překvapené. Srdíčka se jim moc líbila. Obrázek nám už visí ve třídě na zdi. Pohled na srdíčka z lásky darované nás vždy potěší.
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