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NÁVRAT JAVORŮ   Letošní rok   jsme se rozhodl i   zúčastnit   se vaší soutěže   s   žáky první třídy, kteří navštěvují první oddělení  školní družiny.    Letošní   projekt   jsme zaměřili  na obnovu zeleně našeho města. Nápad vznikl   při  procházkách s dětmi , při  kterých js em   jim vypravovala ,   jak to tu vypadalo, když já jsem byla v   jejich věku a chodila zde do  š koly.  Byla sice jiná doba,   ale   bylo tu mnoho obchodů ,  hodně zeleně a stromů. Děti velice rády poslouchaly a  byly zvědav é,   jak to tu vypadalo   dříve . Začali j sme   hledat a prohlížet   staré fotografie ,   a   tak vznikl nápad  uskutečnit projekt  „ NÁVRAT JAVORŮ “ . Rozhodli jsme   se navrátit zeleň na naše  malé autobusové nádraží,  k teré   javory dříve  zdobil y , protože je to vstupní brána do našeho městečka. S   tímto   nápadem   jse m zašla  za naší paní ředitelko u , která nás podpořila a byla velice ráda , že se stromy na svá místa vrátí.  S   její pomocí  se vše  velmi rychle začalo vyřizovat na  m ě stském úřadě .   Během zařizování a náku pu stromů   jsme s   dětmi  ve ŠD začaly vyrábět  papírová srdce. Na každé srdce jsme s   dětmi poskládal y   papírové javory a děti   se na  každé srdce podepsaly.    21.   10.   2021   n astal náš den. Zaměstnanci  městského   úřadu nám pomohli s   přípravou výsadby. I za  nepříznivého počasí jsme se pustili do  práce .   Na děte ch bylo vidět, že to dělají s   obrovskou radostí, láskou  a chutí ,   a tak nám šla práce vesele od ruky.  Během hodinky jsme měli stromy zas a zené i s   naším pokladem,  který jsme uložil i   pod jeden zasazený strom se vzkazem budoucím generacím. Na zasázené stromy j sme  připevnili naše vyrobené srdce s   podpisy všech dětí.  Jedno za srdcí jsme věnovali městu Habry, které si  osobně převzal pan starosta, kterému jsme s   dětmi přislíbil i , že se i nadále budeme o stromy starat.    Projekt  „ Návrat Javorů “   jsme věnovali všem   hab erským  občanům a návštěvníkům našeho městečka . Tímto  jsme také chtěli podpořit zlepšení životního prostředí.     Chtěli bychom velice  poděkovat panu starostovi   za   fina nční podporu   projektu  a paní ředitelce naší školy,  která  se též velmi  zasloužila za uskutečn ění  celého   projektu.    M oooo c děkujeme ,   žáci I.   A   -   školní družiny a vychovatelka Dana Machotová .  
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NÁVRAT JAVORŮ

Letošní rok jsme se rozhodli zúčastnit se vaší soutěže s žáky první třídy, kteří navštěvují první oddělení školní družiny. 

Letošní projekt jsme zaměřili na obnovu zeleně našeho města. Nápad vznikl při procházkách s dětmi, při kterých jsem jim vypravovala, jak to tu vypadalo, když já jsem byla v jejich věku a chodila zde do školy. Byla sice jiná doba, ale bylo tu mnoho obchodů, hodně zeleně a stromů. Děti velice rády poslouchaly a byly zvědavé, jak to tu vypadalo dříve. Začali jsme hledat a prohlížet staré fotografie, a tak vznikl nápad uskutečnit projekt „NÁVRAT JAVORŮ“. Rozhodli jsme se navrátit zeleň na naše malé autobusové nádraží, které javory dříve zdobily, protože je to vstupní brána do našeho městečka. S tímto nápadem jsem zašla za naší paní ředitelkou, která nás podpořila a byla velice ráda, že se stromy na svá místa vrátí. S její pomocí se vše velmi rychle začalo vyřizovat na městském úřadě. Během zařizování a nákupu stromů jsme s dětmi ve ŠD začaly vyrábět papírová srdce. Na každé srdce jsme s dětmi poskládaly papírové javory a děti se na každé srdce podepsaly. 

21. 10. 2021 nastal náš den. Zaměstnanci městského úřadu nám pomohli s přípravou výsadby. I za nepříznivého počasí jsme se pustili do práce. Na dětech bylo vidět, že to dělají s obrovskou radostí, láskou a chutí, a tak nám šla práce vesele od ruky. Během hodinky jsme měli stromy zasazené i s naším pokladem, který jsme uložili pod jeden zasazený strom se vzkazem budoucím generacím. Na zasázené stromy jsme připevnili naše vyrobené srdce s podpisy všech dětí. Jedno za srdcí jsme věnovali městu Habry, které si osobně převzal pan starosta, kterému jsme s dětmi přislíbili, že se i nadále budeme o stromy starat. 

Projekt „Návrat Javorů“ jsme věnovali všem haberským občanům a návštěvníkům našeho městečka. Tímto jsme také chtěli podpořit zlepšení životního prostředí. 

Chtěli bychom velice poděkovat panu starostovi za finanční podporu projektu a paní ředitelce naší školy, která se též velmi zasloužila za uskutečnění celého projektu. 

Mooooc děkujeme, žáci I. A - školní družiny a vychovatelka Dana Machotová.


