Srdce s láskou darované našim maminkám.
Srdce darujeme všem našim maminkám, protože naše maminka je na světě jen jedna.
Je to náš nejbližší člověk a máme ji nejraději ze všech. Nebýt maminky, tak jsme se ani nenarodili. Když jsme byli miminka, staraly se o nás maminky a asi s námi měli hodně práce.
I když jsme už školáci, mají maminky s námi pořád práci. Chystají svačinku, dělají s námi domácí úkoly, kontrolují umytý krk a uši, prohlíží vlasy, aby v nich nebydlely vši, vodí nás do školy, chodí pro nás do družiny, vaří, uklízí … no to je práce!
Maminku máme i na mazlení, když je nám smutno, jdeme se pomazlit k mamince do náruče a hned je nám líp.
Víme ale, že jsou i děti, které maminku nikdy nepoznaly. Vyrůstají s někým jiným, nebo v dětském domově a ani si nedokážeme představit, jak to mají těžké.
Proto, když jsme uslyšeli „Srdce s láskou darované“ první nás napadla maminka. Tímto chceme všem našim maminkám, matkám, mámám, maminečkám, mamkám, mamčám poděkovat.  
Víme, že s námi mají hodně starostí a že občas dost zlobíme, odmlouváme, křičíme, neuklízíme si, málo se učíme, ale máme je rádi. Srdce s láskou malované a s láskou maminkám darované si naše maminky za starostlivost a lásku od nás zaslouží. Tak až dnes ze školní družiny přijdeme domů, dáme maminkám srdíčko a řekneme: „ Děkuji, mámo mám tě ze všech nejraději “!

Děti z IV. oddělení školní družiny při ZŠ Veverská Bítýška

