Děti z prvního oddělení ŠD při ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého 39 vytvořily velké srdce pro klienty Klíče, centra sociálních služeb, se kterým naše škola dlouhodobě spolupracuje. Eliška, Aleš, Ema, Lukáš a Anička k výrobě tak trochu symbolicky použili staré klíče. Nejen že vdechli nový život nepotřebným kouskům kovu, ale hlavně učinili dobrý skutek a vykouzlili úsměv na rtech lidem, na které společnost někdy malinko zapomíná. 
Své srdce děti předaly v pondělí 20. prosince 2021 na zahradě chráněného bydlení Domov ve Chválkovické ulici.
Projekt Srdce s láskou darované, nad kterým převzal záštitu předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, a jehož hlavním partnerem je Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, nese podtitul “Učíme děti mít srdce na správném místě“. Jeho cílem je podpořit vedle tradičních hodnot, jako jsou láska, přátelství, úcta a rodina, také kreativitu, týmovou práci a mezigenerační komunikaci.
Je to výzva, hledání, objevování, sdílení, poselství. Všichni, kdo se k tomuto projektu přidají, získají novou zkušenost a zážitky, pocit, že někomu udělali radost, pomohli, že něco společně vytvořili. Podrobné informace o projektu naleznete na webových stránkách www.srdceslaskou.cz.

