                                  PŘÁNÍČKA A PERNÍČKY PRO DĚDEČKY A BABIČKY…

   „ My, děti, dostáváme rády dárky, to ví přece každý. Ale když paní učitelky napadlo, že bychom mohly i my, děti, někoho obdarovat a udělat mu radost, s nadšením jsme souhlasily.
   Chtěly jsme si vyzkoušet jaké to je „rozdávat radost“. A tak jsme s paní učitelkami přemýšlely a nakonec se společně domluvily na tom, že vyrobíme vánoční přáníčka a perníčky pro dědečky a babičky do domova důchodců „Srdce v dlaních“ Filipov. Byly jsme tak nadšené, že jsme vyráběly každý den, každou volnou chvilku. Vyrobily jsme sto přáníček a upekly sto perníkových srdíček. Malovaly jsme, stříhaly, lepily, obtiskávaly... míchaly, válely těsto, vykrajovaly, pekly a co víc...perníčky jsme úplně samy nazdobily. Byl to velký a zodpovědný úkol, ale i velká legrace a zábava.
   Těšily jsme se, jak babičky a dědečky navštívíme, dárečky jim samy předáme a ještě jim zazpíváme vánoční koledy, abychom jim udělaly tu radost ještě větší a společně si to užili. Pilně jsme trénovaly, písničky jsme měly opravdu krásně připravené, moc jsme se snažily, ale bohužel týden před odjezdem nám nedovolili DD navštívit kvůli covidovým opatřením. Na takové zklamání jsme vůbec nebyly připravené. Co teď?...Přece o tu radost nepřijdou, to se nesmí stát. Tak nás napadlo, že paní učitelky nahrají naše písničky na USB  a k tomu vyrobíme velké srdce na památku, které si mohou v DD pověsit třeba na zeď. Na něm budou fotografie, jak jsme vše vyráběly, aby si to mohli všichni prohlédnout. Měly jsme na to týden, tak jsme se do toho pustily.  Paní učitelka i paní asistentka nám pomáhaly a vše jsme stihly podle plánu.
    Paní učitelka s paní asistentkou dárečky odvezly, předaly a přivezly nám za tu snahu sladkou odměnu. Paní ošetřovatelky obdivovaly velké srdce, tolik přáníček i tolik perníčků a slíbily jim, že každé přáníčko a každý perníček si najde svoji babičku a svého dědečka. A i když jsme s nimi u té ,určitě veliké, radosti nemohly být, tak věříme, že ji měli a nás to hřeje a už víme jaké to je „rozdávat radost““. 
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