SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ

Jsme žáci a žákyně 5.A,B ze ZŠ Jihlava, Jungmannova 6.
Rozhodli jsme se pod vedením paní učitelky a asistentky pedagoga vyrobit srdce pro naši paní ředitelku.
Na naší základní škole řídí školu již několik let a myslíme si, že řídí školu dobře.
Školu nám velice pěkně vybavila, závidí nám to všichni, kteří to na vlastní oči viděli. Co ve škole všechno máme? Cvičný byt, několik cvičeben, tělocvičnu, snoezelen, informační centrum, hudebnu, počítačovou učebnu, nově máme také vybavené třídy s interaktivními tabulemi. U školy je zbudované nové hřiště a školní zahrada.
Naše paní ředitelka hodně dbá na čistotu a pořádek ve škole. Vše se musí jen blýskat. O to se starají naše paní uklízečky a pan školník.
Naše paní ředitelka se také zajímá o estetické prostředí kolem nás. Školu vyzdobí vždy k určitému ročnímu období paní učitelky a asistentky, vše s paní ředitelkou naplánují a poté provedou. 
Naše paní ředitelka ráda sama sportuje. V tomto duchu vede žáky školy. Máme branné dny, sportovní dny, učíme se na zahradě i na dvoře školy, kde máme zbudované zastřešené pergoly. Sportujeme také v tělesné výchově, kde chodíme hodně ven, na čerstvý vzduch. Cvičíme ale i v hodinách, to zařazujeme sportovní pětiminutovky.
Věcí, které paní ředitelka zařídila a zařizuje, je mnoho a mnoho. Doučování žáků, kroužky pro žáky, přípravná třída, inovativní třída na naší škole,…
Moc jí za její práci děkujeme a právě proto jsme pro ni vyrobili srdce.
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