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Již třetím rokem se naše ŠD zapojuje do projektu „Srdce s láskou darované“. Líbí se nám projekty, při kterých rozvíjíme u dětí prosociální chování a děti se tak přirozeně učí pomáhat druhým.
V předvánočním čase vyrábíme s dětmi dárky nejčastěji pro rodiče, babičky a dědečky. Letos jsme si ale řekli, že bychom mohli vyrobit také dárek někomu, kdo neměl tolik štěstí a komu osud nadělil, že nemůže trávit Vánoce se svojí rodinou. Rozhodli jsme se tedy, že potěšíme děti z Klokánku Olomouc. 
Klokánek je projekt Fondu ohrožených dětí, jehož cílem je nabídnout dětem přechodnou rodinnou péči na dobu, dokud se nemohou vrátit zpět do své rodiny. 
Nejdříve jsme museli zjistit, kolik dětí je v Klokánku aktuálně umístěno. Poté jsme společně přemýšleli o tom, co by dětem udělalo asi největší radost. A jelikož zařízení nese název Klokánek, vyráběli jsme nakonec klokánky. Nejmenším dětem jsme ještě navíc vyrobili měkoučké sněhuláky z ponožek na mazlení. Děti se s nadšením pustily do práce a měly z výrobků velikou radost. Společně jsme se pak vydali dárky do Klokánku předat. 
Věříme, že naše tvoření splnilo účel projektu – učinili jsme někoho dalšího šťastným.
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