Náš příběh a hlavně rozhodnutí podat s láskou pomocnou ruku i srdce začal v červnu loňského roku. 
Bylo těsně před koncem školního roku, když se i k nám do školy dostala zpráva, že jenom kousek od nás - v několika obcích na pomezí Břeclavska a Hodonínska, prošla 24. června 2021 extrémní bouře s krupobitím a tornádem. Bylo zasaženo sedm obcí, nejvíce postiženy byly Moravská Nová Ves, Mikulčice, Hrušky, Lužice a Městské části Hodonín Bažantice a Pánov.
Přestože jsme se ve škole těšili na prázdniny, nebyla nám tato situace lhostejná a začali jsme s dětmi přemýšlet jak a komu pomoci. Děti nabízely různé druhy pomoci, sbírek a podobně. Nakonec jsme se rozhodli pomoci tak, jak je v našich silách. Jednohlasně jsme odsouhlasili, že cílem naší pomoci se stane S-centrum Hodonín, domov pro seniory. Ten byl zcela zničen a všech zhruba 140 obyvatel muselo být evakuováno do náhradních prostor. Zdálo se nám, že tito převážně staří lidé, přišli o to nejcennější, domov, jistotu, radost, naději.. proto naše pomoc směřovala právě jim.
Přestože do konce školního roku zbývalo jenom pár dní, napekli a zabalili jsme s dětmi perníková srdíčka, ke kterým jsme připojili krátký pozdrav povzbuzení a poslední školní den předali v hotelu Krystal v Hodoníně, kam byli klienti domova převezeni. Celou situaci provázela přísná hygienická opatření v souvislosti se situací Covid 19, přesto jsme doufali, že jednou klienty navštívíme i s dětmi.
Když jsme se potom sešli ve škole po prázdninách, říkali jsme si, že by bylo fajn, aby náš příběh měl pokračování. Rozhodli jsme se, že pokud to situace dovolí, navštívíme „naše“ babičky a dědečky v čase předvánočním a pustili se do nácviku adventního vystoupení a přizvali ke spolupráci i děti z kroužku zpěvu a tance. 
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