Vážení rodiče,

dovolte mi přivítat vás na dnešním společném setkání, na které jsme vás pozvali a děkuji, že jste si našli chvilku času.
Oslovila nás soutěž, vyhlášená v časopise „Age“ v rámci projektu „Srdce s láskou darované.“ Cílem této soutěže jsou totiž stejné cíle, které jsou součástí i té naší každodenní práce učitelek mateřských škol. A to: - Podpora tradičních lidských hodnot, jako jsou láska, přátelství, rodina, vzájemná úcta.
                    Podpora týmové práce a rozvoj tvůrčích dovedností dětí.
                    Radost z vlastnoručně vytvořených výrobků i darování, sdílení radosti v kolektivu.
A tak se zrodil nápad spojit tuto soutěž se svátkem Svatého Valentýna. Jak si jistě vzpomenete, vloni jste vyráběli do naší školkové soutěže valentýnská srdíčka vy, rodiče se svými dětmi. Letos vyráběly srdíčka vaše děti ve školce pro vás, pro své rodiče, jako poděkování za vaši každodenní péči, starostlivost, obětavost, pochopení, umění a ochotu odpustit, zkrátka za vaši doširoka otevřenou milující náruč. Vyráběly je se zaujetím, s láskou a radostí, s touhou potěšit vás.

My bychom pak chtěli podpořit krásné vztahy ve vašich rodinách, vyjádřit úctu k takovým hodnotám a trošku i připomenout, že to, co se nám může jevit jako samozřejmost, bohužel ještě někde tak samozřejmé není. Važme si proto lásky, přátelství, vzájemné úcty a dobrých vztahů a poděkujme za to, že zrovna my a naši blízcí toto vše můžeme prožívat a prožíváme.

Nyní předám slovo vašim dětem, které se pro vás naučily tuto básničku:


      Rodičové moji milí, vy jste pro mne celý svět.
      Já jsem s vámi teprv chvíli, neumím tak vyprávět.
      Jak jste pro mne důležití, řeknu vám až dospěji,
      budu umět vyjádřiti svůj vděk. Nyní raději
      chci vám dáti na památku maličké a malované
      k valentýnskému to svátku - „Srdce s láskou darované“
