Proč jsme se rozhodli dát Srdce s láskou darované právě učitelům?
Během covidu pro nás dělali první poslední, jejIch přístup k nám byl hrozně milý, přátelský. Snažili se, aby nám to šlo hezky a usnadnili nám spoustu věcí. Byli na nás hodní a přistupovali k nám s veselou náladou, ačkoliv lockdown trápil každého. Neustále nás povzbuzovali a motivovali. Také nám dávali instrukce o tom, jak to je s covidem a co nás čeká. Bylo hrozně fajn vědět, že v tom nejsme sami. A za to jsme jim chtěli poděkovat, protože to nebereme jako samozřejmost.
 
Ella: „Když jsme vešli do třídy, viděli jsme tam pohromadě úplně všechny učitelé, což byl šok. Najednou totiž vypadali úplně jinak, jako žáci. Řekli jsme k tomu předání pár vět a byla jsem opravdu nervózní. Ale byl to moc hezký pocit vidět, jak je to dojalo, jak byli rádi, že jsme pro ně něco udělali.“
[bookmark: _GoBack]Vašek: „Před předáváním jsem se cítil hodně vystresovaně. Bál jsem se, že to řeknu špatně a celé to pokazím. Nakonec si myslím, že jsem to zvládl vcelku v pohodě. Určitě mi pomohly i ty rozradostněné tváře našich učitelů. Bylo vidět, jak byli potěšeni.“
