Ze srdce pro Domov pro seniory Kadaň

Do soutěže Srdce s láskou darované jsme šli společně jako celá třída 5. B ze Sluníčkové školy v Kadani. S panem učitelem jsme si povídali o čem soutěž je. Pro koho je projekt určený a komu můžeme přinést naše srdce. Přemýšleli jsme, jak může naše práce vypadat, jestli musím mít tvar srdce. Jestli má být srdce jedno společné nebo za každého jedno.
Vypsali jsme si všechny nápady, kdo z Kadaně a okolí může náš výtvor dostat a hlavně proč. Ve třídě jsme si povídali a hlasovali. Rozhodli jsme se pro Domov pro seniory Kadaň. Některé děti ze třídy tady mají babičku nebo dědu. Kamarádi povídali, jaké to bylo v doě kovidu, kdy bylo vše zavřené. Nemohli ani chodit do domova na návštěvu. S babičkami a dědečky si občas volali, ale nebylo to dobré, protože někdy prarodiče špatně slyší a neumějí to s telefony. Setkání spolu je lepší.
Pro lidi v Domově pro seniory v Kadani jsme vyrobili malované a kreslené fotoalbum. Na našich obrázcích jsme spolu s prarodiči, když jsme spolu a hrajeme si, nebo děláme něco, co je zábava. 
[bookmark: _GoBack]Naše výtvory jsme byli s panem učitelem odnést do domova společně. Kvůli kovidu jsme ale nesměli být v budově mezi důchodci. Předali jsme práce venku v zahradě. Přišla si pro ně paní ředitelka. Byla milá a hodná. Měla radost a děkovala nám. Říkala, že udělá z prací v Domově pro seniory výstavu, která bude pro všechny. Je to hezký nápad, máme radost a těšíme se na to!

Žáci V. B ze Sluníčkové školy v Kadani
