Srdce na dlani
Jsme obyčejná třída z obyčejné základní školy. Chodí nás  20 dětí do 5.B třídy. Máme mezi sebou 2 děti na vozíčku, ale nám už to ani nepřijde.
 Tomáš je sportovec tělem i duší. Chodí do plavání, letos začal navštěvovat badminton a s tatínkem často a rád jezdí povzbuzovat brněnský hokejový klub Kometa. Když naše škola pořádá nějaké sportovní utkání, Tom si přinese „řehtačku“ a povzbuzuje svůj tým tak, že vyhecuje všechny k nejlepšímu výkonu. V loňském roce svým skandováním strhnul celou třídu k mohutnému povzbuzování 2 spolužaček v přehazované a ty se pak s velkou podporou v zádech umístily na 2.místě. Tom je velký srdcař.
Adélka je Tomášova sestra a má velmi omezenou pohyblivost, ale to jí nebrání se účastnit všeho dění ve třídě. A toto o ní napsali spolužáci:
Adélka je každý den pozitivně naladěná a usměvavá. Miluje zvířátka, ráda jezdí na kole, krásně zpívá a drží slovo. Dobře se stará o své morče Kaštánka. Áďa má velmi akční rodinu a když vypráví historky po víkendu, často nás rozesměje. Je dobrá kamarádka a září jako sluníčko. 
Děti si vybraly Adélku pro Srdce s láskou darované, neboť si uvědomily, že nemáme všichni stejné podmínky pro život a tímto jí chtěly udělat radost. 
.




