Skotská srdce plná lásky pro Českou republiku

Děti z Czech School Scotland zdraví Českou republiku!

My jsme děti, které bydlí ve Skotsku, chodíme tu do školy, hrajeme si s kamarády. 
Žijeme sice ve Skotsku, ale aspoň jeden z našich rodičů je z Česka. Naše rodiny v Česku nemůžeme vidět každý den, ale jezdíme za nimi na návštěvu.

Naši rodiče si moc přejí, abychom si kromě angličtiny dobře osvojili také češtinu, a abychom poznali české tradice, zvyky a prostě českou kulturu.

Proto se všichni o sobotách scházíme v české škole, povídáme si česky a to nás spojuje. Taky se potkáváme na různých oslavách, slavíme Mikuláše a Vánoce, tancujeme o masopustu, barvíme velikonoční vajíčka, hrajeme si na Den dětí.

Česká republika je naší součástí a máme ji moc rádi.

A tak jsme si jednou v sobotu povídali o tom, co přesně máme v Česku rádi, za kým a kam jezdíme na návštěvu, co se nám tam líbí, na co se těšíme.

Zjistili jsme, že v našich srdcích jsou babičky, dědečkové, tety, strejdové, bratranci, sestřenice, kamarádi a také pejskové a kočičky.
Milujeme české jídlo, řízek a brambory s máslem, svíčkovou, knedlíky, rohlíky, 
babiččiny buchty s povidly, nudlovou polévku.
Těšíme se, až v teplém počasí o prázdninách skočíme do bazénu nebo půjdeme na tobogán. Těšíme se na léto s babičkou na chatě nebo na chalupě a na procházku v lese. A večer, když jsme příjemně unavení, si rádi sedneme u babičky k televizi a podíváme se na Večerníček, třeba na krtečka. České pohádky máme moc rádi. 

Je toho hodně, co máme rádi. A protože je nám teprve 6 nebo 7, všechno jsme vám hezky namalovali. Na srdíčka jsme napsali naše jména a nalepili k mapě Skotska. Potom jsme poslali společně vzdušné srdce do České republiky.

Podívejte se naše obrázky, mluví v nich naše srdíčka - k vám všem. 

S pozdravem

Eliška, Hana, Laura, Robyn, Ella, Josefka, Julen, Jack, Jakub, Tobík, Daniel 
z 1. třídy české školy v Edinburghu a paní učitelky Radka a Veronika


