Srdce s láskou darované pro pana Heřmana Volfa
Jsme třídou 6. A Základní školy Šrámkova v Opavě, která ráda pomáhá druhým lidem a přírodě.
 Již od první třídy je naší spolužačkou Hanička Silná. Drobná hubená dívenka s dlouhými blonďatými vlasy s brýlemi a pusinkou, která má pro každého každý den hezký úsměv. Haničku máme moc rádi, je naší kamarádkou, která nezkazí žádnou legraci. Hanička je dívenkou, která je trvale připoutaná na invalidní vozík, neboť v dětství prodělala mozkovou obrnu, která postihla její nožky a ruce. Hanička je však bojovnicí, která denně bojuje nejen sama se svým tělem, ale i s nástrahami svého okolí. Ve svém boji vítězí, naučila se už s námi mnoho věcí a stále lépe ovládá i své tělo, patří k nejchytřejším dětem z naší třídy. Hanička s námi absolvuje všechny výlety, školní akce, a my ji vždycky dostaneme všude, kam se dá, v nejhorším ji kluci vynesou.
Vždycky máme radost, když je Hanička šťastná. Velkou radost ji udělal dárek  –
 její splněný sen - kolo. Kolo ji věnoval pan Heřman Volf. Není to obyčejné kolo, jedná se o dvojkolo. Tento dárek zase naší Hance pomohl přiblížit se našemu světu dětí. Proto jsme se rozhodli, že naše srdce bude právě pro tohoto pozoruhodného pána, který nemyslí nejen na sebe, ale i na druhé. Pan Volf je sám tělesně postižený. I přes své postižení nám však ukázal, co všechno dovede. Pan Volf sice již získal několik ocenění od různých společností, ale od dětí ještě ne. Proto jsme pro něj vytvořili keramický reliéf znázorňující naši celou třídu a hlavně jeho zlaté srdce, které rozjasnilo život nejen naší Haničce, ale i mnoha dalším dětem.

Naše srdce je díkem dětí za jeho práci pro nás všechny.

Hanička Silná, která od Vás dostala toto speciální kolo, by Vám chtěla vzkázat:
„Umožnilo mi to jezdit s celou mojí rodinou na výlety a tím pádem mohu trávit plnohodnotný čas s mojí rodinou. Podívala jsem se do míst, do kterých se autem a na vozíku nedostanu, poznávám lépe okolí svého města z jiného a zábavnějšího pohledu.
Za tento dárek Vám z celého srdce Já i moje rodina děkujeme.“
Kdo je pan Heřman Volf?

Jeho život se změnil v roce 2006, kdy ho nešťastný pád na lyžích upoutal na invalidní vozík. Díky rodině a přátelům a hlavně své silné vůli se během 9 měsíců vrátil do běžného života.

Brzy se vrátil i k cyklistice a dnes si právě pomocí handbiku – speciálního kola - dál plní své sny. 

Zjistil tak, že pokud člověk něco opravdu chce, ani sebevětší překážka ho nemůže zastavit. Vznikla tak jeho CESTA ZA SNEM, projekt, který rok za rokem získává na síle, projekt, který se stal nedílnou součástí Heřmanova života. Na začátku toho všeho stál závazek, pomoci alespoň jednomu člověku změnit život k lepšímu. Díky svému projektu Cesta za snem plní sny postižených dětí, za což mu patří velký dík.

Náš keramický reliéf bude panu Heřmanu Volfovi osobně předán v Praze dne 23. 11. 2015.

Zapsali žáci 6.A třídy, ZŠ Šrámkova, Opava
. 
