SRDCE PRO PANÍ KUCHAŘKY

     O soutěži „Srdce s láskou darované“ jsem se dozvěděla od své kolegyně. Ta se již v předchozích letech do této akce zapojila. Myšlenka tohoto projektu mě velice oslovila. Udělat radost druhému je přece krásná věc. Proto jsem se i já, se svými dětmi ze školní družiny, rozhodla zapojit do této smysluplné činnosti.
     Naše srdce z lásky nemuselo putovat vůbec daleko. Cílem byla školní jídelna. Darovali jsme ho našim šikovným kuchařkám, které si ho rozhodně zaslouží.
     Když si děti sedají ke stolu s táckem, na kterém mají jídlo, často si vůbec neuvědomují, kolik práce tomu předcházelo. Také je mi opravdu smutno, když vidím, kolik jídla se vyhazuje. A právě tato skutečnost mě nasměrovala k tématu našeho projektu.
     Při vyrábění srdce bylo dost prostoru si s dětmi říci kolik úsilí a času musí paní kuchařky při vaření 1800 jídel denně vynaložit. 
     Při předávání srdce, jako symbolu našich díků, jsem viděla úsměv na tvářích kuchařek a radost v očích dětí. Myslím, že poslání tohoto projektu bylo naplněno, a to je to nejdůležitější. 
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