Poděkování zdravotníkům

Zapojení do celostátní soutěže Srdce s láskou darované se stalo na naší malotřídní škole v Roštíně tradicí. Po krátké rekapitulaci, koho jsme již v předešlých ročnících obdarovali, měli žáci velmi brzy jasno. Bylo rychle rozhodnuto. Většina přišla ihned s nápadem, že letošním srdíčkem by chtěli obdarovat zdravotníky, kteří v nelehkém období pandemie poskytovali či poskytují výjimečné nasazení, péči a veškerou energii k záchraně životů tzv. covidových pacientů. 
Děti se do tvoření vrhly s nadšením a elánem. Vyrobily barevná srdíčka s krátkými vzkazy adresovanými zdravotnickému personálu. Všechna srdíčka nalepily na jedno velké srdce, které má symbolizovat soudržnost a pospolitost v boji s novým čínským nepřítelem, který není vidět, ale odevšud na nás pomrkával skrze důsledky jeho řádění. 
 K předání výrobku jsme oslovili maminku našeho bývalého žáka zdravotní sestru covidového oddělení kroměřížské nemocnice paní Petru Rozsypalovou, která ochotně dětem povídala o vyčerpávající práci a slíbila našemu srdci krásné místečko v sesterně. Snad naše srdíčka udělají radost a vykouzlí úsměv na tvářích obdarovaných zdravotníků.
Co dodat na závěr? Děkujeme!


