Srdce pro statečné zdravotníky
Je smutné i obdivuhodné zároveň, jak se během pandemie covid-19 dětem rozšířila slovní zásoba. Všechny děti ví, co znamená pozitivní, negativní a karanténa. Všichni umí zacházet s antigenním testem a všichni si zároveň uvědomují, jak jsou pro nás moc důležití zdravotníci. 
A právě pro zdravotníky z covidového oddělení v Městské nemocnici Litoměřice se rozhodly děti vyrobit láskyplná srdíčka. První výrobek, krásné velké srdce, vyrobili všichni společně. Každý se na něj podepsal otiskem ruky. Druhým výrobkem byla krásně ozdobená srdíčka na špejli.
Během vyrábění jsme si povídali. Uplynulé dva roky s epidemií hodně děti poznamenaly. Máme pocit, že někteří jsou více citlivější a vnímavější ke svému okolí. Řada z nich měla někoho blízkého v nemocnici, takže děti výrobu srdíček opravdu vzaly jako poděkování za péči o blízkého.
[bookmark: _GoBack]Dárečky předaly paní vychovatelky sestřičkám, které zrovna sloužily noční směnu. Ihned vykouzlily na jejich obličejích široké úsměvy. Věříme, že i dalším zaměstnancům dárečky zpříjemnily náročnou práci a že zkrášlily tiché a smutné nemocniční chodby.
A nám, dětem i dospělým, bylo při vyrábění, předávání i prohlížení fotografií krásně u srdce.

