Žáci ZŠ Jílové u Prahy darovali Koblížkové srdce dětem z Klokánku.
Když jsem oslovila skupinu žáků 7. tříd s účastí v soutěži Srdce s láskou darované 2015, uvítali to žáci s obrovským nadšením. Jednoznačně a téměř okamžitě věděli, že chtějí darovat svoje srdíčko dětem ze zařízení Klokánek Štěrboholy. 
V zařízení jsou děti, které z různých důvodů přišli o to nejdůležitější – o rodiče, rodinu a svůj domov. Žáci o tomto zařízení dobře věděli, protože naše škola je v dlouhodobém kontaktu s Klokánkem. 
Vybraná skupina žáků při hodinách ruštiny nacvičovala pohádku Koblížek. Žáci se rozhodli, že jejich srdíčko bude v tom, že dětem z Klokánku přinesou radost zahranou pohádkou. Ve skupinové práci se museli domluvit na rolích, přeložit text do češtiny, vymyslet slovíčka písničky, připravit kostýmy a hlavně dobře pohádku nacvičit. Dohodli se darovat dětem Koblížkové srdíčko. Tvůrčí dovednosti žáků v přípravě pohádky se prolínali s pocity lítosti opuštěných dětí a snaze pomoci jim šířením pocitů radosti a pochopení.
10. 12. 2015 jsme vyrazili do zařízení. Žáci měli takový úspěch, že pohádku nakonec odehráli celkem třikrát, jednou sami, potom společně s dětmi z Klokánku a na závěr originální verzi v ruštině. Po skončení zpívali společně písničky a koblížky, které žáci s sebou přivezli, všem moc chutnaly při společném posezení.
Před odjezdem ze zařízení žáci navštívili děti v jejich bytech v zařízení. Příběhy dětí bez rodného domova hluboce zasáhl děti, které žijí ve vlastní rodině. Celá akce vedla žáky k pochopení pravých hodnot. Věřím, že si nyní budou více vážit svých rodičů, domova a lásky bližních.
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