Máme rádi zvířata

„Zvíře má stejně citlivé srdce jako ty. Zvíře cítí radost i bolest jako ty. Zvíře má stejný strach ze smrti jako ty. Zvíře má stejné právo na život jako ty…“
Peter Rosegger 

Máte někoho rádi? My ano! Kromě všech lidí kolem nás máme rádi také němé tváře, které nám dávají radost, svou něhu, lásku a kamarádství. Mluvíme o zvířatech-těch, které máme doma, ale i těch, která žijí ve volné přírodě a musíme je chránit. 
Život bez zvířat? Je jako život bez srdce!“
Zvířata jsou velmi křehká a zranitelná stvoření. Musíme jim pomáhat. Proto jsme se rozhodli vyrobit pro nadaci pro ohrožená zvířata obraz a sbírku. Uspořádali jsme třídní týdenní sbírku dek, starých ručníků, hraček a nějakých těch pamlsků, které naše čtyřnohé kamarády určitě potěší a zahřejí na těle, v bříšku i na duši. 
Maxi obraz zvířat, která žijí vedle sebe a neštěkají po sobě, mají se rády, umí spolu žít, i když jsou jiné rasy... tak z toho bychom si měli vzít ponaučení my lidé na celém světě.
A jak že vypadá naše dílo?
Nejprve jsme nasbírali kameny toulkami přírodou. Po očištění jsme je nabarvili temperami. Po uschnutí kamenů jsme pracovali na jednotlivých zvířatech ve skupinkách a po sestavení zvířat jsme byli všichni jako tým a sestavovali maxi obraz zvířat, která se mají ráda. Protože náš obraz byl velmi velký, rozhodli jsme se vybrat nejmenší zvířátka, a to pejska a kočičku, a vytvořili jsme dva obrazy, které jsme předali nadaci spolu s nasbíranými věcmi. Zbylá zvířátka jsme v únoru, chmurném a studeném zimním měsíci, složili venku a udělali jsme radost všem kolemjdoucím „Porubákům“. Kameny jsme tak vrátili zpět přírodě, zároveň se nám snad povedlo rozsvítit šedivé dny.
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„Kdo kamarádí se zvířaty, ten kamarádí s Bohem. Přes zvířata si s ním zadarmo popovídáš.“
Bohumil Hrabal

