Naše srdce bije pro kulturu 
„Kultura je způsob, jakým lidé reagují na smysl života.“
Tomáš Halík
„Já myslím, že civilizace není dobrá, když je bez kultury. Člověk potřebuje ke štěstí a spokojenosti nejenom pohodlí tělesné, ale i duševní. Kultura a civilizace musí jít ruku v ruce.“   
Jan Werich
„Humor není pro mne odvětvím divadelního umění, nýbrž samou podstatou života.“ 
Vlasta Burian
„Nejen praktikujte své umění, ale ponořte se do jeho tajemství; umění si to zaslouží, protože pouze umění a věda mohou povýšit člověka na božství.“
Ludwig Van Beethoven

Doba, kdy jsme nemohli koncertovat, hrát, tančit, kreslit a radovat se z umění, je snad pryč. Období NEkultury, bylo pro nás žáky ZUŠ obtížné a myslíme, že i pro všechny, kterým srdce bije pro kulturu. Vážíme si všech UMĚLCŮ, muzikantů, herců, výtvarníků, kteří jsou nám inspirací. Rozdávají radost, smích, odreagování od reality všedních dnů a často i zamyšlení nad sebou samým. Naše srdce pro kulturu putuje všem, kteří kulturou žijí a dělají je s láskou, tak jako my.
SRDCE, LÁSKU K UMĚNÍ jsme pojali prostřednictvím vlastní tvorby. Někdo z nás kreslil, jiný maloval barvami a další kombinoval techniky. To vše prostřednictvím našeho pojetí výtvarného ztvárnění srdce pro hudbu, film, divadlo a výtvarné umění.
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„Hudba a výtvarné umění jsou nejlepší dorozumívací prostředky mezi lidmi. I sama řeč zůstává pozadu, neboť člověk, jehož jazyku nerozumíš, snadno ti může zůstat cizincem.“  
Otto František Babler


