Nevidomé srdce pro nevidomého tatínka
12.11.2015 žáci 8.B ZŠ Jílové u Prahy navštívili tatínka jedné žákyně ze třídy. Tatínek ztratil ve 13 letech zrak. V té době neexistovala integrace postižených žáků do běžných škol, tak musel přestoupit do speciální školy pro nevidomé a opakovat osmou třídu.
Před návštěvou navštívili žáci výstavu Neviditelný svět a zúčastnili se projektu Světlo. Pokračovali v tom, že se seznámili s Braillovo písmem. Domluvili se, že srdce sestaví ze svých jmen napsaných Braillovo písmem. Celá skupina se domluvila, že tatínkovi upečou buchty. Ve třídě byli žáci, kteří brali svou účast za samozřejmou, moc se na to těšili, někteří žáci tím byli zaskočeni, v rozpacích, někdo měl i obavy ze setkání.
Když jsme dorazili, obavy se rychle vystřídaly s pocity úcty, pochopení a vcítění do života člověka, který se postavil své životní situaci čelem vzhůru.
Předali jsme naše Nevidomé srdce a tatínek začal postupně číst jména žáků v Braillově písmu. Měli jsme pocit, že nám postupně zázrakem otvírá nějaké tajemství. Dozvěděli jsme se hodně věcí o psaní a čtení speciálních písmen pro nevidomé, o speciálních knížkách, odlišnostech abecedy.
Ukázal nám své pomůcky - speciální psací stroj na Braillovo písmo, na kterém napsal jména všech žáků třídy. Ukázal nám, jak zjistí na hodinkách čas, jak rozpozná léky, jak hraje karty, jak čte SMSky a maily pomocí hlasového záznamu, vyprávěl o úskalích pohybu po neznámých místech.
Nakonec společné posezení mělo pěknou domácí atmosféru a hodně poznatků si žáci odnesou do hodin anatomie člověka v letošním roce. Dojmy ze setkání přetrvávaly i následující den a umění hodnocení důležitosti a ceny lidského života zůstane žákům navždy.
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