LÁSKOVNÍK
   Naše mateřská škola se projektu srdce s láskou darované, účastní již čtvrtý rok. Tak ani letošní ročník nemohl býti výjimkou. I přes veškeré opatření a zavírání tříd se nám podařilo zrealizovat projekt s názvem: Láskovník. Díky spolupráci rodičů, dětí a všech, kteří se chtěli naší výzvy zúčastnit se ,,láskovník“ každý den rozrůstal a i nadále rozrůstá.
  Víte, že pozitivní myšlenka vás dokáže naladit a zlepšit vám náladu? Nevíte? Tak to přijďte zjistit k nám do mateřské školy Hvězdička v Kadani. Najdete tu na školní zahradě strom a na něm již skoro 120 srdíček s pozitivními vzkazy a obrázky od dětí z naší školičky. Každý kdo si vzkazy a obrázky prohlédne, odchází od našeho stromu s úsměvem na tváři. A abychom pozitivní myšlenky a náladu poponesli kousíček dál, tak se všechna srdíčka přestěhují na konci března na velikonoční břízku na kadaňském náměstí. Tam si naše vzkazy budou moci přečíst všichni, kteří kadaňské náměstí navštíví. Věříme, že další úsměvy budou rychle přibývat a náš, teď posmutnělý svět, trochu rozzářit. 
  Proto naše srdce letos letí všem, kteří potřebují povzbudit a dodat sílu a víru, že pokud budeme věřit, vše dobře dopadne. Nevěříte? Přijeďte se k nám na náš ,,Láskovník“ podívat a přesvědčte se, že s láskou jde všechno lépe.
