Tohle je asi největší dilema.
Ale hezky od začátku.

Naše paní učitelka Eva onemocněla. 

Zasáhlo nás to velmi silně a osobně. Směsice emocí, pocitů. Co bude dál…
Přes prvotní otřesení přišel David s nápadem. Dát Evě srdce. Srdce s láskou darované. Volba byla poměrně jasná. Rozběhl se známý kolotoč nápadů, myšlenek, návrhů. Ale všechno nám přišlo divné. Nevhodné. Nevěděli jsme, jak Evě vyjádřit to, co máme na srdci, ale zároveň jí nerozesmutnit. Nezranit. Vsadili jsme na dárek osobní a snad citlivý. Dopisy, které budou od nás přímo jí, kde budeme předávat pozitivní energii, která je čistá. Posdílíme zážitky, které jsou vtipné, veselé a snad vykouzlí úsměv u Evy, protože smích jak známo léčí.
Přepsané dopisy jsme svázali do knihy, ke které jsme přidali balíček originálů dopisů. A chystáme se na osobní předání.

Ale ouha…

Najednou nám to přišlo nevhodné. Eva nechce být středem pozornosti. My nechceme posílat do soutěže něco, co by mělo být uděláno pro skutek samotný. Není to etické. Rozhodli jsme se projekt neposlat…
Děti 5.B

V této chvíli vstupuji do situace já.
Při prvotním nápadu mne děti oslovily, neboť jsem jejich bývalá třídní a společně jsme se každý rok soutěže zúčastnily. Chtěly pomoci. Potěšilo mne, že vymyslely skvělou věc. Zpovzdálí jsem sledovala jejich práci a jen výjimečně ohraničila jejich tok myšlenek, když se příliš rozběhl do stran. 
Když byl projekt hotový, zaskočilo mne, že jej do soutěže nechtějí poslat. A měla jsem z toho vlastně obrovskou radost. Oni totiž nedělaly nic jen pro soutěž. Dělaly to z opravdové a čisté lásky. Předaly kus sebe, protože tak to cítily. Nečekají odměnu.
Proto chci jejich projekt přece jen přihlásit, protože si myslím, že přesně vystihly jeho podstatu a smysl.
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