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    Jsme žáci 9.B (ze základní školy Litvínovská 600 v Praze 9), z čehož vyplývá, že  jsme již dospěli do věku, kdy neřešíme pouze své životy (školu, hry, tábory…), ale zajímá nás společnost, ve které žijeme,  a jak tato společnost funguje. To se často projeví i v péči o lidi, kteří potřebují nějakou formu pomoci, aby mohli žít běžným způsobem života. Každý z nás na ulicích vídá lidi bez domova a drogově závislé, setkáváme se s lidmi nevidomými, tělesně handicapovanými, či s jiným postižením, slýcháme o lidech ve finanční tísni… Myslíme si, že všichni o takových lidech občas přemýšlíme a hlavně se zabýváme myšlenkou, jak by se jim mohlo pomoci.   
     Na podzim, když paní učitelka přišla projektem SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ, jsme dlouho se spolužáky ve třídě diskutovali, jakým směrem by naše pomoc mohla směřovat. Padaly různé nápady (pomoc lidem s postcovidovým syndromem, Kapka naděje, Středisko Paprsek, Dobrý anděl, nízkoprahové zařízení, dětský domov…)      
     Nakonec jeden z žáků o řekl NAUTISu, kde i jeho tatínek, který v současné době bojuje s rozsáhlou rakovinou, pracuje na pozici ředitele chráněného bydlení, které podporuje dospělé lidi s autismem v přípravě na samostatný život bez větší pomoci blízkých osob a osobního asistenta.
 I když se známe mnoho let, pro některé to byla nová a nečekaná zpráva, který se ten den vznášela nad zbylým vyučováním, každý nad ní přemýšlel, jelikož mnoho lidí má tuto nemoc spojenou se smrtí… Zároveň nás ale zaujal i autismus, o kterém se toho zatím moc neví, i když lidí s autismem je mnoho a jejich počet neustále roste. Všichni jsme se tedy shodli, že NAUTIS je organizace, kterou bychom rádi podpořili a začali jsme hledat informace zapracovávat návrhy.
     NAUTIS – Národní ústav pro autismus je nestátní nezisková organizace s právní formou ústavu, která poskytuje širokou nabídku služeb lidem s autismem a lidem kolem nich - tedy rodičům, sourozencům, spolužákům, učitelům, lékařům a dalším odborníkům. Prostřednictvím systému celoživotní podpory poskytuje NAUTIS lidem s autismem takové služby, aby se vzdělávali, užívali si života i pracovali. Aby mohli být co nejvíce samostatní, spokojení a co nejméně osamělí. Aby oni i jejich rodiny žili naplněný život. 
           Se spolužáky jsme se tedy shodli, že díky tomu, že nikdo z nás není v závažné tíživé situaci, bylo by určitě fajn, kdybychom vybrali nějaké peníze a poslali je organizaci, která pomáhá potřebným.  Na hodinách výtvarné a estetické výchovy jsme společně vyrobili symbolické srdce a společně s penězi ho předali NAUTISu.  Tím,ale nás projekt nekončí, jelikož po uvolnění dalších COVID opatření zajedeme přímo do organizace.                    
   Domníváme se, že pomáhat je povinnost každého člověka, který pomoci může.  V kulturním světě by péče o slabší měla být samozřejmostí. 

