7. C a SRDCE pro Centrum PARAPLE
[bookmark: _GoBack]Naše třída 7. C se ráda zapojuje do nových výzev. Většina dětí ze třídy ráda sportuje. S naší třídní jsme stihli v únoru 2020 lyžařský kurz ve 5. třídě, kde někteří z nás měly možnost vidět lidi s poraněním míchy jezdit na svahu i vleku na monoski s asistenty.
Když po letošním vydařeném lyžařském kurzu přišla paní učitelka s návrhem zapojit 
se do projektu Srdce s láskou darované, dlouho jsme přemýšleli komu. Padaly různé návrhy, ale vyhrálo Centrum  Paraple.
Ve třídě je nás 25 a každý přidal svou ruku k dílu. Tak jako déšť přináší život rostlinám, tak 
je PARAPLE vláhou a zlepšením života mnoha lidí.
  V jednom oblouku našeho srdce je slunce, v druhém duha, která vznikne, když prší. Kapičky deště padají ve tvaru srdíček. Kapičky a sluneční paprsky padají na paraplata. Každé paraple 
je originální. Každé paraple „nese“ část názvu naší školy. Paraplíčka jsou u sebe, přes sebe, jelikož my jako třída se také snažíme držet spolu. Jsme fajn kolektiv, rádi pomáháme. Lidé by měli také držet při sobě, pomáhat.
Naše srdce jsme do jeli předat do Centra Paraple, kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavých věcí. Prošli jsme Centrum „od sklepa po půdu“. Paní Veronika nám venku připravila jízdu na invalidních vozíčkách. Zkoušeli jsme převézt spolužáka na vozíku zvláštní stezkou, kde byl vyšší schod, kamínky, hlína – prostě povrchy, které vozíčkář může potkat.
Naše další setkání s Centrem Paraple bude první sobotu v červnu, kdy se jako třída zapojíme 
do Běhu pro Paraple a užijeme si sobotní odpoledne. Také bychom se jako třída chtěli zapojit do virtuálního Běhu/Jízdy pro Paraple, které se uskuteční v červnu.
