Srdíčka pro naši Zoo
Nápad věnovat někomu srdíčka se zrodil, když jsem si o něm přečetla na Facebooku. A protože mám tyto akce ráda, tak mě to hodně zaujalo. Snažím se i dětem takové akce přiblížit a probudit v nich o ně zájem. Navíc se zrovna chystaly projektové dny nazvané Dny barev, kdy společně měli pracovat prvňáčci s deváťáky, tak proč to nespojit a nevyužít to…
Naše srdíčka byla věnována Zoo Liberec. Jejich prostřednictvím jsme chtěli hlavně poděkovat všem těm, kteří se nám tam o zvířátka starají, a to krásně starají. Máme to ze školy kousek a rádi tam chodíme. Ale ani na zvířátka jsme nezapomněli, dostaly srdíčkovou krabici plnou mrkve.
Deváťáci, kteří jsou navíc patrony prvňáčků už od září a podnikli s nimi už nejednu akci, vše připravili a když bylo třeba pomohli, ale hlavní práci tu odvedli prvňáčci a šlo jim skvěle (jak můžete vidět na videu). Všichni si spolu tvoření moc užili.
A další týden to pak prvňáčci s pár deváťáky odnesli do Zoo a už tam zůstali, aby si ji pořádně prohlédli. Pro prvňáčky to byla jejich první společná návštěva. Byl to moc krásný den a nikomu nevadilo ani chladnější počasí. 
Všem v Zoo jsme svými srdíčky udělali velkou radost. Jenom pan ředitel byl nemocný, tak srdíčkové tričko dostal o něco později, ale fotku a poděkování nám už poslal. Byl v tom tričku opravdu velký fešák. 
Moc děkujeme za akci a příští rok se určitě zase zapojíme!
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