Srdce pro…

V časopisu Age nás zaujala soutěž „Srdce s láskou darované“. Jednotlivé příběhy a myšlenka celé soutěže nás natolik upoutaly, že si chtěl každý vyrobit své vlastní srdíčko. Tak vzniklo z modelovací hmoty dvacet osm jedinečných srdíček. Jedinečných proto, že do něj každé dítě vložilo svou energii, která je v něm ukryta. 
Z tohoto důvodu naše srdíčko není určeno nikomu konkrétnímu. Věříme, že si každý zaslouží „srdce s láskou darované.“ Proto se vydáme v prvním adventním týdnu do naší vesnice a každý si najde někoho, komu chce své srdíčko darovat. Možná to bude maminka s kočárkem nebo babička? Nebo jen někdo, kdo je na cestě a z nějakého důvodu se v naší vesničce zastavil… 
Tímto chceme naplnit náš cíl: poslat 28 srdíček „do světa“, které se dostanou k 28 lidem (srdcím). 
A co pro mě znamená srdce?   
„Pro mě znamená srdce život a pro ty děti nebo dospělé to je úplné bohatství. A ta svíčka znamená něco jako lék.“ (Eliška K.)
„Pro mě srdce znamená plamen naděje.“ (Anička Ř.)
„Pro mě srdce znamená, že dává všem štěstí a nedává smůlu a smutek. Srdce potřebuje každý a srdce dává štěstí a štěstí dává dobrý život.“ (Vašek K.)
„Pro mě srdce znamená život a lásku. Plamínek je jako život, protože jednou vyhoří a já si myslím, že dokud hoří plamínek, bude žít ten člověk.“ (Terezka M.)
„Srdce znamená život, srdce znamená domov a lásku, ale srdce nemusí znamenat jen život, domov a lásku, může být i symbol štěstí. A svíčka zase může znamenat světlo i pocit štěstí a domova. A srdce a svíčka může být hezké, ale jestli není v dobrých rukou…“ (Matěj B.)

Každé srdce, které někomu darujeme, bude mít u sebe ruličku, která bude jeho neoddělitelnou součástí. Tam bude napsáno: 
[bookmark: _GoBack]„Přijměte toto srdíčko plné dětské lásky. Pokud ho potřebujete, ponechte si ho. Ale pokud víte o někom, kdo ho potřebuje víc, darujte ho dál… Tak může být srdíčko na cestě napořád. Srdíčko je velmi křehké, proto kdyby se náhodou zlomilo, netrapte se, rozbilo se jen proto, že už splnilo svůj účel. Pokud ho věnujete dál, budeme moc rádi, když si najdete chvilku a napíšete nám, komu a proč jste ho darovali.
 Děkujeme, žáci třetího a čtvrtého ročníku Základní školy v Dolních Ředicích. 
(Naše adresa: ZŠ Dolní Ředice, Holická 147, Dolní Ředice 533 75)“ 

Věříme, že když dává člověk člověku srdce na dlani, je to klíč k srdci toho druhého…


