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Byl jednou jeden pan spisovatel. Jmenoval se Rudolf Těsnohlídek. Jednou při předvánoční procházce lesem našel pod stromem opuštěnou holčičku. Pro ni a pro další osamělé děti založil v Brně Dětský domov Dagmar…
…byla nebyla jedna školka. Jmenovala se Klíček. Děti z Klíčku jednoho dne zaklepaly na dveře právě Dětského domova Dagmar. Byly zvědavé, jak se žije dětem, které nemohou být se svými rodiči. V Domově zjistily, že zdejší děti mají podobné pokojíčky, hrají si se stejnými hračkami, zkrátka žijí skoro stejně, jako všechny děti. „Jen“ bez mámy a táty.
Není nic příjemnějšího, než se v chladných podzimních dnech zachumlat do něčeho měkkého a příjemného… Děti plné dojmů z návštěvy vymyslely s paní učitelkou Lenkou, že velký, měkký a teplý polštář může být takovým „pomazlením“ ve chvilce smutku. 
V Klíčku nastala doba vymýšlení a tvoření. Paní učitelka vystřihla srdce z látky. (Světlá strana je hladká bavlněná a druhá červená, pěkně chundelatá, „tulící“.) Děti přemýšlely, co by dětem v Dětském domově chtěly popřát, a některá přání se jim podařilo ztvárnit na plochu polštáře. Tím ale práce neskončila. Paní učitelka sešila obě poloviny polštáře k sobě, děti jej nacpaly dutým vláknem. Pak všichni společně zašili zbývající otvor a bylo hotovo.
Děti pořád kolem polštáře chodily a hladily si jej, takže ho budeme předávat plný dobré energie . Protože zbyla ještě nějaká látka, společně vyrobíme dalších několik malých polštářků, do každé herny v domově jeden. Děti práce na polštáři moc a moc bavila a společným dílem byly nadšené. Takže nás, učitelky, napadlo, že si vyrobíme jednoduchou knížečku, která nám bude tyhle chvíle připomínat a zároveň bude motivací pro další vyrábění. A stejnou knížku dostanou i děti v domově, aby věděly, jak jejich srdce vzniklo. (Níže najdete náhledy jednotlivých stránek.)
Práce na projektu se srdcem krásně plynula, nápady přicházely spontánně jeden za druhým…byla to nádhera. Teď společně s vedením domova plánujeme předání a už se na to moc těšíme.
Zdravíme celý pořadatelský tým a přejeme vám krásné dny!
Za tým Montessori MŠ Klíček
Iva Čapková
ředitelka

[bookmark: _GoBack]PS: Do kontaktní osoby píšu jméno paní učitelky, která se s dětmi nejvíce podílela na výrobě srdce, a koncept letošního srdce vymyslela. Kontakt ponechávám na sebe – bývám nejvíc na mailu i telefonu.

Náhled naší knihy o výrobě srdce:
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