Láskyplné radosti – aneb Jak se z malého nápadu stal velký úkol

Když v září v naší třídě zazněl nápad, že bychom lidem do azylového domu napekli na Vánoce cukroví, začaly děti nadšeně přicházet s dalšími a dalšími nápady, jak lidem v nouzi zpříjemnit svátky – dny, které většina lidí tráví se svými blízkými v rodinném kruhu, ve svém domově, v klidu a míru. 
Na dalších řádcích Vám náš několikaměsíční projekt přiblíží svými slovy samy děti:

Na začátku září naši paní učitelku napadlo, že můžeme v azylovém domě v prosinci přijít k nim a potěšit je, např. zazpívat koledy, dát jim cukroví a dárečky. V balíčcích bylo cukroví, smaltované lžičky, křížaly… Začali jsme v záři a skončili v prosinci. 	
Majda

Do balíčků jsme vyráběli křížaly, cukroví, keramické talířky, smaltovali jsme lžičky a vyráběli čajová přáníčka. Do balíčků jsme přidali taky mýdla, ponožky a kartáčky. Celý projekt se mi líbil, protože jsme udělali radost lidem v azylovém domě. Jakmile jsme dozpívali koledy, měl jsem radost i já. 
Jáchym



A jak vnímaly celý projekt děti samotné? Co je bavilo, potěšilo a z čeho měly radost? A zapojily se i nad rámec společných školních aktivit? 

Bylo to moc hezké od nás, že jsme jim udělali dárečky, a taky si myslím, že se jim to líbilo. Moje nejoblíbenější věc, kterou jsme dělali, je vyrábění keramických talířků a taky cukroví, protože jsme mohli ujídat. Byla to sranda i jak jsme toho všeho pro ně dělali fakticky moc. A taky jsme jim zazpívali koledy a snad se jim to líbilo a doufám, že bychom to tak mohli dělat vícekrát.
Klárka  

Nápad, že vyrobíme dárečky pro lidi, kteří nemají v životě tolik štěstí jako my, se mi velmi líbil. My jsme z toho měli radost a oni taky. Nápad mě inspiroval k tomu, že jsme pak s mojí rodinou pro ně koupili rukavice a zabalili jsme je do balíčku spolu s oříšky. 
Mia

Bavilo mě balení dárků. Když jsme přišli do azylového domu, měla jsem strach z tamních obyvatel, ale pak byli moc hodní a milí. Myslím si, že ti lidé byli rádi, dokonce se tam jeden pán rozplakal a dal Noemi náhrdelník s křížkem. 
Viki



Měl jsem velkou radost z toho, že když jsme přišli do místnosti, kde jsme předávali dárečky a zpívali, tak na stolech, u kterých seděli lidé z azylového domu, ležely obložené rohlíky, které jsem doma vyrobil, a prý jim moc chutnaly. Bylo to super, pomáhat lidem, kteří neměli v životě tolik štěstí. 
Marek
Já si myslím, že se jim nejvíce líbilo to cukroví a písničky. Já jsem z toho měla dobrý pocit a myslím si, že se to lidem líbilo a tolik práce se vyplatilo. 
Bára 

Nejvíce se mi líbilo, když jsme dělali smaltované lžičky, a ještě jak jsme pekli cukroví. Myslím, že byli rádi, že si na ně alespoň někdo o Vánocích vzpomněl. Byl to dobrý nápad. 
Shireen

Líbilo se mi, že jsem se naučila odřeknout si něco, jako je třeba jíst cukroví a naučila jsem se dělat křížaly, smaltovat lžičky.  
Emma
 
Podle mě jsme měli dobrý nápad, protože jsme udělali radost druhým. Nejvíce mě bavilo tvarování talířků a vykrajování lineckého těsta, protože jsem snědl asi polovinu těsta. 
Víťa

Nejvíce mě bavilo loupání jablíček. Myslím, že z křížal měli největší radost. Trvalo to čtyři měsíce, ale stálo to za to. Vonělo a chutnalo to extrémně dobře. Myslím, že celkově jim to chutnalo. 
Gábi

Chtěli jsme udělat RADOST a dělali jsme: křížaly, cukroví, lžičky, talířky, a nakonec jsme balili a předávali. No jasně, nesmím zapomenout na zpívání! Moc se mi líbilo, že ti, kdo urovnávali křížaly, je mohli ujídat. Nakonec jsem se do této pozice dostala i já. Mňam. 
Oli

Nejvíce se mi líbilo dělání křížal. Vše mě hodně bavilo, ale něco bylo těžší. Chtěla jsem, ať je to co nejhezčí. Líbilo se mi, jak jsme jim zpívali koledy, to mě taky hodně bavilo. U balení, ale nejen u něho, jsem si užila spoustu srandy. 
Anežka


Naši třídu nakonec velmi potěšilo překvapení v podobě článku o naší akci v časopise PRIO vydávaném v naší městské čtvrti, o který se zasloužila paní ředitelka sociálního zařízení. Její slova si můžete přečíst v následujícím odstavci: 

Před Vánocemi 2022 navštívily naše Azylové zařízení děti ze 4. A ZŠ gen. Zdeňka Škarvady, aby uživatelům zpříjemnily tento předvánoční čas a zazpívaly koledy, které pod vedením paní učitelky Mgr. Zuzany Celuchové nacvičily. Uživatelé Azylového zařízení byli dojatí, vystoupení dětí se jim velice líbilo.
Po vystoupení přišlo další překvapení – děti předaly nádherně zdobené balíčky s cukrovím na ručně vyrobených talířcích z keramiky, ovoce a také dárečky, které zabalily do vlastnoručně zdobených balících papírů se jmenovkou uživatele.
Taková akce v našem zařízení proběhla poprvé a pevně věříme, že se stane krásnou předvánoční tradicí, která obohatí děti o dobrý pocit, že zpříjemnili adventní čas těm, kteří nemají jednoduchý život.

Ing. Simona Malinová
ředitelka příspěvkové organizace Centrum sociálních služeb Poruba


Tento náš projekt, naše snaha učinit věc nezištnou a láskyplnou, vznikla a do samého konce probíhala spontánně, bez aspirací na přihlášení do jakékoli soutěže. Nicméně budeme rádi, když náš příběh bude inspirovat další skupiny dětí, mládeže, ale i dospělých k tomu, aby kolem sebe šířili radost a konali dobro. 


Za kolektiv třídy 4.A ZŠ generála Zdeňka Škarvady třídní učitelka Zuzana Ceľuchová










