Jedno srdce nestačí ….
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Jsme třída 4. B základní školy v Ratíškovicích, která to už spolu táhne od 3 let. Nevěříte? Věřte. 
Málokdy se podaří, aby celá třída přešla ze školky do školy a ve stejném složení pokračovala dál, jak se říká bez ztráty desítky. Nám se to podařilo. Bydlíme ve stejné vesnici a je nám spolu dobře.  A když se má někdo dobře, měl by to svoje dobro předávat dál.
Měli jsme různé nápady, komu darovat srdce, až zvítězili babičky a také dědečkové v domě seniorů. Společně jsme se pustili do výroby keramických srdíček, které jsme lepili na závěsné zvonečky.  Celé dopoledne jsme v dílně modelovali, zdobili sklíčky a těšili se ze vznikající nádhery. Záleželo nám na tom, aby naši senioři z nás měli radost, proto jsme k dárku nacvičili písničky a tanečky laděné vánoční atmosférou. Podařilo se.  Bylo to moc milé setkání. 
Další výzvou byla organizace Popálky. Vždyť jeden člen je od nás z vesnice! Setkání s panem Petrem Ilčíkem bylo dojemné. Jeho vlastní zkušenosti s popálením byly nad všechny rady. Nejen, že nás učil, jak se  k těmto lidem chovat, ale získali jsme spoustu cenných informací. Například, jak poskytnou 1. pomoc nebo si uvědomit, kolik bolesti takový člověk zažívá.  Za to jsme Popálkám darovali plnou náruč háčkovaných srdíček. Snad někoho potěší a zmírní mu trápení.
Do třetice všeho dobrého jsme se vydali zapálit svíčky na hřbitov. Vytvořili jsme srdce a rozsvítili svíčky všem příbuzným, kteří už sice nejsou mezi námi, ale máme je pořád v našich srdcích. Třeba se k nim náš plamínek dostane. 
Občas ve škole chybíme, ale když jsme mohli darovat srdce, nehrozilo, že by někdo nepřišel. Jeden za všechny, všichni za jednoho. Děkujeme za tuto příležitost. 
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