
SRDCE NA CESTÁCH
MŠ HVĚZDIČKA KADAŇ

Ahoj, zdravíme tě z České republiky… Tak přesně takto začíná náš dopis pro objevitele srdíček, která se vydala na cestu skoro do celého světa. 
    Povídali jsme si s dětmi o tom, jak udělat radost lidem kolem sebe. Nejen těm, které máme rádi a známe je, ale také těm, kteří jsou pro nás neznámí. Jaké to je mít radost, co nám dokáže radost udělat? I na tyty otázky jsme společně hledali odpovědi. A rozhodli jsme se společně vyrobit srdíčkový přívěsek na klíče, který děti nazdobily, vybarvily, a dotvořily dle vlastní fantazie. Srdíčko dostalo kroužek a stal se z něj přívěsek plný lásky a pozdravů. Hotová srdíčka, společně s dopisem, jsme vložili do obálky a vyslali jsme je na jejich tajné poslání. Kluci, holky, paní učitelky a uklízečky i ostatní zaměstnanci, vzali dopisy s naší zprávou na místa, kam se vydali na dovolenou či prázdniny, prostě tam kam se rozhodli vycestovat za krásami naší Země. V cíli položili srdíčko na místo, kde mohlo být objeveno a vykouzlilo tak úsměv na tváři. Nálezce si srdce ponechá a může nám poslat zpět svůj pozdrav a tím udělat radost opět nám. Pozdrav může poslat nejen na adresu školky, která je uvedena v dopise, ale také do facebookové skupiny ,,Srdce na cestách“.  Věřte, že každé objevené srdíčko a pozdrav od lidí, kteří ho našli, vykouzlil úsměv a vyčaroval obrovskou radost  i nám. 
[bookmark: _GoBack]   A kde můžete naše srdíčka objevit? Ve Francii, Itálii, Rakousku, Bulharsku, Slovensku, Maďarsku, Chorvatsku, Anglii, na Krétě, Německu, Thajsku, Egyptě, Dominikánské republice, Švédsku a v České republice. Pokud jste zatím žádné srdce neobjevili, nebuďte smutní, protože naše srdíčka putují dál a dál.
