Srdce s láskou darované
 Naše škola se rozhodla zapojit do projektu s názvem Srdce s láskou darované. Poněvadž dlouhodobě spolupracujeme s 3. třídou, rozhodli jsme se jít i do tohohle projektu společně. 
Třeťáci si nacvičili básničky a nakreslili srdíčka. My jsme si řekli, že láska přece prochází žaludkem, a tak jsme požádali o pomoc babičku našeho spolužáka, paní Benýškovou, která je skvělá cukrářka a pomohla nám upéct frgály. 
[bookmark: _GoBack]Koláče jsme pekli v hodinách pracovních činností, bohužel dvě vyučovací hodiny jsou moc krátká doba a my si tak museli recept usnadnit, těsto jsme nemohli nechat kynout a museli jsme s ním pracovat hned. Každý dostal bochánek těsta, z kterého jsme museli vytvarovat frgál, potom jsme ho potřeli tvarohem, a jelikož jsme všichni velice kreativní, naší oblíbenou částí bylo zdobení povidly. Upečené frgály provoněly celou školu a jejich vůně přilákala některé hladové žáky a učitele. Koláčů bylo dost a my tak mohli jeden ochutnat a můžeme potvrdit, že chutnaly dokonce ještě lépe, než vypadaly.
 Na druhý den jsme jeden z koláčů darovali paní ředitelce a zástupkyni, čímž jsme jim poděkovali za práci, kterou pro nás a naši školu dělají. Poté jsme se už s 3. A vydali do domu s pečovatelskou službou Ladoňka, kde bydlí senioři našeho města. Společně jsme seniorům zazpívali, zarecitovali  básně a jako sladkou tečku nakonec darovali frgály a krásné malované srdíčka. 
Nejcennější odměnou, kterou nám tento projekt dal, byl úsměv a radost na tváři seniorů.
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