
Srdce s láskou darované
Tak jako obvykle byla naše škola aktivní, a tak se zapojila do projektu s názvem Srdce s láskou darované. Úkolem bylo obdarovat občany našeho města, kteří každodenně zachraňují naše dny. Každá třída se rozhodla chopit úkolu jinak. Nejmenší žáci přišli obdarovat zaměstnance školy a zazpívali jim krátkou písničku. U některých platilo známé pořekadlo, láska prochází žaludkem, a tak upekli velké frgály či perníčky ve tvaru srdce, které následně donesli nejstarším občanům města do Ladoňky.
 My, 9. třída základní školy J. A. Komenského, jsme se rozhodli využít 3D tiskáren, jež se nachází v naší fyzikárně. Této práce se ujali kluci z naší třídy, už zběhlí s touto technikou, vytiskli různé typy různobarevných srdcí, které jsme poté chtěli darovat zaměstnancům města Fulnek. I když většina z nás nerozumí této technice, tak se všem vytisklé výrobky velmi líbily. 
 V pondělí 27. února jsme si vzali všechny potřebné věci a vyrazili do chladných ulic našeho města. Naše obcházka začala u městského úřadu. Náš hlavní cíl byl obdarovat paní starostku a pana místostarostu, kteří se starají o město a spokojenost občanů.  V tuto ranní hodinu tam však nikdo nebyl, a tak jsme obdarovali pouze paní recepční, bez které by úřad nemohl fungovat a nechali zbytku pár srdíček na zlepšení dne. 
Poté jsme se vydali do Knurrova domu, kde se nachází informační centrum, kavárny Pojď kafe anebo třeba síň Petry Kvitové. Hned o pár kroků dále se nachází památník Komenského, který jsme již mnohokrát navštívili při zábavných a naučných programech. A proto jsme jim jejich snahu, zpříjemnit nám učení chtěli oplatit. Šlo vidět, že z našeho dárku měli velkou radost, což nás potěšilo.
  Naše další kroky vedly do oční optiky na náměstí, kde jsme naštěstí narazily na velmi příjemnou paní. Spousta lidí potřebuje s brýlemi poradit, a tak jsme rádi, že je ve Fulneku místo, kde nám s tímto problémem vždy pomůžou. Dále jsme navštívili spoustu menších obchůdků, jenž jsou však stejně důležité, jako ty velké. Jedna z prvních byla například galanterie Katka. I na to, jak malý je to obchod, má velice rozšířený sortiment, a každý z nás si pamatuje, jak jsme si zde, z našimi rodiči, chodili kupovat hračky, a to nám vždy vykouzlilo úsměv na tváři. Další z našich zastávek byl nově otevřený sekáč. Je to náš jediný místní obchod pouze s oblečením, a navíc pomáhá životnímu prostředí a naší planetě. Majitelka obchodu se trošku styděla, ale dar jí udělal radost. Velmi oblíbená prodejna smíšeného zboží, kterou přezdíváme jelen, bylo naše další stanoviště. Prodavači jsou zde pro nás každý den v týdnu, a tak si zaslouží odměnu. Všechny tam velmi dobře známe, a tak to bylo jako vždy velmi příjemné setkání.  Poté jsme si u paní učitelky vyžádali návštěvu zdejšího kebabu. Mají tam dobré jídlo a majitel nás vždy rád vidí. Byla to nejpříjemnější návštěva, pán nás chtěl dokonce obdarovat něčím dobrým k snědku. My jsme však odmítli, protože dnes jsme rozdávali radost my. Nechali jsme mu tam srdce a pár dalších maličkostí, které jsme také vytiskli v 3D tiskárně. 
Dále jsme se vydali na druhou stranu města, kde se nachází nejstarší kavárna ve Fulneku. Vlastník tohoto podniku je otec jednoho ze spolužáků. Ten každému z nás dal něco dobrého na zub a požádal nás, jestli bychom se s ním nemohli vyfotit na stránky firmy. Po delší zastávce na posilněnou jsme se vydali do továrny R-FIN, jež vyrábí světově proslulé pračky ROMO a další výrobky. Je to rodinná fabrika, kterou vlastní rodina našeho spolužáka. Přivítala nás jeho maminka, která si náš výtvor s radostí převzala. Tak jsme se s ní rozloučili a šli jsme směrem zpátky do naší školy.
Tento projekt nás všechny velmi bavil a zaujal. Velice doufáme, že do konce tohoto roku zase dostaneme příležitost se něčeho takového zúčastnit.
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