Poblíž malebného města Valašské Meziříčí se nachází vesnička s osmi sty obyvateli. Děti z místní mateřské školy se při tvorbě srdce z otisků svých rukou bez rozmýšlení rozhodly, že vytvořené srdce bude věnováno členům jejich rodin. 
Některé děti by jej rády věnovaly pro maminky, další pro tatínky, sourozence či prarodiče. Tímto velkým srdcem chtějí svým nejbližším dát najevo, jak moc pro ně znamenají. V dnešní době všude kolem sebe vidíme spoustu neúplných rodin, kdy děti vychovává jen jeden z rodičů. Každé z dětí miluje a potřebuje pocit bezpečí a lásky. A je nádherné pozorovat, že si tyto důležité hodnoty uvědomují už děti v tak útlém věku.   

Naše děti si přály, aby „srdce“ vítalo jejich nejbližší každý den při příchodu do školky. A jaké nejvhodnější místo k tomu vybrat? Přece velkou nástěnku v šatně. Právě tady na ně jejich mámy, tátové, babičky, dědečkové i sourozenci denně čekávají. Rádi si chvíle čekání krátí prohlížením výtvorů svých dětí. Mnohdy s velkým dojetím, ale vždy s pýchou obdivují nejen otisky maličkých ruček svých ratolestí, ale i stále nové výtvory a pokroky, které jejich dětičky vytvořily.
Srdce s láskou darované

pro své nejbližší s láskou a nadšením
vytvořily
děti z MŠ Choryně
