SRDCE PRO LESNÍ ZVĚŘ
Mateřská škola v ulici Matoušova je malá vilová školka, která leží v samém srdci města Liberce, v městské zástavbě na cestě z centra směrem k autobusovému nádraží. 
Speciální třídy „Sluníčka“ a „Berušky“ navštěvuje celkem 25 dětí s přiznanými podpůrnými opatřeními 2. – 4. stupně. Převážně jsou to děti s narušenou komunikační schopností, poruchami autistického spektra, mentálním postižením či děti s poruchami pozornosti a chování.  
V centru města a kolem školky nemáme příliš mnoho zeleně. O to více si pak vážíme každého výletu, který nás zavede na okraj města do lesa či na louku.  
Kladný vztah k přírodě se všechny paní učitelky snaží environmentálními programy a projekty předávat i našim „městským“ dětem. Celý podzim i zimu jsme si povídali o přírodě, stromech a keřích, květinách i bylinách, ptácích a lesních zvířatech. Učili jsme se, čím je pro nás příroda důležitá a užitečná. A jak na oplátku můžeme být my užiteční pro ni. Jak ji máme vnímat, poslouchat, ale i chránit a pomáhat jí. 
Příchodem zimy jsme si uvědomili, že bychom se měli postarat o ty, kteří to sami nedokážou. Potřebují pomoc se zajištěním potravy, která je ukrytá pod sněhem. Společně s rodiči dětí jsme udělali sbírku dobrot pro zvířátka a vyrazili jsme s nimi ke krmelci. Děti z nich u krmelce vytvořily srdce s láskou darované.  
[bookmark: _GoBack]Náš projekt jsme zakončili představením pro rodiče „Zimní pohádka“, kde děti v rolích zvířátek a dětí ztvárnily svůj příběh o cestě ke krmelci pro dobrou věc. 

