Pítko pro ptáčky a hmyzáčky

Během zimních měsíců jsme se o ptáčky, kteří u nás přezimují, starali tím, že jsme jim plnili krmítko u našeho okna ve školce a některá krmítka, která byla v okolí naší školky. Jednou nás při povídání o životě ptáčků napadla otázka, jak bychom jim mohli zpříjemnit život i v teplejším ročním období. Po kratší úvaze nám přišlo nejlepším potěšením pítko, které bychom jim vyrobili. Během léta bývají velká vedra a vody je málo, ptáčci hledají stinný úkryt a také místo, kde by se mohli osvěžit vodou. Takové pítko s vodou by nakonec potěšilo nejen ptáčky, ale jistě i nějaký hmyz, který venku rádi pozorujeme, třeba berušky, motýlky, či včeličky. Tou dobou nám byla darována starší, ale stále užitná mísa, kterou jsme na výrobu chtěli použít. Nějakou dobu nám trvalo vymyslet, čím bychom ji mohli zkrášlit a udělat ji veselejší, ale nakonec se nám to povedlo vymyslet. Při jedné procházce jsme s dětmi našli pěkně malovaný kamínek a nápad byl na světě. Namalujeme kamínky a celou mísu jimi vyskládáme. Tak jsme se dali do práce.
Na procházkách jsme sbírali kamínky a ty jsme potom ve školce čistili vodou a štětečky, vysušili jsme je a každý kamarád ze třídy namaloval veselý obrázek, někteří jich namalovali i více. Kamínky jsme poté ošetřili voděodolným lakem, aby se obrázky ve vodě nerozpustily. Kamínky jsme vyskládaly do mísy a paní učitelka je nalepila, protože pro děti bylo lepidlo nevhodné k práci. Některé části jsme ptáčkům vyzdobili i starými kousky obkladaček, které jsme měli na tvoření a darovanými čtverečky lámaného kamene. Pro pohodlí všech žíznivců jsme přidali i dřevěnou laťku, po které mohou pohodlně chodit přes vodu. Třeba včelkám by se taková lávka hodila pro pohodlnější napití nebo i jako záchrana, kdyby do vody spadli, jak jsme viděli na začátku školního roku na procházce.
Teď už máme hotovo a pítko jsme již umístili na zahradě pod vrbou, kde se nám líbilo. Prozatím čeká bez vody, protože je pořád ještě zima, ale ptáčci už si je létají okukovat. Děti napadlo, že bychom pítko mohli umístit do země, ale pro takovou práci je zem zatím ještě hodně ztuhlá a práce s ní by byla těžká.
Ale na jaře, až nám bude sluníčko pěkně prohřívat den, se dáme ještě do práce a okolí pítka ptáčkům zkrášlíme. Z pítka máme všichni velkou radost a už se těšíme, až nám na školní zahradu přiláká štěbetavé ptáčky, kteří už se budou mít kde, během horkého léta, napít vody. Tu jim budeme totiž ve spolupráci s paní školnicí pravidelně doplňovat.
