SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ   VOJÁKŮM


Jsme třída VIII.A ze Základní školy v Praze 12. Přišla nová paní učitelka s návrhem zúčastnit se soutěže „Srdce s láskou darované“.  Nápad se nám líbil. Dohodli jsme se a vytvořili své srdce pro naše vojáky. Objekt jsme vytvořili společně. Písemná část je složena z našich jednotlivých dopisů. 
Při výuce k volbě budoucího povolání jsme společně probírali i povolání vojáka. Když jsme přemýšleli o svých budoucích povoláních, některé z nás napadla i služba v armádě. Možná i z toho důvodu jsme si vybrali jako cílovou skupinu vojáky.

Drazí vojáci, 
dlouho jsme se rozhodovali, komu bychom měli darovat naše „Srdce z lásky darované“. Ze začátku jsme se ve třídě dohadovali. Jedna strana chtěla tohle, druhá strana zase něco jiného. Rozhodnutí bylo jednoduché. Losovali jsme. Jak jinak, že nápis vojáci byl téměř na každém papírku. Proto jsme se nakonec rozhodli, že „Srdce“ věnujeme právě Vám.
Vaše práce je zajímavá. Mohou ji vykonávat jen odvážní lidé. Vážíme si statečnosti, odvahy nebát se riskovat své životy za druhé. Víme, že vám na druhých záleží a jste jim ochotni pomáhat, ochraňovat je a bránit před nebezpečím. 
Vaše poslání Vás zavede i daleko od Vašich rodin. Jste tam sami a ničeho se nebojíte, bojujete za pravdu, chráníte mír. 
Každý den je pro Vás nebezpečný, protože se nemusíte vrátit zpátky domů ke svým rodinám, přátelům a všem, na kterých Vás záleží. Opouštíte své nejbližší a chráníte lidi, které vůbec osobně neznáte. Obětujete svůj čas, který by mohl patřit Vašim rodinám pro nás všechny, pro naši ochranu a bezpečnost. Vaše snažení potřebuje fyzickou kondici – sílu, výdrž, rychlost. Musíte dokázat mezi sebou spolupracovat. Především musíte mít „velké srdce“, odvahu bojovat za druhé, které ani osobně neznáte.
Víme, že největším hrdinstvím je to, že se pro někoho obětujete. Chráníte nás, naši vlast, mír – to všechno za cenu svého života! Je to obrovská odvaha jít do boje i přes riziko, že se vám může něco stát a můžete dokonce zemřít. Spousta lidí by toto nikdy nedokázala! Proto jsme si vybrali zrovna vás! Jste pro nás velcí hrdinové. Jste naším vzorem. Díky Vám víme, že bychom se neměli ničeho bát, že bychom se měli naučit bránit, že bychom měli mít vždy vztyčenou hlavu. 
Protože Vaše práce potřebuje hodně odvahy a odhodlání, vytvořili jsme pro Vás naše srdce. Hádali jsme se a protestovali z čeho práci udělat. Ze skla? Z plastu? Ze želatiny? Pak jsme zjistili, že pro neposlušnou třídu je plast nejlepší. Maskáčová látka – to jste Vy, naši vojáci. Chtěli jsme Vám vytvořit srdce ze střepů, aby každý viděl, že i srdce může být křehké. Ale jsme strašně nemotorní, tak jsme raději zvolili neškodný plast, který sklo připomíná. Výsledek je téměř dokonalý. Střepy, které tvoří tvar srdce, poukazují na to, že život každého člověka je křehký. Střepy jsou spojené, patří k sobě a tak jsou vlastně silné. Pro všechny zlé jsou nebezpečné! Celé srdce je omotáno drátem, což je symbol Vaší ochrany. Vy jste štít před zlem, pomoc a ochrana. 
Doufáme, že se Vám hrdinům, našim „frajerům, bude „Srdce z lásky darované“, líbit.
Velice Vás obdivujeme, když se občas díváme na zprávy nebo si někde přečteme příběhy o Vaší náročné službě a odhodlanosti bránit naši vlast. Mnohokrát jste na pokraji sil, vyčerpaní, nevyspalí, a přesto nasazujete vlastní život. Zasluhujete si náš obdiv a jsme na Vás hrdí. Díky Vám žijeme v klidu a míru, nemusíme se bát a strádat. Nejste na světě sami, máte naši podporu.  
Srdce s láskou darované Vám, vojáci, darujeme, abyste si vzpomněli na svou zem i při těžkých dnech v cizině, ať už jste kdekoli. Chceme, abyste mysleli na něco jiného, než na válku. Posíláme Vám srdce, které podrží, když Vám bude nejhůř. Děkujeme za službu vlasti a její ochranu. Darujeme srdce ze srdce. 
Může se zdát, že my – VIII.A, ze Základní školy Rakovského v Praze 12, jsme parta puberťáků, kteří se neumějí chovat a etika jim také nic neříká. Ale dokážeme si vážit těch, kteří o nás mají starost, chrání nás a pečují o nás.
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S pozdravem a velikými díky 
Vaše VIII.A!!!
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