NAŠE SRDCE V DALEKÉM EGYPTĚ.

Jsme 1.B ze Základní školy z Příbrami - Březových Hor. Je nás celkem 26, ale jeden spolužák žije trvale v Egyptě a do ČR přijíždí pouze na přezkoušení. Hned v září jsem s touto situací seznámila celou třídu. Podívali jsme se do encyklopedíí a ukázali si vše i na glóbusu. Hodně jsme situaci probírali, diskutovali a padala spousta otázek.Představovali jsme si, jak asi Tobiásek vypadá. 

Jednou jsem dětem sdělila můj nápad, že bychom mohli poslat do Afriky nějaký vzkaz. Z mého nápadu byly nadšené a hned začaly kreslit obrázky. Všichni se podepsali a někdo již zvládl i oslovení a jednoduché věnování. Vše jsme odeslali a těšili se na odpověď. S rodiči Tobiáska jsme v telefonickém kontaktu, a tak jsem se i dozvěděla, že se chystají do ČR. Slovo dalo slovo a domlouvali jsme se na případném shledání. První termín kolem Vánoc nevyšel, ale nadchlo mě, když získával konkrétnější podobu termín druhý. Nakonec se to opravdu povedlo.

A když bylo jasné, že se uvidíme přesně na svátek Svatého Valentýna 14.února, mělo to pro nás o to větší smysl. Nabízelo se pro Tobiáska připravit nějaké překvapení od srdce.

V tomto období je velký výběr zboží s tematikou a mně padl do oka krásný bílý polštářek ve tvaru srdce. Použili jsme na něj fixy na textil a podepsala se celá třída.

Protože za půl roku ve škole děti udělaly velký pokrok, zvládly nakreslit a napsat krásné vzkazy. Vytvořili jsme obří obálku z poskládaného papírového srdce a do něj jsme všechny dopisy vložili.

Rodina Tobiáska v Egyptě dál používá češtinu, nebylo tak pro něj těžké si vše přečíst. Moc se mu dárky od nás líbily a on nám na oplátku vyrobil obraz na dřevěné desce, který jsme si hned ve třídě vystavili.

Tobiásek je moc hodný kluk. Trošku se sice ostýchal, ale, když jsem mu nabídla perníkové velbloudy, které jsem pro tuto příležitost pro všechny připravila, získala jsem si ho a při rozloučení se s námi i vyfotil.

Domluvili jsme se na dalším dopise, který bychom chtěli poslat. Každé z dětí již něco zvládne napsat a zároveň si tak písmo procvičí.

Byla to moc milá návštěva a těšíme se na další shledání na konci školního roku.

A TAKHLE SE DOSTALO SRDÍČKO OD NÁS AŽ DO DALEKÉHO EGYPTA.

                     třídní učitelka Štěpánka Zákoucká a její děti z 1.B

