Jednoho dne jsme si ve třídě povídali o lásce, rodině a vzájemné úctě. Společně s dětmi jsme se shodli, že uděláme radost babičkám a dědečkům v seniorcentru, co sídlí vedle naší školky. Vzpomněli jsme si na projekt „Srdce s láskou darované“ a dali jsme to dohromady.
Děti ve školce napekly perníčky ve tvaru srdce, společnými silami jsme je nazdobili, zabalili do celofánového sáčku, ozdobili stužkou a přidali jsme ke každému perníčku sáček čaje. Mysleli jsme, že si senioři perníček vychutnají u teplého čaje. Nakonec jsme vystřihli papírové srdíčko s názvem naší školky a zavěsili na stužku.
Abychom tam nepřišli jen tak, připravili jsme si s dětmi malé vystoupení. Děti babičkám a dědečkům zazpívaly a zatancovaly. Dokonce na žádost seniorů děti zazpívaly písničky navíc, které jsme neměli ve vystoupení zařazeny. Nakonec jim předaly dáreček.
Senioři byli nadšení, některým ukápla i slzička. Tleskaly nám i sestřičky a ptaly se nás, kdy přijdeme zase. Měli jsme velikou radost, že se akce povedla a domluvili jsme se na další spolupráci.

