Srdce s láskou darované
Útulek pro psy a kočky Znojmo - Načeratice
[bookmark: _GoBack]My jsme žáci 8. B ze Základní školy, Znojmo, náměstí Republiky 9. Přemýšleli jsme, do jakého projektu se zapojit, a když přišla paní učitelka s projektem Srdce s láskou darované, neváhali jsme. Dlouho jsme ale uvažovali, komu naše srdce dát. Padaly různé návrhy, jako lidi bez domova, matky samoživitelky, záchranáři, kteří pracovali v době COVID-19 a další. Nakonec se nám zalíbil návrh, pomoci těm, kteří si o pomoc říct nemohou, a to pejskům z útulku, protože někteří naši spolužáci mají adoptovaného pejska z útulku a víme, že někteří pejsci měli těžký osud. Skoro každý z nás má doma nějaké zvíře, tak jsme poznali, že starat se o ně není jednoduché, rozhodli jsme se tedy, že uděláme radost nejen pejskům, ale i těm, kteří se o ně starají. 
[bookmark: _Int_t4J7Yv5p]Útulek pro psy a kočky Znojmo - Načeratice: Útulek slouží jako zařízení pro dočasné umístění psů v nouzi, to je psů nalezených a odchycených na území města Znojma a jeho katastrálních území. Zajištuje potřebnou materiální a chovatelskou péči do dob, než se o nalezeného psa přihlásí původní majitel, případně než psa převezme nový majitel. Maximální kapacita je cca 60 míst. Útulek je financován z rozpočtu města Znojma, nicméně je vděčný za jakýkoli dar věcný či peněžní, ale i za pomoc s venčením pejsků.
Přemýšleli jsme, jak srdce vyrobit. Chtěli jsme, aby bylo jasně vidět, že budeme předávat srdce zvířátkům. Napadlo nás, že každý žák od nás ze třídy vyrobí tlapku, kterou následně nějak vyzdobí. Ve třídě je nás 30, takže tlapek bylo opravdu mnoho. Na tvrdý papír jsme načrtli velké srdce, které jsme následně přilepili na karton. Holky nakreslily na srdce krásné obrázky. Tlapky jsme pak nalepili okolo celého srdce a náš výtvor byl hotov! 
Co vše jsme ještě stihli udělat před předáním tohoto srdce? O Vánocích se u nás ve škole konal jarmark, na kterém žáci mohli prodávat různé výrobky. Holky od nás ze třídy se do jarmarku zapojily a prodávaly zde cukroví, sušenky, náramky, přívěsky a ozdoby na stromeček. Za všechny tyto výrobky jsme vydělali opravdu slušnou částku, za kterou jsme koupili spoustu piškotů, protože piškoty si paní z útulku pro pejsky přály. Do třetice všeho dobrého jsme se ještě rozhodli, že upečeme psí pamlsky, protože víme, že tito pejsci si určitě rádi pochutnají.  A tak jsme se dali do pečení! Pamlsků vzniklo opravdu mnoho. Všechny jsme upekli  s citem a láskou. Dále jsme vyrobili pytlíky na tyto pamlsky. Pytlíky jsou z papíru, a tak jsme nakreslili různé obrázky, aby to nebyl jen tak obyčejný pytlík. Pamlsky jsme poté do těchto pytlíku dali a zavázali jsme je, aby už byly nachystané na každodenní procházky s pejsky. Tím skončilo naše vyrábění.
A nakonec jsme všechno jeli předat do útulku v Načeraticích. Kde na nás čekalo 20 dospělých pejsků a 7 štěňátek. Pro všechny to byl krásný zážitek, dokonce se objevily i  slzy dojetí. Jsme moc rádi, že jsme to mohli zažít, protože je to opravdu hezká cesta, jak vyjádřit lásku a podporu lidem, kteří celý svůj čas věnují zvířátkům, která vyžadují péči a mnoho lásky. 
Se třídou jsme se shodli na tom, že každý, kdo si chce pořídit psa nebo jakékoliv jiné zvíře, by se měl před tím raději zamyslet, jestli se u něj bude mít zvíře dobře a jestli se o něj dokáže postarat. Protože kdyby tohle udělal každý, počet psů v útulcích by se podstatně snížil. Starost o zvířata není krátkodobá, ale je to závazek na několik let.
S láskou jsme se na projektu podíleli a děkujeme za skvělou zkušenost. 
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