V naší Mateřské škole se snažíme vést děti k tomu, aby pomáhaly ostatním, měly úctu k druhým lidem a myslely na ty, kteří potřebují podporu a lásku.
„Srdce s láskou darované“ darovaly děti Mateřské školy Šrámkova, Opava, dětem ve Slezské nemocnici na Dětské oddělení. Jelikož je v únoru Mezinárodní den darování knih, rozhodli jsme se tyto dva projekty spojit a udělat radost právě tam.
Poprosili jsme rodiče, aby se se svými dětmi do tohoto projektu zapojili a donášeli nám do školky dětské knížky, které se předají dětem do nemocnice. Rodiče se zapojili s chutí a nosili nám nové i starší knihy. Do sběru se zapojili všichni, patřily mezi ně i paní učitelky a paní asistentky. 
Nasbíralo se spoustu krásných dětských knih. Vyrobili jsme papírové srdíčka s naším jménem školy a na každou knihu jsme jedno srdce nalepili.
S radostí jsme knihy předali sestřičkám na Dětském oddělení ve Slezské nemocnici v Opavě. Věříme, že pohádkové příběhy z našich knížek pomohou malým dětem snadněji strávit čas v nemocnici.
