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SRDCE PRO TONIČKU 
Milí organizátoři projektu Srdce s láskou darované,
jsme žáci II.C ZŠ a MŠ v Krásné Lípě, která leží v samotném srdci Českého Švýcarska. Ještě pořádně nevíme, jestli z nás budou princezny, lékařky, popeláři, milionáři, modelky, nebo závodníci v Rallye Dakar. Jedno víme ale určitě – jsme všichni velcí kamarádi, držíme pospolu, a proto když jsme si jednoho dne všimli, že jeden z nás není „ve své kůži“, začalo nás to velmi trápit.  Na spolužákově tváři nebyl vidět úsměv tak často, jak jsme byli zvyklí, byl smutný a nebyl již tak veselý, jak jsme ho znali.  
Příčinou jeho smutné nálady byla jeho mladší sestřička Tonička (4 roky), které byla krátce po narození diagnostikována vzácná forma anémie (tzv. útlumu kostní dřeně). Její rodiče byli přes dva roky plní naděje a očekávání lepší zítřků, nicméně realita byla jiná a Tonička byla zařazena na čekací listinu na transplantaci kostní dřeně. Před letošními Vánocemi se stal zázrak (kdy jindy, než o Vánocích ☺) )a Toničce byla úspěšně transplantována kostní dřeň.
Nikdo z nás, kdo to nezažil, si asi jen těžko dovede představit chvíle, které rodina zažívala (dny nadějí a očekávání se střídaly se dny beznaděje a zoufalství). Nicméně tato malá bojovnice se nedala a bojovala a vlastně stále bojuje každý den. 
Náš spolužák „přišel“ na 9 týdnů nejen o milovanou maminku, ale i o mladší sestřičku - obě strávily několik týdnů na oddělení onkologie v Praze včetně Vánoc. V očích spolužáka jsme místo radosti, blbnutí a vymýšlení lumpáren viděli pouze beznaděj v tom, jak strašně moc chce sestřičce a mamince pomoc, ale nevěděl jak. Když se dozvěděl o tom, že i my všichni držíme palečky a myslíme na Toničku, byl rád, že na to není sám a může o tom s námi mluvit, podělit se o své pocity a svěřit se s tím, co ho trápí. 
Začali jsme pracovat na tomto projektu a byl to pro nás všechny jedinečný, společný zážitek – to bylo SRDCEM celého projektu. Pracovali jsme jako jeden, pomáhali si, při práci jsme zažili spousty legrace a po celou dobu nám nechyběl úsměv ve tváři. Veškerou energii a sílu, kterou jsme do projektu vložili, bychom rádi předali Toničce a celé rodině. Bojujte a nepřestávejte doufat v lepší zítřky. 
Slovo „soutěž“ jsme za celou dobu projektu takřka nepoužili, neboť výhrou je pro nás Tonička, která nám všem, ve svých pouhých čtyřech letech, ukázala, co je v životě skutečnou výhrou. 
Přejeme Toničce a všem dětem, které bojují s nějakou ošklivou příšerkou, aby se této příšerky nebály, chytily ji za pačesy, svázaly, uzamkly do truhly a zahodily od ní klíč.  
Tímto bychom rádi poděkovali všem, kteří nám s projektem pomohli a podíleli se na něm. Jmenovitě: Květinářství a dárkové zboží Lucka Krásná Lípa, Martin Suchánek, Balónkový Baron Varnsdorf.
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