Srdce pro zaměstnance domova pro seniory Ždírec
Žáci posledního ročníku naší školy – 9.A se rozhodli poděkovat, vyzdvihnout a vzpomenout si na všechny zaměstnance Domova pro seniory ve Ždírci. Jejich rozhodnutí podpořila paní učitelka třídní, která koordinovala teoretickou přípravu např. zjištění kolik zaměstnanců v Domově pracuje a dále předání přímo v Domově a také paní učitelka výtvarné výchovy při tvorbě výrobků. 
[bookmark: _GoBack]Žáci se dohodli na tvorbě papírových zápichů do květináčů ve tvaru srdcí a otisku dlaní. Jejich úvaha byla taková, aby tento konkrétní výrobek potěšil každého (mladší nebo starší, ženu nebo muže). Při výrobě dbali na různost jak v motivech tak i barevné variace. A aby byl každý zápich i pozitivně laděn, tak do každé dlaně nebo srdce vepsali citáty, které vybrali přímo pro zaměstnance Domova. 
Při výrobě zápichů žáci velmi pěkně spolupracovali a práci si spravedlivě rozdělili, tak aby vytěžili co nejvíce z dovedností jednotlivých žáků a každý mohl uplatnit své individuální vlohy. Samotné předání bylo velmi emotivním okamžikem pro obě strany. Překvapení ze strany zaměstnanců, kdy ocenění od žáků základní školy nečekali, bylo veliké a potěšující. Žáci si uvědomili, že i na první pohled nicotný čin může vyvolat velkou reakci. Poučením bylo, že poděkování i za běžnou každodenní práci, která pro někoho může vypadat snadně nebo rutině, může být pro jednotlivé zaměstnance velkým přílivem pozitivního pro další dny v jejich přínosné práci.
