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 „Přítel je člověk, který zná melodii tvého srdce, který ti ji předzpívá, když ji zapomeneš.“ Albert Einstein

Zábavně-logická a přátelská hra Člověče, MLUV!  je obdoba hry Člověče, nezlob se! Nenajde se snad nikdo, kdo by ji neznal nebo neslyšel alespoň ten název. Hra je určena pro všechny. Tato hra má spoustu verzí a variací, ale jedno je jisté - nenechá nikoho sedět.
Hra je určena pro 4 týmy, tedy celkem 16 hráčů podle verze, kterou se rozhodnou hrát. Každý tým má 4 figurky své barvy, které musí nasadit ze svého domovského srdce, projít s nimi herním plánem a poté je všechny umístit do svého domečku. Komu se to podaří nejdříve, pochopitelně vyhrává. Cesta je plná nástrah a překvapení, díky kterým je celá hra tak zábavná.
Hru je možná hrát venku nebo uvnitř díky hrací fóliové podložce s páskami, která se skvěle vyrovná s jakýmkoliv povrchem. Hra je plná legrace, přátelství, překvapení, humoru, zábavy, ale dávejte si pozor na zlomyslné soupeře, kteří vás cestou do bezpečného domečku budou chtít vyhodit z cesty!  Když se jim to povede, nezlobte se na ně, hlavně s nimi mluvte a usmívejte se! Mladší hráči se naučí vyhrávat i prohrávat a ti starší si užijí plno zábavy a smíchu od srdce.
Hra je prozatím umístěna ve vestibulu školy. V květnu a červnu budeme hru nabízet různým zařízením, jako jsou například nízkoprahové Bavidlo v Ostravě – Zábřehu, domovy pro seniory, Dům duševního zdraví apod.. Zde si klienti mohou užít společně strávené chvíle jako jsme si je užili i my. 

Detailní popis:
K čemu hra slouží: přátelství, kamarádství, láska, pochopení, stmelení, smíchu a radosti všedních dnů
Vhodné pro hráče:  od 2 – 150 let
Určeno pro:  4 hráče v týmu / 4 týmy tedy 16 hráčů
Doba hraní: 60 min
Rozměry hrací podložky / pole o rozměrech: 2,5x2,5m 
Rozměr figurek: 16ks figurek o výšce 40cm 
Kostka: 1ks hrací kostka 30x30cm
Kompletní návod na Člověče, mluv!  je součástí hry.

KUBA, vedoucí týmu: 
Projekt Člověče,  mluv! mě více sblížil se spolužáky, kteří se mnou na projektu pracovali. Museli jsme řešit nelehké problémy, ale i tak doufám, že si spolupráci ostatní užili stejně tak jako já.                           



„Hra je jeden z nejefektivnějších způsobů, jak si zjednodušit život. Přesně to jsme dělali jako děti, ale v dospělosti jsme si hrát zapomněli.“
Albert Einstein

