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Pro soutěž Srdce s láskou darované jsme se rozhodovali již minulý rok. Přemýšleli jsme, komu srdce darovat, ale bohužel jsme to nevymysleli. Letos přišel nápad hned. Pan ředitel nám totiž řekl o těžce nemocném Matějovi, kterému je teprve 12 let a zbývá mu jen pár měsíců života. Jeho jediným přáním není drahý mobil, tablet nebo něco podobného, ale přeje si dostat co nejvíce pohledů. Děti z naší školy mu poslaly několik takových pozdravů, my také. Matějův tatínek se rozhodl, že mu došlými pohledy vytapetuje pokoj. A náš nápad? My vyrobíme velké srdce z pohledů, které si bude moci zavěsit ve svém pokoji plném pozdravů z různých koutů nejen naší republiky, ale celého světa. 
Nápad byl. Začalo se pracovat. Každý donesl několik pohledů. Sešla se nám jich velká hromada. Alča vystřihla obrovské srdce ze čtvrtky. Třídili jsme, rovnali, lepili, lisovali …. Z jedné strany jsme nalepili města, krajiny a památky, z druhé strany na Matěje koukají zvířata. Do středu jsme dali medvěda Matěje, kterého známe z večerníčků. Pilně jsme pracovali dva dny a srdce pro Matěje bylo na světě. Už zbývala jediná otázka: Jak dárek Matějovi dopravit? Jak jinak, než poslat poštou. Matěj přeci čeká na pohledy, které mu přinese pošťák. Takže se srdce zabalilo a odeslalo poštou. Doufáme, že Matěj bude šťastný, až naši zásilku obdrží. A aby věděl, kdo mu tak velké srdce poslal, vyfotil nás pan ředitel, fotku vytiskl a my všichni jsme se na ni podepsali.
Matěje jsme nikdy neviděli, ale jeho smutný příběh, který nám vyprávěl náš pan ředitel, nás zasáhl. Nedovedeme si to vůbec představit, ale určitě víme, že naším velkým přáním je, aby se stal zázrak a Matěj se uzdravil.
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