Srdce Po Čepičkou

Mít pod čepicí – přísloví, které znamená být chytrý.
My jsme ale pod čepičkou našli krásné, láskyplné a obětavé srdce, srdce paní Věrky Venuše Rybové, která snad, kdyby bylo potřeba, obejme celý svět svou láskou a touhou pomáhat.
Našli jsme pod čepičkou stovky šikovných rukou, obsluhujících šicí stroje a tváří, usmívajících se na každou ušitou Čepičku.

Paní Věrka stvořila nadační fond Pod Čepičkou. Fond, který nezištně pomáhá dospělým onkologickým pacientům. Tisíce dobrovolníky ušitých čepic paní Věrka rozváží každý rok na onkologická oddělení po celé naší zemi. Od Aše po Starý Hrozenkov. Čepičky, které onkologickým pacientům pomáhají získat ztracené sebevědomí a sebedůvěru a dodávají sílu bojovat s nepřízní osudu. A v každé čepičce přání od dětí, přání plné lásky, víry a naděje.

Vytvořili jsme symbolický počet dřevěných srdíček 365. Na každý den v roce naději, lásku, sílu, víru. A poslali je paní Věrce. Srdíčka se zabydlela v čepičkách a spolu s nimi putovala tam, kde na ně čekali. Na onkologických odděleních českých a moravských nemocnic.
Nadační fond Pod Čepičkou vznikl, aby šířil radost a vracel víru v život.
Naše srdíčka snad udělala radost těm, kteří to tak velmi potřebují.
