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Již druhým rokem jsme se my – žáci a pedagogové z malotřídní školy v Kamenné - zapojili do projektu Vánoční obdarovávání seniorů. Tento projekt byl ve svých počátcích nápadem paní učitelky Lenky Králové ze základní školy v sousední vesnici – v Rohli. Účelem projektu bylo nejen potěšit osaměle žijící seniory v našich obcích, ale také navázat nová nebo upevnit již vzniklá přátelství mezi dětmi z obou našich škol.
Letos jsme organizaci adventního tvoření pro seniory měli na starosti my z Kamenné. Na začátku prosince jsme tedy do přísálí našeho kulturního domu pozvali holky, kluky a pedagogy z 1. stupně základní školy v Rohli. Zde jsme v příjemné adventní atmosféře, za poslechu vánočních písní, vytvářeli přání a také vánoční ozdoby pro osaměle žijící seniory v našich obcích. Všechno potřebné měly děti předpřipravené, a tak jim šla práce pěkně od ruky. Na přáníčka vystřihovaly a lepily hvězdy z vlnité lepenky. Vánoční ozdobu - stromeček z keramiky musely nejdřív natřít zelenou temperou. Po zaschnutí ho dozdobily podle své fantazie barevnými bambulkami, různě velkými hvězdami nebo třpytkami. Pro naše kamarády z Rohle jsme připravili i drobné pohoštění. 
Na vánoční tvoření navázalo v předposledním adventním týdnu pečení perníčků ve tvaru srdíček. Do toho jsme se pustili již jen my, s našimi školáky. Děti perníčky upekly v hodině pracovních činností a ve výtvarné výchově je potom nazdobily sněhovou polevou z bílků. Tato srdíčka se stala součástí „balíčků“, které jsme chtěli rozdávat našim seniorům. 
Vánoce se blížily a s nimi i ten pravý čas pro rozdávání radosti – obdarovávání seniorů dárečky, které jsme pro ně během prosince vytvořili. I když jsme tento projekt realizovali již podruhé a babičky a dědečkové už nebyli z našich návštěv tolik překvapeni, stejně jsme využili nabídky pomoci paní  z kulturní  komise při místním obecním úřadu. Díky nim jsme získali důvěru seniorů a ti tak neměli strach otevřít nám dveře svých domovů.  Že jsme je potěšili vlastnoručně vyrobenými dárky, zpěvem vánočních písní a přáním především hodně zdraví v novém roce, bylo znát v jejich tvářích. Úsměv střídaly slzy dojetí. Všichni obdarovaní žijí totiž ve svých domovech osamoceně, mnohdy i daleko od svých příbuzných a naše návštěva je velmi potěšila. 
Když jsme si potom s dětmi ve škole povídali o pocitech, které jsme při tomto obdarovávání zažívali, shodli jsme se, že je krásné udělat někomu radost a vůbec nic za to nečekat. Všechny nás to hřálo u srdce. 
I letošní obdarovávání se vydařilo. Víme jistě, že toto je akce, která má smysl a v dalším roce ji jistě s radostí v srdci zopakujeme.


 
