Srdce pro Marcelku
Se svou třídou každý rok tradičně podporujeme sbírkou zvířátka, v předvánočním čase navštěvujeme a  svým vystoupením potěšíme klienty našeho města v Domově pro seniory a také dvakrát ročně děláme radost v místní nemocnici na oddělení LDN. Tam je vidět asi nejvíc naše působení na lidská srdce. Emoce, které v pacientech tohoto oddělení zanecháváme snad ani netřeba pojmenovávat. O to víc si člověk váží svého zdraví i života, který není jednoduchý ať už pro nemocné, nebo jejich rodiny.
Tento rok se nám však v naší skvělé Hvězdičce stala velmi nepříjemná věc. Onemocněla nám naše drahá kamarádka, kolegyně, paní uklízečka Marcelka. Nemoc byla onkologického rázu, takže žádná banální „viróza“, která by nám Marcelku stoprocentně vrátila brzy mezi nás. Jak umí tato nemoc otočit svět vzhůru nohama si asi umí představit jen ti, kteří tohle už někdy zažili. Kolotoč vyšetření, odběrů, následná chirurgická operace, léčba chemoterapií, hormonální léčba a další pro tělo velmi nepříjemná zátěž. To vše musí podstupovat s nesmírnou trpělivostí naše Marcelka. Jak ji tedy alespoň trochu a na okamžik udělat radost?
O pomoc jsem požádala moje skvělé Medvídky a svou mladou, začínající kolegyni Janičku. Podpořili můj nápad a podíleli se maximálně. Za to jim patří obrovský dík a hlavně výraz naší překvapené a dojaté Marcelky je zadostiučinění pro nás pro všechny. Berme to jako poslání pro všechny nemocné, které bojují za své zdraví jak nejvíc dovedou a pro všechny, které chtějí to své pomyslné srdce aspoň na okamžik darovat do rukou těchto bojovníků…
