SRDCE BEZPEČÍ
Na základě události, která se odehrála v prosinci v Praze na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a zasáhla nás všechny, jsme se rozhodli naše Srdce věnovat škole, kterou navštěvujeme, protože chceme, aby zde bylo bezpečí. Srdce jsme začali tvořit z malých červených srdcí, která mají vytvářet nejen srdce přátelství a lásky, ale i ochrany, aby se už nikdy nestalo nic takového, jako na filozofické fakultě. Poté jsme naše malá červená srdce nalepili na špejle a zapíchli do polystyrénové koule omotané bílou vlnou, která má symbolizovat mír.
Nastal den, kdy jsme naše Srdce šli darovat. Ve škole nás přivítalo vedení školy a byli přizváni i ostatní žáci. Za pomoci ostatních jsme jej připevnili do vestibulu školy, aby kolem něj každý den všichni chodili a vždy, když se na něj podívají, jim připomínalo, že je má někdo rád, nemusí se ničeho bát a že jsou v bezpečí.
Pod naše srdce může každý přijít a nebát se sdílet svoje trápení, ale i radost a přátelství s ostatními. Věříme, že Srdce bude přinášet jenom radost a mír na Zemi. 
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