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Když jsme si povídali s dětmi na téma Hrdina, často kromě „můj táta, dědeček, Spiderman“, byl na seznamu i hasič. Jde vidět, že děti stále stojí nohama na zemi, i přes žití ve virtuálních senzací pseudo hrdinů. Už ví, že kouzlo ani zbožné přání nevyřeší problém se sirkou, neodvrátí katastrofu či je nevytáhne z maléru. Nemusíme chodit daleko, abychom našli hrdiny všedních dnů. Naše hoštické hasiče. Ti, kteří pomáhají vždy a jako první. Nezištně, bez podmínek, s plným nasazením a s úsměvem. Pomáhají při boji s přírodními živly, s humanitární pomocí spojenou s válkou na Ukrajině, zasazují se o vítězné trofeje mládeže na soutěžích a utužují pozitivní vztahy v obci napříč generacemi.
Kdy jindy než letos, při stém výročí Sboru dobrovolných hasičů, by bylo Srdce s láskou darované vhodnější? Jako projev poděkování. Rádi bychom předali naše Srdce s láskou darované před celou obcí hasičům za dětské preventivní programy, umožnění prohlídek zbrojnice i hasičské výstroje žákům školy i školky, za tematické dárečky, pomoc při cvičném zásahu, vedení školních dětí a mládeže v kroužku Mladých hasičů či za pomoc na všech akcí pořádaných pro děti (děti si ihned vybaví letní ochlazení na Dětském dni nebo pěnovou party při Vítání léta ). Není snad v obci Malé Hoštice rodina, která by nebyla propojena s hasičskou historií/ tradicí. 
Máme za cíl podporovat tradiční lidské hodnoty, jaké jsou láska, přátelství, rodina a vzájemná úcta.
Je potřeba v žácích upevňovat povědomí o úctyhodných výkonech a obětavosti hasičů, lidských bytostí žijící poblíž každého z nás. Ukázat jim, že i dobrovolnická práce se cení. Děti by měly pochopit, že tato pomoc není samozřejmostí. Že nestačí jen vytočit správnou telefonní linku, ale musí být viděna náročnost jejich práce a sebeobětování. A o to se v průběhu celého roku snažíme. Dennodenně dětem připomínat bezpečné chování a umění pomoci v nouzi.
Vytvořili jsme jedno velké vlněné srdce k zavěšení (například do hasičské zbrojnice). V srdci je znak malohoštických hasičů. K jeho vytvoření bylo použito nespočet malých kuliček z krepového papíru. Abychom nezapomněli na věc, která se druháčkům vybaví jako první asociace ke slovu hasič, a tím je slovo oheň, vytvořili jsme právě symbolický oheň okolo erbu skrz srdce ve formě oranžové pavučinky.
Kromě toho jsme vytvořili pro členy sboru dobrovolných hasičů balíčky s mořskou obarvenou solí do vany (jak jinak než v tematických barvách), aby si po tvrdé práci udělali pohodu a zrelaxovali tělo i mysl. Zakápli jsme levandulovým aroma, symbolem odpočinku a klidného spaní. 
Každý žák pomáhal, vytvářel, podílel se s chutí na přípravách i na těch mimo výtvarných, aby vzniklo společné dílo. Vše jsme zachycovali na fotografiích a vložili do prezentace. Podporovali jsme týmovou spolupráci a rozvíjeli tvůrčí dovednosti.
Celá třída i se svými spolužáky z jiných tříd se v průběhu školního obohacovala o vědomosti týkajících se informací o ochraně člověka za mimořádných životních událostí. Zúčastnila se celodenního hasičského projektu, protipožárního cvičení, dvou přednášek s názvem Hasík a zvládla hasičskou bojovku. 
Druháci si nacvičili také tematický program (hudební taneček , sestavu na trampolínách a recitaci básně), který bude předveden veřejnosti při červnové víkendové akci spjaté právě se stým výročím založení SDH. Na programu mimo jiné proběhne předání Srdce z lásky darované a dárečků.
Doufejme, že bude radost na obou stranách, protože co je víc, než darovat vlastnoručně vyrobený dárek, sdílet nadšení v kolektivu a především udělat radost někomu, kdo si jí zaslouží?!.
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