     Motýlí křídla
Ani v dnešní uspěchané době a době všech vymožeností nemůžeme mít vše. To, co nemůžeme všichni mít, je zdraví. To máme jen jedno, ale někdo se nemocný už narodí a nemá to štěstí prožít plnohodnotný život se vším, co k němu patří.
         Velmi nás v létě zasáhla v médiích informace o nemoci Motýlích křídel a holčička/ slečna Olinka. Jeden případ, který je celkem slavný, ale i smutný. Holčička, která touto nemocí trpěla, se jmenovala Olinka Joklová. Olinka byla nejznámější a nejdéle žijící českou pacientkou s nemocí motýlích křídel.
Nemoc se projevovala tak, že se Olince rozpadal povrch kůže i sliznice. Začaly jí selhávat játra i ledviny. Pak přišlo vnitřní krvácení a nakonec smrt.
Co si myslí její přátelé?(Říkají)
Olinka zde sice fyzicky není, ale její duše tu zůstává s námi.
Olinka zemřela ve 30 letech.
Její maminka a příbuzní jí podporovali a milovali do posledního dne.
Olinka byla velikou bojovnicí!
Její maminka říká: ,,Smrt jsem jí musela slíbit. Říkala, že už dál nechce trpět“.
Naše pocity – vzkaz:
Naše problémy oproti této nemoci jsou malicherné. My jsme se s touto nemocí seznámily jen krátce, ale i to nám stačilo, abychom tušily, jak je tato nemoc bolestivá a namáhavá.
Naše srdce a SRDCE s láskou darované patří Olince a všem „motýlkům“, kteří s touto nemocí bojují ve FN Brno. Děkujeme paní Alici Brychtové z Nadace Debra za přívětivou komunikaci a doručení našeho srdce plného lásky a porozumění všem lidem trpícím touto nevyléčitelnou a bolestivou nemocí... Z dopisu paní Brychtové citujeme: „…Velké srdce s ostatními malými moc rádi vyvěsíme jako vzkaz našim motýlkům do Kontaktní místnosti ve FN Brno - Klinického EB Centra v Brně, kam naši nemocní za námi pravidelně dojíždějí…“
Naše Srdce:
Naše výtvarně pojaté srdce je plné symbolických odkazů, které s úctou respektujeme. Voskovky ve tvaru srdce jsou tvrdě přilepeny na kartón a kontrastují tak s jemnou kůží motýlků a jejich zranitelností čímkoliv jen maličko ostrým, třeba jen štítkem na oděvech. Barva vnitřního srdce je růžovo-červená a má symbolizovat naše ústa, pochopení a lásku k lidem, kteří tak nesmírně trpí touto nemocí. Vosk, který se roztéká po okolní ploše obrazu, znamená jemnost a křehkost kůže. Vylétávající motýlci reprezentují každý jednotlivý příběh lidí s touto nemocí.
[bookmark: _GoBack]Naše srdce bylo předáno nadaci Debra a bude vystaveno pro všechny „motýlky“ v místnosti klinického centra FN Brno.
Přejeme všem, kteří s touto nemocí bojují, aby neztráceli naději …BOJUJTE!... Myslíme na Vás!!! Žákyně z 8.B.


