Ze srdce lékařům
[bookmark: _GoBack]Rozhodli jsme se zapojit do soutěže Srdce s láskou darované ušitím srdíček. Zapojila se celá třída. Holky i kluci šili srdíčka, která jsme naplnili vatou a levandulí, protože ta krásně voní a má relaxační účinky. Někteří z nás trochu se šitím zápasili, ale společnými silami jsme vše zvládli. Pak jsme srdíčka odvezli do litoměřické nemocnice na urgentní příjem, kde jsme je osobně předali. S lékaři jsme si popovídali a dozvěděli se, jak probíhá jejich služba na pohotovosti. Zajímavá byla prohlídka přístrojů, které zachraňují životy. Srdíčka se lékařům a sestrám velmi líbila a poté si je rozdělili.
Hlavní důvod, proč jsme srdíčka ušili právě pro lékaře, je ten, že jim chceme velmi poděkovat, protože zachraňují životy nás obyčejných lidí. Denně zachraňují desítky životů a obětují všechnu svou energii a čas. Víme, že je to velmi náročné povolání, a proto jejich práci velice oceňujeme. Vážíme si snahy, kterou každodenně dávají pacientům s vážnými zdravotními problémy, a je nám jasné, že ne vždy léčba proběhne na 100% úspěšně, přesto do toho dávají všechnu svou naději a úsilí.
Ale nejen lékařům a sestrám, jsme vděční i všem lidem, kteří se podílejí na projektu Srdce s láskou darované, protože rozvíjet laskavost v lidech je v dnešní době jediná možnost, jak přispět ke zlepšení mezilidských vztahů.
8. třída, ZŠ Budyně nad Ohří
