Pošli to dál…
Naše babičky z Domova Pod Kavčí Skálou jsou kouzelnice. Když přijdou do kuchyně a otevřou své čarovné knížky s recepty, začnou se dít podivuhodné věci. Těsto v míse roste a šikovné ruce babiček z něj dělají báječné dobroty.  Za chvíli je Domov plný vůně.
Babičko, naučíš mě péct koláče? A štrůdl? A perníčky? A housky?
Babičky se usmívají, vytahují své recepty a uvazují si zástěry. Nedočkavě se hrneme do kuchyně a těšíme se na naši první hodinu pečení. Koláče a štrůdlíky.
Oloupat jablíčka, nastrouhat, vylouskat oříšky, namlít. Snažíme se, co nám síly stačí. Loupání jablíček je dost těžké, ale nakonec si dokážeme poradit. Nabíráme zkušenosti a snažíme se naučit co nejvíce. Pomáhají nám i dědečkové. Nám jde nejlépe ochutnávání! Mňam!
Škoda, že dobroty z receptů našich babiček nemohou ochutnat všichni. A proč by nemohli? Já mám nápad!  Blíží se naše podzimní Dýňová slavnost a hostům se sluší nabídnout nějakou dobrotu. A babičky alespoň uvidí, jaké mají dobré žáky.
Náš pekařský tým je připraven! Ten dělá to a ten zas tohle. A když si pomůžeme, všichni dohromady toho dokážeme moc! Vzpomínáme na všechny rady od babiček. Práce nám jde skvěle od ruky. Jeden plech střídá další. Hurá! Slavnost může začít! Upekli jsme přes 200 koláčů. To byla dobrota! Babičky jsou na náš pyšné a hosté mají plná bříška.
S radostí běžíme k našim babičkám pro další recepty a rady. Perníčky! Tentokrát, se učíme válet a vykrajovat. Pozor, netlačit, nespěchej, dej tam trochu mouky… babičky nám vše trpělivě vysvětlují a my se s nadšením vrháme do každé práce a přemýšlíme, jak udělat radost a umění našich babiček poslat zase dál… 
Betlémské světlo! Naše další slavnost, kterou děláme radost rodičům, kamarádům, babičkám a dědečkům v Domově. A letos by mohla vonět perníkem!  Neváháme ani chviličku a hned se pouštíme do práce!  Válíme, vykrajujeme, pomáháme si a v hlavě máme plán. Připravíme perníčky jako sladkou dobrotu pro všechny. A pro babičky připravíme malý vánoční stromeček s vůní perníku. Konečně je napečeno! Na zdobení perníčků jsme si dali zvláště záležet! Ještě nazdobit stromeček… a vyrobit ozdobičky pro radost! Schováme do nich poděkování babičkám – fotky z našich báječných setkání. Náš malý stromeček zářil. Voněl lesem a perníkem. Radost udělal velikou! 
Copak si na nás babičky připravily dnes? Hurá! Čeká nás pletení housek! To je výzva! Vůbec to není snadné, ale když se chce, všechno jde! Statečně válíme a pleteme. Nakukujeme do trouby a už už přemýšlíme, jak další kouzlo našich babiček poslat dál.
Zveme rodiče, sourozence a kamarády na odpolední Kostkohraní. Chystáme ale pořádné překvapení. Dopoledne se naše třída mění v pekařskou dílnu. Rychle zopakovat co umíme a honem do práce! Pekař peče housky, uždibuje kousky! Pekařka mu pomáhá, uždibují oba dva! Válíme válečky, pleteme, mažeme, sypeme. Podívejte se, co dokážeme!
Podařilo se a my si užíváme pochvalu. Zkušeně učíme naše hosty, jak se pletou housky. Posíláme to dál…
Všechno, co se od našich babiček učíme, schováváme nejen do svého srdíčka, ale spolu s recepty i do knihy, kterou společně tvoříme.
Pečlivě chráníme kouzla a recepty našich babiček. Učíme se od nich, vážíme si jejich práce, přátelství, trpělivosti, životní moudrosti, zkušeností a společně strávených chvil. Víme, že všechno, co nám předávají, dokážeme se stejnou láskou, trpělivostí, radostí a nadšením posílat dál.


 
