Představujeme Vám práci našeho dětského zastupitelstva (dětského parlamentu).
Jako první jsme začali s přípravami na Restaurant day. A o co je to Restaurant day? Je to o tom, že jídlo, které uděláme, pak prodáváme lidem ve městě, kteří mají zájem. Vše pod záštitou místního podniku, který nám poskytl prostory venkovní zahrádky, kde byly ideální podmínky. Peníze jsme se pak rozhodli dát na dobrou věc organizaci, kterou jsme společně vybrali.

Požádali jsme třídy u nás na škole, aby připravily něco k jídlu. Zúčastnily se téměř všechny třídy. Jídla, která naši spolužáci připravili, jsme pak prodávali na samotném Restaurant day, který se konal 7.11.2023. Stánek jsme si udělali u nádraží.  Přišlo nám to lepší, než prodávat u nás na škole nebo před ní, jelikož u nádraží se bude pravděpodobně pohybovat více osob.  
No a proč jsme si vlastně vybrali Restaurant day jako to, co budeme pořádat? Protože jsme se shodli, že lidé mají rádi jídlo. A když jim nabídneme pestrý výběr možností, co si můžou koupit, docílíte toho, že si to opravdu koupí a třeba i mnohem radši než například trička. Ukázalo se, že jsme měli pravdu, protože jídlo jsme vyprodali dokonce už hodinu před zavíračkou. Navíc jsme vytvořili místo, kam přicházeli různí lidé a bylo vidět, že je naše práce potěšila a mají radost. Mohli jsme se tak setkat s různými lidmi z našeho města, ale také se spolužáky z různých tříd, učiteli, rodiči a všemi dalšími, kteří postupně přicházeli. Navíc jeden z našeho zastupitelstva umí hrát na akordeon, takže hrál během akce známé písničky, čímž atmosféru ještě zpříjemnil. 
[bookmark: _GoBack]Za odpoledne, kdy jsme u stánku byli, jsme vybrali celkem 11 638,-. Vydělané peníze jsme se v rámci soutěže Srdce s láskou darované rozhodli předat Domovu pod lípou Lipník, kde pracují s dětmi s mentálním postižením. Peníze jsme předali společně s velkým perníkovým srdcem. Vybrali jsme perníkové srdce, protože jsme ještě něco takového nedělali a přišlo nám to originální, navíc, jak už bylo řečeno, lidé mají rádi jídlo a dobře to reprezentovalo náš projekt. V Domově byli nadšení, a dokonce nás provedli po jejich prostorách, takže jsme se mohli seznámit s dětmi, které v domově jsou a zjistit, co práce pečovatelek obnáší. 
V Domově pod lipou nám navíc na oplátku darovali pár krabic Lega, které jsme věnovali dětem v naší školní družině.
Projekt pomohl stmelit naši školu, ale i nás jako zastupitelstvo. Bylo hezké sledovat, že když se nás zapojí hodně, můžeme spolu dokázat skvělé věci.

 

