Babička nebo anděl?
Nejspíš asi andělská babička. My, ve Veverské Bítýšce, máme to štěstí, že  tu s námi taková babička žije. Cože? Nevěříte a říkáte si, že to není možné. Když máte správný pozorovací talent, tak ji jistě také odhalíte. Má světlé vlasy, modré oči a většinou září úsměvem, který vychází až z jejího dobrého srdíčka. Jmenuje se Jana Váňová. Příroda  ji  velice miluje, protože kudy chodí, tam sbírá odpadky. Když nějaký dareba hodí na zem, co tam nepatří, tak příroda ví, že pokud to uvidí andělská babička, tak se ohne, zvedne a sesbíraný nepořádek uklidí. Je vidět, že chce, aby naše město bylo hezké, uklizené a aby se zde lidem dobře žilo.
Andělská babička je také neúnavnou bojovnicí za krásnější prostředí. Má velkou zásluhu na proměně zarostlé, nevzhledné louky na krásně upravené místo s nově vysázenými stromy, pěknou trávou, cestičkami, lavičkami, hřištěm, ohništěm a herními prvky pro děti. Nedávno k té kráse přibyl i dřevěný altán. O toto místo, kam my děti z družiny si chodíme rády hrát, běhat, dovádět, se nejen z velké části zasloužila, ale také o ně neúnavně pečuje. Prostě tato babička si s přírodou rozumí.
Jen si představte. Po velkém větru, kdy zahrada u školní družiny byla plná nafoukaného listí, větviček a nepořádku, se stal zázrak - nebo snad kouzlo? Ani zázrak, ani kouzlo. Kde se vzala, tu se vzala andělská babička s hráběmi, nic neřekla, začala pracovat a odpoledne jsme mohli už po uklizené zahradě běhat. No uznejte, že tato paní, Jana Váňová, i když sama má tak velké srdce, za to, co dělá pro lidi a přírodu, si od nás to s láskou darované určitě zaslouží.
Buďme všímaví jako vy,
jen ať se odpadky neválí po zemi.
S láskou darujeme srdíčko,
děkujeme Vám, paní Janičko!
Děti a paní vychovatelky
ze školní družiny
při ZŠ Veverská Bítýška
