Základní škola, příspěvková organizace
Školní 113
471 41 DUBÁ 

Dobrý den, milí organizátoři projektu Srdce s láskou darované,

tento příběh je o dětech z I. třídy ZŠ v Dubé, která leží na okraji krásného Kokořínska a jednom malém chlapci, který neměl stejnou šanci stát se prvňáčkem.

Díky příběhu, který se mezi dětmi odehrál, přišel nápad, zaregistrovat tyto malé špunty do projektu.

Jak a kdy tento příběh začal? 
Blížilo se vysvědčení. Pro malé prvňáčky jejich další velký den. Když jsme si společně několik dní před vysvědčením a oceněním jejich půlroční píle ve škole povídali o tom, že každý nemá takové štěstí chodit do školy, padaly z dětí různé situace, které si děti představovaly, proč by tomu tak vlastně mohlo být.
Najednou padlo i jméno ADÁMEK. Adámek, kterého většina dětí znala ze školky. Ve škole se ale společně s nimi neobjevil. Děti si po půl roce, co chodí do školy vzpomněly a najednou tu byla spousta PROČ? 
Adámek má syndrom s názvem Nicolaides–Baraitserův (NCBRS). Je to vzácný genetický stav a je hlášeno méně než 200 případů na celém světě.  
Děti nejprve vůbec nechápaly. A najednou padl nápad ze strany těchto mrňousů. “Pozveme Adámka a dáme mu také vysvědčení”, vykřikli téměř najednou. To jsem nemohla odmítnout. Jen se mi hodilo hlavou, jak by si Adámek, který nevidí a vnímá pouze zvuky a doteky mohl právě den s dětmi co nejvíce užít. 
Adámka dělá šťastným dětský hlas a hebké doteky. 
Začaly tedy velké přípravy a společné tvoření. Vyrobili jsme mu zvuková srdíčka, do kterých jsme nahráli několik básniček, které se ve škole učíme. Při stisku srdíček je Adámek může kdykoliv poslouchat a až se mu omrzí, nahrajeme mu jiné. 

Nebylo to zrovna vysvědčení, nicméně byl to DAR, který byl jistě mnohem víc. Byla to srdce, která děti s láskou vyráběly a darovaly. Že dárek potěšil dal
 Adámek dětem svým úsměvem několikrát najevo.
Vše bylo tak dojemné, zvláště když děti při loučení Adámkovi stiskly ruku, řekly tolik hezkých slov a samozřejmě ho mezi nás pozvaly na další návštěvu. Tentokrát třeba na hodinu tělocviku a hudebky, kde jsou ty jejich hlásky sakra slyšet.

Před těmito dětmi smekám a jsem přešťastná třídní učitelka právě proto, že i takhle malým dětem, které se vše teprve učí není okolní svět lhostejný.

V neposlední řadě děkuji rodičům Adámka, že návštěvu přijali. Bez nich by to nešlo.

S pozdravem Mgr.Jana Pancová, třídní učitelka 

https://www.youtube.com/watch?v=9TGGDwOrhII
