Vážení a milí organizátoři,
jsme moc rádi, že jsme se mohli zapojit právě do jubilejního desátého ročníku projektu Srdce s láskou darované. Jsme druháci ze lhotecké školičky v Červeném Kostelci, parta 26 dětí (kluků a holek) s paní učitelkou a asistentkou. 
Náš srdíčkový dárek jsme se rozhodli darovat všem pracovníkům v Hospici Anežky České, který se nachází nedaleko naší školy. Tento hospic byl vybudován jako první v České republice a již 30 let poskytuje své jedinečné služby pacientům a jejich rodinám. 
Realizací našeho projektu jsme chtěli vyjádřit velké poděkování a ocenění těm, kteří jsou nablízku vážně nemocným pacientům. Zaměstnancům, lékařům, zdravotníkům i mnohým dobrovolníkům, kteří zajišťují nejen potřebnou zdravotnickou péči, ale svým laskavým a vstřícným postojem vyjadřují pochopení i úctu k jedinečnosti každého člověka. Svým hluboce lidským přístupem se snaží naplnit potřeby nemocných na důstojný a plnohodnotný život. 
Když jsme společně se třídou přemýšleli, jakým způsobem bychom potěšili právě tyto lidi, napadla nás myšlenka vytvořit jeden velký strom.
A proč právě strom? Jeho propletené větve nám symbolizují propletené ruce. A proč právě ruce? Jsou to ony, které hladí, starají se, pečují, podávají léky, zkrátka pomáhají. Dohromady pak tvoří korunu, ve které je každá větvička důležitá a má svůj význam.
Pro výrobu koruny stromu jsme použili kroucené větvičky vrby. Kmen vytvořily dlouhé papírové ruličky, které jsme nabarvili hnědou barvou a slepili dohromady. Ten jsme poté nasadili na dřevěný koláč a nalepili. 
Každý žák pro tento strom vytvořil srdíčko ze studeného porcelánu, které následně dekoroval dle své fantazie a srdíčko ozdobil. Děti malovaly na srdíčka motivy čehokoliv, co jim připomínalo lásku, radost i štěstí, které tak chtěly předat dál.
Ve stejném týdnu, kdy jsme vytvářeli srdíčkový strom, se v naší škole konaly recitační soutěže, a proto nás napadlo společně vymyslet a naučit se básničku, která by doprovodila předávání srdíčkového stromu. Básničku, která by byla věnována všem zaměstnancům Hospicu Anežky České.

Ukázka básně –

 Srdíčkový strom
Cítíte to? Kolem už voní jaro,
z úlů vylétly včeličky,
drobná srdíčka ozdobila 
kroucené vrby větvičky.
To pro vás jsme je vyráběli,
pro vaše potěšení,

když přijde nemoc, trápení,
nad vaši pomoc není.
Jste laskavými průvodci,
co druhým pomáháte,
přejeme vám,
ať radostná srdíčka i vy máte!

 
Naše šikovná paní učitelka hudební výchovy nám pomohla s vytvořením a nácvikem hudebního pásma z písniček, které rádi zpíváme. A přesně tohle bylo naším cílem – udělat radost, potěšit a vytvořit úsměvy na tváři.
A slovem radost, bychom chtěli zakončit naše představení projektu.
Bohužel nedokážeme vyléčit nemocné, nemáme recept na věčné mládí…ale máme radost. Máme chuť pomáhat a chceme se učit vyjadřovat lásku a soucítění se všemi lidmi, kteří tu s námi jsou. Našli jsme společný cíl.
Ať o radost, potěšení, kolem nás už nouze není.















 
 

 
 
 
 
 
[bookmark: _GoBack]
