Srdce darované pro radost
ZŠ A. Baráka, Sady pionýrů 361/4, Lovosice, 41002
Školní družina 7 dětí
Vedoucí: Eva Motlová
Průvodní text:

Srdce darované pro radost nejstarším obyvatelům města
Soutěže se účastníme již poněkolikáté.
V komunitním kruhu jsme se žáky debatovali, komu bychom chtěli srdce darovat. Nápadů padlo mnoho, ale zaujal nás  názor žákyně, která pronesla: „U nás ve vchodě bydlí hodně stará paní. Někdy si povídáme, je moc hodná. Dárek by jí udělal radost. Taky ho tam můžeme odnést“. Tímto nám vnukla nápad obdarovat naše starší obyvatele města nad 80 let, protože dnešní děti žijí budoucností, moderními technologiemi a umělou inteligencí. Proto by bylo dobré jim ukázat, jak vypadá stáří v různých podobách. Že člověk v pokročilém stáří nemusí být odkázaný jen na pomoc ostatních členů rodiny i cizích lidí, že i přes svůj věk může být člověk velice aktivní, podílet se na veřejném životě a pomáhat i přes svůj věk druhým. Zkrátka, aby poznali život i z druhé strany mince, že tito lidé potřebují také lásku, porozumění, projev zájmu, úcty a pokoru před životní moudrostí.
[bookmark: _GoBack]Spojili jsme se s Městským úřadem Lovosice a ti nám pomohli navázat kontakt s těmito obyvateli města, kteří stále bydlí ve svém.
Smyslem  návštěvy bylo, abychom seniory potěšili naší návštěvou a předat jim perníkové srdíčko a přání s věnováním, které jsme pro ně s láskou vyrobili.
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