Soutěž SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ

Dětský domov Jílová Brno

	V dětském domově Jílová v Brně se jednoho dne zrodil neobyčejný nápad. Bylo to v době, kdy se ve vzduchu nesla vůně jara a slunce začalo hřát srdce všech. Děti se shromáždily ve svém útulném společenském pokoji, kde se často scházely, aby sdílely radost i starosti svého každodenního života.
	Tentokrát se však jednalo o něco zcela mimořádného. Jedna z dívek, jménem Samanta, přišla s nápadem, který se všem ostatním zdál být jako světlo na konci temného tunelu. Navrhla, aby se děti zúčastnily soutěže nazvané "Srdce s láskou darované". Cílem této soutěže bylo udělat radost nejen sobě navzájem, ale také jejich vychovatelům a všem, kteří se o ně denně starali.
	Samanta se s ostatními dětmi pustila do plánování. Nejdříve se rozhodli vyrobit malá srdíčka ze dřeva na špejli. Každé dítě se snažilo vyrobit to nejkrásnější srdce. Jako druhé děti vytvořily krásnou papírovou dekoraci ve tvaru srdce. Poté přišla na řadu tvorba osobních přání. Děti vytvořily úžasné 3D přání, do kterých se každý z nich podepsal.
	Ale to nebylo vše. Rozhodli se udělat ještě něco sladkého. Společně s vychovateli se pustili do pečení dortu ve tvaru srdce. Každý z nich se podílel na zdobení a ochucování.
	Když bylo vše hotovo, přišel den, kdy měli děti předat své dary. Děti s úsměvem na tváři předávaly své dary a přání. V místnosti byla cítit radost a láska, která se šířila jako vlna štěstí.
Fotografovali se, objímali a předávali si dárky. Každý byl naplněný radostí a vděčností za to, že mohl být součástí tak krásného okamžiku. A tak se ukázalo, že srdce naplněné láskou a touhou udělat druhým radost jsou tou největší odměnou, kterou můžeme získat.
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