Láska prochází žaludkem.
[bookmark: _GoBack]Toto rčení letos potvrdili v praxi žáci 8.A. Při rozmýšlení koho potěšit se rozhodli pro paní kuchařky z naší školní jídelny. Letos tito žáci roznáší várnice zajišťující pitný režim na škole a tak se s kuchařkami potkávají několikrát denně a ne jen při obědě jako většina žáků. Všichni si uvědomujeme důležitost a náročnost jejich práce, ale osmáci mají možnost poznat ruch kuchyně, který tam panuje již od brzkého rána.
Proto se rozhodli pro stejně náročný a dlouhý úkol. Po vzoru kuchařek zpracovali a rozváleli hlínu a vytvarovali různé přívěšky. Ty po vyschnutí paní učitelka vypálila ve školní keramické peci a nastal čas zdobení. V tuto chvíli žáci poznali, že ještě není vyhráno a aby jejich dílo bylo dokonalé, mají ještě hodně práce před sebou. Nanést glazuru, znovu vypálit, navléci stužky a vyrobit vhodnou krabičku. Protože každý dárek potřebuje správné balení a co jiného v tomto projektu než krabička ve tvaru srdce.
Srdce naplněné přívěšky jsme pak v režimu přísného utajení společně přesně na MDŽ donesli do jídelny. Předání proběhlo v dojímavé atmosféře a žáci byli potěšení tím, jakou radost měly paní kuchařky z jejich krásného počinu. Podle jejich slov se jim takového ocenění dostalo poprvé a velmi je potěšilo.
