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Srdce pro Dům s pečovatelskou službou v Mariánských Lázních

Škola: ZŠ Úšovice, Mariánské Lázně 
Třída: 3.A+3.B +3.C 
     Když jsme se s dětmi ve třídě povídali o lidském životě, zdraví a nemocech, o hodnotách, o radosti a štěstí, o laskavosti a dobrých skutcích, které zahřejí u srdíčka, došla řeč i na projekt Srdce s láskou darované – na jeho smysl, přínos a tradici. Dětem se nápad vytvoření srdíček líbil a v průběhu měsíce února ve všech třídách 3.ročníku vznikala pod dětskými ručkami srdíčka malovaná, kreslená i umotaná z vlny.  Děti práce velmi bavila, pracovaly o hodinách a tvorbou vyplňovaly i přestávky a tak během krátké doby překročil počet srdíček stovku. 
     Nedaleko naší ZŠ stojí Dům s pečovatelskou službou, kterému se říká Děděčkárna. Žijí v něm klienti - babičky a dědečkové, potkáváme je na vycházkách v okolí školy. Společně jsme se rozhodli, že srdíčka věnujeme právě do tohoto zařízení našim seniorům. 
     V Domově nás velmi hezky přivítaly pečovatelky a provedly nás po jednotlivých patrech. Děti po skupinkách navštěvovaly klienty na pokojích a předávaly jim vlastnoručně vyrobená srdíčka. Babičky i dědečkové byli dojatí, měli radost z drobného dárku i z návštěvy dětí, společně i povídali, zpívali písničky, padly i slzičky dojetí. Děti strávily příjemné dopoledne a vyslovily přání návštěvu v brzké době zopakovat. 
     Jsme rádi, že jsme mohli udělat tolika lidem radost. 
3. ročníky ZŠ Úšovice, Mariánské Lázně
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