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Odvážný, rychlý, chytrý, statečný, nebojácný, vtipný, silný, usměvavý, vždy připravený. Takový dle dětí musí být každý záchranář. Policista, hasič, nebo lékař na záchranné službě. Zkrátka takový opravdový ,,Superhrdina“, který se vždy pouští i do toho největšího nebezpečí, aby zachránil ty, co pomoc potřebují.  Děti navštívily všechny záchranné složky, aby jim mohly poděkovat a předat anděla nakresleného na polštářku, který byl naplněn levandulovou výplní.
Před samotným předáním, jsme si společně s dětmi povídali, co takový záchranář vše dělá a jak se my všichni musíme snažit, abychom nikdy takového hrdinu nepotřebovali. Prevence úrazů a nebezpečných situací je pro děti důležitá a hravou formou dokáží rozpoznat, co pro ně je a není nebezpečné. A kdyby náhodou někdo z dětí záchranáře potřeboval, vědí jaké číslo vytočit a také jak si pomoc přivolat. Můžete se našich lištiček zeptat, kam zavolat v případě nebezpečí. 
Návštěva všech záchranářských stanic, byla jako třešinka na dortu. Prozkoumat, osahat a popovídat si s hasičem, policistou nebo záchranářem, to se všem líbilo. 
Naše poděkování, tedy míří za všemi superhrdiny, kteří nám pomáhají, když je potřebujeme. Děkujeme a posíláme všem našeho ,,Anděla s láskou darovaného“, ať vás chrání tak, jako vy chráníte nás.








