Srdce s láskou darované
Příběh našeho srdce je tak jednoduchý, jak byla jednoduchá jeho výroba.
Jsme třída prvňáčků a teprve od září si pomalu zvykáme na nové povinnosti, kamarády, prostředí a paní učitelku.

Učíme se spoustu nových věcí. Některé nás baví více, jiné méně. Někdy sice zlobíme, ale dokážeme být i moc šikovní. Počítáme, poznáváme první písmenka, tvoříme slabiky, dokážeme přečíst první slova, první věty. Není to vůbec jednoduché a tak k nám do třídy paní učitelka začala zvát hosty, kteří mají první čtenářské krůčky dávno za sebou. Přišli za námi pan ředitel, pan starosta našeho města, naše maminky a babičky. Každý si pro nás připravil pohádku, kterou nám přečetl. Pohádky se moc dobře poslouchaly a my se musíme snažit při zdolávání dalších a dalších písmenek, abychom co nejdříve četli také.
Hezké setkání s pohádkou jsme si užili, když za námi přišly babičky z domu s pečovatelskou službou. Vyslechli jsme pohádku, ale také jsme si povídali. Zajímalo nás, jaká byla škola dříve, jestli je pan učitel trestal, když nedávaly pozor, jaké byly učebnice, čím se psalo… Otázek bylo hodně a na všechny jsme dostali odpověď. Na konci našeho povídání, jsme byli pozvaní na schůzku Klubu žen v domě s pečovatelskou službou. Slíbili jsme, že si připravíme písničky, básničky a přijdeme babičky potěšit.
Při tom jak ubíhaly naše první školní týdny, jsme se dozvěděli o soutěži Srdce s láskou darované. Nemuseli jsme přemýšlet dlouho a věděli jsme, komu srdce vyrobíme. 
Při čtení pohádek nám udělali radost všichni, ale rozhodli jsme se, že srdce vyrobíme babičkám z domu s pečovatelskou službou. 
Každý z nás chtěl přiložit ruku k dílu. Tak jsme začali s tvořením. I my malí víme, že kytička vždy potěší. Proto jsme zhotovili každý růžičku, někteří šikovní i dvě a složili z nich velké srdce. Nevyráběli jsme srdce dlouho, o to více jsme se snažili.
Teď půjdeme na návštěvu my. Pohádky sice ještě nikomu nepřečteme, ale přineseme své srdce a k němu přidáme písničky, básničky. Věříme, že babičkám uděláme alespoň takovou radost, jakou jsme měli z jejich návštěvy my.
