O duhovém srdci a rose
     Kousek od našeho města najdete hluboký les, o kterém se vypráví, že je pohádkový. Můžete tam potkat nejrůznější skřítky, víly, vodníky, jezinky, trpaslíky a podobně. Ale vidí je jenom děti. Na okraji pohádkového lesa stojí starý rozeklaný dub, ve kterém bydlí rodina skřítků rosílníčků. Rosílníčci jsou ti skřítci, kteří dělají na trávě rosu. Naši rodinu skřítků tvoří táta Rosílek, máma Rosílka, holky Kapka a Krůpějka a malý skřítčí klučina Rosníček. 
      Každý den velmi brzy ráno vyráží celá rodinka na okolní louky a na každou travičku kápne krůpěj rosy. Rosu skřítci nabírají z tajného rybníčka, který je uprostřed hlubokého lesa. Rybníček je malý, když půjdete okolo, tak ho určitě přehlédnete, protože není větší než dlaň ruky. Ani naši skřítci nejsou nijak velcí, nejsou vyšší než malíček malého kluka. V trávě je uvidíte hned, protože mají jasně žlutou čepičku, zelený kabátek a červené holínky. V každé ruce nesou malé vědérko s rosou, ve kterém je velká lžíce a tou rosu nabírají.
[bookmark: _GoBack]     Jednou ráno, zrovna když skřítci roznášeli po louce kapky rosy, se objevil na cestičce, která vedla napříč loukou zlý skřítek Rejpal. Nikdo ze skřítkovského národa nevěděl, co má Rejpal vlastně na starosti. Byl to skřítek, který každého urážel a každému se vysmíval. Je pravda, že se mu to ne vždy vyplatilo. Onehdy ho kolem skály honili rozzlobení skřítci horníčci a stačilo málo a dostal pěkně na frak. Ale skřítků rosílníčků se nebál, protože věděl, že jsou moc hodní a ne tak vzteklí jako horníčci. A tak se jim smál, že se lopotí jako mravenci a přitom jejich rosa se tak akorát zatřpytí, že není barevná a je tím pádem úplně, ale úplně nezajímavá a nudná. Rosílníčkům to bylo strašně líto. 
     Jednou ráno uviděly děti skřítka Rejpala, jak se zase  rosílníčkům vysmívá a bylo jim jich líto. Zašly proto za lesní vílou Hermínkou, aby jim poradila. Ta přemýšlela a nakonec jim poradila udělat duhové srdce, kde se bude barva vody neustále měnit a skřítci tak budou dávat na lístky skutečně barevnou rosu.
      A tak dnes u našeho pohádkového lesa roznášejí skřítci Rosílníčci barevnou rosu a dělají tak radost nejen sobě, ale i všem okolo. A skřítek Rejpal? Ten jenom tupě zíral na louku plnou barevné rosy.
