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Příroda
Existují lidé, kterým příroda vadí. Nemají rádi všechno, co kvete a způsobuje jim alergii, co bzučí a štípe, vadí jim velké teplo nebo silný vítr.
My do této kategorie lidí rozhodně nepatříme. Jsme rádi, že naše škola je obklopená přírodou a my si ji můžeme dosyta užívat. Na školní zahradu chodíme o velkých přestávkách, s družinou, v hodinách tělocviku venku cvičíme, máme učebnu v přírodě. Hodně chodíme i do okolí školy – podél břehu Vltavy jezdíme na kole, přívozem se lehce dostaneme na druhý břeh, kam chodíme na různé výlety, máme blízko les i skály. Z oken tříd máme krásný výhled na řeku a protější kopce, můžeme pozorovat proměny přírody během ročních období. Pracujeme na školní zahradě a v zimě krmíme ptáky. 
Příroda je krásná. A také mocná. Zažili jsme povodně, víme, jak je těžké na naší skalnaté zahrádce ve svahu něco vypěstovat, co dokáže vichřice nebo slimáci. Známe i její kouzelnou moc. Sbíráme léčivé byliny a víme, jakou radost uděláme mamince pěknou kytičkou nebo dárkem vyrobeným z přírodnin.
Učíme se o přírodě, snažíme se ji chránit a pomáhat, žít s ní v souladu.
A protože přírodu milujeme, věnovali jsme jí naše srdce.


Kolektiv dětí
Základní škola Husinec – Řež, okres Praha - východ

