SRDCE  LÁSKOU  DAROVANÉ – příspěvky napsaly dívky ze 6.A ZŠ Unhošť
/srdce věnované lidem celého světa/
Viktorie: Láska je velmi krásná věc. Všichni na světě by ji měli zažít. Už jenom tím, že vás někdo obejme nebo vás pochválí a nebo vám dá pusu. I pomoc je láska. Bez lásky a péče by se nikdo z nás nenarodil. Na stvoření člověka se musí dva lidi milovat. I pohádky končí šťastně, protože vyhraje láska. Ta svíčka z obrázku má hluboký význam lásky, plamene, který nás zahřívá. Srdce láskou darované jsme tvořily z celého srdce pro celý svět.   
Klára: Vždy máte někoho, kdo vás miluje. Buď je to rodina, kamarádi… Nevím proč jsou války, ale myslím, že jsme druh, který by si měl pomáhat. Jsou i organizace, které pomáhají dětem v Africe i ve válkách. Srdce je životem, o které se můžeme rozdělit a žít spolu. Rozesílejte lásku a důvěru po celém světě!  
Tereza: Všem na světě bych přála lásku – rodičům a dětem, vojákům, kteří nasazují život pro rodnou zem, dětem, které nemají rodiče, seniorům, kteří jsou těžce nemocní…Život není procházka růžovým sadem. Všichni lidé jsou něčím výjimeční, každý jsme jiný, ale jsme všichni lidé, tak proč bychom se neměli mít rádi.
Anastazya: Já bydlím v České republice, ale doopravdy jsem z Ukrajiny. Teď u nás proudí krev a nejen na Ukrajině, ale i v dalších zemích. Smrt lidí znamená pláč maminek za jejich syny, strach z utrpení, různé nemoci….Bojím se, že zemřou moje babičky a dědeček, že vezmou mého tátu na vojnu. Neumím si život bez něj představit, i když mě někdy potrestá, ale jindy potěší a hlavně mě chápe. Škoda, že jim nemohu pomoci. 
Denisa: Srdce a láska patří k sobě. Když si někoho uložíš v srdci, tak tam zůstane napořád a nic a nikdo proti tomu nic nezmůže. Jen ten, kdo jej umí ze srdce smazat, jsi ty sám. Láska je pro svět důležitá, protože bez ní bychom tu nebyli a ani celý svět, prostě nic by tady nebylo.
Natálie: Toto srdce bych věnovala rodičům celého světa. Moji rodiče se o mě starají, mají mě rádi a vždycky mi pomohou. Když se s bratrem hádáme, domluví nám, ať to neděláme. Byla bych ráda, kdyby se usmířily i země na světě, které spolu bojují. Válka není hezká věc. Chtěla bych, aby se válka změnila ve světový mír. 
Eliška: Láska všechno překoná, i když jsou děti v dětském domově, je láska potřeba. I ten chytrý i ten nedokonalý ji potřebuje. I když někoho nemáme rádi, tak to tak nevadí, protože ho stejně trochu rádi máme. I jeho rodiče mu dávají energii a lásku. Když někdo má nebezpečnou práci, např. dřevorubec, horník, pak jejich rodiny jim přejí štěstí a doufají, že se vrátí zdraví. Lásku nejde vidět, lásku vydává každý člověk, nesáhneme si na ni, je uvnitř nás a je úžasná. 
Daria: Lásku potřebují všichni na planetě – zvířata, lidé, rostliny. Někteří o tu lásku přijdou, pak děti nemají svojí rodinu. Občas od nás odchází ten, koho jsme měli rádi. Je to pak moc těžké, ale musí se to přežít. Musíš si vždy pamatovat, že máš srdce a v něm má své místo navždy i ten, který odešel. Místo u nás v srdci by měla mít všechna zvířata,  lidé, příroda, ale i lupiči a bezdomovci. V politice se řeší peníze, ale lásku pravou si nekoupíš. Život je dost těžký a kdo ten život prožije od začátku do konce, tomu patří velká pochvala. A nemít lásku v sobě znamená být robot. 
Anna: Všechny země by si měly pomáhat. Měli bychom dobře přivítat i cizince, jsou stejní jako my. Možná mají jinou barvu pleti, ale přece za to nemohou, kde se narodili a jaký je jejich vzhled. A posmívání se jim jistě nelíbí. Druhá světová válka byla hrozná a přinesla mnoho obětí. A hlavně ti tmavovlasí s tmavýma očima. Dodnes víme o Lidicích. 
Žofie: Lásku by měl znát každý člověk. Malé děti by měly mít hodně mateřské lásky. Když se někde válčí, tak lidé žijí ve strachu a děti jsou pak smutné a bojí se. Přála bych si, aby byl všude na světě mír.  Je mi velice líto dětí, které vyrůstají ve válce.
Iva:  Zvířata a lidé jsou hodní, když se neperou. Buďte hodní, buďte milí, dokud život neskončí. Na naší Zemi žije spousta lidí. Láska je život, a tak si ho užívejte. Život je drahý a je skvělý, sice ne všechno se vždy vydaří, ale to neznamená, že je všechno špatné. Když je nás na světě tak hodně, bylo by skvělé, kdybychom byli všichni na sebe hodní.
Eliška:  Toto srdce bych darovala rodinám i té své, že mě mají rádi a postarali se o mě. Také bych ho darovala kamarádům, hlavně mé nejlepší kamarádce, která při mně vždycky stojí. Také Ondrovi, kterého jsem si oblíbila a jsem ráda, že tu pro mě je. I paním učitelkám, že nás hodně naučily.  A nejvíce bych chtěla darovat srdce celému světu, aby nebyly žádné války a byl mír. 
Denisa: Láska nás všechny spojuje. Láska je všechno důležité, co máme. Lásku dáváme lidem, kteří ji potřebují, také lidem, kteří jsou nemocní nebo těm, co nemají domov. Srdce je znamením lásky a mají ho lidé celého světa. Lásku nám dávají rodiče, kamarádi a třeba i zvířata. Měli bychom si všichni pomáhat, neubližovat si. Nic není na světě tak důležité jako láska. 
Kristýna: Lásky si musíme vážit, aby se třeba neztratila. Třeba kvůli válkám……
Hana: Nejvíce lásky dostáváme ze své rodiny, rodina je maminka a tatínek. Také je důležité domácí zvíře. My dáváme zvířatům lásku, i když nás někdy naštvou, tak je stejně nedáme, jako maminka by nás nikomu nedala. Láska je důležitá pro nás všechny.
Kateřina: Nejhlavnější je pro mě rodina a nerada bych, aby se začalo válčit a já bych o tu svou rodinu přišla, mám je všechny moc ráda. Bydlím v jedné vesnici už odmalička a nikdy bych nechtěla přijít o kamarády a místo, kde bydlím. A proto vám posíláme srdce, které by mělo podpořit mír všech kontinentů. Srdce, které je symbolem lásky a přátelství. Každý má někoho moc rád – někdo mamku, taťku, sourozence, domácí zvíře, kamarády nebo nějakou dívku či chlapce. A nedokáží si představit život bez nich a já jsem na tom stejně, také si nedokážu představit život bez nich. Věřím, že láska na světě vyhraje.    
Klára: Láska by měla být všude mezi námi. Láska k rodné zemi, láska k rodině nebo k přátelům, k dětem z dětských domovů. A hlavně by měl být pokoj a láska mezi všemi kontinenty, abychom žili v lásce, spokojenosti a radosti. 

 
