Srdce a láskou darované
Práce žáků 3. třídy ZŠ a MŠ Soběchleby (přepsané od žáků)
Tereza Kolářová
Srdce bych darovala mamince. Proč? Protože mě u všeho podrží a mám ji moc ráda. Když pláču, hladí mě a mě to uklidní. Je moc hodná a směje se. Někdy se zlobí, ale pořád ji mám ráda.
Petr Volf 
Srdce bych daroval mamince. Moje maminka se o mě stará, a proto ji chci poděkovat a předat ji srdce.
Josef Cagaš
Srdce bych daroval mamince. Protože je moc hodná a milá a krásně se usmívá.
Adam Hanák
Srdce bych daroval mamince a tatínkovi. Protože mě mají moc rádi. Protože o mě hezky pečují. Protože se mi snaží vyhovět v mých přáních. Protože vytváří krásný a útulný domov. Protože se mnou jezdí na výlety do přírody.
Michal Václavík
Srdce bych daroval mamince. Protože je hodná, milá a má nás moc ráda. Ve všem se na ni mohu spolehnout. Se vším mi pomáhá a je moc kamarádská. Rád ji pomáhám pracovat, abychom to doma měli pěkné. Stará se o domácnost s tatínkem a má ráda nové věci.
David Návrat
Srdce by daroval babičce. Protože je milá i hodná, pracovitá jako včelka, umí dobře vařit, mám ji rád, hodně mluví, stará se. Je pro mě dokonalá, hezky uklízí, nemá ráda reklamy, má ráda filmové pohádky, má papouška.


Vojtěch Procházka
Srdce bych daroval mamince. Protože umí vyjmenovat a poznat každou rostlinu a strom a umí je pojmenovat i latinsky.
Markéta Mikulíková
Srdce bych darovala mamince, tatínkovi, bratrovi a babičce. Všichni mě mají rádi a já mám ráda je.
Lucie Novotná
Největší srdíčko z lásky bych darovala mamince, protože je hodná, má mě moc ráda. Pomáhá mi, když něco potřebuji a i když má dost práce, vždy si na nás čas udělá, pracuje s námi a věnuje se nám. Je naše opora, vždy je s námi po boku.
Petr Doležal
Srdce bych daroval mamince a tatínkovi, protože je mám rád. Maminka mi vaří a učí se se mnou. A tatínek si se mnou hraje a chodím s ním nakupovat.
Josef Vaculík
Srdce bych daroval mamince. Protože je hodná, milá, věnuje mi lásku a péči, je starostlivá, spolehlivá a umí dobře vařit.
Šárka Zámorská
Srdce bych věnovala mamince. Moje maminka je na mě hodná. Vaří dobrá jídla. Pomáhá mi s úkoly, když něco nevím. Když maminka potřebuje pomoc v kuchyni, také ji pomohu. Když je mi smutno, umí pohladit a je mi hned veseleji.



