Krásný den, milí pořadatelé „srdeční“ soutěže,
touto cestou Vám zasílám soutěžní práce mých žáků. Učím v ZUŠ celkem 7 tříd. Respektuji pravidla soutěže, kdy každý vyučující smí poslat 1 práci svých žáků, ale věřte, že to v mém případě nejde. Snažila jsem se svolat celou svou dramaťáckou bandu (je nás 82) s úmyslem pracovat na vaší soutěži, ale místo tvoření jsem krotila divou zvěř (čemuž se v tomto počtu nelze divit).
Rozhodla jsem se tedy s každou mou drama třídou tvořit zvlášť. Věřte, že i když jsou naše výsledky méně hodnotné a umělecky méně zdatné, jsem pyšná, že se děti vůbec do soutěže dobrovolně zapojili. Dnešní děti totiž nechtějí dělat skoro nic. 
Pod čarou tedy posílám práci jedné ze tříd – RALÁSEK.
Se srdečným pozdravem,
Radka Huňatová
Učitelka LDO
ZUŠ Žatec
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Naše ♥ bychom rádi věnovali Alexandru Parkesovi, protože vynalezl první plast, i když se psal rok 1855.
Tento plast nevypadal jako ten dnešní, byla to umělá slonovina. Od té doby uplynulo hodně vody a podoba plastu se změnila tak, jak ho známe dnes. 
Rozhodli jsme se udělat srdce z plastu, kterým se vystýlají krabice převážející zásilky. Tento plast se poté vyhodí, ale my jsme si schovali a použili na ♥. 
Dovnitř srdcového prostoru jsme nakreslili, co všechno máme z plastu k dispozici a co denně používáme. Jsme si totiž vědomi toho, že bez plastu bychom byli pěkně namydlení. 

Děkujeme Ti, Alexandře, a zdravíme Tě tam nahoru,

žatecké RALÁSKY  
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