Srdce ze srdce pro psí útulky
,,Průměrný pes je lepší přítel než průměrný člověk.‘‘ A. Rooney
,,Pes je jediné stvoření na světě, co Vás miluje víc než sebe.‘‘ J. Billings
,,Pes není zvíře, pes je přítel.‘‘ A. Munthe
Pes je přítel člověka – toto moudro známe všichni už ze školky. Ale opravdu člověk jedná se psem jako s přítelem?
Mít psa je snem snad každého, ať už je to dítě, nebo dospělý. A není se čemu divit. Pes Vás bude milovat, i když nebudete mít luxusní vilu s bazénem nebo nadupané auto. Jemu stačí jen vlídné slovo, láska a něco dobrého k jídlu. Nevadí mu, jak vypadáte, a nebo jaké máte postavení ve společnosti. On bude vždy věrný svému pánovi až do konce svého života.
 Někteří lidé si toto ale neuvědomují a psy týrají a chovají se k nim jako k věci. Proč si je tedy pořizují? Proč se k nim chovají jako k něčemu méněcennému? I pes má duši, srdce a pocity. Proč to ti lidé dělají ?
 Tyhle myšlenky mi vždy proběhnou hlavou při návštěvě psího útulku. Připadá mi to tam hrozně smutné. Když se mi pes podívá smutně, dlouze a upřeně do očí, sevře se mi žaludek a je mi tak nějak úzko. Moc ráda bych jim pomohla, jenže to není vždy tak jednoduché a finance mi to neumožňují. 
[bookmark: _GoBack]Komu tedy jinému bych měla darovat své srdce než právě těmto psům? Přála bych si, aby měli lepší život, protože zrovna oni si to opravdu zaslouží.
