Srdce na dlani…

Dobrý den, 

dovolte, abychom se představili. Jsme děti ze Základní školy speciální, která sídlí v Palachově ulici v Chomutově a všichni nás znají jako děti z „Palachovky“. Rádi bychom se s Vámi podělili o to, jak vznikla naše fotografie.
Nejdříve jsme si každý vyrobili srdíčko, někdo to zvládl úplně sám a někomu paní učitelky trochu pomohly. Všichni jsme ale při našem tvoření mysleli na to, komu své srdíčko dáme. Když jsme si pak společně povídali, dozvěděli jsme se, že Nela dá své srdce mamince, protože se s ní mazlí…Lukáš jej věnuje babičce, která se o něj hezky stará..ze stejného důvodu pak dá srdíčko Honzík svému tatínkovi….Denis se rozhodl pro paní učitelku, protože je hodná a krásná ….. a Tomáš pro dědu, protože si s ním hraje na schovávanou… Kubík chce svoje srdíčko dát mamince, protože nikoho jiného nemá….a Martínek potěší srdcem maminku, protože ho má ráda a má o něj strach…zkrátka každý ho věnujeme tomu, kdo nás má rád, utírá nám případné slzičky, a nebo se s námi směje, hladí čelo a fouká bolístky a pokaždé nás obejme, když to nejvíc potřebujeme…..
Máme sice každý nějaký handicap, ale naše srdíčka jsou čistá, veliká a otevřená pro všechny, proto jsme se rozhodli vytvořit jedno velikánské srdce z nás samotných a poslat jej všem, kteří potřebují lásku, pohlazení a obejmutí….
                           

Přejeme Vám všem hodně lásky.
			                  
                                             děti z „Palachovky“ se srdcem na dlani


