Srdce s láskou darované
Srdíčko bychom dali naší bývalé třídní paní učitelce Jitce Mikulové. Víme, že se s námi natrápila, když jsme měli problémy. Paní učitelka nám vždy věřila a byla nám oporou, když nám to ve škole moc nešlo. Proto jsme byli rádi, když jsme ji dostali jako třídní učitelku. 

Prožili jsme společně spoustu nádherných chvil. Vzpomínáme si, když jsme měli hodinu čtení, vždycky jsme předstírali, že spíme. Když paní učitelka přišla, mohla nás probudit jedině tím, že nám přečetla pohádku. Náš nejoblíbenější příběh byl Krvavé koleno. Je to o tom, jak jeden zlobivý kluk jménem John moc zlobil. Vždycky udělal opak toho, co měl. A tak si pro něho přišlo krvavé koleno. Jenže John byl tak zlobivý, že ho ani krvavé koleno nechtělo. Tak Johna proměnilo v mastný flek na stole. Protože jeho máma byla správná hospodyně, tak ten flek vydrhla. 

Měli jsme spoustu dalších oblíbených pohádek, ale tahle byla pro nás nejlepší. Paní učitelka nám hodně pomáhala s vystoupením, které jsme měli připravit, abychom se rozloučili s naší bývalou školou. Vše dopadlo dobře, ale neobešlo se to bez slz. Srdíčkem bychom chtěli paní Mikulové poděkovat za všechno, co pro nás udělala a popřát jí, ať se jí dál daří.  
