Rodičům

[bookmark: _GoBack]Maminka, slovo, které zní tak líbezně. Každá žena chce od svého dítěte slyšet slovo máma, ale některé nemají takové štěstí a dítě mít nemohou.
Byli jednou dva manželé, nemohli mít děti. Jednoho dne se dívali na televizi, kde byl dokument o kojeneckém ústavu. Oba dva se domluvili, že jim chtějí nějak pomoct. Napadlo je darovat oblečení a peníze do dětského domova a kojeneckého ústavu.
O dva dny později se rozhodli, že tam odvezou všechny věci. Jak tam přijeli, hned se jim zalíbil jeden chlapeček, který se jmenoval Matěj. Pocházel z dvojčat. Měl sestřičku Markétku, ale byl tu problém.  Markétka byla hluchá. Manželům to ale nevadilo a požádali o adopci obou dětí. Za měsíc se dozvěděli, že adopce byla schválená. Okamžitě si pro ně jeli. Obě dvě děti si odvezli domů a milují je jako svoje vlastní.

Maminko a tatínku, děkujeme vám za lásku, trpělivost, ochranu, podporu a za možnost spokojeně vyrůstat, i když to někdy není lehké. Také za to, že jsme měli všechno, co jsme potřebovali. Děkujeme vám za to, že nás podporujete ve všem, co děláme a za vaši veškerou pomoc, za vaše neviditelná ochranná křídla, která jste nad námi vždy drželi. Děkujeme vám za možnost studovat, za dárky, které jste nám dávali, i když jste na ně někdy neměli peníze, že jste nás naučili naše první slůvka, také chodit, jezdit na kole a mnohem více.

Mojí milí rodiče
Miluji vás nejvíce
Daruji vám srdíčko 
Za lásku a všecičko
Za to, jak jste nás chránili 
Křídla nad námi drželi
Dali jste nám život, za to děkujeme 
Všichni vás moc milujeme

Toto srdce chceme věnovat všem rodičům, jak vlastním, tak i pěstounským.
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