Divadelní múze
Mamince, tatínkovi, babičce, dědečkovi i všem našim blízkým jsme již srdce z poutě donesly. Ale dnes to bude celkem jiný příběh, vlastně se ani moc neliší od tématu „rodina“. Protože už 14 let je divadelní můza členem našeho nejužšího rodinného klanu.     
Naším největším potěšením je dohánět svým hereckým výkonem diváky k slzám radosti. Herectví jako takové ovšem vůbec není jednoduchý koníček. Je také především o disciplíně a to nám náš milovaný „rejža“  hlasitě a důrazně připomíná. A přestože má občas „nervy v kýblu“, víme, že nás má rád.
Kromě režiséra máme i spoustu jiných důležitých osob jako např. hudební skladatelka, kostýmní výtvarnice, švadlena maskérka,malířky kulis a hlavně scénáristky naše paní učitelky.
Než je pohádka kompletní, projde si herec psychickým vyčerpáním, avšak síly mu opět nabudou závěrečným frenetickým aplausem publika. Podle mne to nikoho tak neohromí a nikdo se do herectví tak nevžije jako samotný herec. Pocity, divadelní atmosféra, která panuje na jevišti a v zákulisí, je nepopsatelná.
Strach z toho, že něco pokazíme, ale zároveň radost, že zase stojíme na jevišti. Vše, co jsme se za ta léta v divadle naučili,  teď  můžeme s klidným svědomím předávat dál dětem, rodičům i cizím lidem v publiku. Vždycky tvrdím, že i když herec dostane za svůj život spoustu rolí, nikdy by neměl zapomenout, jaký uvnitř v srdci doopravdy je!
Srdce je pro naši divadelní múzu.

O múzo, múzo!!
Ať celým životem nás dále provázíš
a žádnou legraci nikdy nezkazíš...
Vždyť srdce,  které posíláme tobě,
je pro nás nejcennější v téhle krásné době!
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