Vážení a milí přátelé,
drahé sestřičky, bratříčci, terapeuti, fyzioterapeuti, lékaři,… z Občanského  Sdružení  Most K Domovu. 
Denně se potýkáme s lidským neštěstím, jedná se především o lidi, které jsou odkázány na lékařskou pomoc. Pomoci není nikdy dost a potřebných je mnoho. Je více definicí statečnosti, ale nám je nejbližší ta, že statečnost je jakási vnitřní síla, která nám umožňuje překonat strach a dosáhnout určitého cíle. A lze jen těžko posoudit, kdo je více statečný.  Může to být hasič, který běží do hořícího domu nebo svobodná maminka, která se stará o dvě děti a má málo peněz. Nebo zdravotnický pracovník, který je často přítomen odchodu, smrti svého klienta.
Děkujeme  za spoustu práce, kterou pro nás Vaši zaměstnanci odvedli. Ať už se jednalo když někdo je sám, nemá sílu  pro zajištění chodu domácnosti, pomáháte jim. Pomáháte při osobní hygieně i když se nedaří učesat nebo ostříhat se a zajišťujete speciální vybavení v případě potřeby k osobní hygieně.
Jsme rádi, že mezi námi jsou lidé, kteří mají snahu pomoci těm, kteří to potřebují. Každý z nás se může v životě ocitnout v těžké situaci, kdy potřebuje pomoc a podporu okolí.
Plníte doslova heslo: silnější pomáhá slabšímu tak, jak  máme pomáhat  všichni.
Děkujeme všem vašim zaměstnancům, jejich rodinám, všem přátelům a příznivcům, kteří Vám pomáhají. Všem by patřilo poděkování za podporu a projevenou statečnost, která je nedoceněna.
Vaše služby pomáhají a podporují zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu jako je pomoc při obědě, pomoc při oblékání a svlékání , pomoc při pohybu doma i venku , pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík. Vaše služba pomáhá lidem, kteří z důvodu zdravotního stavu, vysokého věku nebo ztráty soběstačnosti nejsou schopni si sami obstarat nutné práce v domácnosti a další životní potřeby, rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 
Vaše práce je velikým dílem, i když není na první pohled pro běžného člověka vidět. Dobrý pocit na srdci a vděčný pohled očí těch, kterým jste pomohli, zahřeje a poskytne naději, že takto jednou může být v těžké situaci jednou Vám či Vašim blízkým. Opravdu nevyčíslitelné díky za Vaši práci, že tady jste pro ty, kteří Vaší pomoc potřebují.
Právě proto, jsme se rozhodli dát NAŠE SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ právě Vám. Pomoci není nikdy dost a potřebných je mnoho.
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