„Srdce s láskou darované“
DAR PRO HASIČE

Asi v každém městě se najdou hasiči, kteří svou práci dělají od srdce. „Baví nás to, je to náš koníček,“ říkají hasiči ze Sdružení dobrovolných hasičů (SDH) 
v Lubech. 
Být hasičem je psychicky i fyzicky náročná práce. Pokud je povolají k autonehodě, či k jakémukoli jinému zásahu, nemohou dělat nic jiného, než přepnout a konat svou povinnost. Právě proto si hasičů vážíme a obdivujeme je. Pracují v nebezpečí, kde je kdykoliv možné úmrtí nejen těch, které zachraňují, ale velice často nasazují pro občany i svůj vlastní život. 
[bookmark: _GoBack]Ve výjezdové jednotce v Lubech je 15 mužů. Ti ochraňují nejen své město, ale vyjíždí i do jiných okrsků. SDH Luby jsou známí i u našich německých sousedů, kam také jezdí k zásahům. Důkazem toho, že naši hasiči mají velké srdce, je také kroužek pro děti. Na hasičské závody jezdí děti od nejmladší kategorie až po tu nejstarší. Malí žáčci mohou s hrdostí říct, že jsou mezi pravými hasiči a naši ochránci jsou rádi, že se do jejich řemesla zapojuje s vervou i ta nejmladší generace. 
V 8. třídě Základní školy v Lubech jsme se pozastavili nad tím, jestli našim dobrovolným hasičům vůbec někdo poděkoval. I když občané města jsou těmto mužům určitě vděčni. Projekt „Srdce s láskou darované“ nám vnuknul nápad, jak hasičům opravdu upřímně a hlavně od srdíčka poděkovat. Osmáci dali hlavy dohromady, popřemýšleli, co by hasičům udělalo radost a zároveň symbolizovalo jejich velké srdce. Spojili jsme naše nadání v nelehký úkol. Chlapecká část naší skupiny se zaměřila na výrobu „palety“ ve tvaru mužské postavy a dívky na ni detailně namalovaly hasiče v zásahovém oblečení. Do rukou jsme mu vyřezali trojrozměrné srdce, kterým jsme se snažili vystihnout podstatu pravého hasiče. To symbolizuje naše srdce s láskou darované. 
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