Vyprávění o srdci
Žilo bylo jedno malé srdce. Bylo smutné, protože nemělo kamaráda. Chodilo po světě a už bylo celé urousané a unavené. Nemohlo najít toho pravého kamaráda, který by ho měl rád, hrál si s ním a kterého by mělo rádo srdce.
Jak tak bloudilo krajem, došlo na krásnou loučku s jezírkem uprostřed hor.

Tam ho našli dva medvídci Medard a Brumla, kteří zrovna tudy procházeli do města. Odnesli ho do svého domečku. Domeček ležel na kraji města a byl velice útulný.
Srdce bylo sice šťastné, že má kamarády, jenomže medvědi byli už velcí a tak si se srdcem neměli čas tolik hrát. Dělali sice co mohli, ale malému srdci to nestačilo.Ne že by bylo namyšlené, nebo nevděčné. Jen chtělo mít kamaráda. 

Medard a Brumla začali přemýšlet komu by ho věnovali, aby udělali radost nejen srci, ale i obdarovanému..

Jednoho dne šel do lesa jiný medvídek – Toník. Šel zrovna mamince pro med. Byl to malý, roztomilý klučík, který bydlel se svojí rodinou nedaleko lesa. Přestože byl usměvavý, měl jedno trápení, neměl kamaráda. Nikdo v jeho věku nebydlel blízko.
Potkal se s našimi medvědy, Brumlou a Medardem. 

A Brumla Medardovi šeptá .“Co myslíš, co dát srdce Toníkovi?“

Medard se zamyslel a povídá:“To by šlo.Brumlo utíkej domů a přines ho.“

Brumla přinesl srdce a společně ho dali Toníkovi.

Ten měl velikou radost. Konečně měl kamaráda a srdce také.

Toník si ho oblíbil a každý den si spolu hráli. Toník mu postavil postýlku , toníkova maminka mu ušila šatičky a koupili dokonce tašku do školy. To proto, aby byli stále spou.

Stali se z nich velcí nerozluční kamarádi.

