SRDÍČKOVÁ SOUTĚŽ
          Byla středa a jako každý týden jsme měli výtvarku. Paní učitelka přišla do třídy s návrhem, že bychom se mohli zapojit do soutěže Srdce s láskou darované. Celá třída žasla a všichni jsme souhlasili. Společně jsme se shodli na tom, darovat srdíčka Domovu pro seniory, kteří bydlí přímo naproti naší škole a vzájemně si vidíme do oken. Často je vídáváme na lavičkách, na balkónech, nebo je potkáváme před školou. Všechny nás zaujalo, jak žijí a tak jsme o nich a o soutěži napsali každý pár vět:           
„Jsme rádi, že se můžeme zúčastnit této soutěže, protože můžeme udělat dobrou věc pro staré lidi.“
„Malujeme srdíčka, protože znamenají lásku a přátelství. Malujeme je pro penzion, pro babičky a dědečky. Vidíme je z oken, jsou to dobří lidé a mají velká srdce.“
„Staří lidé byli a jsou naše minulost, proto se k nim musíme chovat s úctou. Vytvořili vše, co dnes máme. Právě proto jsme se v rámci této soutěže rozhodli věnovat srdíčka právě jim. Je to sice drobný dar, ale za to od srdce.“
,,Mají to tam krásné a pečovatelky se o ně dobře starají. Myslíme si, že jim nic nechybí, ale možná, že oni to vidí jinak, protože mnozí u sebe nemají svou rodinu a své blízké.“
Poslední výtvarnou výchovu před odesláním do soutěže jsme se rozhodli tento projekt dovést do konce. Celá třída byla velice natěšená, až se tato akce uskuteční. Plán byl takový, že pověsíme srdíčka z okna naší výtvarky do okna Domova seniorů naproti. Ale nakonec jsme tento nápad zavrhli, protože mezi oběma budovami je elektrické vedení.
Srdíčka jsme pověsili z okna krčku (průchod mezi budovami školy) ke klice hlavních dveří penzionu. Nejprve jsme si naměřili vzdálenost mezi dveřmi a oknem. Poté jsme na provázek navázali srdíčka a složitým způsobem vynesli ven. Foukal silný vítr a my jen tak tak udrželi srdíčka, aby se neroztrhla, ale i přes veškerou naši snahu se některá srdíčka utrhla a odletěla. My je ovšem posbírali a navázali zpět na provázek. Dokončili jsme poslední úpravy a vytáhli provázek nahoru.
Paní učitelka zdokumentovala celou naší práci na fotoaparát. Srdíčka se nakonec dostala ke svým adresátům, prostřednictvím pečovatelek byla rozdána obyvatelům penzionu.
