My, žáci 9. A ZŠ Sezemice, jsme se rozhodli zapojit se do soutěže Srdce s láskou darované. Podnětem pro naše rozhodnutí byla účast některých z nás na akcích pořádaných pro děti z Dětského centra Veská a další děti z okolí. Díky této účasti jsme se dozvěděli mnoho nového o tomto centru, jak funguje, a pochopili, že ne všechny děti mají v životě štěstí na úplnou rodinu.

První zmínky o podobné činnosti ve Veské jsou známé od roku 1926. Červeným křížem zde byla založena zdravotní osada. Během druhé světové války byl chod zastaven. Poté tu byl zřízen kojenecký ústav a od 1. ledna 1992 se zařízení otevřelo již jako dětské centrum.

Zařízení pomáhá opuštěným a týraným dětem. Jsou tu děti od těch nejmenších až do věku 18 let. Ty mohou pak chodit i do školy, navštěvovat zájmové kroužky a mít volnočasové aktivity. Pomoc tu najdou i nezletilé maminky a také maminky v těžké sociální situaci. Již několik let se daří, že přes 95% dětí z centra odejde zpátky do rodin, ať už vlastních nebo náhradních.

Toto zařízení nás zaujalo, protože dává naději všem dětem na lepší a hodnotnější život. Ten, kdo zde najde své útočiště, určitě pozná obětavost a dobrou náladu, která je všude kolem. Je skvělé, že tu zařízení tohoto typu vzniklo, aby bylo k dispozici všem, kteří to potřebují. V letošním roce se někteří z nás zapojili do akce uspořádané tímto centrem. Akce měla název Pohádkové pochodování a konala se již několikátým rokem. Děti na trase plnili různé úkoly a dostávali za ně odměny. Všichni jsme cítili, že děláme dobrou věc a o to více nás těšilo, že jsme tam mohli být.

Když jsme se rozhodovali, komu naše srdce darovat, Dětské centrum nás napadlo jako první. Myslíme si, že všichni z tohoto centra si naše srdce zaslouží.

