Paní učitelce

Prvního září jsme s velkým strachem a nedočkavostí vstupovali do naší nové třídy. Vše tu bylo jiné než na druhé straně školy.
První stupeň - vzpomínky jsou na něj krásné, ale teď začíná nová éra našich životů. Naše nová třídní Martina Rusnoková byla o mnoho lepší než v našich představách. Nejenže je velice milá, vtipná a přátelská, ale dokáže nás toho také mnoho naučit. Každý den se nám věnuje v hodinách přírodopisu a zeměpisu. Navíc bez její pomoci bychom nevyhráli tolik soutěží, například soutěž ve sbírání papíru, baterek 
a podobně.
Toto srdce ale nechceme dát jen jedinému pedagogovi, posíláme ho všem učitelům 
a učitelkám na celém světě, protože ne vždy jsou žáci pilní a vzorní. Tímto bychom chtěly říci, že to mají i těžké. Navíc jsou nesmírně milí, vždy nám v testu hledají jakýkoliv bod k dobru. A proto jim moc a moc děkujeme. Bez jejich pomoci by spousta žáků nedošla do dalších ročníků. I my často uvažujeme, že bychom se staly učitelkami. Můžeme  jen doufat, že se náš sen splní.
A tak bychom snad už jen dodaly, že jsme moc rády, že tato nejlepší učitelka byla vybrána právě pro nás. Jí tedy věnujeme z lásky své srdce.
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