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Je listopadový den, za okny se mračí šedivá obloha. Kam se schovalo sluníčko? Kde jsou jeho hřejivé paprsky, které člověka rozveselí? Snad se zachumlalo do obláčkových peřin. My ale nejsme smutní. I když slunce zrovna nesvítí a nezáří, hledáme úsměv a radost všude kolem nás. Záleží jen na nás - sluníčko je v každém z nás. Zavřeme oči, vidíme, kde radost hledat. Někdy stačí jen maličkost…
Co ti udělá radost, Nelinko, Kristýnko, Honzíku, Kubíku, …i vy ostatní? Prozraďte nám svůj recept.
Radost jsou výlety a jízda na kole, radost je honěná na dětském hřišti, plavání v bazénu i živá žabička, setkání s kamarády, tělocvik, narozeniny, radost je to, když mě pochválí paní učitelka na akordeon, radost je malování, zpívání a houpání na houpačce, radost jsou moje hračky i vítězství v závodech, radost je čtení knížek, pohádky aVánoce, radost je, když se David zasměje, když mě trenér pochválí a když dostanu jedničku, radost je projížďka na koni a také, když si uklidím v pokoji.Radost je sázení stromků.
Radost je moje máma, můj táta, Emma a Karamelka. S radostí poznávám nové věci, s radostí se scházím se svou rodinou. Mám radost z celé naší třídy.
Udělá mi radost, když někomu udělám radost.
Umíte, děti, také radost dělat? Komu byste chtěli udělat radost, Lukáši, Pepinko, Aničko, Vítku, Gábinko,
 …děti z 2. B?
Mamince pomůžu umýt nádobí,vařit, zdobit stromek a nakrmit morčata. Mamince dám květinu. Tatínkovi pomůžu sekat trávu a shrabat listí, dovolím jít na pivo a pomůžu mu s jeho prací. Dám tátovi dárek. Bráchovi udělám radost tím, že mu přečtu knížku a že si s ním budu hrát. Sestřičce dám koníka. Sestrám pomohu tak, že za ně uklidím po psovi. Dědovi a babičce pošlu psaníčko. Paní učitelce udělám radost obrazem a panu učiteli na kytaru krásným hraním . Kristýnce udělám radost pozvánkou na narozeniny. Davidovi bych chtěl pomoci, aby neměl alergii. Vítkovi ukážu, jak se dobře hraje fotbal, Kubovi dám míč. Tomášovi koupím mlíčko v mlékomatu. Paní učitelce udělám radost, že se zlepším ve čtení. Mirince budu pomáhat, Diance dám bonbon a Gábinku pozvu na návštěvu, každý den půjdu pozdravit paní asistentku Moniku. 
S radostí jsme tu všichni spolu, s radostí dáváme úsměv  a srdce. U nás svítí slunce a usmívají se srdíčka. Náš recept na radost  - dívejte se na svět srdcem a radujte se i z těch zdánlivě obyčejných věcí .
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