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Největší srdce z lásky darované určitě patří mamince a tatínkovi.
Ale část našeho srdíčka patří i jiným, na které rádi vzpomínáme, máme je rádi, a kteří si ho zaslouží.  
Naše škola se rozhodla věnovat hned dvě srdce.     Ocenila lásku, přátelství, úctu, laskavost                       a vzájemnou pomoc .


První srdce s láskou věnované od nás dostala  Nemocnice v Jindřichově Hradci. Chtěli jsme potěšit, vyjádřit svůj dík a obdiv sestřičkám, lékařům a celému personálu. 
Víme, že poděkování se jim dostává od dospělých, ale určitě více potěší i velký dík od nás malých. Proč právě oni – starají se o nás, když nás něco bolí nebo trápí, učí nás jak pečovat o to nejcennější  a to je naše zdraví.  Tím jim můžeme vrátit malinký kousek našeho srdíčka, kde si na ně rádi vzpomeneme. 
Proto všichni děkujeme.

Druhé srdce s láskou věnované,  jsme předali naší bývalé paní kuchařce Mileně Marhounové. Všichni vzpomínáme na její báječná jídla a její nezaměnitelný humor a lásku, kterou nám dětem dávala a dodnes dává.  
Sice odešla do důchodu , ale když zavoláme nebo potřebujeme pomoc, vždy přijede.  Jezdí s námi na výlety, na hory, pořádá pro nás čtení v knihovně, připravuje pohádkový les, rozloučení s prázdninami  -  a hlavně je pro každou legraci  a nikdy nic nezkazí.
Když spíme ve škole, hlásí se do služby jako ten, kdo nám připraví večeři a ráno když otevřeme oči, máme snídani na stole. Prostě bezva, když se na někoho můžeme spolehnout a její srdíčko stále patří nám dětem.  
Proto bychom chtěli alespoň část srdíčka  vrátit člověku, který nemyslí jen na sebe, ale i na ostatní.

Veliké srdce a velké poděkování  od dětí
 ze ZŠ a MŠ v Novosedlech nad Nežárkou.
                                                                                             

