Lidem starajícím se o nemocná zvířátka

Bylo osm hodin večer a já jsem si v obýváku plnila úkoly. Maminka mi pomáhala    a při tom sledovala zprávy. Řešily jsme slovní úlohu do matematiky a najednou se nám chtělo plakat. V televizních novinách se objevilo velmi zraněné štěňátko, které našli kolemjdoucí u hřbitova v kontejneru na odpadky. Spodní čelist mělo zlomenou, ale i když nemohlo pořádně jíst, přesto se snažilo rozžvýkat všechno, co mu přišlo pod nos. Kolem pusy a mezi očima krvácelo. I jeho lebka a čumák byly ošklivě zlomené, protože mu údajně kopali do hlavy, na které měl otevřené rány. Jakoby chtěli bezbranné štěně ubít k smrti. Na světě je teprve dva měsíce a už poznalo, jak zlí lidé dokážou být. Proč si někdo takový zvířátka vůbec pořizuje, když je pak takhle týrá?! To se bohužel už nikdo nedozví, proč jsou někteří lidé zákeřní a zlomyslní, stejně jako se nedozvíme, co si všechno štěně ještě vytrpělo.
O opuchlého pejska se teď starají ve zlínském útulku, kde ho ošetřovatelé pojmenovali Kulíšek. Poskytují mu přístřeší, stravu a hřejivou lásku potřebnou k životu, kterou jim Kulíšek svou radostnou hravostí jistě oplácí.
Ještěže jsme Kulíška nenechali umřít! Lidé poslali statečnému štěňátku peníze, aby se na operaci dostalo co nejdříve.
Nyní pejsek Kulíšek šťastně běhá a zase bezbolestně jí. A takovým lidem bychom srdce rádi věnovali. Lidem, kteří jsou ochotni pomáhat i někomu jinému než jen sobě. Jako třeba záchranná stanice Bodlinka. Starají se o zraněné a oslabené ježky. I k nim je možné cítit lásku. A takovou jim stanice určitě dává.
Napadlo mě, že takovým společnostem by se mělo pomoct. Vyhledala jsem si další záchranné stanice. Je jich skutečně hodně. Opravdu chci zvířátkům v nouzi nějak přispět, tak jsem rozbila prasátko se svým kapesným a nakoupila do kočičího útulku s jedním hlídacím pejskem v Bruntále hromadu granulí, konzerv, paštik a různých zvířecích dobrot. Ale pak mi došlo, že takových stanic je mnohem víc, bohužel by mi kapesné nevyšlo. Pravděpodobně nevystačí ani maminčina výplata. Paní učitelka navrhla, abychom se přihlásili do této soutěže a aspoň se pokusili vyhrát nějaké peníze pro zraněná zvířátka. Víme, že hlavní výhra je na školní výlet, ale radši bychom za ni nakoupili spoustu zvířecího jídla a rozdělili ho mezi útulky a záchranné stanice. Protože nemusíme jet na bezvadný výlet, abychom byli šťastni. Nás potěší hlavně krásný pocit z dobrého skutku!
Jak je známo, i zvířátka pomáhají nám. Třeba slepí lidé potřebují slepecké psy. Nebo různě postiženým dětem pomáhá přítomnost zvířat. Jen zvířecí miláčci udrží tajemství jako nikdo na světě.
Naše srdce proto darujeme všem spolkům, stanicím a útulkům, které se starají o zraněná zvířátka. Srdce patří určitě i kolemjdoucím, jelikož Kulíška našli a zachránili mladému štěněti život. 
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