

Srdce s láskou darované 

     Srdce je velice vzácná věc pro lásku, proto by s ním měl člověk zacházet velice opatrně. Lásku si na světě zaslouží každičký člověk, a proto kdybych se měla rozhodnout, komu bych chtěla svoje srdce z lásky darovat, byl by to určitě někdo, na kom mi moc a moc záleží. Takže svoje srdce z lásky bych darovala své mamince. 
     Svoji maminku mám velice ráda a udělala bych pro ni všecičko na světě. Kdykoli potřebuji s něčím pomoci, ať už je to cokoli, nikdy mě neodmítne, vždy mně dobře poradí, nebo pomůže. Když mě něco bolí, maminka mě vždy pohladí, vezme mě do náručí, přitiskne si mne k sobě a hned je mi lépe. Večer, když se bojím, si mne maminka vezme k sobě do postele. Nikdy mě neodehnala.
     Svoji maminku mám moc a moc ráda a za nic na světě bych ji nevyměnila. Moje maminka je moje sluníčko, které se na mě pořád směje. A když se usměje, jsem ta nejšťastnější holčička na světě. 
     Jednou až budu velká a budu také maminka, chtěla bych být taková maminka jako ta moje. Mojí mamince bych darovala to největší srdce na světě. 
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