Dobrý den,
jsme rádi, že jsme měli možnost zúčastnit se Vaší vzácné soutěže „Srdce s láskou darované“. Vzácné proto, že hodnoty jako tolerance, přátelství, úcta a láska se mezi dnešními dětmi vytrácejí. 
Naše škola organizuje každý měsíc projektový týden, který se zabývá mezilidskými vztahy. S pomocí Vaší soutěže jsme vytvořili projekt, ve kterém si děti měly uvědomovat výše uvedené hodnoty. Tyto hodnoty představovaly v našem projektu jednotlivá malá srdíčka, která děti opatrovaly po celý týden. Porušením daných pravidel o tato srdíčka přicházely. Z uchovaných srdíček děti vyrobily velké srdce, které s láskou darovaly své handicapované spolužačce Kačence.
 Každé srdíčko tedy na velkém srdci symbolizuje krásné vztahy mezi dětmi a my si přejeme, aby Kačence dodávala sílu v jejím nelehkém životě.
Přikládáme na další stránce dopis dětí pro Kačenku a několik fotografií z průběhu celého týdne.
S pozdravem žáci a učitelé ZŠ a MŠ Dubnice.
















Kačenko, jsi super
Přišla jsi mezi nás jako zjevení ze svého světa neslyšících. Děvčátko s handicapem. Paní učitelky nás seznámily s tím, co tě postihlo. Už u maminky v bříšku prý bylo jasné, že něco není v pořádku. Ležela jsi jinak, než každé miminko má a celé tvoje tělíčko rostlo nesouměrně. Tvoje maminka nám prozradila, že cesta na svět tě skoro stála život, ale už tehdy se ukázalo, že jsi velká bojovnice. Všechny operace jsi nesla statečně (a že jich bylo hodně a byly velmi složité), překonávala bolesti při cvičení a zázrakem ses naučila sama chodit. To už ti byly tři roky, ale stále si neuměla mluvit. Tak tě vzali do parády další lékaři a výsledkem jejich zkoumání byla pro tebe další rána osudu. Zjistili, že skoro vůbec neslyšíš. Dva roky ses trápila, než ti dali do oušek správná naslouchátka a začali tě ve školce pro sluchově postižené děti učit se dorozumět. Získala jsi sice kamarády stejně postižené, ale byla jsi smutná, protože jsi chtěla být se svou sestřičkou a bráškou, rodiči a ostatními dětmi z naší vesnice. 
A pak přišel čas, kdy ti maminka musela vybrat školu. A vybrala tu naši a my všichni jsme se stali tvými spolužáky. Jsme školáci od 1. do 5. třídy a všichni se dobře známe. Poznali jsme i tebe.
Díky tobě jsme poznali, jak žije dítě s handicapem.
Pro nás je samozřejmé třeba: vyprávět mamince, co bylo ve škole, běžet po hřišti, lézt na prolézačky, poslouchat pohádky nebo si sama dojít na toaletu a podobně.
My už teď víme, že jsi chytrá, ale že jsi hlavně moc hodná a hodně toho dokážeš. Ještě nedávno jsi seděla na lavičce a dívala ses, jak si hrajeme a lítáme a teď se snažíš lézt s námi i po provaze. Ještě nedávno jsi mlčela a jen poslouchala naše písničky a teď už hraješ a zpíváš s námi. Ještě nedávno jsi odezírala jen některá slova a teď už čteš a recituješ s námi. Ještě nedávno jsme tě vozili na vozíčku na procházku a teď se snažíš jezdit sama i na kole. A to ještě není určitě všechno, co dokážeš a nás to moc těší. Je nám sice líto, že ses takhle narodila, ale hlavně ti chceme pomoci. Hraješ si s námi, jako kdybys nebyla nemocná a to je moc dobře, že si hraješ. Chovej se jako normální holka. Proto ti dáváme srdíčko, protože hlavně ty potřebuješ být ráda v naší škole. Tak ještě jednou – Kačenko, jsi super.
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