Srdce z lásky darované – srdce tří generací

	Chtěli bychom Vám vyprávět příběh tří generací. Osoba, které bychom chtěly věnovat srdce, je žena, která i navzdory starostem o svou maminku je dobrá a laskavá. 

	Občas si příležitostně vzpomenu, jaké by to bylo, být zase ve škole: nemyslet na to, co musím doma udělat, nemyslet na práci a podobné povinnosti dospělé ženy. Nemít starosti. Jen si udělat věci do školy a běžet za kamarády ven. 
	A teď? Jen vstanu, vypravuji se do práce, přitom přemýšlím, co uvařím, až přijdu domů, že musím zapnout pračku, umýt nádobí, pak vyžehlit hromadu prádla. Nemyslete si, že by mě to unavovalo, ale dělat to už tolik let je docela deprimující. Potřebovala bych znovu prázdniny.
	Často vzpomínám na naši paní vychovatelku z družiny. Jen jste přišli do třídy, smála se, hrála s vámi pexeso, puzzle a podobné zábavné hry. Taky jsme s ní chodili ven, kde nás učila hrát vybíjenou, kopanou a prostředníka. Když jsme potřebovali poradit, byla tu vždy pro nás. Pomohla nám jak s úkoly, tak i s problémy ve škole nebo doma. To nebyly problémy, ale jako děti jsme jim tak říkali. To, že na nás maminka křičela kvůli tomu, že jsme si neuklidili pokoj, nebyl přece problém. To snad víte. Ale i tak nám to hezky vysvětlila, že má maminka třeba hodně věcí na práci. Byla vždy pozitivní. I když jí třeba něco trápilo nebo ji někdo naštval, nedala to znát. Stejně jako v jeden den, na který nikdy nezapomenu. 
	Štěpán - třídní zlobivec – nikdy neposlouchal a nedělal, co se má. V ten den jsme zrovna měli obtiskávat ruce na výkres. Všichni pracovali, jen Štěpán ne. Místo toho, aby si ruce dal do barvy a obtiskl je na papír, obtiskl je na záda Klárky. Přesněji na její krásné růžové šaty. Klárka se rozbrečela a běžela za paní vychovatelkou. Všichni jsme sledovali a čekali, co se bude dít. Štěpán se jen tiše smál. Paní vychovatelka si sundala brýle a společně s ubrečenou Klárkou přišla ke Štěpánovi. Klekla si: „Štěpánku, proč jsi Klárce zašpinil šaty?‘‘ Štěpán chvíli mlčel a potom začal natahovat. ,, Omluv se, není to od tebe hezké.‘‘
Všichni jsme skoro nedýchali. Štěpán si otřel nos hřbetem ruky: ,, P - Promiň, Kláro.‘‘
To bylo poprvé, co Štěpán udělal něco, co mu někdo řekl. Od té doby byl jako vyměněný.
	Paní vychovatelka nám připravovala soutěže, a ten, kdo vyhrál, dostal pytlík bonbónů, ale musel se rozdělit. Vždycky měla úžasný přístup a to nikdy ani nezvedla hlas. Vzpomínám si, že když jsem už byla na druhém stupni, pořád si pamatovala každého, kdo k ní chodil, a zdravila ho.
To, že nám opětovala úsměvy, starala se o nás po dobu pěti let, vychovávala nás a hlavně nám otevřela své srdíčko, je ohromné a neznám takového člověka, který by udělal něco podobného. Opravdu se nám vryla do paměti. Je to nejúžasnější člověk. 
	Proto mě také moc mrzí, že za svou ochotu, smích a věnování se své práci, které zasvětila i svou duši, je teď smutná. Její maminka, bývalá paní učitelka, je nemocná. Úplně přesně nevíme, co se děje. Kdyby nás potkal stejný osud, nejspíš o tom taky nebudeme chtít mluvit. 
Osoba, která se o vás stará už od narození, vaří, uklízí, dělá s vámi úkoly, pořád se na vás směje a miluje vás za jakýchkoliv okolností, je najednou nemocná a vy nemůžete pomoci. Dokonce už s vámi ani nemluví, a když už mluví, pak myslíte na to, jak to bude dál. 
	 Doopravdy bych nechtěla prožívat to, co prožívá naše paní vychovatelka, která šla po vzoru své maminky. 
Daly nám dětem lásku, vzor a podporu.

	Proto bychom všechny chtěly srdce věnovat naší paní vychovatelce, která by ho poté mohla dát své mamince. 
Uvnitř srdce jsou jména dětí, které by jim chtěly poděkovat za jejich lásku.
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