PŘÍBĚH DARUJ SRDCE
Dlouho jsem přemýšlela, jak tento příběh začít. Nakonec jsem si řekla, že bude nejlepší začít vysvětlením, kdo jsme a jak jsme se, jako naše škola a třída dostali k tomuto projektu. 
Jsme žáci VIII.B Základní školy Ukrajinská na Kladně. Jsme asi stejní jako všechny děti v našem věku, ale něco je jiné…my jsme adoptivními rodiči…Koho a proč? Pokud vás to zajímá, pokračujte ve čtení našeho příběhu.
Bylo to jednoho podzimního dne, kdy za námi přišla naše třídní paní učitelka Ráczová s časopisem AGE a nápadem, že bychom se mohli jako třída zapojit do soutěže ,,Daruj srdce“.
Většina žáků naší třídy přijala tento návrh s nadšením. Možnost vyhrát peníze na školní výlet nám přišla, jako skvělý nápad, neboť na společném školním výletě jsme ještě nikdy nebyli, právě pro nedostatek finančních prostředků a navíc bychom udělali radost nejenom sobě, ale i někomu dalšímu. A to je přece prima nápad.
Jakmile padlo rozhodnutí, že se soutěže zúčastníme, bylo důležité vymyslet, komu to ,,své“ srdce darujeme. Návrhy padaly různé, každý máme ve svém okolí někoho, kdo si darované srdce zaslouží. Každý zná někoho, kdo má nelehký osud, někoho s kým se život nemazlí, a přesto bojuje se srcem na dlani. Jsou to však hrdinové naši osobní a my jsme chtěli, aby to byl někdo, o kom víme všichni, někdo, jehož osud všichni známe. Z tohoto důvodu jsme se nakonec zcela jednoznačně rozhodli naše srdce věnovat Anu Shilpa... Určitě chcete vědět, kdo to je a proč si naše srdce zaslouží. 
Anu Shilpa je indická holčička, dnes již spíše slečna, kterou naše škola sponzoruje v rámci projektu ,,Adopce na dálku“, proto jí zná nejen naše třída, ale i celá škola a tím pádem je pro nás všechny tím nejlepším adeptem na darování našeho srdce. Jak se naše škola dostala k adopci holčičky a kdy to vše začalo? 
Psal se rok 2007, my z naší třídy jsme právě mířili k zápisu a na podzim do prvních tříd. Anu neboli Anička nás tedy provází celou naší školní docházkou.  Takže tedy začátkem roku 2007 jela paní učitelka Jana Bušniaková taxíkem a dala se do rozhovoru s jeho řidičem o projektu, který právě probírala se svými žáky. Šlo o projekt s tématem: ,,O koho se můžeme starat déle, než jeden rok.“ Děti projevily zájem o něco, co má trvalejší hodnotu, ne jen starat se třeba o křečka, ten také vydrží déle, než rok, ale to děti zrovna na mysli neměly. Taxikář vyprávěl paní učitelce o tom, že má příbuznou, která byla v Indii a často vypráví příběhy o svých cestách a o bídě, ve které žijí indické děti. Jak paní učitelka poslouchala taxikářovo povídání, začala přemýšlet o tom, zda právě toto není to, co hledají…Vzala si od řidiče telefonní číslo na jeho příbuznou a zanedlouho si s ní domluvila schůzku. Vyzvěděla od ní všechny podrobnosti, které jí zajímaly, a s jasným návrhem přišla za svými tehdejšími žáky. Po několika diskuzích s žáky ve třídách i v rámci jednání školního parlamentu se naše škola rozhodla, že se zapojíme do projektu ,,Adopce na dálku“ a adoptujeme dítě z Indie. Vzhledem k malým zkušenostem s tímto projektem se paní učitelka raději obrátila na velvyslanectví Indické republiky, aby jí doporučili spolehlivou organizaci, která zajistí, že se vybrané peníze dostanou k potřebným. Ke spolupráci byla škole doporučena diecézní charita v Hradci Králové. Po vyřízení nezbytných formalit bylo přistoupeno k vypsání sbírky a v jejím rámci bylo vybráno 5000 Kč,- které byly následně zaslány do Indie tehdy pětileté holčičce Anu Shilpa Takhle se žáci naší školy stali adoptivními rodiči a spolupráce na projektu trvá dodnes. 
Malá Anička, jak jí u nás ve škole všichni říkáme, dnes už pěkně povyrostla a chodí do deváté třídy. Celou dobu trvání projektu dostáváme od Aničky pravidelně dopisy se zprávami z jejího domova, o jejích školních úspěších i o informacích z běžného života v Indii. Třeba jak slaví Velikonoce nebo i jiné místní svátky. Za těch mnoho let, co projekt trvá, jsme si vyměnili již spoustu dopisů plných zajímavých informací pro obě země. V hale naší školy máme vyvěšenou nástěnku s informacemi o Aničce včetně její fotografie, informacemi o celém projektu a vždy je zde umístěn i poslední aktuální dopis. Všechny informace jsou zároveň ukládány na webové stránky naší školy a mohou si je tedy prohlédnout i rodiče a kamarádi či sourozenci, kteří nenavštěvují naši školu. Vždy, když dorazí na adresu školy nový dopis, paní učitelka, která má projekt na starost, jej přeloží a jeho překlad je odcitován na schůzkách školního parlamentu. Tyto informace dále jednotliví žáci, zástupci parlamentu, prezentují ve svých třídách, aby každý, koho projekt zajímá, měl k dispozici aktuální informace. V rámci diskuzí ve třídách padají i návrhy co napsat Aničce do příštího dopisu. Sesbírané informace jsou opět zpracovány zástupci parlamentu a předány vedoucí paní učitelce ke zpracování. 
Právě to, že se do projektu může zapojit opravdu každý, nás inspirovalo při vybírání našeho hrdiny, jemuž bychom chtěli věnovat své srdce. Kousek svého srdce už každý z nás svým zapojením se do projektu Adopce na dálku věnoval, takže jsme uvítali možnost naše srdíčka zviditelnit. 
Při přemýšlení, jak konkrétně by mohlo naše darované srdíčko vypadat, se nám jako úplně nejlepší zdál návrh paní učitelky Bušniakové, že každý vytvoří své malé srdíčko, které se stane součástí velkého darovaného srdce. Velké srdíčko totiž již začali vytvářet někteří spolužáci pod vedením naší třídní paní učitelky. Paní učitelka Bušniaková nás učí hudební výchovu, tak jsme jeden vyučovací dvouhodinový blok věnovali právě tvorbě srdíček pro Aničku. Paní učitelka nám k tvorbě pouštěla relaxační hudbu a ve třídě byla velmi příjemná atmosféra. Musím říci, že jsme si tvoření opravdu užili. Každý nakreslil své srdíčko a do něj napsal svůj osobní vzkaz pro Aničku. Vzkazy, které žáci vymysleli, jsou plné optimismu a přání hodně sil do dalšího života. A co třeba Aničce vzkazujeme? 
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Nakonec jsme dostali nápad, že když už jsme projektu věnovali tolik úsilí, bylo by prima Aničce zaslat povídání o všem, co jsme prožili a zaslat jí i obrázek našich srdíček, která jsme pro ni vytvořili. Navrhneme tento nápad na příští schůzce našeho školního parlamentu.
Závěrem musím poznamenat, že i pokud soutěž nevyhrajeme, bylo pro nás zážitkem i to, že jsme se do projektu zapojili. Připomněli jsme si celý smysl projektu adopce na dálku, do nějž je naše škola zapojena, vzpomněli jsme si na ,,naši“ Aničku i mimo období psaní a čtení dopisů od ní. Ukázalo se, že se umíme nadchnout ve třídě pro společnou věc a práci na ní jsme si skutečně užili. A to pro nás opravdu není málo!
