Základní umělecká škola V. Nováka, Skuteč, okres Chrudim

POVÍDKA O POHÁDKOVÝCH BYTOSTECH

Paní učitelka nám jednoho krásného slunečného dne dala za úkol vymyslet povídku o pohádkových bytostech, kterým bychom chtěli darovat naše srdce. No a je to tu. Pohodlně se posaďte, začíná pohádka  ...
  Kdysi dávno žila jedna princezna. A ta moc ráda kreslila. Když jí bylo deset let, přišla k ní do zámku jedna služebná jménem Anebi, která byla přestrojená čarodějnice a ta princezně odčarovala ruce, aby už nemohla kreslit. A tak žila šest let, a když jí bylo šestnáct let, přišel princ ze sousedního království a přinesl ji srdíčka z keramiky od dětí ze Základní umělecké školy Vítězslava Nováka ze Skutče. Srdíčka spojila svou kouzelnou moc a kouzlo zlomila. Takže princezna mohla zase kreslit.
  Myslíte si, že je to konec? To se tedy hezky mýlíte. Skončí to šťastně, ale teď se trochu vrátíme do reality. Kdyby to bylo ve skutečnosti, žádný princ by nepřišel, ale zpátky do pohádky. Když princezna mohla kreslit, namalovala znak, který dokázal ničit čarodějnice. Připevnila ho čarodějnici Anebi pod postel. Když šla čarodějnice večer spát, ničeho si nevšimla a už se ráno neprobudila. Propadla hlubokému věčnému spánku. I v naší povídce vítězí dobro nad zlem.
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