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Srdce Jarušce Kučerové
      Do školy mě zve vůně. Naše třída je vedle kuchyně. K lavici mě vede vůně chystaného oběda. Zatím nevím, co se vaří. Celé dopoledne čichám 
a přemýšlím, co dobrého paní kuchařky uvařily. Dnes to budou asi buchtičky se šodó. Vůně vanilky mi připomíná Vánoce. Voní tak sladce. Je těžké soustředit se na matematiku. O přestávce si půjdu přečíst jídelníček, abych věděl, nač se mám opravdu těšit. 
     Hurá! Už zazvonilo. Hurá! Opravdu budou buchtičky. Říkám to Jase. Ta má nejraději vepřo knedlo zelo. Najednou mi všichni sdělují, co mají rádi. Mluví o tom, co jim nejvíce v naší školní jídelně chutná. Co by měly uvařit. Vítězí sladké koláčky, vdolky, špagety, pizza a pečené kuřátko. Od našich kuchařek nám chutná i zelenina. Vypadá jako čerstvá. Chutná výtečně a chřupe mezi zubama. Valča se těší na fazolky. Na amerických bramborách si pochutnáme všichni. To je jasné. Jsou lepší než hranolky u Meka. 
     Tak tady vidíte, proč srdce posíláme našim kuchařkám a jejich vedoucí Jarušce Kučerové. Vaří úžasně. I jejich zásluhou se těším do školy. Pro jistotu jsme na srdce namalovali to, co máme nejraději. Vím, že nám to uvaří.               
Děkujeme Vaše 5.B třída a Kuba (ten co má rád ty buchtičky)
     
