Erika se narodila před 18 lety jako úplně zdravé dítě. V šesti letech začala navštěvovat naši školu a protože měla ráda sport a často reprezentovala školu v soutěžích, přihlásila se do sportovní třídy, kam byla také přijata. Bohužel již v 6. třídě přišla pro Eriku první velká rána. Její zdravotní stav se ze dne na den začal zhoršovat. Lékaři si původně mysleli, že se jedná o běžnou virózu (chřipku), nicméně příznaky se rychle zhoršovaly a Erika nakonec skončila v kómatu v nemocnici. Po sérii vyšetření přišli lékaři s velmi špatnou zprávou a to, že se jedná o nádor v těsné blízkosti páteře. Erika byla ze dne na den upoutána na lůžko a téměř rok strávila v nemocnici, kde ji několikrát operovali. Ve škole tak přišla o rok docházky a musela třídu opakovat. Tou dobou byla upoutána na invalidní vozík a odkázána na péči maminky, která musela opustit své zaměstnání, aby se o Eriku mohla starat, vozit ji k lékaři do Brna a do školy. Vzhledem k jejímu závažnému onemocnění, nebylo možné, aby navštěvovala denní výuku spolu s ostatními dětmi. Erice byl umožněn individuální plán a tak Erika chodila do  školy pouze v některé dny v týdnu a učitelé se jí individuálně věnovali. Když jsem ji ve škole potkávala byla velmi zamlklá a často duchem nepřítomná. Učitelé nám říkali, že občas je to pro ni náročných 45 minut, během kterých se musí naučit to, co my za týden nebo za 14dní -brala mnoho léků, které ji denně snižovaly schopnost koncentrace. Bohužel, ne každý způsob léčby Erice zabíral a tak se její zdravotní stav podobal spíše jízdě na horské dráze, kdy jste častěji dole než nahoře. I přes veškerou snahu a pochopení učitelů, bylo velmi těžké se k Erice přiblížit. Myslím si, že v hlavě jí asi pořád běžela stejná otázka :  „ Proč já „ ? Tak jak by běžela určitě každému z nás. Ale podle vykládání učitelů se během následujících tří let Erika měnila. Stále docházela na individuální vyučování, protože jinak to nešlo, ale asi díky obdivuhodnému a optimistickému přístupu maminky, babičky a lidí z okolí, se Erice vrátila chuť do života. Z uzavřené dívky se stala opět ta veselá, přátelská a komunikativní holka s velkým zájmem o módu a modeling. Erika si musela školní docházku prodloužila o jeden rok, ve kterém navštěvovala již jen předměty - český jazyk, matematiku a angličtinu. 
Po posledním roce ale pro ni přišla otázka : “Co dál?“ Protože Erika stále potřebovala 24 hodinovou péči maminky, tak by bohužel nezvládla denní studium na stření škole a to především kvůli nároční léčbě, kvůli které pořád musela dojíždět na pravidelné kontroly do brněnské nemocnice. Po dlouhé úvaze a zvažování všech pro a proti, se Erika s maminkou rozhodly, že Erika dál ve studiu na střední škole pokračovat nebude. A protože vím, že Eriku neopustil zájem o modeling, protože to byl-teda pořád je:o) takový její sen rozhodla se jít tímto směrem. Erika je velmi hezká a atraktivní dívka, kterou si začali fotografové často vybírat pro focení. Nafotila již několik profesionálních fotek a zúčastnila se několika kurzů vizážistky. Ve volném čase líčí kamarádky na plesy, svatby a další oslavy. S maminkou pravidelně navštěvuje kurzy zaměřené na poradenství týkající se krásy a líčení. Nadále se snaží žít život, jako její vrstevníci a jde jí to i bez školy ( co by jsme za to někteří dali, nechodit do školy :o). Nevzdává svůj boj s osudem a invalidním vozíkem. Ve skrytu duše věří, že bude jednoho dne chodit. A teď jí  dali naději také lékaři, kteří se ji nedávno snažili postavit na nohy pomocí bradel !!!
Obdivuji Eričinu odvahu a velkou sílu postavit se osudu. Asi ji čeká ještě dlouhá cesta plná spousty návštěv v nemocnici ale Erika bojuje a bojuje naplno.  A ten boj jí pomáhá vyhrávat nejen maminka, babička a také spousta kamarádů. 
A jak to všechno vím?  O Erice a jejím osudu jsem se dozvěděla od své učitelky angličtiny, která si pro ni našla více času, nejen během individuální výuky. Erika se paní učitelkou stále kamarádí a dozvěděli jsme se, že obě dvě mají moooc rádi pizzu :o) Je to super, když žák má takový parádní vztah s učitelem. 
