Srdce s láskou darované

Dlouho jsme přemýšleli, dohadovali se a argumentovali, komu své srdce dát. Musíme říci, vůbec to nebylo jednoduché. Jistě si ho zaslouží naše maminky, tátové, babičky, dědové…

Nakonec rozhodl skutečný příběh. Pomohly nám s ním naše starší spolužačky. Je příběhem dívky, která stále ještě žije.
     Jsou prázdniny. Hodinové rozhovory plné smíchu. S ní, s tou pro mě nejlepší holčinou na planetě Zemi. Nikdy jsem nevěřila, že potkám někoho, jako je ona. Prožíváme spolu měsíce důvěrného povídání, dělání hloupostí, chichotání.

A najednou šok! Osudná věta: „Jsem nemocná!“ Ticho, chlad, strach, nekonečné vteřiny mlčení.

Vůbec netuším, co se děje, nechápu a nerozumím ničemu. Stojím proti ní, oči plné slz, stažené hrdlo, sucho v ústech. Všechna síla, která mě doteď naplňovala, zmizela a já se stěží zmohla na chraplavou otázku. „Jak nemocná…?“ Srdce cítím až v krku.

Onu odpověď si velmi živě pamatuji doteď. „Nebylo mi dobře, bolela mě hlava a moc těžce se mi dýchalo. Táta mě odvezl do nemocnice, kde jsem podstoupila řadu vyšetření. Konečný verdikt zněl – rakovina.“

Dívám se na ni, nechápu, a věřím, že vše je jen zlý sen, mámení mých smyslů.

Realita je však nesmlouvavá a krutá. Já se uvnitř hroutím, ona zůstává silná a odhodlaná.

Společně hledáme všechny dostupné informace o její nemoci.

     Uběhly tři měsíce od zjištění nádoru a netušíme, kolik měsíců bytí jí ještě zbývá.

Určitě však víme jediné. Tohle srdce chceme darovat jí a lidem podobně postiženým. Za statečnost, sílu a trpělivost. Za odvahu i za to, že každý den zvládají žít naplno i přes bolest, které čelí s úsměvem. Užívají si každou chvíli života a svůj boj nevzdávají, i když nevědí, kdy je nemoc přemůže.

Vážená poroto,

 moc děkujeme za krásné téma soutěže. Naše dílo jsme nazvali „Střípky lásky“. 
Snad proto, že žijeme ve Skleněném městečku Železný Brod, jsme srdce vyrobili ze skla.  Celé je sestavené ze skleněných střípků lásky a skleněných srdíček. Moc nás to bavilo a myslíme, že se nám to i povedlo.
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