Srdce s láskou darované
Své srdce do Knihy srdcí vkládám

a přání mé v ní chci zachovat.

Tomu, kdo lásku a důvěru mi dává,

to srdce chci darovat.
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Kniha srdcí je pro všechny, kteří ve svých srdcích chovají lásku, oddanost, přátelství, důvěru či úctu k někomu ze svého okolí. Dětská srdíčka jsou průzračná, jak zurčící voda v lesní studánce. Dětská srdíčka vždy vycítí, komu chtějí patřit. Dětská srdíčka žijí ve svém osobitém světě, který je nám velkým často už vzdálený. Nahlédněme - ale potichu -  do tajemného světa některých z nich.
♥

Kubík S. (7 let): mamince
„Maminko moje, mám Tě hrozně moc rád

a své srdíčko chci jenom Tobě dát, 

za všechny ty dobré svačiny, co mně a bráchovi děláš

a když nemůžu usnout, tak mi čteš a čteš…

Maminko moje, přeji Ti, abys nebyla nikdy nemocná,

abys byla pořád jen veselá a šťastná.“







Tvůj Kubík

♥

Natálka N. (7let): babičce Alence

„Moje babička Alenka je moc hodná a veselá. Nejraději ze všeho mám, když mě k sobě tulí.

Babičko, přeji Ti, abys už měla hotový svůj nový byt, abych v něm s tebou mohla navždy být.“







Tvoje Natálka 
♥

Štěpánka Z.(8 let): sestřenici Nikolce

„Nikolka je moje nejlepší kamarádka. Je na mě milá a hodná. Jsme spolu každý den. Někdy hrajeme Člověče, nezlob se nebo zpíváme a tancujeme. Taky spolu na pískovišti stavíme hrady.

Moje Nikolko, přeji Ti, aby si byla stále veselá a aby ses na mne ani na kamarádky nezlobila.“







Tvoje Štěpánka
♥

Janička S. (7 let): babičce Janě

Janička je nejmladší ze čtyř dětí. Její maminka o ně pečuje sama. Vlastně je tady ještě někdo, kdo mamince přece jen pomáhá. Je to babička Jana.

„Moje babička Jana celé naší rodině hodně pomáhá, a proto ji mám moc ráda. Chodíme spolu na procházky, bere nás na zahradu a taky s námi jezdí na koupaliště. Já jí přeji, aby jí bylo dobře, aby byla s námi šťastná a abychom všichni spolu chodili na dlouhé procházky.







Ahoj babi.“

♥

Kubík M. (8 let): mamince

Kubík je velice dobrosrdečný kluk s poruchou řeči, co ho částečně znevýhodňuje v učení, ale v kolektivu mu děti pomáhají a mají ho rády. Žije s maminkou, babičkou a dědou. Mluví o nich moc hezky, je vidět, že se mají rádi. O mamince mluví takto:
„Moje maminka mě má moc ráda a je na mě hodná. Máme vždy velkou radost, když přijdu domů a vidíme se. To se vesele přivítáme. Rád mamince pomáhám uklízet a hodně si povídáme.

Přeji si, abychom se měli pořád rádi.








Maminko, jsi moje.“

♥

Petřík S. (7 let): Elišce

„Eliška je moje nejlepší kamarádka, chodili jsme spolu do školky a teď do školy. Je pořád veselá a je s ní legrace. Řekl jsem ji, že ji mám rád a ona mi odpověděla, že mě má taky ráda. Tak jsme se domluvili, že se vezmeme, až budeme dospělí. Eliška taky říkala, že budeme mít tři děti – Pepíka a Amálku, k tomu Honzíka nebo Růženku, budeme bydlet u nich na statku, abychom měli pořád zvířátka. Někdy se hádáme, to se na mě Eliška zlobí a říká, že si mě nevezme, jestli ji budu zlobit. Tak já se jí omluvím a ona mě má zase ráda. Je prostě super. Proto ji chci dát své srdíčko.





Eliško, mám Tě rád!“







Tvůj Péťa.
♥

Nicolas Petr K. (7 let): mamince

„Já chci dát svoje srdíčko naší mamince, protože nás má všechny moc ráda. Doma nás je totiž hodně – šest dětí a pořád jsme spolu a mamka si stejně s námi hraje a taky čte pohádky. Vaří nám moc dobrá jídla. Taky chodíme na procházky. A za to ji rád pomáhám uklízet, aby toho neměla moc.
Maminko, je mi s Tebou moc dobře a mám Tě rád.“







Tvůj Nicolas.
♥

Eliška M. (7 let): králíčkovi

„Můj králíček se jmenuje Modroočko a je to můj nejlepší kamarád. Hrajeme si na zahradě, já mu házím míček a on za ním běhá. Je legrační, když za ním skáče. Když jsem smutná, tak mu to všechno řeknu a on se ke mně tulí a mně se hned uleví. Taky se mnou sedí na gauči u televize, sám si vyleze ke mně po žebříčku, který mu vyrobil můj taťka. Mám ho moc ráda.
Můj milý Modroočko, přeji si, abychom spolu zůstali napořád.“







Tvoje Eliška.“
                                                   ♥

Andrejka Š. – vychovatelka: všem dětem

Co dodat. Každé dětské srdíčko skrývá hodně tajemství a přání, která nejsou nikdy vyřčená. Přeji všem dětem, aby se jim všechna splnila, aby nikdy nezažily žádné příkoří, strach, ponižování. Přeji všem dětem jenom samou radost, klid, lásku a důvěru v jejich srdíčka. Přeji všem dětem, aby si zachovaly svou upřímnost a hlavně aby zůstaly dětmi.







Vaše Andrejka.
♥♥♥

