Toto srdce věnujeme všem, kteří ho potřebují: maminkám, tatínkům, babičkám, dědům, sourozencům, kamarádům, dětem z dětských domovů, důchodcům, tetám, strejdům, učitelům, postiženým lidem …To srdíčko by měli dostat lidé, kteří si ho zaslouží, kteří něco dokázali nebo někomu zachránili život. 

                                                                                             6. A, ZŠ U Lesa Nový Bor
                                                                                                                       
„Milá babi a dědo, chtěl bych vám dát své srdce za to, že mi vaříte, pomáháte mi s úkoly, hrajete si se mnou, chodíte se mnou ven, platíte mi dovolenou. Díky, mám vás rád.“
                                                                                                                        Michael

Své srdíčko bychom darovali rodičům, protože bez nich bychom nebyli na světě. Pomáhají nám řešit problémy, vychovávají nás, naučili nás už spoustu věcí. Vždy při nás stojí. Máme svoje maminky i tatínky moc rádi, i když se na nás někdy rozzlobí, ale my víme, že nás i přesto mají  rádi. Přejí nám jen to nejlepší a my jsme šťastní, že je máme.  
[bookmark: _GoBack]         Magda, Pavlína, Lenka a Sára, Viola a Nikola, Pepa a Patrik, Jakub a Jirka, Klára
                                                                                                                                                                                                                                           .Proč by měly žít děti bez rodičů? Proč nemají, komu by se svěřily, u koho by se vyplakaly? Jak to, že o tom někteří z nás přemýšlí? Vždyť to jsou děti jako my, ale jsou i jiné – nemají vlastní rodinu. My víme, že když je někomu smutno, je nejlepší mít přátele. Zkuste si představit, že jste sami, není to hezký pocit. Myslíme si, že bychom měli být rádi, že máme svou rodinu, můžeme se o ni opřít, rodiče nás mají rádi. Je nám moc líto dětí z dětských domovů. Proto chceme toto srdíčko poslat právě jim. „Ať máte štěstí a najdete svou rodinu, která vás bude mít ráda.“

                                                                                                           Kačka a Amálka, Ondra a Anička, Martin a Armin 


Já bych dala své srdce hlavně veterináři, který mi zachránil mého milovaného poníka Míšu. Měl koliku, teď sice nemůže vozit děti, ale žije. Bohužel, už není můj. Své srdce bych dala i Ukrajinci, který se o něj teď stará. Srdce bych darovala i paní učitelce, která se drží a neustoupí, protože naučit nás něco nového není zrovna lehké. Potom bych darovala srdce rodičům a domovu důchodců.  Důchodcům proto, aby měli radost, aby věděli, že je máme rádi. Rodičům proto, že nás vychovali a podrželi nás v nejhorším.
                                                                                                                                                Anička


Já bych dal svoje srdce doktorům. Hodně lidí si myslí, že doktoři jsou samozřejmost. Já si to nemyslím, protože kdyby tu nebyli, mnoho lidí by zemřelo. Doktoři zachraňují každý den životy, jsou výjimeční, kdo by dokázal operovat srdce?! Proto dávám symbolické srdce doktorům.
                                                                                                                                             David

Srdce pro matku Přírodu…. Bez matky Přírody by na Zemi nebyla ani voda, ani jídlo. Nebyl by na Zemi žádný život. Matka Příroda je pro mě všechno, protože bez ní by nebyli moji prapředci a bez nich bych nebyl ani já. Takže dávám své srdce matce Přírodě. 
                                                                                                                                            Radek

Lidé, kteří týrají koně a jiná zvířata, nemají žádný cit… Rády bych věděly, jak by se cítili, kdybychom jim to samé udělali také… nebo pytláci, kteří zabíjejí nosorožce kvůli rohům! Proto chceme tohle srdíčko darovat zvířátkům, která byla týraná nebo týraná jsou …
                                                                                                                               Míša a Kiky


Srdce bychom darovali seniorům, lidem i dětem vážně nemocným a postiženým. Dali bychom ho i doktorům, hasičům, policistům, kteří ochraňují naše životy, ale i učitelům, bez nich bychom nedosáhli žádného vzdělání. Všichni si to určitě zaslouží.
                                                                                                                                                Katy, Roman a Terka

Srdíčko bych dala všem lidem, kteří se zastali svých kamarádů v nouzi.  Lidem, kteří zachraňují životy druhých, aniž by je znali. Dětem v dětských domovech, protože potřebují pomoct se životem bez rodičů. Babičkám a dědečkům, protože nám v nouzi vždy pomůžou. Učitelům a učitelkám, protože nás dokážou něco naučit, i když nejsme andílci. Rodičům, protože nám umí poradit, umí nás rozesmát a pochopit. I  kamarádům, protože nás mají rádi.
                                                                                                                  Bára









 

