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Amazonské divadlo

V Americe za dlouhou řekou Amazonkou stálo divadlo. Bylo nádherné, a protože byli občané kolem Amazonky chudí, byl vstup zadarmo.
Jednoho dne však divadlo zachvátily plameny. Z celé nádherné maringotky zbyly záclony, ohořelé šaty a maska, která patřila jedné tanečnici.
Občané byli smutní, a tak se náčelník rozhodl postavit divadlo nové. Trvalo čtyři roky, než se jim to povedlo a první občan vešel dovnitř. Všichni byli šťastní, že divadlo mají. A od těch dob se z chudého Amazonského divadla stalo slavné, protože lidé ho stavěli ze srdce a příběh o jeho vzniku z lidské dobroty se tak šířil po celém světě. Znáte také nějakou legendu o divadle, které bylo chudé a stalo se tak slavné jako to Amazonské?


Divadlo U Staré Bedny

U nás v Česku bylo jednou jedno divadlo. Říkalo se mu "U Staré Bedny". Říkalo se mu tak, protože bylo staré, asi jako můj děda. A U Bedny se mu říkalo, protože to divadlo bylo chudé. Někdy když měli herci úspěch vydělali si 50 Kč, ale to se moc často nestávalo.
 Jednoho dne tam šel pocestný a hodil omylem sirku a v tu chvíli začalo malé divadlo hořet, až shořelo. 
Po několika letech divadlo začalo opět hrát, ale né v divadle, ale ve staré stodole. A tak jednoho dne náš dramatický kroužek navštívil starou stodolu a daroval hercům srdce s rekvizitami a s oblečením.
 Když měli tohle všechno, bylo to divadlo moc oblíbené a lidé tam chodili často.
Po čase se stodola z vydělaných peněz začala postupně opravovat, až vzniklo nádherné divadlo. 
Toto srdce bychom chtěli darovat chudým divadlům. 

Dnes už se do drobnějších divadel moc nechodí, což je velká škoda. Člověk by se měl kulturně vzdělávat i nějakým jiným prostředkem, než je televize. 

Tímto věnováním děkujeme všem, kteří mnohdy i přes špatné podmínky dělají divadlo i nadále svým srdcem.
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