Srdce s láskou darované
Pod slovem srdce si každý člověk představí něco jiného. Jednou je to lidský orgán, podruhé srdce z perníku nebo malované na papíru. Odjakživa je však symbolem života, symbolem lásky- lásky k matce, otci, babičce, dědovi, přátelům, ale i ke zvířatům a přírodě. Člověk bez srdce je vlastně bez duše- nemůže existovat. 
Věříme, že v každém z nás je alespoň kapka lásky, ať jste zlý, nebo hodný, mladý nebo starý, ošklivý nebo hezký. Nikdy si ji nekoupíte za peníze, je velmi cenná a nedá se nahradit ani drahými kameny ani šaty či hodinkami. Láska je velmi silný cit, dokáže mnohé věci. Je nevyzpytatelná. Může být krásná, ale i bolestivá. Bez lásky, bez pomoci a bez teplého lidského slova bychom nežili, pouze přežívali. Měli bychom si tedy každý den vzájemně pomáhat, neubližovat si.
Naše malovaná srdce jsou naplněná nadějí. Jednotlivé dílky jsou kouskem srdce každého žáka, který se na práci podílel. Srdce symbolizují podporu Vanesce, malému děvčátku s nemocí motýlích křídel. Doufáme, že jí tímto uděláme radost a že se její stav zlepší. Tato holčička je velice šikovná, hodná a moc krásná. Je neuvěřitelné, jak se drží. Její rodiče na ni musí být pyšní. Vaneska statečně bojuje a snaží se žít normální život. Naše škola pro ni sbírá víčka, která jsou pro jiného odpad, ale pro Vanesku finanční pomocí. 
[bookmark: _GoBack]Chtěli bychom, aby Vaneska mohla rozdávat lásku, aby běhala po rozkvetlé louce, aby byla vždy šťastná, aby byla milována, aby nebyla smutná a nevěšela hlavu kvůli svému těžkému onemocnění, aby si užívala života jako lidé bez nemocí. Lidé, kteří jen tak zahazují život, by si měli uvědomit, co vlastně znamená. Nemocní o něj bojují všemi silami, chtějí žít dál na tomto světě a věří, že se na ně usměje trocha štěstí. 
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