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Tož děcka, my o vás vlastně nic nevíme, my jsme si nezažili to co Vy a to, s čím se  denně potýkáte, proto před Vámi smekáme klobouky. Díváte se na svět jinýma očima, dokážete si vážit toho, co máte a užít si každou vteřinu svého života. Všichni jsme se rozhodli, že Vám napíšeme pohádku a věnujeme vám naše srdce.
Víte, co je Atlantida? Nevíte? Atlantida je bájný ostrov v Atlantském oceánu, říká se, že tam žijí tvorové, o kterých se lidem ani nezdá. Ano, tyto bytosti, které by se daly popsat jako kříženci vozidla městské hromadné dopravy a chobotnice, tam kdysi žili, ale až po nich lidé z Evropy začali pátrat, většina z nich se přesunula do jiné dimenze, anebo se přestěhovali do Inditidy (ta je v Indickém oceánu, ale zatím o ní nikdo neví). Pak byla Atlantida dlouho opuštěná, ale po tisíci letech chátrání této vyspělé říše do ní vtrhli narvalové. Narvalové jsou mořská stvoření, která mají na hlavě roh.  No prostě a jednoduše jejich první předek “Praotec narval“ byl vlastně kříženec lachtana a jednorožce.
Narvalů bylo dvanáct, byl to otec narval a jeho jedenáct synů. Všichni měli hrozně rádi “sépiošpíz“ a ten dělali tak, že na svůj roh napíchali sépie a pak je jedli jeden od druhého. Na Atlantidě taky hráli svou oblíbenou hru s mořskými ježky – jmenovala se ježekbal – v této hře se mělo podle původních pravidel hrát ve družstvech jedenáct proti jedenácti, ale bylo jich jen dvanáct a jejich otec byl moc starý na to, aby se takhle namáhal. Na Atlantidě se měli skvěle, ale tak to nemohlo zůstat napořád.
Byla krásná sobota, naše narvalí rodinka už byla po obědě. Když si zrovna dávali odpoledního šlofíka, co se nestalo. Nejmladší narval se zasekl díky svému rohu a velké nešikovnosti v zemi. Nad Atlantidou něco letělo, a kdyby narvalové byli lidé, řekli by si, že je to letadlo, ale oni nebyli lidé. „Létající narval!“ vykřikl otec narval. Ostatní se mu začali smát, protože oni jsou přece chytří, moderní a hlavně vystudovali Narvaldovu univerzitu (Narvald university, založena roku 1636). Oni věděli, že to není létající narval, ale něco mnohem děsivějšího. „Létající sépie!“ zařval již zmiňovaný nejmladší narval stále zakotvený rohem v písku.
Z létající sépie vystoupili fotbalisté, ale narvalové nevěděli, že jsou to fotbalisté. Potili se a připadali si jak v nejděsivějším hororu. Složitými posunky se s fotbalisty domluvili o výměně Atlantidy za “letadlo“, neboť fotbalistům se u nich líbilo. Nastoupili do letadla a opustili své zabydlené místo. Brzy zjistili, že ježekbal je vlastně fotbal, akorát že fotbal se hraje s míčem a  otec narval byl zvolen   trenérem. Pak se stali několikrát mistry světa ve fotbale a byli na sebe moc hrdí, oženili se se svými fanynkami a pak se přestěhovali  zpět na Atlantidu. Tam měli děti a všichni hráli ježekbal a o každém z nich by se dalo napsat mnoho  knih, ale teď už nám dochází písmenka, takže  budeme muset náš příběh ukončit.
 Tímto  příběhem jsme Vám chtěli říct, že všichni mají právo být na sebe hrdí už jen za to, co jsou. Toto je ten pravý čas na slovo konec, jestli chcete, tak si k tomu můžete přidat slovo šťastný, ve kterém je toho schováno opravdu mnoho...
Kolektiv žáků 8.B     Věnováno všem nemocným dětem.



