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Milé děti, vybrali jsme si vás, protože bychom vám chtěli darovat srdce. Teď vám řekneme, co jsme dělali uplynulé tři týdny. Nebylo to vůbec jednoduché, ale nakonec jsme to všichni zvládli. Možná vás zajímá, jak jsme dokázali udělat tyhle plastové květiny. Na začátku to byla naše fantazie, protože jsme si museli vymyslet, jak bude květina vypadat. Pak jsme si nastříhali kousky plastu a začali jsme nad svíčkou opalovat ostré hrany. No někdy to  nedopadlo dobře, kus plastu začal hořet a my jsme měli co dělat, abychom plamínek ohně sfoukli. Častokrát jsme si spálili prsty, protože jsme nedávali pozor, ale nakonec to dopadlo dobře. Když jsme měli opálené ostré hrany plastu, tak jsme tavnou pistolí lepili části květiny a to je vše. Tak co, líbí se vám naše srdce?   Možná vás bude zajímat příběh, který jsme pro vás vymysleli. 
Fotbalový příběh
Byl jednou jeden kluk, jmenoval se Vašek, hrál ve své vesnici fotbal. Byl kapitánem mužstva, byl nejlepší střelec a fotbal miloval. Avšak při jednom ze zápasů ho podrazil hráč ze soupeřova týmu a Vašek naneštěstí spadl hlavou na velký kámen. Vrtulník ho přepravil do nemocnice a tam zjistili, že už nikdy nebude moct chodit, a tak bude muset jezdit na vozíku. Nejen Vašek, ale hlavně jeho rodiče byli smutní.  
Po pár letech, když měl Vašek 21 let, začal hrát profesionálně florbal na vozíku. Byl stejně dobrý jako kdysi ve fotbale. Byl nejlepší střelec a dostal se do reprezentace a byl stejně šťastný jako kdysi.
A proto děti nebuďte smutné z toho, co se stalo, vždyť přece každý může dělat něco, co ho baví, i když má nějaký zdravotní problém.                                                                                                                               
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