Srdce s láskou darované
Srdce je nejdůležitější orgán v lidském těle. Člověk by bez něho nemohl žít, a proto si myslíme, že je to ten největší dar, který někomu můžeme dát. Dlouho jsme přemýšleli, komu srdce věnovat, protože možností je tolik, že nebylo pro nás snadné se rozhodnout. Nejdříve nás napadla rodina. Bez různých věcí se žít dá, ale bez rodiny by náš život neměl smysl.
	Pak jsme se ale více kolem sebe porozhlédli a snažili jsme se přijít na to, proč se na světě děje tolik špatných a smutných věcí. Kdyby každý člověk otevřel srdce někomu druhému, tak by na světě ubývalo špatných věcí, násilí, nešťastných lidí a svět by byl pro všechny krásnější a hlavně bezstarostnější. Měli bychom tedy otevřít svá srdce všem a začít můžeme třeba od toho člověka, který je zrovna vedle nás.
	Jsou však na světě i lidé, kterým jejich osud zkřížila nějaká vážná či nevyléčitelná choroba a mohli by na život a druhé lidi zanevřít, proto jsme se rozhodli se o naše srdce podělit s lidmi ve třech západoafrických zemích – Libérii, Sieře Leone a Guineji. V těchto zemích se nakazilo smrtícím virem ebolou již přes 14 000 osob. Zemřelo zhruba 5000 osob. Tato čísla ale zřejmě neodpovídají skutečnosti a podle odborníků je nakažených i mrtvých daleko více.
	Tato nemoc se rozšířila do dalších západoafrických států – Mali, Nigérie, a Senegalu. V afrických zemích je velká chudoba, špatné lékařské zázemí a hlad. Do zasažených oblastí je posílána humanitární pomoc ze všech koutů světa. Lékaři, zdravotní sestry a odvážní dobrovolníci, kteří i přes velké riziko nakažení pomáhají.
 Nakažených je opravdu velmi mnoho, proto v našem velikém srdci můžete vidět více menších srdíček, aby láska a naděje, které chceme těmto lidem poslat, stačila pro všechny. Menší srdíčka jsme vyráběli z různých materiálů – z papírových trubiček, z polystyrenu, z kartonu, z látky, ale i ze dřeva, které jsme zdobili přírodním materiálem.
Proti ebole zatím není žádný otestovaný lék, ani vakcína, takže úmrtnost je veliká.  V současné době se ověřují dvě očkovací látky v Evropě, Africe a Americe. Než se ovšem podaří účinnou vakcínu nalézt a nemoc zastavit, rozhodli jsme se věnovat srdce lidem nakaženým ebolou. I když musí být v karanténě, aby věděli, že nejsou ve svém boji sami, a kdyby to bylo možné, aby naše srdce přineslo všem nemocným uzdravení.
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