Srdce s láskou darované
Do soutěže, která by měla podporovat tradiční lidské hodnoty, jakými jsou láska a přátelství, jsme vyrobili srdce, ve kterém je tolik lásky, že jsme na něj umístili i menší srdíčka vyráběná pomocí kvilingu, těstovin, stočených papírků, látky a sušených rostlin. Svoje srdíčko jsme se rozhodli věnovat zvířátkům, protože na ně často my lidé zapomínáme. Naše třída zvířata miluje a naším maskotem je potkanka Miky (Milouš). Nejen pes může být nejlepším přítelem člověka, ale dokážou to i jiná zvířátka. Lidé se bohužel neumějí často chovat ani sami k sobě hezky, natož k některým zvířátkům. 
Podle nás by měl mít každý šanci na dlouhý život, ne třeba jako slon … že byste se báli jít dál za lepší potravou, aby vás cestou nezabili pytláci kvůli vašim klům. Zvířata si to přeci nezaslouží. Proč lidé zabíjejí zvířata jen proto, že jim za to někdo zaplatí? Lidé by měli nechat žít zvířátka tak dlouho, jak by jen mohla žít.
Také velryby to mají těžké, rybáři je zabíjejí kvůli jejich masu. Tito něžní obři hlubin jsou mírumilovná stvoření a nezaslouží si umírat. Ti, kteří je vraždí, nevidí tu krásu, která v nich je. Pomalu také vymírá panda velká, je jich už jen 1600. Stejně smutný osud lidé chystají i pandě červené a tuleňům. Nikdo by neměl mít právo na to vzít nikomu život, ať už je to člověk nebo zvíře. Žádný živý tvor si nezaslouží nic takového. Jak by se asi cítili lidé, kdyby přišlo zvíře a začalo je cíleně vraždit kvůli něčemu, čím je obdařila příroda.
Proti těmto lidem však existují i jiní, kteří jsou pravým opakem. Svůj život zvířátkům zasvětili a starají se o ně. Zvířátka jsou velmi přátelská a roztomilá. Dělají radost dětem, dospělým a všem lidem. V každém státě by měli mít alespoň jednu ZOO. Do ZOO se mohou ukrýt i ohrožená zvířátka, kterým hrozí vymření. ZOO je domovem spousty zvířat a každý člověk si tam může zajít, kdy chce, a vždy vyjde spokojený a veselý. Zvířátka by měl přeci mít každý rád, protože každé zvíře má v sobě něco výjimečného. Zvířata se od nás lidí odlišují právě tím, že si jsou navzájem věrná a drží pohromadě. Měli bychom si z nich vzít příklad.
Zvířátkům bychom chtěli vzkázat, aby to v ZOO vydržela hodně dlouho a aby měla dostatek potravy. Také ať se tam mají dobře, ať se k nim lidé chovají hezky a ať se o ně chovatelé dál dobře starají. Ostatním zvířatům posíláme přání, aby naše srdce pro ně bylo kouzelné a lidé si na jejich příkladu uvědomili, že láska, přátelství a vzájemná pomoc by neměly z našeho světa vymřít stejně, jako to hrozí ohroženým zvířátkům.
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