Strom srdcí
Naše krásná škola leží ještě v krásnějším prostředí CHKO Bílé Karpaty na východní Moravě. Paní učitelky a páni učitelé nás učí, jak ochraňovat přírodu, zvířata, ale nikdy nás nenapadlo, že se stane něco, kdy se budeme bát sami o sebe.
Náš příběh začal 16. října 2014. 
Od samotného rána byla ve škole divná atmosféra. Venku bylo sychravo a nálada ve škole byla skleslá. Zapříčinil to útok nemocné ženy na žáka ve Žďáru. U nás ve škole byla zavedena ještě přísnější bezpečnostní opatření. Bylo to jěště horší o to, že den předtím i z naší školy byla vyvedena žena, která ohrožovala žáky.
Protože naše třída je třída sportovců, asi po hodině jsme na vše zapomněli a těšili se na odpolední Orientační závod. To nejhorší však teprve mělo přijít. Asi kolem půl jedenácté se najednou ozvala strašlivá rána. Bylo jasné, že něco vybuchlo. Ve třídě se nám samo otevřelo okno i dveře. V naší živé a ukecané třídě nastalo hrobové ticho. 
Učitelé „mlžili“, dávali nám rázné a jasné pokyny, kam máme jít, co se děje (vážná havárie za Slavičínem), obvolávali rodiče, aby si pro nás přijeli, protože přestaly jezdit autobusy. O přestávce jsme ale tajně zapli na záchodcích mobily – zjistili jsme, že nám za kopcem vybuchl muniční sklad. Šok! Pochopili jsme, proč nám tuto informaci nepodali učitelé – tam přece pracuje spousta našich rodičů! A panika bylo to poslední, co jsme v takové situaci potřebovali. Nikdo nic nevěděl. Ze skladů se stále ozývaly rány, i když už menší, ale každá nás vystrašila, nevěděli jsme, jestli je to konec, nebo teprve začátek. Po městě houkaly sirény, jezdily kolony hasičů, záchranářů a policie. Rozhlas vyhlásil chemický poplach a my dostali zákaz vycházení. 
Ke konci vyučování už bylo zbytečné, aby nám učitelé zatajovali, co se stalo. Už jsme to všichni věděli. Stále nás utěšovali, že záchranáři mají určitě vše pod kontrolou. Někteří z nás totiž měli soustavně slzy v očích, velký strach z neznámého nebezpečí nám nedovoloval soustředit se na cokoli jiného. 
Po pár dnech jsme si na tuto nastalou situaci zvykli, ale bát jsme se nepřestali. Není příjemné, když několikrát za den slyšíte výbuchy nebo když Vás preventivně evakuují. Nezbylo nám, než se se vším smířit a hlavně spoléhat na profesionály hasiče.
[bookmark: _GoBack]Celá naše třída vyrobila společně veliký strom. Má místo listů papírová srdce. Tak jako strom má tisíce listů, tak náš strom má tisíce různě velkých srdcí. Každý náš srdíčkový lístek je naším poděkováním za statečnou a obětavou práci všech záchranářů, hasičů, policistů, pyrotechniků a vojáků. Už měsíc denně dochází k neřízeným výbuchům, a proto tito lidé musí každý den vystavovat své životy nebezpečí. Naše škola je asi 5 km vzdálena, a tak se teď už cítíme celkem v bezpečí, ale abychom v tomto bezpečí zůstali, je potřeba těchto statečných lidí. Jak jsme se dozvěděli, jejich práce bude zde trvat možná i několik let. Náš strom je pro ně velikým poděkováním♥. Děkují děti ze Základní školy Slavičín-Vlára


