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Srdce je symbolem LÁSKY a PŘÁTELSTVÍ, sídlem CITU A DUŠE, symbolem ENERGIE a ODVAHY.
Srdce je třeba chránit tak, aby nás chránilo. Může nás bolet,může nám být zlomeno, ale také nám přináší radost ze života s bytostmi  i  věcmi, které nás obklopují. Srdce je ŽIVOT.
Ten kdo má srdce na pravém místě, dokáže ostatním pomoci, ochrání přátelství, umí milovat, nezná nenávist a umí žít správným životem. Některé děti i dospělí mají třeba srdce obklopené temnotou, ale ta temnota se dá odstranit. Jen je třeba to své srdce najít a použít. Temnota kolem srdce se dá také odstranit za pomoci přátel, kteří svým chováním a vzájemnými vztahy pomohou najít v duši svého kamaráda světlo, úsměvy, štěstí a krásu. Vzájemná upřímná láska pramenící v dobrém srdci nám pomáhá. Dokáže usušit slzy a utišit žal.
Všichni jsme přišli na svět stejní, neviní a nazí. Naše srdce ovlivňují srdce jiných a naopak. Je potřebné své srdce udržovat čisté. Tím pomůžeme i všem ve svém okolí a spojíme-li svá čistá srdce, budeme žít v lepším světě.
To je naše poselství, které posíláme „DAROVANÝM SRDCEM NÁM VŠEM.“
Žáci Základní školy v Libušíně
