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Srdce pro veterány 2. Světové války

Naše srdce chceme darovat veteránům z druhé světové války. Toto srdce je 
za to, jak za nás čeští vojáci hrdinně bojovali a chránili naši zem. Chceme jim tímto poděkovat za jejich statečnost. Ve 2. světové válce padlo 144 000 našich mužů. Tolik hrdinů chránilo Českou republiku, do dnes žije již jen jeden. 
Museli si protrpět mnoho útrap, zažili ztrátu rodiny, přátel a všech svých blízkých.  Jako vojáci ovšem slavili mnoho úspěchů. Například český letec František Peřina mimo jiné 10. května 1940 při německém útoku sestřelil 4 bombardéry. Na začátku června 1940 byl sestřelen nad Paříží a vážně zraněn. Z nemocnice se mu povedlo utéct a v srpnu 1940 dorazil do Velké Británie, kde účastnil Bitvy o Británii. Za tyto úspěchy byl i bez příslušného vojenského vzdělání povýšen do čs. hodnosti poručík letectva. 
Území Československa bylo rozděleno na čtyři vojenské oblasti, ve kterých vzniklo postupně 16 pěších divizí, které doplňoval tankový sbor a dělostřelecká divize. Československá armáda byla po válce pověřena provedením odsunu Němců a Maďarů a byla zapojena i do pomoci v národním hospodářství. 
Za tyto vaše činy Vám moc děkujeme.

