SRDCE PRO AFRIKU
Své srdce bych daroval tam, kde není co pít a jíst. Umírá tam několik desítek lid, a hlavně dětí, denně hladem. Trpí různými nemocemi, na které nemají léky ani očkování. Ano, je to kontinent Afrika. 
Lidé tam žijí v hrozných podmínkách, zatímco my tady plýtváme elektřinou, vodou, jídlem, klidně vyhazujeme svačiny do školy, co nám maminky připravily. Radši si jdeme koupit do bufetu pendrek a bonbony. V Africe jsou děti, kterým je jako nám, a už musí tvrdě pracovat, aby uživily své sourozence a příbuzné. Aby měli co pít, musí chodit několik kilometrů od svého domova se džbánem na hlavě pro vodu tam a zpátky. Nemají žádné hračky, mobily, drahé oblečení, ani svůj vlastní pokojíček. V životě si nepřály předražené dárky pod stromeček jako my. Podle mého si přejí, jen aby měly co jíst a pít. 
Ale tito lidé se mají líp než my. Možná se budete divit, ale tito lidé přežijí bez elektřiny, internetu a facebooku, a přesto se mají líp než my. Nechybí jim to, protože to neznají a vlastně ani nepotřebují.   
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