Proč se naše třída rozhodla darovat srdce právě Kociánce? 

Je to místo, kde jsi vzájemně pomáhají, kde  se nikdo necítí odstrčený. Všichni jsou jedna rodina.

Naše třída s dětmi z Kociánky prožila spoustu zážitků . Pečení perníčků, návštěvu v areálu Kociánky , sportovní den s Kociánkou na hřišti VUT – tohle všechno nás spojuje.

Mě osobně se nejvíce líbil sportovní den, i když jsme sportovali asi jen v 8 stupních, myslím, že jsme si to všichni moc užili a společně zimu přežili.

Můj názor na Kociánku a ty děti samotné, je jednoduchý, alespoň pro mě. Mají můj obdiv!  Já bych totiž nedokázala přijmout skutečnost, že už se nikdy nepostavím, nikdy se sama nenajím, nenapiju, nebo že už nikdy nebudu hrát na klavír. Možná je to tím, že jsem jiná, prostě obyčejná . Jedna z několika miliard.  Ale pro ně je to  hračka, na svět se smějí, každým dnem objevují  nové věci, zažívají nové dobrodružství, poznávají nové lidi. Možná, až budu starší, taky se rozhodnu pracovat s postiženými dětmi, pomáhat jim, stejně tak , jako to dělají jejich pomocníci teď. Každopádně bych s nimi ještě nějaký čas strávit chtěla, protože ten čas s nimi mě přináší hodně, stejně jako jim. Tak, a tohle je můj důvod, proč se naše třída rozhodla věnovat srdce právě Kociánce.

