Přátelům

Přátele jsou dárky, které nemužete prodat ani koupit. 

Určitě každý z vás má jednoho opravdový kamarád, který vás zaslechne, váží si vás, utěší vás, sdílí vaše tajemství a pomůže vám. Přátele jsou všude kolem nás, jen potřebujeme čas, abychom jsme si našli opravdové přátele, kteří nás zachraní, když nemáme domácí úkol. Přátelé, kteří mohou sedět celé hodiny, aby nás poslouchali, když jsme smutní, rozveselí nás a možná s námi budou i plakat. Když nevíme co máme dělat, pomůže nám najít spravnou cestu. Když uděláš špatné rozhodnutí, příjde za tebou a řekne ti, že to není konec a pomůže ti začit znovu. Když si myslíš, že už nemůžeš, příjde za tebou a ukaže ti, co jsi kdy vše dokázal. Chvíle, kdy jste se málem zhroutili, on nebo ona vám pomůže zapomenout na únavu a budete se cítit lepé. Někdy stačí jen trochu objímání, pozbuzování nebo jen usměv.

Možná někdy se pohadáte a jste na druhé naštrvaní, ale když si všechno vysvětlíte, vše bude jako dřív. Čas může ukázat, že přátelství není obtížné najít a mýt ho, ale když ho ztratíte, budete cítit, že vám něco velmi důležitého chybí. Něco čeho jste si předtím nevšimli.  

Přátele si vždy můžou spolu popovídat o něčem, co nechcete říct rodičům. Přátelé vás můžou doplńovat, pokud nejste v něčem dokonalí..

Když už jste našli opravdové přatele, už nemusíte nic hledat, jen buďte sami sebou a budou vás mít rádi.

Adélka Anh Pham Thi Ngoc, Deniska Mai Anh Nguyen Thi 8.A

