Srdce s láskou darované


Srdce bych chtěl dát všem dobrým lidem, protože dobrých lidí je na světě čím dál tím míň. Kdyby jich nebylo, ti zlí už by asi zničili naši planetu a zabili spoustu nevinných lidí. Nejhorší je, že žít podle svého svědomí je mnohem těžší, než žít proti němu. Proto dobrých lidí ubývá a kvůli tomu chci dát to srdce těmto dobrým lidem.


Srdce vlastní rukou vyrobené, bych chtěl dát svému příteli Zdeňkovi, protože mi vždy rád pomůže. Přeji mu krásný a dlouhý život plný příjemných lidí a věcí. A taky, aby se mu v jeho životě dařilo, a aby si vzal tu nejhezčí a nejmilejší ženu, kterou ve svém životě potká.

Tohle srdce bych chtěla darovat mé babičce, protože ji mám moc ráda a přeji si, ať je tady ještě dlouho se mnou. Vždycky, když jsem měla hlad, tak mi uvařila to, co jsem si přála.

Tohle srdce daruji své tetě, která je hodná a milá. Mám ji moc rád, nikdy bych ji nevyměnil. 

Toto vyrobené srdce bych chtěl darovat mému tátovi, protože mě vždy a všude vezme a má mě rád. Hraje se mnou fotbal. Věnuje mi hodně času a pomáhá mi se vším. Pracuje jako policista. Svou práci vykonává v hlavním městě Praze. Domů jezdí vždy o víkendu. Jezdíme spolu na fotbaly. Jsme všichni doma fotbaloví fanoušci. 


Toto srdce daruji moji nejlepší kamarádce Monči. Je to super kámoška a beru ji jako vlastní sestru. Kéž by to mohla být pravda. Každý den chodíme spolu ven. Sice se někdy pohádáme, ale za pár dní už o tom nevíme. Ona mi vše dává, proto ji mám moc ráda! Je to fakt dobrá kámoška a rády bychom spolu byly pořád.

Srdce z lásky daruji mému tátovi, protože mě všude bere a má mě moc rád. Věnuje mi hodně času. Pomáhá mi s úkoly a jezdíme na výlety a je s ním sranda.



Srdce z lásky daruji mojí sestře Amálce, protože mě má moc ráda a já ji taky. Ale teď je daleko, až v Americe, a hodně se mi po ní stýská.
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