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Naši třídu velmi trápí pozorování či čtení příběhů o lidech a především pak o dětech trpících nemocemi. Bohužel máme svázané ruce v otázce případné pomoci, rozhodli jsme se tedy pro ně namalovat alespoň tato srdce.  
Srdce tvořené ze sepjatých rukou symbolizuje lásku, mír a přátelství, tedy hodnoty v dnešní době velmi cenné. Na světě je spousta konfliktů a neshod, ať už se jedná o mezinárodní či individuální. Chtěli bychom takto poukázat především na mezinárodní konflikty, jako jsou i války doprovázející lidi od jejich zrodu, a věnovat jej především lidem, kteří kvůli nim přišli o své blízké či se nemohou spojit se svými rodinami.
Srdce… Máme jej každý stejné, a přitom natolik odlišné, stejně jako naše mandalové srdce. Záleží na našem pohledu na něj… Někdo v něm možná spatřuje jen kus papíru, ale tak tomu rozhodně není. Vidíte v něm jeho kouzlo? Onen symbol krásy, pestrosti a současně vnitřního klidu. Barvy nám symbolizují šťastný a zdravý život. Má-li někdo mandalové srdce, má správný životní cyklus a naše mandala mu navíc pomůže zklidnit mysl. V mandalách je rovněž zakomponována láska, duch i jejich vnitřní tajemství. Věnujeme jej lidem trpícím depresemi, jelikož jím chceme pomoci nalézt v sobě rovnováhu, klid a radost ze života. Doufáme, že naše mandalové srdce bude nápomocné…  
Motýlí srdce je srdcem plným motýlů usilujících o to dostat se ven. Jako se vnitřní duch každého z nás snaží dostat na povrch a projevit se. Toto srdce bychom chtěli darovat lidem postiženým nemocí motýlích křídel, tedy dědičným onemocněním, při němž se po celém těle tvoří pukající puchýřky. Pod motýlími křídly si všichni představujeme jemnost a lehkost… U této nemoci nám právě ona jemnost a lehkost napovídá, jak bychom měli k postiženým touto nemocí přistupovat. 
Ebola, zákeřné onemocnění postihnuvší především rozvojové země Afriky, se zde poprvé objevila 1976, přičemž onemocnělo několik set obyvatel. Epidemie tehdy naštěstí vymizela, bohužel se i nadále byť v malém množství pravidelně objevovala v intervalech několika let. Na začátku roku 2014 vypukla opět v Libérii, Sieře Leone a v Guinei. 
Naše srdce bychom chtěli věnovat obětem, nakaženým i pozůstalým lidem zasaženým touto nemocí, dětem sledujícím převoz vlastních rodičů „bílými muži“, díky domorodým pověrám si myslícím, že je právě oni odvážejí na smrt. 
Mortalita eboly přesahuje 90%, následkem čehož vzniká mnoho sirotků. V Guinei, Libérii a v Sieře Leone díky této zákeřné nemoci velmi rychle upadá ekonomika. 
Nebude-li rychle vyvinuta validní vakcína proti ebole, stane se finanční situace více než kritickou… Již nyní vydala Libérie, Sierra Leone, Guinea či WHO spoustu peněz. Nezávislá Kanada doposud vydala přes 80 milionů dolarů na výzkum vakcíny a mnoho dalších prostředků na ochranné obleky, dezinfekce a mnoho dalšího. 
Naše duhové srdce tedy chceme darovat právě výše uvedeným, protože pomyšlení na zdejší utrpení skomírajících dětí s jejich rodiči je pro nás velice zdrcující.
Závěrem bychom rádi popřáli hodně štěstí a sílu lidem, kteří trpí jakoukoli vyléčitelnou i nevyléčitelnou nemocí.

