Srdce s láskou darované

Lidé, kteří jsou postižení nebo nemocní, bez naděje na lepší život, potřebují někoho, kdo by se o ně staral, byl jim nablízku, podporoval je utěšoval, a tak jim daroval své srdce. Všem těm lidem tak trochu patří i mé srdce, nejen proto, že je chci potěšit, ale i proto, že potřebují vědět, že zázraky existují.


Vím, že minulost nejde vrátit, už se to prostě stalo a čas jde dál. Sirotci v dětských domovech nemají rodiče, a přece rodina je to nejcennější na světě, co máme. Já bych nechtěl být sirotkem. Mám svou mladší setřičku, která je nejlepší ze všech. Když už maminka nemůže, hodná dceruška ji pomůže. Naše maminka má hodně práce a i já se snažím pomáhat. Přece nenecháme mamku pracovat samotnou.


Našeho tatínka potkalo neštěstí, autonehoda... Po dlouhém čekání plném nadějí na uzdravení,,,odešel... Bylo to nečekené, opustil nás v umělém spánku... Už se neprobudil... Po celou tu dobu o sobě nic nevěděl, byla to klidná smrt. Táta byl opravdu perfektní řidič... Nebyla to jeho vina...  A my jsme věřili na zázrak. Měli jsme naději, i když pro lékaře to byl beznadějný případ. Oni nám to říkali, ale my přece jen doufali a věřili, že náš táta dokáže nemožné. Tak dlouho se držel... Byl to ten nejlepší tatínek pod sluncem. Byl to Můj tatínek.  Navždy jím zůstane, ať je kdekoli. V našich srdcích bude navěky. Bez taťky to není ono, ještě dodnes se s tím nemůžu smířit, že nemám tatínka a už jsme jenom tři...


Srdce daruji z lásky právě svému tatínkovi za jeho dobré činy, za dobré srdce, za to, že mě toho hodně naučil, stejně jako i moji setřičku a za lásku k mamince. Maminka se teď o nás stará a jsme pro ni to nejdražší, co má. Na památku po tatínkovi si na ruce nechala snubní prstýnek. Nehodlá se s ním rozejít. Tatínkův prsten má taky... a dobře schovaný.


Tak už to chodí, dobří lidé odcházejí nejdřív...
