Srdce z lásky darované

Strach

Říká se, že strach má velké oči. Ale překonat strach není vždy jednoduché. Strach míváme z mnoha věcí. Bojíme se pavouků, hadů, tmy, špatných známek, nemocí, ztráty někoho blízkého, neúspěchu, že nebudeme mít kamarády, peníze, skončíme bez domova.

Já vám budu vyprávět příběh, který se mi stal a který mě dovedl k myšlence, komu darovat srdce z lásky.

Bylo mi tehdy šest let. Začal jsem chodit do Základní školy 17. listopadu v Kopřivnici. Měl jsem ze školy velký strach, protože jsem si myslel, že budu dostávat samé špatné známky. Dodnes se strachem z písemek bojuji. Když jsem došel do třetí třídy, věděl jsem, že se budu učit anglicky. Jak se píše anglicky? Jsou tam stejná písmena jako v češtině? Napadaly mě tyto otázky a bál jsem se stále víc. Přišla první hodina angličtiny. Bylo úterý. Měli jsme sice tehdy moc hodnou paní učitelku, ale to mi náladu nějak více nezvedlo. Za dvě minuty zvoní. Mám slzy na krajíčku. Co bude? V tom okamžiku se u dveří naší třídy objevil brácha Daniel. Chodil tehdy do šesté třídy a bylo mu dvanáct let. Asi tušil, že potřebuji povzbudit. Volal
 na mě:“Čau brácho, podívej, angličtina je fajn předmět a navíc se s ní domluvíš na celém světě. A písmenka, ta jsou tady úplně stejná jako v češtině. Pevně věřím, že mě trumfneš a budeš ještě lepší než já. Tak jakýpak strach.“ S těmito slovy odešel a zazvonilo. Soutěžím rád. Třeba toho bráchu překonám. Uvidíme. Utřel jsem slzičky, vysmrkal se a pokusil jsem se být v klidu. Vešla paní učitelka a začala hodina. A jak to dopadlo? Z angličtiny se stal můj oblíbený předmět. 
Ale dodnes vzpomínám na to, jak moc mi brácha pomohl.  Zlobí mě, dělává si ze mě legraci, ale musím říct, že když potřebuji, tak mám v něm spoluhráče, protihráče, zastánce i ochránce. Jsem moc rád, že ho mám. 

Díky brácho! 
