Naše srdce s láskou darované patří všem zvířatům v útulcích.





Ve škole jsme vedli docela boj, komu naše srdce bude patřit. Rozhodovalo se mezi záchranáři a právě zvířaty z útulků. Nakonec zvířata hlavně kvůli své bezbrannosti vyhrála.


Začali jsme tvořit příběhy zvířat z útulků, příběhy, ve kterých zvíře vypráví svůj životní příběh. Někdo si možná řekne. Srdce? Zvířeti? Ale kolikrát zvíře dalo srdce člověku? Buď že člověka přímo zachránilo, nebo že se s důvěrou odevzdává do rukou člověka a ten s ním nějak nakládá a zvíře to nemůže nijak ovlivnit.


 Aby naše srdce z lásky darované nebylo jenom prázdným gestem, rozhodli jsme se, že pomůžeme i nějakým činem a to nejprve tím, že vyjedeme s naší pánčelkou do útulku a tam vezmeme pejsky na procházku.Většina z nás vůbec netušila, že je možné vzít zvířata z útulku na procházku. Pro nás to není zas až tak snadné, jsme z vesnice, do nejbližšího útulku jsme museli dorazit autobusem.


V útulku... Kdo tam  nikdy nebyl, nepochopí... Paní z útulku na nás už čekala, plné kotce pejsků také. Všichni psi, až na jednoho, který byl slepý,vypadali velice hezky a čistě.Misky měli plné granulek, kotce čisté. Každého psíka jsme vzali na krátkou procházku. Byla docela legrace pozorovat, jak s námi někteří cvičí. Ale všichni byli hodní, proběhli po lesíku.Asi nejhorší bylo, když jste psa pohladili. Úplně se na vás přilepil. A TY OČI. Pokud budeme mít dost možností, chtěli bychom rozjet takovou kampaň pro děti i dospělé: Vemte pejska na procházku. Spousta dětí nemůže mít doma z nejrůznějších důvodů psa.Ale každý by mohl, malé děti třeba i s rodiči, zajít do útulku a vzít pejska na procházku. A třeba se některý psík tak zalíbí, že najde nový domov. A čas strávený venku a s živým tvorem je asi lepší než střílet v počítačových hrách.


Ted právě nacvičujeme divadelní představení na motivy knížky Holubí mambo. V té vystupují zvířata. Vstupné bude dobrovolné a za vybrané peníze koupíme potřebné věci do útulku. A TO JE NAŠE SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ.





Jen zvíře...


Tak chlupaté a roztomilé


tak nevinné a milé.


Otírá se o tebe,


chce se jen mazlit,


tak ho trochu poškrabej


a budeš mít klid.





Má krásný kukuč


a smutné oči,


studený čumáček


a heboučký kožich.





Zavrtí si ocáskem,


pouze když má radost,


ale když ho schová,


tajně volá o pomoc.





Jen zvíře ti rozkouše boty


a řekneš mu jen: ty ty


I  když vidí černobíle,


je fantasticky milé





Jen zvíře neví, co a jak,


co je teď a co bude pak?!








Jen zvíře...





- zabiješ, i když ti nic neudělalo


- ti pomůže rozsvítit den


- ti dá tu největší lásku


- jen zvíře potrestáš tím,


   že ho opustíš





Jen zvíře...


ti pomůže se smutkem


ti rozumí ve všem


ti nemůže odpovědět


je ti věrné


a nevadí mu, jestli jsi krásný nebo ošklivý


má jeden významný den


den, kdy bylo poprvé v tvém náručí





my z osmičky v Prušánkách





Připojujeme jeden z plakátů, které jsme na toto téma vytvořili


je o pomoci lidí zvířatům, dlaně mají tvar srdce, tak jsme toho využili














