SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ

Jako třída 6.C ze ZŠ v Klatovech jsme se zapojili do projektu: SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ z časopisu ART. Měli jsme za úkol vyrobit srdce z čehokoli a jakékoli, a pak ho někomu darovat a vyfotit se s ním. Pracovali jsme na něm tří: Šárka Rajtmajerová, Lukáš Marek a Michal Adam.

Zvolili jsme srdce ze dřeva a na něj jsme ušili a přilepili malá srdíčka a kytičky. Samozřejmě nám dalo hodně práce to vymyslet, ale ještě víc ušít – to víte, dva kluci a jehly s nitěmi, vždyť to skoro nejde dohromady. Ale zvládli jsme to. Když už bylo vše hotové, zbývalo poslední, rozhodnout se, komu srdce darovat. Spolužáci navrhovali spoustu možností, komu svá srdce darovat, ale pro nás bylo od začátku jasno. My jsme se rozhodli srdce darovat nemocnici, protože tam pomáhají lidem a hlavně nám dětem. 
5. 11. 2014 jsme se vydali do klatovské nemocnice. Celá třída v čele s paní učitelkou. Ačkoliv jsme se dopředu ohlásili, sestřičky, které byly zrovna ve službě nic nevěděly. Bylo to pro ně překvapení. Tak jsme jim všechno vysvětlili a pak jsme se společně vyfotili. 

Byl to krásný pocit, že jsme někomu udělali radost. A radost jsme neměli jen my, ale i sestřičky, které srdce dostaly. Řekly nám, že se jim moc líbí a že jsme moc šikovní a také nám slíbily, že srdíčko vystaví, aby ho každý viděl. Proto, že nás uzdravují a pomáhají nám, složili jsme pro všechny básničku, které jsme dali název SRDCE PRO KLATOVSKOU NEMOCNICI. 
SRDCE PRO KLATOVSKOU NEMOCNICI
Doktoři a doktorky
uzdravují modřinky
už od naší peřinky.
Sestřičky a bratři,
odvádějí práci, jak se patří,

a mají vtipu za tři.

Pokoje jsou krásné jako v paláci,
i pacienti odváděj‘ dobrou práci.

Nemocnice, nemocnice,

co Ti k tomu říci více?

Šárka, Luky, Michal
