      Zdravíme Vás ze třetí třídy Základní školy v Mýtě. O tom, komu věnovali své srdce, psali naši třeťáci. Protože ještě nejsou v psaní tolik zběhlí, dovolím si opravit pravopisné chyby a z jejich krátkých, ale upřímných slohů sestavit jeden větší. Lenka Hrbáčová – třídní učitelka.
     Mé srdce tluče pro moji rodinu a pro mého pejska, ale ten už mezi námi není. Pro mé kamarády, sousedy, pro mou babičku, která tu je, a pro mého dědu, který už není. Pro moji paní učitelku. Mám vás ráda a nikdy vás nechci ztratit. Mám ráda své kamarádky, někdy mi přijde, že jsou mé sestry. Moje sestry mám moc moc moc ráda. Všechny mé kamarády mám moc ráda a moje sestry a bratra mám moc ráda.
    Mé srdce patří mámě, tátovi, Filipovi, Zdeňkovi, sestřičce, Kájovi, babičce a dědovi a bratrancům. Patří mámě, protože se o mě stará a učí se se mnou, tátovi, protože je na mě hodný a všechno mi koupí.

    Mé srdce tluče pro mámu a Toma (její přítel). Mám mámu ráda, kupuje dárky pod stromeček a kupuje i jídlo a léky proti cholesterolu a vysoké teplotě a Floru a banán… Nesmím tuk, ale za to jsem zdravá. Běhat se mi líbí. Mám mámu ráda i za to, že mě nechává spát u kámošek.
    Pro nej Adélku. Mé srdce tluče pro kamarádku Adélku. My se známe od mala, když nám byly tři roky. Děláme věci stejně. A někdy se pohádáme, ale pak jsme zase nejlepší kámošky. Mám tě ráda jako kámošku a naše mamky jsou kamarádky jako my, Adél.

    Mé srdce tluče pro celou rodinu, hlavně pro maminku a babičku s dědou z Radnic. I pro bratry, i když mě někdy štvou. Protože pro mě hodně znamenají. Maminku mám ráda ze všech nejvíc, protože se mě zastane, když nevím domácí úkol. Babička Maruška mě dává hodně krásných věcí. Děda mi zas ukazuje, jak se s něčím zachází. Bráchové jsou tu také pro mě, když potřebuju.

     Mé srdce tluče pro mou maminku H.B. Protože ji mám moc a moc a moc a moc a moc rád. A také mi se vším pomůže. A já jí posílám velikánkou pusu a srdíčko k tomu. Tom.

    Mé srdce tluče pro nejhodnější babičku Hanku. Chci ji utěšit, aby se jí brzy uzdravilo zranění. Hodně na Tebe myslím, babi. Toto srdce je pro tebe, protože jsi mě vozila na aktivity a akce a protože Tě mám hrozně ráda.
   Pro paní učitelku, mám ji ráda, protože nás učí, pro mého pejska Honzíka, protože byl můj nejlepší kamarád, pro milou máminku a tátu, protože mě mají rádi a já je, učí mě, hrají si se mnou, když jsem smutná, utěší mě, starají se o mě. Tluče i pro mých šest sourozenců, pro Símu C. a mé kočky.
    Mám rád kočky a psy. Kočičky a pejsky. Protože jsem toho hodně prožil s Ajkou, to byla naše nejhodnější fenka. Prožili jsme toho spolu hodně, ale pak měla křeče a umřela. Byla to ta nejhodnější fena, co znám. A teď něco o našich kočkách. Naše Míca a Bobuška měly koťátka, ale Míca šla na lov a přejel ji motorkář Bunda. Ona jen stála a koukala. Bobuše, ta se zase ztratila, ale měli jsme koťátka, dva kocoury. Jeden byl Čert a druhý se jmenuje Micák.
    Mé srdce tluče pro milého tatínka, moc hodného, a pro mou maminku hodnou, pro dvě sestřenice, pro tetu a strejdu, pro babičky, pro dědy, pro bratrance hodný, protože se mnou hrají fotbal a jezdíme na výlety. Například na Radyni, do Plzně do Muzea strašidel, na dovolenou do Třeboně a na Lipno. V Třeboni jsme se svezli na parníku a jezdili na kole a na Lipně jsme se koupali.

   Mé srdce tluče pro mámu, protože se o mě stará, učí se se mnou a mám ji moc rád. Pro tátu, protože mi dovoluje hrát si s většími kluky. Pro sestřičku, protože je moc hodná a půjčuje mi hračky. Pro Tomáše, protože mi řekne každé tajemství, Po Káju, který je hodný a pomáhá mi.
