Kouzelné srdce rodinám

     Jednoho říjnového dne se žáci ze třídy 7. A dozvěděli o možnosti potěšit a zahřát u srdíčka někoho z blízkého i vzdáleného okolí skrze jimi vytvořené výtvarné dílo. A tak dali hlavy dohromady, přemýšleli, radili se a nakonec se rozhodli, že vyrobí technikou kašírování srdce, které by svou velikostí mělo představovat lásku k jejich rodinám. 
     Děti se tedy pustily směle do díla a na závěr celé srdce natřely na červeno a z lepenky ještě vytvořily i velké sluneční brýle, aby srdci nic nebránilo ve výhledu na ty, kterým ho chtějí darovat. Měly totiž nápad, že se každé z dětí s hotovým srdcem vyfotí a tuto fotku pak doma daruje někomu z členů rodiny jako projev lásky a díku za vše, co pro ně ten daný člověk udělal. A tak se také stalo a děti navíc často ještě zezadu na fotografie připisovaly věnování, díky němuž se jejich blízcí mohli například dočíst, že: „...toto srdce daruji mamce, protože je nejlepší a mám ji moc rád...“ nebo: „...toto srdce daruji mojí mamce a sestře, protože je moc miluju...“ Děti zkrátka potěšily své rodiny a čekalo je za to milé překvapení...
     Když se totiž opět po týdnu sešly ve výtvarné učebně, nestačily se divit. Srdce, které vyrobily, bylo totiž magické a v jeho brýlích se objevily fotografie všech členů rodiny, kteří byli dětmi z lásky obdarováni. Děti tomu nemohly uvěřit a byly zpočátku i trochu vystrašené, co že se to děje za kouzla. Vzápětí se ale stala další nepochopitelná věc – srdíčko totiž ožilo a začalo dětem vysvětlovat, že je magické, protože je vyrobené z pravé lásky a díky dětem teď může chodit po světě a dělat radost i spoustě dalších lidí a zároveň do svých brýlí sbírat fotografie šťastných obdarovaných. 
     Než však srdce vyrazilo do světa, ještě se společně se všemi dětmi nechalo vyfotografovat a poté každému z dětí vyčarovalo na památku brýle ve tvaru srdce. A pokud někdy toto kouzelné srdce potkáte, usmívejte se, ať se na fotografii v jeho brýlích nekaboníte...
     
