SRDCE PRO JAROMÍRA NOHAVICU

Jaromír Nohavica,
ostravský zpěvák a kytarista.
Je to náš Ostravský anděl,
jen kdyby křídla měl.
Srdce z křídel jsme mu udělali,
aby za ním doletělo v dáli.


	Jako mladí Ostraváci jsme uvažovali nad tím, které známé osobnosti v našem městě žijí nebo žily a které se staly pro naše město a nás něčím významné.
[bookmark: _GoBack]	Po chvíli jsme se ale shodli na jednom jménu člověka, který je pro nás opravdu výjimečný a kterému jsme se tak rozhodli darovat srdce. Je jím Jaromír Nohavica. Náš ostravský písničkář a člověk, kterého vidíme nejen na plakátech u kulturáků, slyšíme v rádiích, ale spatříme třeba i při nákupu či popíjení kafíčka v Hypernově nebo porubském Tescu. Tento pán s knírkem kdekoho z nás provází již odmala, aniž bychom mnozí tušili, že je to právě on. Ve školách se učíme zpívat, jak si v řadě kráčejí blátem Tři čuníci, nebo nás pan Nohavica v písni Pijte vodu poučuje, že nemáme pít rum, ale pouze pitnou vodu. Kromě těchto a jiných dětských písniček ale známe taky písně Mám jizvu na rtu, Křídla z mýdla, Darmoděj, Sarajevo, Ostravo, Ostravo a jiné.
	Tohoto ostravského písničkáře jsme si vybrali také proto, že jsme mu před časem věnovali náš společný výtvarný projekt „Černá hvězdo“. Byl nejen o Ostravě, o životě v našem městě, o nás, ale převážně o tomto ostravském „bardovi“, jak se panu Nohavicovi přezdívá. Název projektu jsme si pak vypůjčili ze slov jeho písně věnované Ostravě. Společně s dětmi z jiné ostravské umělecké školy jsme například ilustrovali jeho písně, modelovali kytary, ale také psali dopis. Pan Nohavica nám pak odpověděl hezkým pozdravem napsaným na přáníčko se žabkou a čtyřlístkem. 
	Naše srdce jsme vyrobili ve tvaru křídel, protože jsme nechtěli našemu ostravskému písničkáři srdce jen věnovat, ale vložit do něj i to, o čem zpívá. Protože nás v tu chvíli napadly písně Mám jizvu na rtu a Křídla z mýdla, rozhodli jsme se, že naše darované srdce bude křídla připomínat a může tak za panem Nohavicou přímo „doletět“. Nejprve si každý z nás vyrobil malá křídla, která jsme pak společně umístili a připevnili na naše velké srdce. Do vyrobených peříček na srdci jsme vepsali kratičké úryvky textů či not z písní, které jsme buď znali, nebo nás zaujali, když jsme si je v hodinách poslouchali a četli. A tak jako jeho písně přilétají za námi a těší nás svou krásnou melodií a textem, tak i naše srdce s láskou darované „letí“ za tímto ostravským muzikantem.
	

