Dopis Matce Přírodě.

Drahá matko přírodo, vládkyně vší zvěře a květin, rádi bychom Ti věnovali náš výtvor, naše srdce. Vybrali jsme si právě Tebe, neboť si jej právem zasloužíš. Vždyť jen díky tobě jsme teď zde, můžeme si užívat všech krás, jež jsi nám připravila. Často si to ani neuvědomujeme, avšak vděčíme Ti za mnohé. Tvé podzimní listy zářící ve slunečních paprscích, květiny, nad jejichž půvabem se tají dech, lahodí našim očím, jarní láskyplné výjevy ptačích námluv či zvířecích matek pečujících o mláďata, nás pohladí po duši. V tomhle mnohdy přespříliš uspěchaném, smutném světě, rádi u Tebe hledáme útočiště, chvíle zapomnění. Obdivujeme Tvou panenskou čistotu, nekomplikovanost, dětskou bezelstnost. Neděláš nic ze sobeckosti, ziskuchtivosti, nebo pro své potěšení. Ač nám někdy připadáš krutá, nedokážeš vlastně doopravdy ublížit, to dokážou pouze lidé. 

Také bychom se Ti chtěli omluvit. Bez jakýchkoliv výčitek Tě bezohledně ničíme. Místo toho, abychom se přizpůsobili my Tobě, nutíme Tě, aby ses Ty přizpůsobila nám.  Vyvyšujeme se nad Tebe a pyšně se nazýváme „pány tvorstva“. Přitom, kolik jsme toho na tomto světě zatím dokázali? Jen velmi málo. 
Jedině Tobě, tedy může náležet naše srdce, do jehož výroby jsme vložili svou lásku. Dáváme Ti jej z vděku za vše, co jsi nám darovala, jako omluvu i jako důkaz, že tady pořád najdeš ty, kteří Tě milují, chovají k tobě úctu a rozhodli se Tě chránit. 

Přijmi naše srdce.
Byť je to jen skromný dar, vložili jsme do něj to nejlepší, co se v nás skrývá.
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