SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Svůj příběh začneme otázkou, kterou jsme položili lidem různých věkových skupin: Co se vám vybaví pod slovem SRDCE? Srdce? Jedná se o svalový orgán, který pracuje jako pumpa. Srdce? Jeden ze znaků nacházející se v kartách. Srdce? Kdysi jsem četl román pro děti od italského spisovatele Edmonda de Amicis. Srdce? Sídlo citů. Srdce? Symbol, který označuje lásku. Poslední odpověď byla nejčastější.
Pro většinu z nás je srdce symbolem nejkrásnějšího citu, který mezi lidmi existuje. Je to láska. Nacházíme spoustu jejich podob na každém kroku – láska mateřská, láska mezi rodiči, láska mezi mužem a ženou, láska mezi přáteli, láska člověka k člověku. Malujeme srdce, kupujeme perníková srdce pro ty, které máme rádi a na kterých nám záleží. Darované srdce je srdce darované z lásky, ať už je z papíru, perníku nebo ze zlata. 
Láska je často spojená s touhou pomáhat milovaným lidem. Srdce na našem obrázku jsou otevřená pro druhé lidi. Jsou to srdce odvážná, srdce, která se dávají. Do vytvořených srdcí jsme vložili sami sebe. Každé srdce je jiné, jedno široké, druhé úzké nebo malé. Jedno však mají společné – lásku, která z nich vyzařuje. A tuto lásku bychom chtěli předat lidem, kteří ji potřebují. Svá srdce bychom chtěli darovat všem lidem, kteří podporují úpravu vodních zdrojů v Africe, zejména v Etiopii, proto jsme si zvolili jako pozadí barvy typické pro tento kontinent – modrou jako symbol vody a žlutou jako symbol spalujícího afrického slunce.
V hodinách zeměpisu jsme zjistili, že 70 % obyvatel Etiopie nemá přístup k nezávadné vodě a na nemoci způsobené nedostatkem pitné vody zemře v Etiopii 55 000 malých dětí ročně. Vodovodní kohoutek je pro ně luxus, pro nás samozřejmost. Sklenička vody je pro ně vzácností, my jí často pohrdáme. Za trochu vody by platili zlatem, my ji často necháme téct zbytečně. Existuje mnoho organizací, které se tímto problémem zabývají. Tyto organizace tvoří lidé se srdcem na pravém místě. A právě k nim putují naše výrobky. 
Svým věkem mnoho nezmůžeme, ale vyjadřujeme tímto činem svou podporu, přátelství a lásku etiopským dětem a lidem, kterým není jejich osud lhostejný. 
S hodinami výtvarné výchovy se pojilo také vymýšlení příběhu pro náš záměr. Společnými silami jsme vybrali jeden z nejlepších, který jsme si také zdramatizovali.
***
Petr, Tomáš, Hanka a Lucka se rozhodli uskutečnit cestu do Prahy. Chtěli si prohlédnout hlavní město o Vánocích a samozřejmě navštívit vánoční trhy. Na svůj plán si však chtěli sami vydělat, a proto se zapojili do úklidu části města, ve kterém bydleli. Práce bylo na podzim dost – hrabání listí, úklid odpadků, roznášení letáků. Po dokončení prací proběhl mezi dětmi tento rozhovor.   
[bookmark: _GoBack]PETR: Už se těším, až si za to něco koupíme. Super, že jsme se přihlásili na pomocné práce v našem městě.
HANKA: Ta námaha stála za to.  
TOMÁŠ: Nejhorší bylo sbírání odpadků.
LUCKA: A teď na podzim hrabání listí. A že si dal vítr záležet. Tak kolik jsme si vydělali, Petře? 
PETR: Pokud správně počítám, za ten měsíc máme dohromady 2000 Kč. 
HANKA: Výlet do Prahy Pendolínem na vánoční trhy můžeme uskutečnit. Náš plán se vydařil 
LUCKA: Leo Express je lepší a levnější. Už se moc těším.
TOMÁŠ: Projedeme se vlakem a něco navštívíme. Rád bych si prohlédl Pražský hrad, Karlův most, katedrálu a Pinkasovu synagogu, kde je podle legendy ukrytý Golem. 
PETR: Náš expert na dějepis promluvil. Myslím, že nám zbyde dost i na sladkosti a na skvělou cukrárnu.
HANKA: Hele, co to zase tady u té zastávky leží? Vždyť jsme tady nedávno uklízeli. Nějaký papír.
LUKÁŠ: Ukaž. To je nějaký leták. Počkejte, přečtu to: Voda pro Afriku. Až 74 % etiopských venkovanů nemá přístup k nezávadné vodě. Na nemoci způsobené nedostatkem nezávadné pitné vody zemře v Etiopii 55 tisíc malých dětí ročně. Projektem Voda pro Afriku se snažíme přispět společně s Člověkem v tísni ke zlepšení této situace.
PETR: Co je to za hloupost? Oni nemají vodu? My jí tady máme plné bazény, přehrady, řeky a potoky. Mohli bychom jim nějakou poslat.
HANKA: Nepřerušuj. Čtu dál: Pomozte těmto dětem ke zdrojům pitné vody. Dejte jim to nejcennější – šanci na život a na lásku.
LUCKA: Voda pro Afriku? O tom jsem četla v autobuse. Jasně. Vzpomínám si. Když koupíte skleněnou nádobu, podpoříte tím tento projekt. Jde o to, aby děti neumíraly díky zkažené vodě, ale aby měly pitnou vodu jako my.
HANKA: Ti lidé musí putovat pro vodu denně i několik kilometrů a nosí na hlavách karafy. Dovedete si to představit? V suché zemi se pak dělají vrty, které slouží jako zdroj vody pro více než 5000 lidí z okolí. 
TOMÁŠ: Až vyrostu, budu dělat takové vrty, abych Etiopanům pomohl k pitné vodě.
PETR: Obdivuji lidi, co dokážou udělat něco životně důležitého pro druhé. A nejspíš za to moc peněz nedostanou. Etiopie je přece chudá země. 
LUCKA: A kolik stojí ta nádoba na podporu projektu Voda pro Afriku?
HANKA: Píšou tady 450 korun a s víčkem 500 korun. 
LUCKA: Není to zas tak moc peněz. My vodou dost plýtváme a oni pro ni musí chodit i několik hodin ke studni. A to ještě nemají jistotu, že je voda v pořádku. Váží si všeho mnohem více než my. A váží si i lidí, kteří jim pomáhají. 
TOMÁŠ: Něco mě napadlo, ale možná je to blbý nápad.
HANKA: Taky mě něco napadlo. Jen nevím, zda s tím budete souhlasit.
PETR: Žádný výlet do Prahy asi nebude, že? Ani pendolíno, ani cukrárna.
HANKA: Ale zase budeme mít dobrý pocit na duši, že jsme někomu pomohli.
LUCKA: Dva tisíce. Přesně tolik jsme si vydělali úklidem naší obce. Čtyři krát pět set jsou právě dva tisíce. Když si každý koupíme karafu, podpoříme projekt Voda pro Afriku a uděláme dobrý skutek.
TOMÁŠ: Ve výtvarné výchově jsme se zapojili do soutěže Srdce s láskou darované. Už vím, komu bych chtěl srdce ze všeho nejvíce věnovat. 
PETR: Komu?
TOMÁŠ: Všem lidem, kteří hloubí vrty, pomáhají hledat v Africe vodu a dodávají lidem naději, že svět na ně nezapomněl.
HANKA: A mohli bychom s projektem Voda pro Afriku seznámit i své spolužáky.
***
Někdy je lepší přestat myslet jen na sebe, na své potěšení a dát, co máme, potřebným. Srdce z lásky darované patří lidem pomáhajícím chudým, lidem v tísni, lidem bez možnosti mít blízko ke zdroji života – k pitné vodě.


