                                         Základní umělecká škola Přelouč, okres Pardubice
 Srdce ( nejen) pro sýkorky. 
Je 24. prosince, v domově důchodců se Vánoce moc neslaví, ale letos je výjimka. „ Zuška „ nám přinesla krásný dárek  - srdce pro sýkorky. Mohla jsem ho zavěsit na strom, na který je krásný výhled z našeho pokoje. My dvě, Marie a Alena  se na lojové srdce rády díváme. Slétají se na něj hlavně sýkorky. 
Sýkorky se hašteří: „ tohle srdce je pro sýkorku vzdělanou, takže pro mě! Mýlíš se, toto srdíčko je pro milovníka okolního světa, je pro mě! Ne, je pro toho co krásně zpívá, nechte ho mě! Nechte toho! Je pro dospělou sýkorku, je moje! Ale jděte, tohle srdce je srdce atleta – moje! A dost, řekla jedna sýkorka, srdce je všech sýkorek ! „ 
Po obědě máme s Marií chvilku volna, tak jsme se šly podívat na naše hašteřící sýkorky.
Jedna sýkorka ležela na zemi, nemohla moc létat. Vzaly jsme ji do dlaně a odnesly k sobě do pokoje. Každý den jsme jí nosily zrní ze srdce. 

Jednou chtěla Alena přinést sýkorce zrní sama, ale nemohla, protože je na vozíku. Vzbudila mě a šly jsme za sýkorkou spolu, ale ona nikde nebyla.

Koukli jsme se z okna a ona uletěla k srdci. Uzobla si zrníčko, prázdné srdce spadlo na zem a sýkorka s hejnem odletěla pryč. Marie s Alenou se na sebe podívaly, usmály se a pomyslely: „ sýkorky se udobřily „ . 
