Srdíčkový den aneb srdce pro všechny
Bylo to jednoho krásného podzimního dne. Svítilo sluníčko a všechny děti ve třídě Myšek měly dobrou náladu. Kreslily spoustu obrázků a mezi nimi se objevilo mnoho srdíček s nápisem LOVE. „A víš Aničko, co to LOVE znamená?“ zeptala se paní učitelka. „Láska paní učitelko.“ V tom se k paní učitelce a Aničce přidaly ostatní děti. Společně se posadily do kroužku na koberec. „Děti, co je to láska?“ zeptala se paní učitelka. A dostala mnoho zajímavých odpovědí.

„Láska je, když mám někoho rád.“

„Láska je pomáhat kamarádovi.“

„Láska je, když někoho obejmu.“

„Láska je, když holka dostane od kluka prstýnek.“

„Láska je těšit se na sestřičku, až přijede domů.“

„Láska jsou srdíčka.“

„Láska je udělat někomu radost.“
„A víte co děti? My bychom dnes také mohli udělat někomu radost,“ řekla paní učitelka. Děti se zaradovaly, protože udělat někomu radost, to zahřeje na srdíčku. Všechny děti se oblékly a vyrazily s paní učitelkou na procházku. V parku pozorovaly podzimní přírodu, sbíraly barevné listy, šišky a jiné podzimní plody. Z toho, co si nasbíraly, sestavily srdíčka. Bylo jich tam plno a každý kdo šel okolo tak se zastavil, pokoukal a usmál se. Děti měly radost, že se jim srdíčka povedla a spolu s paní učitelkou složily básničku.
Tady jsou naše srdíčka,

pro všechna lidská i zvířecí očička.

Potěší maminku, tatínka, babičku,

a také naší paní učitelku Jitušku.

Jsou pro všechny, kdo kolem půjdou,
potěší i dušičku bolavou.

Ukazují krásy podzimu,
když příroda se připravuje na zimu.

Srdíčka děti věnovaly úplně všem lidem, kteří ten den v parku šli a srdíček si všimli a také jejich paní učitelce Jitce, která byla nemocná a nemohla s nimi trávit tento srdíčkový den plný lásky.

