Jste úžasný, pane Ježku

Uvědomujeme si, že není lehké zaujmout deváťáky - puberťáky, jako jsme my. Znáte to, baví nás internet, muzika, počítačové hry, nakupování, lenošení. Chceme všechno, ale nejlépe, ať to jde tak nějak samo. No, jak říkáme…víme, že to s námi není lehké.
Zvlášť když se vám představíme. Jsme banda 19 osobností, nejstarších žáků a žákyň ZŠ Bohumínská ze Slezské Ostravy. 10 kluků, většinou sportovců, trošku divočáků, jak říká naše třídní. K tomu přidejte 9 slečen, mnohé s výtvarným nebo hudebním nadáním. Dohromady 19 individualit, které chtějí mít vždy pravdu a které ještě nejsou moc zvyklé dělat kompromisy a překonávat překážky.
Ale výzva Srdce s láskou darované nás zaujala. Možná proto, že právě v tomto nelehkém teenagerovském období je pro nás láska velmi důležitá, láska a uznání, pochvala a podpora.  Hodně jsme spolu diskutovali, kam nebo ke komu bychom rádi směřovali naše srdce, trošku se překřikovali, měli plno nápadů a … a nakonec jsme se shodli. A to je vzácné. To by vám naše třídní paní učitelka určitě potvrdila.
A kdo měl tu sílu, že jsme se spolu domluvili a že nás práce na výrobě srdíček velmi bavila, že jsme se nehádali, spolupracovali, pomáhali si a že to celé bylo jednoduše fajn? 
Seznamte se, prosím, s člověkem, kterému chceme srdce z lásky darovat- pan JIŘÍ JEŽEK. 
Jiří Ježek je, jak říká naše oblíbená pomocnice wikipedie, český profesionální handicapovaný cyklista, šestinásobný paralympijský vítěz a mistr světa, je také současně nejúspěšnějším cyklistou paralympijské historie a pravidelně závodí i se zdravými cyklisty. 
Tento muž překonal hodně těžkých situací, ale má skvělou manželku, která mu pomáhá za každých okolností, rodinu a přátele a hlavně má srdce na pravém místě. 
Paní učitelka nám vyprávěla o Jiřím Ježkovi ve spojitosti s projektem Dětský čin roku. Loni byla v tomto projektu oceněna naše bývalá spolužačka Petra a právě Jiří byl patronem její kategorie. Petra byla nervózní, měla velkou trému ze slavnostních prostor Staroměstské radnice a mnoha VIP osobností, televizních kamer a mikrofonů, před kterými měla přečíst svůj příběh. Ale jak nám pak řekla, tak ji Jiří uklidňoval, podporoval, rozesmíval,  prostě se staral o dobrou náladu a pohodu. Jak Petra, tak i paní učitelka o něm vyprávěly jako o velmi sympatickém a hodném člověku, který toho hodně v životě dokázal, ale také si toho hodně zažil. Jiří je pro nás, dalo by se říci, ,,FRAJER", a to v tom nejlepším slova smyslu. I přes spoustu nástrah života a těžkých ran se dokázal probojovat velmi vysoko, je profesionálním cyklistou. Dokázal to, co se ani mnoha zdravým lidem nepodařilo. A i přes slávu a všechno kolem ní si dokázal zachovat svou lidskost a zdravý rozum, což dokazuje na mnoha charitativních projektech, které podporuje a kterých se účastní.  Některé "hvězdy" v dnešní době jsou namyšlené a na ostatních lidech jim nijak nezáleží, takový Jiří Ježek není a také za to ho tak obdivujeme. Proč jsme na začátku zmiňovali těžké rány? Pokud nevíte, vysvětlíme vám to. Jiří Ježek ve svých jedenácti letech přišel o část nohy. Nám je čtrnáct až patnáct let. Když jsme si o Jiřím povídali, zazněla i tato slova:
Denisa: Kdyby mě zasáhla taková rána, nevím, co bych dělala, florbal je součástí mého života a nevím, jak bych mohla hrát bez nohy, jak bych vůbec mohla sportovat. Musel mít velké odhodlání a hodně vůle a trpělivost, i proto je Jiří Ježek pro mne velkou inspirací.  
Eliška: Je vzorem mnoha lidí, nejen handicapovaných, ale i zdravých. Všichni doufáme, že se uzdraví a že znovu nasedne na svoje kolo a začne zase závodit o sto šest. 
Míša T.: Nedovedu si představit, že bych 4 roky žila bez kusu nohy. Asi bych to nezvládla. Ale on to nevzdal, žije plnohodnotný život a dokonce si splnil své sny.
Kamil: Nevím, jak by se mi změnil život, kdybych už byl čtyři roky bez nohy. Ale určitě by to nebylo jednoduché. Jirkovi už to asi ani nepřijde, ale já ho vidím jako velkého hrdinu.
Isabela: Mně osobně se líbí, že byl celou dobu odvážný a statečný, že to nevzdal. Stal se z něj profesionální sportovec - cyklista. Je to bojovník.
Kuba: Normální člověk by toho v životě spoustu vzdal, ale on ne. To klobouk dolů. Má srdce na pravém místě. Sám bych si život bez nohy ani neuměl představit. Mám problémy s koleny, ale rád jezdím na kole a skáču na něm. Nevím, jak bych to zvládnul jen s jednou nohou. Když ale vidím, co dokáže Jirka, věřím, že se vše dá zvládnout. Je to super člověk, ať se mu daří.
Andy: Jsem ráda, že na světě existují lidé jako je Jiří Ježek a já si ho nesmírně vážím. Se svou manželkou tvoří úžasný a dokonalý pár. Někde jsem četla, že pan Ježek o své ženě řekl: “ Byla to ta klasická láska na první pohled……Přál jsem si, aby ty závody nikdy neskončily - a ony vlastně NESKONČILY. ” Podle mě je to nejkrásnější věta, kterou někdo mohl říct. Myslím si, že by na světě mělo být víc takových Jiřích Ježků. Nestydí se za svou lásku, a umí dát city a emoce najevo. To je v životě důležité.

1. září 2014 se Jiřímu stala nehoda na MS v Americe. Utrpěl těžká zranění při pádu z kola. Když byl Jirka v nemocnici, lidé mu začali posílat plno vzkazů a přání, ať se uzdraví a také energii aspoň na dálku a naplno jej podporovali.
Když se Jiří v nemocnici probudil a ještě nemohl mluvit, tak jim na oplátku jako poděkování nakreslil na papír srdíčko, které potom zveřejnil na internetu. No a zde se zrodil nápad darovat srdce právě jemu. Přece jen je to ale dospělý chlap, sportovec, tak jsme přemýšleli ještě dál, chtěli jsme vymyslet něco víc, něco, co by Jiřímu pomohlo se po tak těžkém úrazu vrátit ke sportu. Málem jsme si zavařili mozky, ale nakonec jsme se domluvili a všichni nadšeně souhlasili s tím, že z mnoha malinkých srdíček vytvoříme maketu kola, které by Jiřímu Ježkovi trošku dodalo sílu začít znovu jezdit.  Snad se náš nápad uchytí 

Jak říká latinský citát: ,,Dum vivimus, vivamus."  V překladu: ,,Dokud žijeme, žijme naplno."  Přijde nám, že tento citát na něj pasuje jako ušitý na míru. A nás všechny do budoucna inspiruje.
Za tohle všechno patří SRDCE Z LÁSKY DAROVANÉ právě Jiřímu Ježkovi.

A abychom nezapomněli…K Vašim krásným narozeninám Vám přejeme pevné zdraví, už žádné další úrazy, spokojenou rodinu, lásku, milé lidi kolem sebe a mnoho dalších sportovních úspěchů. 
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