Srdce

Naše srdce bychom chtěli věnovat humanitárnímu  hnutí ,,Na vlastních nohou - Stonožka“. Toto hnutí založila paní Běla Gran Jensen před 25 lety na pomoc potřebným dětem a jejich rodinám. Naše škola se připojila  a začala pomáhat malováním vánočních přání jako jedna z prvních. Od té doby se Stonožka ,,rozrostla“ a do práce pro potřebné se připojila spousta dalších  škol u nás i v zahraničí. Stonožka svou neúnavnou a nezištnou prací  přitáhla mnoho dalších lidí, kteří se snaží také podle svých možností přispět

 Naše srdce je z perníku.  Na jeho zhotovení se podílela celá třída. Moc nás to bavilo  jako ostatně všechny akce, do kterých se zapojujeme. Vyrobili jsme jej hlavně z důvodu, abychom symbolicky podpořili hnutí Na vlastních nohou a poděkovali tak paní Běle za její práci. 

Toto hnutí pomáhá lidem v nouzi. Myslíme si, že je skvělé, když  nejenom dospělí, ale také děti mohou pomáhat jiným lidem. Vypadá to zdánlivě jako maličkost, třeba nakreslit přáníčko, nebo posbírat staré autolékárničky. Ta práce nás baví a baví nás ještě víc, když víme, že má hlubší smysl. Uvědomujeme si, že díky této práci možná zachráníme někomu život či jinak pomůžeme tomu, kdo to potřebuje třeba na druhé straně zeměkoule.

Paní Běla rozšířila mezi děti spoustu svých nápadů a myšlenek a podnítila nás k další práci. Díky Stonožce můžeme pomáhat i my, a to už třeba od 1. třídy. Teď v naší škole v podzimních stonožkových dílnách vyrábíme různé výrobky, pečeme perníky nebo kreslíme přáníčka a to všechno potom prodáváme na jarmarcích nebo na vánočních trzích. Výtěžek pomocí hnutí putuje na pomoc potřebným lidem u nás i v zahraničí. 
Myslíme si, že si naše srdce zaslouží Stonožka a také všichni ti, kteří s ní spolupracují. 
Přejeme si, aby  se poslání Stonožky dostalo do podvědomí ještě více dětí. Ty potom také budou mít možnost zapojit se do práce ke společné pomoci těm, kteří to potřebují.



Za žáky 7. třídy sepsala Klára Velecká

V Prakšicích 7.11. 2014
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