Pošli srdce plné světla
Jeden symbol, symbol, který vyjadřuje mnoho slov a pocitů. Radost, spokojenost, blaho, ale to hlavní je – láska. Avšak v opačném případě může způsobit i bolest, připomenout zklamání a zradu. To vše a mnohem víc lze považovat jako slova podřazená k tomuto rudému a oblému obrazci s ostrým zakončením. Ano, je to srdce.

Každý z nás jej máme, bez něj nelze cítit výše uvedené pocity. Je to nejdůležitější sval v těle. Ani dýchat bychom bez něj nedokázali. A vůbec, žít bez něj také nelze.

Každý z nás by chtěl mít ten pocit, ale myslím si, že v dnešním světě se velká většina lidí neodváží své city vyjádřit a přeposlat je do srdce druhého. Přitom je to zcela normální a krásná věc.

Zde posíláme srdce. Srdce vytvořená prchavým světlem. Srdce letící světelnou rychlostí. Světlem nesoucím – lásku.

A proto, pojďme si ji předávat, i všechny ty radostné pocity. Pojďme poslat srdce všem, kteří jsou mrzutí, ranění či třeba opuštění, těm kteří zraňují. Pojďme ho poslat i těm, kteří již nejsou mezi námi a nemohou se s námi o své pocity podělit. Ale nejen lidským duším, i nemocným nebo dokonce týraným zvířatům, rostlinám a vlastně všem živým organismům, které nám pomáhají jakýmkoliv způsobem žít, či z nich máme jiný užitek. 

Protože, když už víc udělat nemůžeme, vyjádřili jsme se alespoň v tomto vzkazu.

Oni si to, Všichni,  totiž zaslouží.
