Drahý pane učiteli Kulhánku,

dlouho jsme se neviděli a mrzí nás, že už nejste součástí naší školy. Od Vašeho odchodu se tu téměř nic nezměnilo, všechno je při starém, jen Vy tady po dvaceti osmi letech všem dost chybíte. Hodiny matematiky a zeměpisu už nejsou takové, jaké bývaly: kromě zajímavých matematických příkladů, správně vyřešených trojčlenek a hledání souřadnic na mapách v nich nechyběla zábava a nezapomenutelné vtipy. Nezapomenutelné zůstanou Vaše výroky: „Žák, který nemá péro, je žák bez péra. Otevřete si zóšit. Tak koho nám dnes vybere počítač?“ 
Bývalí žáci naší školy Vás budou mít navždy spojeného se stolním tenisem, kterému jste věnoval hodně svého času a energie. O tom svědčí úžasné výsledky, jichž jste se svými svěřenci dosáhli na nejrůznějších turnajích. Moc Vám děkujeme za to, co jste nás naučil. Nebyl jste pro nás jen učitelem, ale i člověkem, který se stal naším velkým vzorem. Pokaždé jste nám zvedl náladu, vždy když jste vešel do třídy. Vzbudil jste v nás dojem, že učení je Vaše poslání a ne povolání. Všichni Vás měli moc rádi. 
V pátek 12. 9. 2014 jsme se dozvěděli tu nejsmutnější zprávu: „Pan učitel Kulhánek zemřel.“ Navždy zůstanete v našich srdcích a věříme, že tu budete vždy s námi!

[bookmark: _GoBack]P. S. Srdce, které vytvořili žáci šesté, sedmé, osmé, deváté třídy a také Vaši kolegové, Vám rádi a s láskou věnujeme. Rozhodli jsme se, že je pověsíme na školní chodbu, aby všem připomínalo Vaši neobyčejnou osobnost.
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