Daruj srdce

Srdce daruji své  mamince

Protože si jí hodně vážím, mám jí moc ráda. Je to úžasná maminka. Dala mi vše a jsem jí za to hodně vděčná a tak ji hodně děkuji. Lepší maminku si přát nemůžu. Je to úžasný člověk. Maminka mi dala velkou lásku a ona si mou lásku taky hodně zaslouží. Tak to srdce daruji své milované mamince. Zaslouží si to. Maminek si musíme vážit, protože pro nás dělají to nejlepší. Právě  proto to  píšu pro svou maminku.
      
Dominika Videcká  
15 let, třída S3

Příběh o lásce
Byla jedna holka jménem  Klára a snila o tom zažít opravdovou lásku. Tak o tom pořád snila a říkala si jaké to asi je být zamilovaná. Jednoho dne poznala ve škole kluka jménem David. Tak se spolu seznámili a byli kamarádi. Kamarádili se spolu a  chodili spolu ven. Povídali si o tom, co by každý z nich chtěl zažít. Povídali si různé zážitky, které  každý z nich prožil a tak si spolu rozuměli. Po nějakém čase pozval David Kláru na čaj a ona souhlasila. Tak šli na čaj. Klára mu pak v cukrárně začala vykládat, že by chtěla poznat opravdovou lásku, že ji nikdy nezažila. 
David jí pověděl: „ Nečekej na ni, přijde sama. A uvidíš, jak přijde, nebudeš mít ani tušení a jednoho dne poznáš kluka, který tě bude mít rád navždy.“ 
Ona mu odpověděla: „Opravdu?“
 „ Ano, opravdu.“ 
A jednoho dne jí David řekl, že se do ní strašně zamiloval. 
Klára se začala smát a řekla překvapeně: „ Ty jsi do mě zamilovaný, zrovna ty? “ 
David jí řekl: „ Ano, jsem, však jsi říkala, že chceš poznat lásku, ne? “
 Klára mlčela.
 David povídá: „ Tak vidíš, já sem do tebe zamilovaný. Teď už to vím. A ty mě nemáš ráda?“ 
„ Ale jo, mám tě ráda.“
 Tak začali spolu chodit a byli spolu šťastní.
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