Kdo ze srdce dává, dvakrát získá zpět
Jsme úplně normální pátá třída. Ve třídě je nás dvacet. Vše, co nám život dává, bereme jako samozřejmost. Každý z nás má plno kamarádů a zájmů. Běžné nemoci, jako je třeba rýma, kašel nebo angína bereme na lehkou váhu a někdy je naopak i vítáme, protože nemusíme jít do školy. Samozřejmě, víc jak týdenní nemoc je potom už nuda, to už se zase těšíme zpátky do školy na své kamarády. 

V televizi, ve zprávách často slýcháme výzvu na pomoc nemocným dětem, jejichž rodiče nemají na jejich nákladnou léčbu. Nikdy nás ale nenapadlo se tímto problémem více zabývat a přemýšlet o něm, až do té doby, než jsme poznali malou Karolínku z nedalekého městečka Hlinska. Trpí hereditární spastickou paraparézou, což je velmi vzácné onemocnění, které patří mezi skupinu neurodegenerativních onemocnění. Karolínka není schopna si samostatně sednout a chodit. Její osud nám rozhodně není lhostejný.
Když jsme poprvé uviděli Karolínku na vánočním jarmarku, který naše škola pořádá každý rok, připadala nám jako úplně normální holčička. Tulila se mamince v náručí, byla veselá a smála se. Pak jsme se ale dozvěděli o její nemoci a bylo nám jí moc líto. Uvědomili jsme si, jakou hodnotu má pro nás zdraví, a rozhodli se jí pomoci. Zapojili jsme se tudíž do soutěže „Srdce s láskou darované“ a část případné výhry budeme věnovat Karolínce na rehabilitaci, aby jednou mohla běhat jako my. 
Pro naši milou Karolínku jsme vyrobili srdce z keramiky, to na důkaz, že ji máme rádi. Keramika je sice křehká jako lidská láska, ale když člověk s oběma dobře a citlivě zachází, tak vydrží na věky. Lásku k tomuto děvčátku jsme symbolicky vyjádřili semknutím všech našich rukou ve velkém srdci a keramické srdce uprostřed s barevnými kamínky zdůrazňuje, jaký má srdce nepostradatelný význam. Vždyť srdcem se dá vyjádřit především láska.
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